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RESUMEN EJECUTIVO 

 

Durante el año 2019 calificaron el Proceso de Capacitación 6,653participantes, en 319 

módulos (véase anexo 1), correspondientes a 147 cursos y/o acciones de capacitación; los 

cuales fueron diseñados en la modalidad presencial, en los Ayuntamientos de Bonao y 

Dajabón, así como en las provincias de Barahona, La Romana, San Pedro de Macorís, 

Santiago de los Caballeros, de igual modo y en el Distrito Nacional.  

Dichos eventos fueron impartidos por 130 facilitadores, con el apoyo de 10 coordinadores. 

En cuanto a los atributos de calidad, comprometidos en nuestra Carta Compromiso 

durante el período de referencia, observamos que el indicador en lo que respecta a la 

Fiabilidad, es de 90.66% (4.53) y para el Profesionalismo, tenemos un 90.89% (4.54).  

Los 6,653 participantes ofrecieron sus respuestas, otorgando una valoración de 4.47de 5, 

en total; equivalente a un 89.39% (89.39/100), como calificación global del Proceso de 

Capacitación, considerando los cuatro componentes que integran dicha evaluación. Dado 

que la misma no llegó al 90%, si bien por una diferencia menor al 1%, debemos colocarla 

en el nivel de “Muy bueno” 

La representatividad de los elementos evaluados en el transcurso fue: un 87.30% (4.37) al 

Proceso; 89.91% (4.50) para el conjunto de lo(a)s Facilitador(a)es; 91.68% (4.58) para el 

total de Coordinador(a)es; y una Autoevaluación de los Participantes de un 89.32% 

(4.47). Como señaláramos ya, en términos generales, la calificación corresponde al nivel 

de “Muy bueno”. 

Si se observa desde el punto de vista de las respuestas agrupadas por subcomponente, en 

lo referente a ponderaciones más bajas en cada uno, vemos que: en lo concerniente al 

PROCESO ACADÉMICO, con un 83.32%, lo fue “Condición de los baños”; en cuanto a los 

FACILITADORES, lo es la “Adecuación de contenidos con expectativas”, con 87.52%; con 

relación a los COORDINADORES, lo es “Esmero en suministrar recursos”, con 90.68%; y en 

lo atinente a la AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE, lo fue el nivel en que “Los 

conocimientos teóricos adquiridos son adecuados con relación a mi trabajo”, con 88.86%. 

Entre las observaciones, comentarios y/o propuestas de mejoras que señalaron los 

entrevistados, sobresalen las siguientes: el Curso debe ser de mayor duración; Mejorar la 

metodología del profesor para impartir docencia; Ofrecer/Mejorar el refrigerio; y 

Mobiliario con mejores condiciones para impartir docencia.  
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En las páginas siguientes se expone el análisis detallado de la data, desagregado para los 

diferentes aspectos del proceso de capacitación.  
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I. INTRODUCCIÓN: 

 
1.1. Preámbulo 

Las notas siguientes constituyen el informe final sobre los resultados de los levantamientos de 

información del proceso de capacitación en la modalidad presencial, realizados por la Dirección 

Académica y el Departamento de Investigación y Publicaciones, del Centro de Capacitación en 

Política y Gestión Fiscal, CAPGEFI, correspondientes al año 2019. 

Durante ese año, la Dirección Académica, a través del Departamento de Gestión y Administración 

Académica, ha aplicado instrumentos que les permiten a los participantes de las estrategias de 

capacitación ejecutadas por el Centro, evaluar la labor, tanto de facilitadores y coordinadores, 

como la valoración global del proceso, a partir de las condiciones físico-ambientales e 

institucionales en que las mismas han tenido lugar, así como los resultados obtenidos, medidos 

éstos a partir de la autoevaluación de los discentes. 

1.2. Objetivos 

1.2.1. General 

La exposición, tanto de manera colectiva como individual, de los resultados de las estrategias de 

capacitación efectuadas durante el año 2019, a través del nivel de satisfacción de los participantes; 

vistos los mismos en un contexto explicativo, dotado del debido soporte estadístico. 

1.2.2. Específicos 

 Establecer la percepción de los participantes sobre el proceso, en relación al grado de 
calidad de las instalaciones y el mobiliario, como de los demás recursos físicos; incluyendo 
los informáticos, material de apoyo y medios audio-visuales; lo mismo que los servicios 
requeridos, su sentido de oportunidad y calidez en el trato humano dispensado. 
 

 Determinar la apreciación del nivel de competencia de los facilitadores y los coordinadores 
del CAPGEFI, tanto en términos cognitivos como psico-pedagógicos, para el caso de los 
primeros; como en términos de observancia de las formalidades propias de toda actividad 
docente, de parte de los segundos, incluyendo el aspecto de relaciones humanas, soporte 
logístico y manejo de situaciones potencialmente “conflictivas”. 
 

 Conocer el nivel de conformidad de los mismos en materia de aprovechamiento de la 
capacitación, como de pertinencia de los contenidos en términos de sus necesidades 
sentidas, de cara a su desempeño laboral. 

 

1.3. Aspectos Metodológicos 

El procedimiento a seguir es el típicamente empleado en estos casos de informes analíticos, 

consistente en una “lectura interpretativa” de la información cuantitativa, previamente tabulada y 

graficada. El procesamiento, para la construcción de tablas de contingencia, fue realizado con la 

versión 25 del Paquete Especial para las Ciencias Sociales, SPSS (con sus siglas en ingles); la 
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obtención de indicadores (calificación) y representación visual, en forma de cuadros y de gráficos, 

mediante el programa Microsoft Office Excel 2016, de Windows. 

A tales fines, el instrumento utilizado para recoger la información prevé el empleo de una escala 

de valoración ascendente de cinco niveles: 1. Inaceptable, 2. Regular, 3. Bueno(a), 4. Muy 

Bueno(a) y 5. Excelente. 

Asimismo, los tres grandes renglones evaluados antes mencionados: el proceso, las calificaciones 

del personal, y el nivel de aprovechamiento de los participantes, son desagregados en diferentes 

componentes o “dimensiones”, las cuales, a su vez, han sido desagregadas en diversos 

subcomponentes o “variables”. 

 

Tal sería el caso, a modo de ejemplo, del primero de los mencionados en el párrafo anterior: la 

evaluación del proceso. Como parte de ello, se consideran tres elementos fundamentales: los 

recursos académicos, el ambiente del aula y los servicios de apoyo. 

 

A su vez, el primero de ellos es desglosado en tres subcomponentes: Calidad del material impreso, 

Calidad del material digital y Uso de medios audiovisuales. 

 

1.4. Antecedentes y Alcance 

Como antecedentes importantes de dicho análisis, estarían los ejercicios análogos hechos con los 

resultados de otras evaluaciones anteriores, ya dadas a conocer a través de informes previos, 

como el que publicáramos desde el 2010 al 2018 referente a las jornadas de capacitación dirigidas 

al personal del área financiera, así como también en las jornadas de sensibilización de los 

ayuntamientos del país del 2009 al 2012, en los Talleres de Sensibilización sobre los Nuevos 

Clasificadores Presupuestarios Municipales para 2015, y en los Seminarios-Talleres sobre Proceso 

Presupuestario y Compras y Contrataciones Públicas del año 2017. 

 

Otro aspecto clave a consignar en el informe sería la desagregación de la información desde el 

nivel de la totalidad de los facilitadores y coordinadores, hasta individualizarla para cada uno de 

ellos. 

 

Esta última novedad vendría a apuntalar la dimensión “objetiva” de la evaluación del desempeño 

de éstos, en la medida en que permite reducir el peso específico de la percepción del supervisor 

inmediato, y su sustitución por la opinión de los usuarios de los servicios que ellos brindan. 

 

Creemos que este último ingrediente, en sí mismo, ya podría servir de justificación suficiente para 

la inversión de tiempo y esfuerzos que implica este tipo de iniciativas. 

 

1.5. Contexto Institucional/Ficha Técnica 

 

El instrumento, copia del cual se añade en el Anexo 3, fue aplicado a un universo integrado por 
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6,653 participantes, en 319 módulos pertenecientes a 147 acciones de capacitación, 

implementadas por el Centro en su modalidad presencial, durante el período comprendido entre 

el 1ro. de enero al 31 de diciembre del año 2019, tal como se aprecia en el cuadro “Acciones de 

Capacitación Evaluadas por los Participantes en las Aulas del CAPGEFI, año 2019”, el cual se incluye 

como el segundo de los anexos de este Informe. 

 

El mismo fue auto-administrado de manera impresa o digital, bajo la supervisión de los 

coordinadores de la institución, generalmente, el último día de clase de cada estrategia o curso. 

Como se puede comprobar al chequear el tercero de dichos anexos, éste prevé el anonimato del 

informante. Las respuestas, como ya se indicó, suponen elegir una sola alternativa, en una escala 

de valoración, de 1 a 5, de menor a mayor. 

 

II. ANÁLISIS DE RESULTADOS DE EVALUACIONES 

Como señaláramos en lo que antecede, procederemos a analizar los resultados arrojados por las 

evaluaciones; primero desde una perspectiva global, para luego particularizar, por separado, en 

sus componentes esenciales: el proceso en sí; el personal, compuesto por facilitadores y 

coordinadores; y la auto-evaluación del participante. 

2.1. Ponderación global 

Al respecto, los cuadros y gráficos que acompañan este informe muestran una evaluación positiva, 

por los participantes, con una ponderación global de 4.47, en la escala de 1 a 5, equivalente a 

89.39 sobre 100. 

Lo anterior, a su vez, es la media ponderada obtenida al dividir las puntuaciones obtenidas en cada 

uno de los subcomponentes entre el total de respuestas correspondientes a los aspectos antes 

señalados: el proceso, el personal  y el aprovechamiento. Acorde a la estructura del instrumento, 

el segundo aspecto: el personal, aparece segregado en sus dos componentes: el docente y el 

coordinador. 

En cuanto a los atributos de calidad, comprometidos en nuestra Carta Compromiso, observamos 

que el indicador, en lo que respecta a la Fiabilidad, es de 90.66% (4.53) y para el Profesionalismo, 

tenemos un 90.89% (4.54). El estándar establecido en la “carta” es de un 90% de satisfacción de 

los usuarios de la capacitación presencial durante cada trimestre. 

La representatividad de los elementos evaluados en el transcurso fue: un 87.30% (4.37) al 
Proceso; 89.91% (4.50) para el conjunto de lo(a)s Facilitadore(a)s; 91.68% (4.58) para el total de 
Coordinadore(a)s; y una Autoevaluación de los Participantes de un 89.32% (4.47). En términos 
generales, los evaluadores del servicio de capacitación, lo calificaron como “Muy bueno”. 

Entre las observaciones, comentarios y/o propuestas de mejoras que señalaron los entrevistados, 

sobresalen las siguientes: Curso debe ser de mayor duración; Mejorar la metodología del profesor 
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para impartir docencia; Ofrecer/Mejorar el refrigerio; y Mobiliario con mejores condiciones para 

impartir docencia.  

Cuadro No. 1 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Compromisos de calidad de la Evaluación del Proceso de Capacitación en la Modalidad Presencial por subcomponentes,  
Año 2019 

Atributos de calidad 
comprometidos 

Subcomponentes 
evaluados 

Año 2019 Calificación General Año 2019 

Total de 
Participantes 
Evaluadores 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación 
(%) 

Escala  
1-100 

Total de 
Participantes 
Evaluadores 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación 
(%) 

Escala  
1-100 

Fiabilidad 

Dominio total de la materia 6,653 4.62 92.30 

6,653 

4.53 90.66 Ejemplifica con claridad 6,653 4.49 89.71 

Nivel de comunicación 6,653 4.50 89.95 

Profesionalidad 

Cumplimiento del programa 6,653 4.42 88.36 

4.54 90.89 Puntualidad 6,653 4.58 91.51 

Asistencia 6,653 4.64 92.79 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 

 

 

Cuadro No. 2 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación del Proceso de Capacitación, Año 2019 
-Modalidad Presencial- 

Aspectos Evaluados 

Cantidad  Calificación 

Módulos de las 
Acciones de 
Capacitación 

Evaluadas 

Participantes 
Evaluadores 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación % 
Escala 1-100 

Evaluación del Proceso 319 6,653 4.37 87.30 

Evaluación del (a) Facilitador (a) 319 6,653 4.50 89.91 

Evaluación del (a) Coordinador (a) 319 6,653 4.58 91.68 

Autoevaluación del (a) Participante  319 6,653 4.47 89.32 

Calificación Global del Proceso de Capacitación 4.47 89.39 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Gráfico No. 1 
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Gráfico No. 2 
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Cuadro No. 3 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN PRESENCIAL POR SUBCOMPONENTES, AÑO 2019 
-Modalidad Presencial- 

Competencias a Evaluar 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial Calificación General 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Componentes Subcomponentes 
Sin 

respuesta 
Con 

respuesta 
Aplicados 

EVALUACIÓN DEL PROCESO 

I- Recursos 
Académicos 

Calidad del material impreso 2,693 3,960 6,653 4.29 85.80 

4.37 87.30 

Calidad del material digital 282 6,371 6,653 4.37 87.44 

Uso de medios audiovisuales 2,470 4,183 6,653 4.48 89.62 

II- Ambiente del aula 

Iluminación 2,282 4,371 6,653 4.44 88.83 

Ventilación 2,282 4,371 6,653 4.35 87.09 

Mobiliario 2,291 4,362 6,653 4.19 83.72 

III- Servicios 

Rapidez en la atención 43 6,610 6,653 4.37 87.44 

Cordialidad en el trato 82 6,571 6,653 4.51 90.22 

Disponibilidad de información requerida 95 6,558 6,653 4.45 89.02 

Servicio de apoyo (fotocopia, agua, etc.) 2,422 4,231 6,653 4.26 85.15 

Condición de los baños 2,414 4,239 6,653 4.17 83.32 

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 29 6,624 6,653 4.40 88.05 

4.50 89.91 

Cumplimiento del programa 37 6,616 6,653 4.42 88.36 

Adecuación de contenidos con expectativas 58 6,595 6,653 4.38 87.52 

II- Cumplimientos 
Puntualidad 2,287 4,366 6,653 4.58 91.51 

Asistencia 2,310 4,343 6,653 4.64 92.79 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la participación 35 6,618 6,653 4.50 89.92 

Genera clima de confianza 43 6,610 6,653 4.49 89.75 

Muestra apertura y/o flexibilidad de criterios 57 6,596 6,653 4.46 89.25 

IV- Dominio de la 
Materia Dominio total de la materia 96 6,557 6,653 4.62 92.30 

V- Transmisión de  
Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 35 6,618 6,653 4.50 89.95 

Satisface inquietudes 44 6,609 6,653 4.46 89.25 

Ejemplifica con claridad 53 6,600 6,653 4.49 89.71 

Está actualizado profesionalmente 60 6,593 6,653 4.60 92.02 

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 40 6,613 6,653 4.61 92.17 

4.58 91.68 

Respeto 47 6,606 6,653 4.65 92.94 

Manejo justo de situaciones 56 6,597 6,653 4.55 91.07 

II- Cumplimientos de  
Responsabilidad 

Esmero en suministrar recursos 77 6,576 6,653 4.53 90.68 

Responsabilidad en controles docentes y del 
aula 96 6,557 6,653 4.58 91.53 

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

Aprovechamiento de  
la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí podrán 
aplicarse a mi trabajo 97 6,556 6,653 4.47 89.34 

4.47 89.32 
Los conocimientos teóricos adquiridos son 
adecuados con relación a mi trabajo 108 6,545 6,653 4.44 88.86 

El aprendizaje me proporciona elementos 
adecuados para solución de problemas 114 6,539 6,653 4.49 89.77 

Total General de Respuestas  23,135   189,761   212,896  

4.47 89.39 INDICADOR GLOBAL 

Participantes promedio encuestados 723   5,930   6,653  
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Cuadro No. 4 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación del Proceso de Capacitación -Modalidad Presencial- 2019 

Cantidad de módulos de acciones de capacitación, participantes e indicador por período, según 
formularios recibidos por la División 

PERÍODO 

CANTIDAD INDICE 

Módulos de las 
Acciones de 

Capacitación Evaluadas 
Participantes 
Evaluadores 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación % 
Escala 1-100 

Enero 3 59 4.53 90.52 

Febrero 9 173 4.49 89.70 

Marzo 49 1019 4.47 89.47 

Trimestre Enero-Marzo 
61  1,251  4.48 89.55 

Abril 26 520  4.52 90.44 

Mayo 15 332  4.43 88.62 

Junio 25 432  4.35 86.93 

Trimestre Abril-Junio 
66  1,284  4.45 89.02 

Primer Semestre 
127 2,535  4.46 89.29 

Julio 38 558  4.48 89.68 

Agosto 46 1,059  4.38 87.61 

Septiembre 25 651  4.51 90.16 

Trimestre Julio-Septiembre 
109  2,268  4.44 88.84 

Octubre 41 992  4.47 89.47 

Noviembre 10 231  4.66 93.28 

Diciembre 32 627  4.51 90.16 

Trimestre Octubre-Diciembre 
83  1,850  4.51 90.20 

Segundo Semestre 
192 4,118  4.48 89.52 

Año 2019 
319  6,653  4.47 89.39 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos desarrollados durante el año 2019. 
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Gráfico No. 3 
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2.2. Las capacitaciones 

La información correspondiente se resume en el Cuadro No.5, el cual reproducimos a seguidas. 

Cuadro No. 5 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación del Proceso de Capacitación -Modalidad Presencial- 

Módulos de las acciones de capacitación, participantes evaluadores y calificación, Año 2019 

Códigos de las 
Acciones 

Evaluadas 
Módulos de las Acciones de capacitación evaluados 

Cantidad de 
Participantes 
Evaluadores 

% 

Calificación por 
módulo 

Calificación por 
acción de 

capacitación 
Calificación 
Escala 1-5 

Calificación % 
Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación % 
Escala 1-100 

FOA-062-05-2019 Curso: Básico de Excel 2019 21 0.32% 4.51 90.25 4.51 90.25 

FOA-112-01-2019 Taller: Oratoria y Maestría de Ceremonia 11 0.17% 4.92 98.48 4.92 98.480 

FOA-112-02-2019 Taller: Oratoria y Maestría de Ceremonia 9 0.14% 4.89 97.84 4.89 97.842 

FOA-134-01-2019 Curso: Redacción de Informes Técnicos 10 0.15% 4.70 93.91 4.70 93.913 

FOA-143-01-2019 Taller: Liderazgo Gerencial y Supervisión 12 0.18% 4.83 96.51 4.83 96.510 

FOA-150-01-2019 Curso: Excel Avanzado2007 9 0.14% 4.63 92.56 4.63 92.560 

FOA-150-02-2019 Curso: Excel Avanzado 11 0.17% 4.65 92.96 4.65 92.964 

FOA-162-01-2019 Taller: Inteligencia Emocional 16 0.24% 4.57 91.43 4.57 91.427 

FOA-162-02-2019 Taller: Inteligencia Emocional 24 0.36% 4.28 85.50 4.28 85.501 

FOA-162-05-2019 Taller: Inteligencia Emocional 18 0.27% 4.84 96.74 4.84 96.741 

FOA-162-06-2019 Taller: Inteligencia Emocional 29 0.44% 4.63 92.69 4.63 92.694 

FOA-166-01-2019 Taller: Gestión Efectiva Del Tiempo y Productividad Personal 19 0.29% 4.86 97.20 4.86 97.197 

FOA-166-02-2019 Taller: Gestión Efectiva Del Tiempo y Productividad Personal 18 0.27% 4.54 90.83 4.54 90.833 
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FOA-170-01-2019 Taller: Trabajo en Equipo 13 0.20% 4.81 96.11 4.81 96.106 

FOA-186-01-2019 Taller: Manejo y Resolución de Conflictos 13 0.20% 4.64 92.89 4.64 92.891 

FOA-187-01-2019 Taller: Finanzas Personales 18 0.27% 4.72 94.46 4.72 94.460 

FOA-187-02-2019 Taller: Finanzas Personales 19 0.29% 4.69 93.89 4.69 93.888 

FOA-187-04-2019 Taller: Finanzas Personales 17 0.26% 4.60 91.93 4.60 91.926 

FOA-187-06-2019 Taller: Finanzas Personales 18 0.27% 4.82 96.37 4.82 96.366 

FOA-187-07-2019 Taller: Finanzas Personales 14 0.21% 4.32 86.48 4.32 86.476 

FOA-187-08-2019 Taller: Finanzas Personales 20 0.30% 4.82 96.38 4.82 96.383 

FOA-187-09-2019 Taller: Finanzas Personales 14 0.21% 4.68 93.57 4.68 93.573 

FOA-187-10-2019 Taller: Finanzas Personales 11 0.17% 4.70 94.10 4.70 94.098 

FOA-187-11-2019 Taller: Finanzas Personales 18 0.27% 4.63 92.61 4.63 92.615 

FOA-187-12-2019 Taller: Finanzas Personales 18 0.27% 4.74 94.85 4.74 94.852 

FOA-187-13-2019 Taller: Finanzas Personales 9 0.14% 4.79 95.77 4.79 95.765 

FOA-187-15-2019 Taller: Finanzas Personales 14 0.21% 4.56 91.18 4.56 91.185 

FOA-191-02-2019 Taller: Relaciones Interpersonales y Manejo de Conflictos 16 0.24% 4.89 97.83 4.89 97.833 

FOA-209-02-2019 Taller: Gestión Del Cambio Organizacional 16 0.24% 4.84 96.75 4.84 96.748 

FOA-218-01-2018 Taller: Oratoria para Ejecutivos 3 0.05% 4.98 99.57 4.98 99.570 

FOA-220-02-2019 Taller: Gestión de la Comunicación Gubernamental 17 0.26% 4.55 91.10 4.55 91.099 

FOT-021-01-2019 
Taller: Impuesto a las Transferencias de Bienes Industrializados 
y Servicios (ITBIS) 

27 0.41% 3.90 78.10 3.90 78.100 

FOT-021-03-2019 
Taller: Impuesto a las Transferencias de Bienes Industrializados 
y Servicios (ITBIS) 

8 0.12% 4.61 92.28 4.61 92.283 

FOT-022-02-2019 Curso: Impuesto Sobre la Renta 31 0.47% 4.26 85.16 4.26 85.161 

FOT-022-03-2019 Curso: Impuesto Sobre la Renta 14 0.21% 4.58 91.61 4.58 91.609 

FOT-022-04-2019 Curso: Impuesto Sobre la Renta 22 0.33% 3.75 74.98 3.75 74.980 

FOT-031-01-2019* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

33 0.50% 4.13 82.55 
4.19 83.86 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 37 0.56% 4.26 85.17 
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Arancelaria 

FOT-031-02-2019* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

28 0.42% 3.70 73.99 3.70 73.99 

FOT-031-04-2019 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

27 0.41% 4.15 82.92 

4.30 86.03 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

31 0.47% 4.62 92.38 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

29 0.44% 4.51 90.20 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

21 0.32% 4.01 80.22 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

28 0.42% 4.22 84.41 

FOT-031-06-2019 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

38 0.57% 3.54 70.86 

4.40 88.07 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

40 0.60% 4.63 92.69 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

38 0.57% 4.63 92.57 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

16 0.24% 4.52 90.38 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

38 0.57% 4.69 93.84 

FOT-031-08-2019 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

12 0.18% 4.70 94.06 

4.32 86.34 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

40 0.60% 4.59 91.90 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

29 0.44% 4.27 85.35 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

23 0.35% 4.22 84.36 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 13 0.20% 3.80 76.05 
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Aforo 

FOT-031-09-2019 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

33 0.50% 4.38 87.64 

4.41 88.14 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

30 0.45% 4.36 87.25 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

33 0.50% 4.39 87.84 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

31 0.47% 4.33 86.61 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

28 0.42% 4.57 91.37 

FOT-031-10-2019 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

11 0.17% 3.72 74.31 

4.10 82.05 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

28 0.42% 4.26 85.16 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

31 0.47% 4.25 85.09 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

23 0.35% 4.42 88.44 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

24 0.36% 3.86 77.24 

FOT-031-11-2019* 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

16 0.24% 4.36 87.23 

4.42 88.49 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

33 0.50% 4.50 89.95 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

29 0.44% 4.41 88.30 

FOT-031-13-2019* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

5 0.08% 3.73 74.67 3.73 74.67 

FOT-031-14-2019* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

23 0.35% 4.30 86.04 
4.17 83.49 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 16 0.24% 4.05 80.94 
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Aduanera 

FOT-031-15-2019* 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

28 0.42% 4.67 93.33 

4.56 91.16 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

28 0.42% 4.29 85.87 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

22 0.33% 4.71 94.27 

FOT-031-21-2019* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

27 0.41% 4.55 90.92 4.55 90.92 

FOT-031-24-2017* 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Informática 
Aduanera 

27 0.41% 4.46 89.23 

4.48 89.62 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

29 0.44% 4.45 88.93 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

26 0.39% 4.41 88.18 

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

26 0.39% 4.61 92.13 

FOT-031-32-2018* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

30 0.45% 4.62 92.32 4.62 92.32 

FOT-031-33-2018* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

30 0.45% 4.24 84.75 4.24 84.75 

FOT-031-34-2018* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

24 0.36% 4.15 83.06 4.15 83.06 

FOT-031-35-2018* 
Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

20 0.30% 4.30 86.04 4.30 86.04 

FOT-107-01-2019 Taller: Actualización Aduanera 27 0.41% 4.81 96.20 4.81 96.20 

FOT-107-02-2019 Taller: Actualización Aduanera 26 0.39% 4.76 95.28 4.76 95.28 

FOT-107-03-2019 Taller: Actualización Aduanera 33 0.50% 4.38 87.56 4.38 87.56 

FOT-107-05-2019 Taller: Actualización Aduanera 16 0.24% 4.45 89.05 4.45 89.05 

FOT-107-07-2019 Taller: Actualización Aduanera 21 0.32% 4.62 92.35 4.62 92.35 

FOT-107-08-2019 Taller: Actualización Aduanera 20 0.30% 4.20 83.96 4.20 83.96 
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FOT-107-09-2019 Taller: Actualización Aduanera 18 0.27% 4.73 94.55 4.73 94.55 

FOT-107-10-2019 Taller: Actualización Aduanera 25 0.38% 4.73 94.52 4.73 94.52 

FOT-107-11-2019 Taller: Actualización Aduanera 19 0.29% 4.41 88.21 4.41 88.21 

FOT-107-12-2019 Taller: Actualización Aduanera 14 0.21% 4.89 97.76 4.89 97.76 

FOT-107-13-2019 Taller: Actualización Aduanera 32 0.48% 4.84 96.75 4.84 96.75 

FOT-107-15-2019 Taller: Actualización Aduanera 30 0.45% 4.74 94.83 4.74 94.83 

FOT-107-16-2019 Taller: Actualización Aduanera 17 0.26% 4.28 85.61 4.28 85.61 

FOT-107-17-2019 Taller: Actualización Aduanera 19 0.29% 4.70 94.05 4.70 94.05 

FOT-107-18-2019 Taller: Actualización Aduanera 16 0.24% 4.48 89.69 4.48 89.69 

FOT-107-19-2019 Taller: Actualización Aduanera 18 0.27% 4.75 94.99 4.75 94.99 

FOT-107-20-2019 Taller: Actualización Aduanera 17 0.26% 4.56 91.11 4.56 91.11 

FOT-107-21-2019 Taller: Actualización Aduanera 11 0.17% 4.78 95.59 4.78 95.59 

FOT-128-01-2019 Curso: Fundamentos Del Sistema de Presupuesto Público 10 0.15% 3.62 72.33 3.62 72.33 

FOT-134-01-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

36 0.54% 4.62 92.36 

4.58 91.61 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

36 0.54% 4.55 91.08 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

36 0.54% 4.58 91.69 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

19 0.29% 4.56 91.29 

FOT-134-02-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

18 0.27% 4.62 92.33 

4.67 93.33 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

18 0.27% 4.69 93.89 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

20 0.30% 4.66 93.30 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

17 0.26% 4.69 93.80 

FOT-134-03-2019 Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 14 0.21% 4.44 88.87 4.68 93.69 



22 
 

Aduanera 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

23 0.35% 4.72 94.41 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

16 0.24% 4.82 96.48 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

17 0.26% 4.75 95.00 

FOT-134-04-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

13 0.20% 4.66 93.16 

4.73 94.66 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

14 0.21% 4.69 93.77 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

13 0.20% 4.82 96.33 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

13 0.20% 4.77 95.38 

FOT-134-05-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

18 0.27% 4.78 95.52 

4.72 94.48 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

13 0.20% 4.70 94.00 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

13 0.20% 4.68 93.61 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

17 0.26% 4.74 94.77 

FOT-134-06-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

19 0.29% 4.56 91.25 

4.58 91.69 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

19 0.29% 4.70 94.00 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

21 0.32% 4.46 89.23 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

19 0.29% 4.61 92.28 

FOT-134-07-2019 Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 18 0.27% 4.63 92.53 4.66 93.25 
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Aduanera 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

16 0.24% 4.67 93.47 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

20 0.30% 4.53 90.54 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

18 0.27% 4.82 96.47 

FOT-134-08-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

15 0.23% 4.79 95.72 

4.77 95.32 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

19 0.29% 4.61 92.16 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

20 0.30% 4.83 96.53 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

23 0.35% 4.84 96.87 

FOT-134-09-2019 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación 
Aduanera 

18 0.27% 4.70 93.97 

4.73 94.57 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

27 0.41% 4.73 94.51 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Valoración 
Aduanera 

20 0.30% 4.78 95.60 

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Verificación y 
Aforo 

26 0.39% 4.71 94.22 

FOT-162-01-2019 

Especialización: Técnica en Tesorería: El Proceso de Pagos 30 0.45% 4.47 89.39 

4.53 90.66 

Especialización: Técnica en Tesorería: Fundamentos Del Sistema 
De Tesorería 

39 0.59% 4.75 95.10 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Activos y 
Pasivos 

28 0.42% 4.69 93.84 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Ingresos y 
Administración de Cuentas 

33 0.50% 4.64 92.81 
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Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Tesorería y 
Mercados Financieros 

39 0.59% 4.65 93.08 

Especialización: Técnica en Tesorería: Introductorio a la 
Organización Administrativa y Financiera Del Estado 

27 0.41% 4.60 91.95 

Especialización: Técnica en Tesorería: Programación de Caja 34 0.51% 4.10 81.93 

Especialización: Técnica en Tesorería: Sistema de Cuenta Única 
Del Tesoro 

30 0.45% 4.36 87.19 

FOT-162-02-2019 

Especialización: Técnica en Tesorería: El Proceso de Pagos 31 0.47% 4.60 92.02 

4.48 89.56 

Especialización: Técnica en Tesorería: Fundamentos Del Sistema 
De Tesorería 

37 0.56% 4.69 93.73 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Activos y 
Pasivos 

28 0.42% 4.02 80.37 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Ingresos y 
Administración de Cuentas 

35 0.53% 4.51 90.29 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Tesorería y 
Mercados Financieros 

28 0.42% 4.64 92.83 

Especialización: Técnica en Tesorería: Introductorio a la 
Organización Administrativa y Financiera Del Estado 

34 0.51% 4.72 94.45 

Especialización: Técnica en Tesorería: Programación de Caja 37 0.56% 4.26 85.24 

Especialización: Técnica en Tesorería: Sistema de Cuenta Única 
Del Tesoro 

25 0.38% 4.38 87.54 

FOT-162-03-2019 

Especialización: Técnica en Tesorería: El Proceso de Pagos 15 0.23% 4.40 88.09 

4.31 86.19 

Especialización: Técnica en Tesorería: Fundamentos Del Sistema 
De Tesorería 

15 0.23% 4.55 90.96 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Activos y 
Pasivos 

10 0.15% 4.52 90.31 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Ingresos y 
Administración de Cuentas 

24 0.36% 3.91 78.21 

Especialización: Técnica en Tesorería: Gestión de Tesorería y 
Mercados Financieros 

14 0.21% 4.49 89.83 

Especialización: Técnica en Tesorería: Introductorio a la 11 0.17% 4.40 87.91 
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Organización Administrativa y Financiera Del Estado 

Especialización: Técnica en Tesorería: Programación de Caja 13 0.20% 3.82 76.37 

Especialización: Técnica en Tesorería: Sistema de Cuenta Única 
Del Tesoro 

15 0.23% 4.39 87.83 

FOT-184-01-2019 
Curso: Fundamentos Del Sistema de Jubilaciones y Pensiones 
Basado en la Atención al Pensionado 

6 0.09% 4.64 92.75 4.64 92.75 

FOT-221-01-2019 

Curso-Modular: Inglés Elemental 6 0.09% 4.96 99.15 

4.91 98.15 Curso-Modular: Inglés Elemental (Módulo: ME2) 4 0.06% 4.82 96.46 

Curso-Modular: Inglés Elemental (Módulo: ME3) 7 0.11% 4.94 98.83 

FOT-230-01-2018 Curso: Inglés Intermedio (M3) 4 0.06% 4.71 94.14 4.71 94.14 

FOT-240-01-2019 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Curso 
completo 

12 0.18% 4.46 89.20 

4.47 89.31 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y Contrataciones Públicas 

17 0.26% 4.52 90.43 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: La 
Administración Financiera Del Estado 

19 0.29% 4.57 91.34 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Normativas 
y Procesos Presupuestarios 

13 0.20% 3.99 79.73 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

18 0.27% 4.63 92.56 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

15 0.23% 4.34 86.90 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

16 0.24% 4.77 95.49 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

17 0.26% 4.44 88.83 

FOT-240-02-2019 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Curso 
completo 

12 0.18% 4.14 82.75 
4.21 84.24 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y Contrataciones Públicas 

21 0.32% 4.61 92.17 
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Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: 
Introducción Financiera Del Estado 

21 0.32% 4.07 81.41 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Normativas 
y Procesos Presupuestarios 

19 0.29% 3.58 71.53 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

21 0.32% 4.42 88.49 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

14 0.21% 4.16 83.15 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

19 0.29% 4.43 88.56 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

21 0.32% 4.29 85.88 

FOT-240-04-2019 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Curso 
completo 

9 0.14% 4.57 91.40 

4.53 90.50 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y Contrataciones Públicas 

9 0.14% 4.37 87.44 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: La 
Administración Financiera Del Estado 

16 0.24% 4.67 93.48 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Normativas 
y Procesos Presupuestarios 

12 0.18% 4.76 95.14 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

16 0.24% 4.50 90.00 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

9 0.14% 4.16 83.19 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

8 0.12% 4.74 94.89 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

8 0.12% 4.42 88.48 

FOT-240-05-2019 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Curso 
completo 

3 0.05% 4.58 91.59 
4.36 87.15 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y Contrataciones Públicas 

10 0.15% 4.13 82.70 
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Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: La 
Administración Financiera Del Estado 

13 0.20% 4.38 87.69 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Normativas 
y Procesos Presupuestarios 

10 0.15% 4.43 88.61 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

9 0.14% 4.48 89.55 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

9 0.14% 4.29 85.80 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

11 0.17% 4.27 85.38 

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

9 0.14% 4.29 85.89 

FOT-242-01-2019 
Curso: Fundamentos de Planificación y Gestión de la Inversión 
Pública Del Estado 

18 0.27% 4.49 89.85 4.49 89.85 

FOT-255-01-2019 
Charla: Marco Legal y Regulatorio en la Prevención Del Lavado 
de Activos y el F/T 

35 0.53% 4.75 95.07 4.75 95.07 

FOT-255-02-2019 
Charla: Marco Legal y Regulatorio en la Prevención Del Lavado 
de Activos y el F/T 

24 0.36% 4.63 92.55 4.63 92.55 

FOT-255-03-2019 
Charla: Marco Legal y Regulatorio en la Prevención Del Lavado 
de Activos y el F/T 

31 0.47% 4.66 93.26 4.66 93.26 

FOT-269-01-2019 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

29 0.44% 4.52 90.34 

4.28 85.53 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Ciclo de Vida de un Proyecto 

35 0.53% 4.52 90.36 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Sistema Nacional De Planificación e 
Inversión Pública En La República Dominicana 

33 0.50% 4.32 86.32 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Estudios Previos 

35 0.53% 4.02 80.35 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: La Evaluación de Proyectos de Inversión 
Pública 

25 0.38% 4.01 80.29 
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FOT-269-03-2018* 
Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

33 0.50% 4.06 81.11 4.06 81.11 

FOT-269-03-2019* 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

16 0.24% 3.82 76.36 

3.93 78.67 Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: La Evaluación de Proyectos de Inversión 
Pública 

12 0.18% 4.05 80.99 

FOT-269-04-2019 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

4 0.06% 4.76 95.22 

4.13 82.69 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Ciclo de Vida de un Proyecto 

13 0.20% 4.42 88.43 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Sistema Nacional De Planificación e 
Inversión Pública En La República Dominicana 

12 0.18% 4.07 81.39 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Estudios Previos 

20 0.30% 3.48 69.70 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: La Evaluación de Proyectos de Inversión 
Pública 

22 0.33% 3.94 78.72 

FOT-269-05-2019* 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

19 0.29% 4.38 87.64 

4.49 89.85 
Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Ciclo de Vida de un Proyecto 

21 0.32% 4.67 93.37 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Estudios Previos 

20 0.30% 4.43 88.52 

FOT-269-06-2019* 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

22 0.33% 4.08 81.50 
4.21 84.19 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Ciclo de Vida de un Proyecto 

23 0.35% 4.34 86.88 

FOT-269-07-2019* 
Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

28 0.42% 4.30 86.06 
4.04 80.87 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 30 0.45% 3.78 75.68 
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Pública Del Estado: Estudios Previos 

FOT-269-08-2019* 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Administración y Gestión Del Proyecto 

15 0.23% 4.33 86.55 

4.08 81.52 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: El Sistema Nacional De Planificación e 
Inversión Pública En La República Dominicana 

23 0.35% 3.98 79.66 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: Estudios Previos 

22 0.33% 4.17 83.48 

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión 
Pública Del Estado: La Evaluación de Proyectos de Inversión 
Pública 

12 0.18% 3.82 76.38 

FOT-273-01-2019 Charla: Compras y Contrataciones Públicas 9 0.14% 4.69 93.75 4.69 93.75 

FOT-274-01-2019 
Charla: Planificación y Gestión de Proyectos en el Sistema 
Dominicano 

8 0.12% 4.70 93.97 4.70 93.97 

FOT-286-01-2019* 

Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos Del Sistema De Compras Y Contrataciones 
Públicas 

14 0.21% 4.61 92.28 

4.16 83.13 Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos Del Sistema De Crédito Público 

28 0.42% 4.27 85.39 

Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia: 
Introducción a la Transparencia Gubernamental 

2 0.03% 3.59 71.74 

FOT-286-02-2019* 

Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos de Planificación y Gestión de la Inversión Pública 
Del Estado 

24 0.36% 4.03 80.65 

4.28 85.54 
Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos Del Sistema De Compras Y Contrataciones 
Públicas 

16 0.24% 4.08 81.58 

Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia: 
Introducción a la Transparencia Gubernamental 

25 0.38% 4.72 94.40 

FOT-288-01-2018* 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la Inversión Pública Del Estado 

12 0.18% 4.69 93.81 4.47 89.48 
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Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

20 0.30% 4.60 91.91 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema Nacional De Control Interno 

20 0.30% 4.14 82.72 

FOT-288-02-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Compras y Contrataciones Públicas 

13 0.20% 4.74 94.77 
4.68 93.55 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

13 0.20% 4.62 92.32 

FOT-288-03-2018* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Ética En La Gestión 
Financiera Del Estado 

9 0.14% 4.53 90.63 

4.33 86.57 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la Inversión Pública Del Estado 

21 0.32% 4.25 85.02 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Compras y Contrataciones Públicas 

25 0.38% 4.38 87.51 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

20 0.30% 4.37 87.38 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

21 0.32% 4.01 80.30 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

26 0.39% 4.48 89.54 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

27 0.41% 4.28 85.61 

FOT-288-05-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Ética En La Gestión 
Financiera Del Estado 

3 0.05% 4.87 97.35 

4.32 86.48 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

24 0.36% 3.74 74.88 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

17 0.26% 4.36 87.21 

FOT-288-08-2018* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la Inversión Pública Del Estado 

10 0.15% 4.25 84.96 
4.28 85.67 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

17 0.26% 4.45 88.90 
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Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

9 0.14% 4.50 89.96 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

12 0.18% 4.29 85.83 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

12 0.18% 4.26 85.14 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema Nacional De Control Interno 

15 0.23% 3.97 79.39 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

18 0.27% 4.28 85.51 

FOT-288-08-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Ética En La Gestión 
Financiera Del Estado 

18 0.27% 4.52 90.43 

4.33 86.58 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la Inversión Pública Del Estado 

20 0.30% 4.37 87.49 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

23 0.35% 4.09 81.81 

FOT-288-10-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

15 0.23% 4.57 91.30 

4.36 87.12 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

14 0.21% 3.86 77.27 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema Nacional De Control Interno 

15 0.23% 4.64 92.79 

FOT-288-12-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

10 0.15% 4.47 89.30 

4.24 84.88 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

14 0.21% 3.80 76.03 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

15 0.23% 4.02 80.48 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema Nacional De Control Interno 

14 0.21% 4.54 90.87 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

20 0.30% 4.38 87.70 
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FOT-288-13-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la Inversión Pública Del Estado 

24 0.36% 4.09 81.70 

4.16 83.22 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Compras y Contrataciones Públicas 

15 0.23% 4.22 84.35 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

17 0.26% 4.18 83.61 

FOT-288-19-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la Inversión Pública Del Estado 

14 0.21% 4.27 85.38 

4.37 87.44 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

11 0.17% 4.36 87.21 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

16 0.24% 4.49 89.73 

FOT-288-20-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

24 0.36% 4.06 81.26 

4.21 84.25 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

18 0.27% 4.37 87.43 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

23 0.35% 4.20 84.05 

FOT-288-21-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

11 0.17% 4.76 95.23 
4.59 91.76 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

10 0.15% 4.41 88.29 

FOT-288-22-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Compras y Contrataciones Públicas 

21 0.32% 4.23 84.60 

4.04 80.79 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

20 0.30% 3.43 68.69 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

22 0.33% 4.24 84.82 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema Nacional De Control Interno 

24 0.36% 4.25 85.06 

FOT-288-23-2019* 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

17 0.26% 4.41 88.30 4.28 85.69 
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Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Crédito Público 

17 0.26% 3.94 78.72 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

22 0.33% 4.50 90.06 

FOT-288-24-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

19 0.29% 4.45 89.09 
4.40 88.08 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

22 0.33% 4.35 87.08 

FOT-288-25-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Compras y Contrataciones Públicas 

34 0.51% 4.71 94.15 

4.65 93.02 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Contabilidad Gubernamental 

34 0.51% 4.71 94.29 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

34 0.51% 4.59 91.88 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

34 0.51% 4.67 93.48 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema Nacional De Control Interno 

34 0.51% 4.54 90.72 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

33 0.50% 4.68 93.60 

FOT-288-27-2019* 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema De Compras y Contrataciones Públicas 

20 0.30% 4.46 89.16 

4.48 89.65 
Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Fundamentos Del 
Sistema de Presupuesto Público 

20 0.30% 4.52 90.38 

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del Estado 

12 0.18% 4.47 89.41 

FOT-290-02-2019 
Conferencia: Avances y Desafíos Del Sistema Nacional de 
Inversión Pública (SNIP) 

31 0.47% 4.37 87.44 4.37 87.44 

FOT-294-03-2019 
Charla: Ministerio de Hacienda: Finanzas Públicas al Servicio de 
la Ciudadanía 

18 0.27% 4.39 87.80 4.39 87.80 

FOT-294-06-2019 
Charla: Ministerio de Hacienda: Finanzas Públicas al Servicio de 
la Ciudadanía 

14 0.21% 4.47 89.35 4.47 89.35 
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FOT-294-08-2019 
Charla: Ministerio de Hacienda: Finanzas Públicas al Servicio de 
la Ciudadanía 

60 0.90% 4.61 92.12 4.61 92.12 

FOT-294-09-2019 
Charla: Ministerio de Hacienda: Finanzas Públicas al Servicio de 
la Ciudadanía 

33 0.50% 4.52 90.46 4.52 90.46 

FOT-296-01-2019 
Conferencia: Responsabilidad Patrimonial Del Estado: Medios 
de Ejecución contra el Estado y sus Funcionarios o Servidores 
Públicos 

27 0.41% 4.86 97.22 4.86 97.22 

FOT-320-02-2019 
Charla: La Reforma en la Administración Financiera 
Gubernamental Avances y Desafíos 

41 0.62% 4.94 98.74 4.94 98.74 

FOT-320-03-2019 
Charla: La Reforma en la Administración Financiera 
Gubernamental Avances y Desafíos 

43 0.65% 4.94 98.84 4.94 98.84 

FOT-320-08-2019 
Charla: La Reforma en la Administración Financiera 
Gubernamental Avances y Desafíos 

29 0.44% 4.68 93.69 4.68 93.69 

FOT-320-10-2019 
Charla: La Reforma en la Administración Financiera 
Gubernamental Avances y Desafíos 

45 0.68% 4.44 88.71 4.44 88.71 

FOT-322-01-2019 
Conferencia: Normas Internacionales de Contabilidad para el 
Sector Público (NICSP) 

43 0.65% 4.42 88.42 4.42 88.42 

FOT-322-02-2019 
Conferencia: Normas Internacionales de Contabilidad para el 
Sector Público (NICSP) 

15 0.23% 4.68 93.56 4.68 93.56 

FOT-322-03-2019 
Conferencia: Normas Internacionales de Contabilidad para el 
Sector Público (NICSP) 

25 0.38% 4.55 91.09 4.55 91.09 

FOT-322-04-2019 
Conferencia: Normas Internacionales de Contabilidad para el 
Sector Público (NICSP) 

36 0.54% 4.41 88.28 4.41 88.28 

FOT-325-01-2019 
Conferencia: Perspectivas Del Fideicomiso en el Marco Del 
Desarrollo Económico y Financiero en la RD 

21 0.32% 4.73 94.67 4.73 94.67 

FOT-330-01-2019 Taller: Introducción a la Tasación de Bienes Del Estado 18 0.27% 4.59 91.78 4.59 91.78 

FOT-337-01-2019 
Taller: Elaboración y Uso de la Matriz de Planificación Docente 
Basado en el Sistema de Carpeta 

16 0.24% 4.81 96.14 4.81 96.14 

FOT-340-01-2019 Conferencia: Normas Básicas de Control Interno (NOBACI) 43 0.65% 4.69 93.83 4.69 93.83 

FOT-341-01-2019 
Diplomado en Finanzas para Altos Ejecutivos: Presupuesto y 
Calidad Del Gasto Público 

23 0.35% 4.79 95.80 4.79 95.80 
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FOT-345-02-2019 Charla: Nuevas Reglas Incoterms 2020 44 0.66% 4.84 96.79 4.84 96.79 

FOT-346-01-2019 
Conferencia: Desarrollando Equipos de Alto Rendimiento con 
Agilidad 

37 0.56% 4.85 97.07 4.85 97.07 

FOT-348-01-2019 
Charla: Los Bienes Estatakes en el Ordenamiento Jurídico 
Latinoamericano. Caso Perú 

45 0.68% 4.53 90.57 4.53 90.57 

FOT-350-01-2019 Conversatorio: Compras y Contrataciones Públicas 29 0.44% 4.71 94.25 4.71 94.25 

Total general: 147 Módulos de capacitación = 319 6,653 100.00%   4.47 89.39 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
(*) Acción de capacitación con módulos incompletos. 
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Gráfico No. 5 
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Charla: Compras y Contrataciones Públicas

Charla: La Reforma en la Administración Financiera Gubernamental …

Charla: Los Bienes Estatakes en el Ordenamiento Jurídico …

Charla: Marco Legal y Regulatorio en la Prevención Del Lavado de …

Charla: Ministerio de Hacienda: Finanzas Públicas al Servicio de la …

Charla: Nuevas Reglas Incoterms 2020

Charla: Planificación y Gestión de Proyectos en el Sistema Dominicano

Conferencia: Avances y Desafíos Del Sistema Nacional de Inversión …

Conferencia: Desarrollando Equipos de Alto Rendimiento con Agilidad

Conferencia: Normas Básicas de Control Interno (NOBACI)

Conferencia: Normas Internacionales de Contabilidad para el Sector …

Conferencia: Perspectivas Del Fideicomiso en el Marco Del Desarrollo …

Conferencia: Responsabilidad Patrimonial Del Estado: Medios de …

Conversatorio: Compras y Contrataciones Públicas

Curso: Básico de Excel 2019

Curso: Excel Avanzado

Curso: Excel Avanzado  2007

Curso: Fundamentos de Planificación y Gestión de la Inversión Pública …

Curso: Fundamentos Del Sistema de Jubilaciones y Pensiones Basado …

Curso: Fundamentos Del Sistema de Presupuesto Público

Curso: Impuesto Sobre la Renta

Curso: Inglés Intermedio (M3)

Curso: Redacción de Informes Técnicos

Curso-Modular: Básico de Técnicas Aduaneras

Curso-Modular: Inglés Elemental

Curso-Modular: Introductorio a la Hacienda Pública: Curso completo

Diplomado en Finanzas para Altos Ejecutivos: Presupuesto y Calidad …

Diplomado: En Hacienda e Inversión Pública

Diplomado: En Hacienda Pública Orientado a la Transparencia

Diplomado: Planificación y Gestión de Proyectos de Inversión Pública …

Especialización: Técnica en Tesorería

Taller: Actualización Aduanera

Taller: Elaboración y Uso de la Matriz de Planificación Docente Basado …

Taller: Finanzas Personales

Taller: Gestión de la Comunicación Gubernamental

Taller: Gestión Del Cambio Organizacional

Taller: Gestión Efectiva Del Tiempo y Productividad Personal

Taller: Impuesto a las Transferencias de Bienes Industrializados y …

Taller: Inteligencia Emocional

Taller: Introducción a la Tasación de Bienes Del Estado

Taller: Introductorio a las Técnicas Aduaneras: Legislación Aduanera

Taller: Liderazgo Gerencial y Supervisión

Taller: Manejo y Resolución de Conflictos

Taller: Oratoria para Ejecutivos

Taller: Oratoria y Maestría de Ceremonia

Taller: Relaciones Interpersonales y Manejo de Conflictos

Taller: Trabajo en Equipo

Participantes

A
cc

io
n

e
s 

d
e

 c
ap

ac
it

ac
ió

n

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones
División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-

Acciones de capacitación Evaluadas y Participantes, Año 2019
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Al respecto, haremos una observación por grupos de capacitaciones; para las cuales haremos una 

distribución de las mismas en cuatro estratos. Lo primero a destacar es el grupo de estrategias 

referentes al Diplomado de Hacienda Pública, Planificación e Inversión Pública y la Hacienda 

Pública Orientada a Resultados, incluyendo sus pre-requisitos. Tenemos que alrededor del 37% 

fueron participes de estas capacitaciones. Dentro de las estrategias en aspectos impositivos, 

incluyendo todo lo relativo en materia aduanal, tenemos que el 36.3% de los participantes fueron 

capacitados en dicha área. Hablando de las Especializaciones Técnicas en Tesorería, el 9.5% de los 

participantes se especializaron es este aspecto. 

El 28.5% restante pertenece a las estrategias dirigidas a fortalecer las competencias 

instrumentales de los técnicos del Ministerio, docentes o no, en áreas como informática (Excel 

básico y avanzado), metodología didáctica, e incluso, capacitaciones en el marco del desarrollo 

organizacional y humano. 

Rebasando el plano de lo estrictamente descriptivo, la observación de mayor importancia lo es el 

peso específico de los cursos en materia hacendaria (diplomado) y básico de aduanas, lo cual 

justifica algún comentario. 

Al respecto, lo primero es señalar que, a partir de 2017, con el surgimiento de nuevas normativas, 

orientadas a mejorar la transparencia, en materia de Lavado de Activos, así como a garantizar los 

fondos de las adquisiciones, el CAPGEFI, buscando incorporar dichas problemáticas a su 

programación, diseñó nuevos dipomados, que vinculan la materia hacendaria con la Planificación, 

así como con la Transparencia. 

Asimismo, cabe destacar la importancia que han adquirido los cursos de aduanas en la oferta 

curricular de la institución. Ello responde a una clara intención de incorporar las expectativas del 

sector privado, ofreciendo capacitaciones cada vez más instrumentales, que fortalezcan la 

empleabilidad de los participantes. 

 

2.3. El Proceso 

 

Adentrándonos con el análisis del instrumento de evaluación aplicado, retomamos con el proceso. 

El cuadro de Evaluación del Proceso, conjuntamente con los gráficos subsiguientes, recoge la 

valoración del proceso que tuvieron 6,653 de los participantes-evaluadores de los talleres antes 

citados, la cual arrojó una ponderación de 4.37 (87.30%).Tres son los componentes a valorar: los 

recursos académicos empleados, el ambiente del aula y los servicios de apoyo. Veamos: 
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Cuadro No. 6 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019 
EVALUACIÓN GENERAL DEL PROCESO POR SUBCOMPONENTES 

Competencias a Evaluar 

Calificación 
Total de 

Participantes evaluadores 

Calificación Parcial 

No respondió No aplica Inaceptable Regular Bueno Muy bueno(a) Excelente 
Índice 

Escala 1-5 
Índice (%) 

Escala 1-100 
Componentes Subcomponentes Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Sin 
respuesta 

Con 
respuesta 

Aplicados 

I- Recursos 
Académicos 

Calidad del material impreso 597 9% 2096 32% 49 1% 107 2% 610 9% 1075 16% 2119 32% 2,693 3,960 6,653 4.29 85.80 

Calidad del material digital 166 2% 116 2% 25 0% 117 2% 809 12% 1932 29% 3488 52% 282 6,371 6,653 4.37 87.44 

Uso de medios audiovisuales 770 12% 1700 26% 16 0% 61 1% 436 7% 1052 16% 2618 39% 2,470 4,183 6,653 4.48 89.62 

II- Ambiente del aula 

Iluminación 663 10% 1619 24% 11 0% 66 1% 448 7% 1304 20% 2542 38% 2,282 4,371 6,653 4.44 88.83 

Ventilación 663 10% 1619 24% 26 0% 119 2% 576 9% 1208 18% 2442 37% 2,282 4,371 6,653 4.35 87.09 

Mobiliario 669 10% 1622 24% 33 0% 195 3% 779 12% 1276 19% 2079 31% 2,291 4,362 6,653 4.19 83.72 

III- Servicios 

Rapidez en la atención 18 0% 25 0% 16 0% 127 2% 798 12% 2109 32% 3560 54% 43 6,610 6,653 4.37 87.44 

Cordialidad en el trato 62 1% 20 0% 14 0% 66 1% 590 9% 1779 27% 4122 62% 82 6,571 6,653 4.51 90.22 

Disponibilidad de información 
requerida 

71 1% 24 0% 9 0% 75 1% 697 10% 1945 29% 3832 58% 95 6,558 6,653 4.45 89.02 

Servicio de apoyo (fotocopia, 
agua, etc.) 

756 11% 1666 25% 47 1% 149 2% 640 10% 1227 18% 2168 33% 2,422 4,231 6,653 4.26 85.15 

Condición de los baños 701 11% 1713 26% 74 1% 202 3% 675 10% 1283 19% 2005 30% 2,414 4,239 6,653 4.17 83.32 

Total de respuestas 5,136 7.02% 12,220 16.70% 320 0.44% 1,284 1.75% 7,058 9.64% 16,190 22.12% 30,975 42.33% 17,356 55,827 73,183 4.37 87.30 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Gráfico No. 6 
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante elaño 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones
División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019
EVALUACIÓN GENERAL DEL PROCESO POR SUBCOMPONENTES
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones
División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019
EVALUACIÓN GENERAL DEL PROCESO POR SUBCOMPONENTES

Calificación % (escala 1-100)
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2.3.1. Recursos académicos 

 

De acuerdo a los datos mostrados, el 61.5% de los evaluadores valoraron de Muy Buenos a 

Excelentes los recursos académicos del CAPGEFI. Por consiguiente, es válido tanto para los medios 

audiovisuales, con una valoración de 89.62%, como para los renglones Calidad del Material Digital 

y Calidad del Material Impreso, con 87.44% y 85.8%, respectivamente. 

 

Visto en la escala progresiva de 1 a 5 ya mencionada, vemos que la variable, en conjunto, posee 

una valoración promedio de 4.38, correspondiente al 87.62 sobre 100. 

 

2.3.2. El ambiente del aula 

 

Igualmente, las encuestas estuvieron orientadas al segundo componente de la evaluación del 

proceso, el ambiente del aula, que fue de 4.33 sobre 5; vale decir, 86.55 sobre 100. Dicho aspecto 

está orientado a evaluar la condición física de las mismas, sobre todo, en materia de iluminación, 

climatización y estado del mobiliario. 

 

En relación a ello, tenemos una valoración bastante uniforme: 58% consideró la iluminación de las 

mismas en una escala de Muy Buena a Excelente; el 55% percibió en ese mismo nivel la 

climatización y/o ventilación, mientras que los que tuvieron esa opinión en relación al estado del 

mobiliario es alrededor del 50%.  Cabe aclarar que, en los casos de capacitaciones fuera de nuestra 

sede, la variable “ambiente del aula” escapa de nuestro control. 

 

2.3.3. Los servicios 

 

En lo referente a dicho aspecto, tenemos que la variable aparece desagregada en cinco 

dimensiones o subcomponentes: 1) Rapidez en la atención, 2) Cordialidad en el trato, 3) 

Disponibilidad de la información requerida, 4) Servicios de apoyo y 5) Condición de los baños. 

 

En relación a este componente, del  total de participantes que evaluaron los servicios brindados, el 

72.3% lo consideró de Muy Bueno a Excelente. En general, el componente de los servicios obtuvo 

una calificación promedio de 4.35/5, lo que es igual a 89.02/100.  

 

Sumada a los dos anteriores, vale decir, Recursos Académicos y Ambiente del Aula, tenemos una 

valoración global del proceso de 4.37/5, equivalente a 87.3/100. 

 

2.4. El Personal 

 

El segundo elemento evaluado por los participantes es el nivel de calificación del personal 

académico del CAPGEFI.  El mismo está integrado, en primer lugar, por los facilitadores y, en 

menor medida, por los coordinadores. Ambos grupos son valorados por separado, a nivel del 

instrumento, lo cual justifica que los tratemos en esa misma forma. 
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2.4.1. Los Facilitadores 

La información estadística correspondiente figura en los cuadros y gráficos subsiguientes. En el 

Cuadro no. 7 mostraremos la evaluación global de cada facilitador; mientras que en el Cuadro No. 

8, presentaremos la misma de manera detallada, en función de los diferentes aspectos de su 

desempeño. En ambos casos, a seguidas, incluimos la representación gráfica respectiva. Al igual 

que en el caso anterior, dicha evaluación es segregada en 5 componentes o variables: 1. 

Programáticos, 2. Cumplimiento, 3. Empatía, 4. Dominio de la Materia, 5. Transmisión de 

Conocimientos, Habilidades y Destrezas. Éstos, a su vez, aparecen desagregados en varios 

subcomponentes, los cuales trataremos en orden de aparición en el cuestionario. 

Cuadro No. 7 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial- 
Evaluación Global por Facilitador(a), Año 2019 

Nombre de los Facilitadores Evaluados 

Cantidad de: Calificación 

Participantes 
evaluadores 

Módulos de 
capacitación 

evaluados 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación % 
Escala 1-100 

Abner Lora López 26 1 4.43 88.67 

Alberto Pichardo Polanco 119 5 4.15 83.06 

Alliet Ortega Rabassa 42 3 4.05 81.07 

Altagracia Linaver Solís Rosario 134 6 4.56 91.30 

Altagracia Solís, Félix Fabián, José Guerrero, Juan Jerez, 
Paola Cuevas, José Ismael Peña, Wandy Hierro Núñez 

12 1 4.12 82.42 

Altagracia Solís, Félix Fabián, José Guerrero, Juan Jerez, 
Paola Cuevas, Tomasina Tolentino, Wandy Hierro Núñez 

12 1 4.40 88.03 

Andrés Flores Quezada 30 1 4.76 95.21 

Ángel Antonio Estrada Méndez 70 3 4.44 88.86 

Ángela Margarita Hernández Mercado 143 6 4.55 90.95 

Ángelo De La Rosa Tamárez 26 3 4.49 89.80 

Antonio Morel 20 1 4.45 89.00 

Argenis García Del Rosario 27 1 4.90 97.94 

Brixeida Altagracia Arias Perdomo 6 1 4.67 93.33 

Caonabo Antonio Santana García y 
Mariana Bastardo Reyes 

16 1 4.90 98.08 

Carlos Eduardo Burgos Rivas 147 6 4.43 88.52 

CecillScarlaMañaná Rivera 54 2 3.57 71.35 

César Alberto Perelló Rodríguez 161 10 4.80 95.90 



42 
 

Chaly Nicol Cruz Pozo 45 2 4.44 88.73 

Cristian De Jesús Báez Alberto 143 7 4.59 91.90 

DahianaCelinetGoris 15 1 4.17 83.39 

Dalma Casilla Sierra 21 1 4.71 94.29 

Daniel Arístides Torres Ricardo y  
Antonia Altagracia Polanco 

125 4 4.59 91.76 

Daniel Enrique Quiñones 95 5 4.22 84.40 

Dianela Altagracia Figueroa Peralta 70 4 4.36 87.26 

Edwin Vásquez Cepeda 21 1 4.66 93.26 

Emilio Nastri 13 1 4.87 97.40 

EnilkaNicodenis Hernández Reyes 52 2 4.46 89.12 

Félix Antonio Fabián Mercedes 42 3 3.61 72.13 

Félix Ramón OgandoLiranzo 71 3 3.67 73.39 

Hamlet Gutiérrez Mota 21 1 4.77 95.30 

Iris Yovanka Méndez 45 2 4.51 90.16 

IstvanKarolyKasznar 23 1 4.82 96.32 

Janel Andrés Ramírez Sánchez 83 3 4.49 89.84 

Joanna Vólquez Mercedes 54 2 4.60 92.02 

Johnny Ulises Leyba Alejo 151 7 4.65 92.92 

Jonathan Liz Herrera 84 3 4.03 80.68 

José Alfredo Guerrero 166 11 4.05 80.93 

José Andrés Acevedo 88 3 4.66 93.18 

José Gregorio Lovera Pinto 20 2 4.62 92.45 

José Ismael Peña Peralta 84 4 4.39 87.83 

José Jiménez Valenzuela 51 3 4.47 89.46 

José Miguel Rondón 75 4 4.39 87.82 

Josefina Anatilde Campusano Valdez 31 1 4.42 88.39 

Jovanny Ozuna Feliciano 18 1 4.50 90.00 

Juan Carlos Jerez Romero 162 8 4.62 92.38 

Kirssy Ángela Lorenzo Rojas 106 6 4.83 96.54 

Licelot Josefina Pantaleón Hernández 18 1 4.73 94.53 

Lillian Giselle Báez Ureña 90 3 4.79 95.88 
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Lissett Ramírez Fernández 2 1 3.64 72.73 

Luhatani Pérez Pérez 114 4 4.35 87.07 

Luis Emilio Montás Lugo 25 1 4.72 94.47 

Luisa AriellaPepén 19 2 4.18 83.54 

Manuel Radhames Pérez Atizol 163 10 4.69 93.80 

Marco Carlo Dorado Jiménez 323 15 4.63 92.58 

Marco Vinicio Espinal Martínez 58 3 4.00 80.09 

Marcos Vinicio Rosado Abreu 115 4 4.42 88.39 

María Alejandra Scheker Lora 29 1 4.76 95.23 

Marianela Merejo Medrano 175 8 4.25 85.06 

Maribel Núñez Méndez 10 1 4.72 94.36 

Maritza Ruiz Abad 23 3 4.98 99.66 

MarlenyMassiel Reynoso Cruz De Pérez 35 2 4.05 80.96 

Michelle Denisse Sánchez Acosta 82 4 3.94 78.80 

Miguelina Aurora Zabala Neris 24 1 4.34 86.76 

Mireya Altagracia De los Santos Ovando 48 3 4.12 82.44 

Miriam Mercedes Bautista Bautista 60 3 4.66 93.27 

NaldaYalina Lizardo Zorrilla 14 1 4.64 92.86 

Nelfa Alexandra Montilla Domínguez 236 11 4.65 92.96 

Nelfis Raymundo StapletonPilier 17 1 4.70 93.93 

Niurka Melania Beato Alba 57 2 4.56 91.28 

Noemí Díaz Liriano 57 4 4.57 91.32 

Noemí  Díaz, Luisa Pepén, Wilson Morales, Juan Jerez, 
José Jiménez, José Guerrero Bautista 

9 1 4.53 90.51 

Norvin Darinel Bergés Sánchez 17 1 4.52 90.32 

Nouel Antonio De La Cruz Ibé 112 5 4.45 89.03 

Pantaleón Ramírez Gamboa 170 7 4.26 85.26 

Paola Lucia Cuevas Pérez 38 2 4.62 92.39 

Paola Vanessa Guerreo Féliz 19 1 4.79 95.71 

Patria Miguelina Matos Paulino 80 3 4.48 89.52 

Priselia Peña Ortíz 36 1 4.52 90.32 

Rafael Alberto Basora Arriaga 9 1 4.51 90.10 
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Rafael Augusto Aristy Flores 172 5 4.75 95.01 

Rafael Moisés De Los Santos Zorrilla 90 5 4.57 91.31 

Ransis García Sabater 147 6 4.83 96.68 

Rita Angeolina Polanco Viloria 91 3 4.72 94.46 

Roberto Jiménez Murillo 45 1 4.53 90.69 

Robinson Ramón Remigio 23 1 3.76 75.18 

Rolando Alfredo Jurado Blanco 37 1 4.87 97.49 

Rosa Luz HamburgosGumán 90 3 4.36 87.18 

Sahira Altagracia Manzano Medrano 13 1 4.83 96.50 

Salvador Antonio Espinal Fernández 34 2 4.92 98.36 

Sandra Yvelisse Santana Gómez 9 1 4.70 94.02 

Santiago Ernesto Mota Morla 21 4 4.94 98.75 

Sara MarelisFelimón 38 1 4.73 94.62 

Solendy Capellán Concepción 20 1 3.02 60.45 

Sonia Feliz De Peña 34 1 4.69 93.76 

Stefany Severino Cuello 16 1 4.10 81.93 

Tomasina Tolentino Peralta 46 2 4.59 91.78 

Luisa Ariella, Mireya Altagracia, Wilson De Js. Altagracia, 
Miriam Bautista, José Guerrero, Cristian Báez, José 
Jiménez 

3 1 4.42 88.48 

Víctor Alfonso Hughes Peña 12 1 4.02 80.38 

Walter Alfonso Lendor Cabrera 28 1 4.45 88.96 

Wandy Hierro Núñez 233 8 4.74 94.75 

Wendy Miguelina Osorio Rodríguez 13 1 4.96 99.17 

Wilson De Jesús Altagracia Morales 63 5 4.69 93.88 

YaraidaVólquez Helena 21 1 4.25 84.94 

Yolanda Gil 28 2 4.91 98.19 

YorlinLissett Vásquez Castro 22 1 3.72 74.46 

Total = 130 6,653  319  4.50  89.91  

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Fuente: Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicado en las acciones de capacitación en la modalidad presencial desarrolladas durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones
División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-
Evaluación por Facilitador(a), Año 2019

Calificación (escala 1-5)
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Fuente: Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicado en las acciones de capacitación en la modalidad presencial desarrolladas durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-
Evaluación por Facilitador(a), Año 2019

Calificación (escala 1-5)
Continuación # 1
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Fuente: Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicado en las acciones de capacitación en la modalidad presencial desarrolladas durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-
Evaluación por Facilitador(a), Año 2019

Calificación (escala 1-5)
Continuación # 2
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Ministerio de Hacienda

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal
Departamento de Investigación y Publicaciones

División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-
Evaluación por Facilitador(a), Año 2019

Calificación % (escala 1-100)

Fuente: Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicado en las acciones de capacitación en la modalidad presencial desarrolladas durante elaño 2019
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Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-
Evaluación por Facilitador(a), Año 2019

Calificación % (escala 1-100)
Continuación # 1

Fuente: Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicado en las acciones de capacitación en la modalidad presencial desarrolladas durante el año 2019
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Evaluación por Facilitador(a), Año 2019

Calificación % (escala 1-100)
Continuación # 2

Fuente: Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicado en las acciones de capacitación en la modalidad presencial desarrolladas durante el año 2019
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Cuadro No. 8 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019 
EVALUACIÓN GENERAL DEL FACILITADOR POR SUBCOMPONENTES 

Competencias a Evaluar 

Calificación 
Total de 

Participantes evaluadores 

Calificación Parcial 

No respondió No aplica Inaceptable Regular Bueno Muy bueno(a) Excelente 
Índice 

Escala 1-5 
Índice (%) 

Escala 1-100 
Componentes Subcomponentes Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Sin 
respuesta 

Con 
respuesta 

Aplicados 

I- Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 15 0% 14 0% 21 0% 165 2% 690 10% 2000 30% 3748 56% 29 6,624 6,653 4.40 88.05 

Cumplimiento del programa 11 0% 26 0% 23 0% 169 3% 685 10% 1880 28% 3859 58% 37 6,616 6,653 4.42 88.36 

Adecuación de contenidos con 
expectativas 

21 0% 37 1% 29 0% 177 3% 745 11% 1977 30% 3667 55% 58 6,595 6,653 4.38 87.52 

II- Cumplimientos 

Puntualidad 667 10% 1620 24% 9 0% 55 1% 342 5% 969 15% 2991 45% 2,287 4,366 6,653 4.58 91.51 

Asistencia 676 10% 1634 25% 5 0% 34 1% 262 4% 919 14% 3123 47% 2,310 4,343 6,653 4.64 92.79 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la 
participación 

14 0% 21 0% 21 0% 127 2% 596 9% 1678 25% 4196 63% 35 6,618 6,653 4.50 89.92 

Genera clima de confianza 16 0% 27 0% 20 0% 147 2% 614 9% 1637 25% 4192 63% 43 6,610 6,653 4.49 89.75 

Muestra apertura y/o flexibilidad 
de criterios 

20 0% 37 1% 29 0% 128 2% 620 9% 1806 27% 4013 60% 57 6,596 6,653 4.46 89.25 

IV- Dominio de la 
Materia 

Dominio total de la materia 42 1% 54 1% 14 0% 74 1% 452 7% 1341 20% 4676 70% 96 6,557 6,653 4.62 92.30 

V- Transmisión de  
Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 13 0% 22 0% 23 0% 131 2% 602 9% 1637 25% 4225 64% 35 6,618 6,653 4.50 89.95 

Satisface inquietudes 19 0% 25 0% 32 0% 139 2% 640 10% 1726 26% 4072 61% 44 6,609 6,653 4.46 89.25 

Ejemplifica con claridad 20 0% 33 0% 22 0% 156 2% 602 9% 1635 25% 4185 63% 53 6,600 6,653 4.49 89.71 

Está actualizado 
profesionalmente 

16 0% 44 1% 16 0% 73 1% 478 7% 1391 21% 4635 70% 60 6,593 6,653 4.60 92.02 

Total de respuestas 1,550 1.79% 3,594 4.16% 264 0.31% 1,575 1.82% 7,328 8.47% 20,596 23.81% 51,582 59.64% 5,144 81,345 86,489 4.50 89.91 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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2.4.1.1. Programáticos 

Bajo dicho epígrafe se procura evaluar el nivel de logro del facilitador en relación al programa y 

sus objetivos, así como al “llenado” de expectativas, en función del nivel de adecuación de los 

contenidos servidos por éste en relación a lo esperado por los discentes. Siguiendo el esquema 

hasta ahora implementado, procedemos al análisis desagregado por cada subcomponente. 

2.4.1.1.1. Cumplimiento de objetivos 

Al respecto, los datos revelan un alto nivel de logro en cuanto a los objetivos de parte de los 

facilitadores del CAPGEFI.  De hecho, el 86.4% de los participantes evaluaron dicho aspecto de 

Muy Bueno a Excelente, para una puntuación total de 4.40 sobre una escala de 5; equivalente a 

88.05%. 

2.4.1.1.2. Cumplimiento del programa 

De manera similar, un porcentaje de 86.3% evaluó en esos mismos rangos los niveles de 

cumplimiento del programa por parte de los docentes, para una puntuación de 4.42 sobre 5; lo 

que es igual a 88.36%. 

2.4.1.1.3. Adecuación de los contenidos 

En cuanto al último de los aspectos denominados como “Programáticos”, tenemos también una 

alta valoración de los niveles de adecuación de los contenidos, en función de las expectativas que 

se crearon los participantes, los cuales los consideraron de Muy Bueno a Excelente en el 84.8% de 

los casos, para una puntuación total de 4.38 sobre 5, equivalente a 87.52%. 

Sumados –y promediados–los tres (3) subcomponentes antes revisados, tendríamos un puntaje 

global de 4.39 sobre 5; o, lo que es igual a 87.98 sobre 100. 

2.4.1.2. Cumplimiento (Responsabilidad) 

Un segundo componente de la evaluación del facilitador ha sido denominado como 

“Cumplimiento”, a nivel del instrumento. El mismo está desglosado en dos subcomponentes: 

Puntualidad y Asistencia. En función de ello, más bien podríamos hablar de “responsabilidad”, 

como forma de diferenciarlo de las dos primeras dimensiones de la variable anterior. Aun cuando 

a nivel del cuestionario ambos aspectos figuran en el orden antes expuesto, por razones de lógica, 

invertiremos el orden de su análisis; de manera que primero hablaremos de “Asistencia” y luego 

de “Puntualidad”. 

2.4.1.2.1. Asistencia 

Al respecto, lo primero a denotar es que hay muy buena asistencia profesoral, acorde al juicio de 

los participantes, quienes evaluaron la misma de Muy Buena a Excelente en el 60.8% de los casos, 

para una valoración de 4.64 sobre 5; igual a 92.79%. 
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2.4.1.2.2. Puntualidad 

Del mismo modo, tenemos una situación similar en el caso de la puntualidad, habida cuenta que el 

59.5% de los participantes juzgó dicho aspecto de Muy Bueno a Excelente, para una valoración de 

4.58 sobre 5; equivalente a 91.51%. 

Promediados ambos renglones, tenemos una valoración global de 4.61 sobre 5, y 92.15 sobre 100. 

2.4.1.3. Empatía 

Entrando en el dominio de los aspectos psicopedagógicos, comenzamos con el fenómeno 

conocido como “Empatía”. Como forma de precisar, su contenido ha sido desagregado en tres 

subcomponentes: la permeabilidad a la participación del estudiante, la generación de un clima de 

confianza profesor-alumno y los niveles de apertura a otros puntos de vista, incluyendo los real o 

potencialmente divergentes. Dada la estricta vinculación entre unos y otros, perfectamente 

podrían ser abordados de forma conjunta. 

De manera resumida, podemos afirmar que los docentes, obtuvieron altos niveles de empatía con 

los participantes, los cuales, en más del 87.8% de los casos, los evaluaron de Muy Buenos a 

Excelentes, para un puntaje colectivo de 4.48 sobre 5; equivalente a 89.64 sobre 100. 

2.4.1.4. Dominio de la materia 

Relacionado con lo anterior, está el dominio de la materia. En dicha “materia”, también los 

facilitadores del CAPGEFI pasan la prueba. El 90.4% de los participantes pondera de Muy Bueno a 

Excelente el nivel de los mismos en ese aspecto. Lo anterior significa una puntuación de 4.62 sobre 

5; o, lo que es igual: 92.30 sobre 100. 

2.4.1.5. Transmisión de conocimientos 

Igualmente, vinculado al precedente, el último tema dentro de la evaluación del facilitador hace 

referencia a su capacidad de transmitir, no sólo conocimientos (información), sino, igualmente, 

habilidades y destrezas. 

También en dicho aspecto la evaluación de los participantes fue favorable. La misma, no obstante, 

requiere ser analizada de manera desagregada, en virtud de los cuatro subcomponentes 

considerados: Nivel de comunicación, satisfacción de inquietudes, capacidad de ejemplificación y 

grado de actualización profesional. 

2.4.1.5.1. Nivel de comunicación 

En dicho renglón la evaluación de los docentes por los participantes es buena. De hecho, 88.1% de 

los participantes la categorizó de Muy Buena a Excelente, para una puntuación de 4.50 sobre 5; 

equivalente a 89.95 sobre 100. 
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2.4.1.5.2. Satisfacción de inquietudes 

Su capacidad de satisfacer inquietudes fue evaluada un poco más bajo que el anterior: 87.1% la 

consideró de Muy Buena a Excelente, lo cual representó un 4.46 sobre 5; equiparable a 89.25 

sobre 100. 

2.4.1.5.3. Capacidad de ejemplificación 

En ese dominio la valoración sigue siendo similar, con un 87.5% de las frecuencias ubicadas en los 

niveles Muy Bueno a Excelente, para un puntaje de 4.49 sobre 5; igual a 89.71 sobre 100. 

2.4.1.5.4. Actualización profesional 

De igual modo, los docentes del CAPGEFI fueron percibidos como profesionalmente actualizados. 

Tal fue el caso del  90.6% de los encuestados que los consideró, situados en niveles de Muy Bueno 

a Excelente, para una puntuación de 4.60 sobre 5 o, lo que es lo mismo, 92.02 sobre 100. 

Resumiendo los cuatro subcomponentes anteriores, tenemos que una variable tan decisiva para 

un docente, como la capacidad de transmitir conocimientos y competencias, fue valorada, de 

conjunto, en un 4.51 sobre 5; cuyo equivalente lo es 90.23 sobre 100. 

A su vez, el resultado consolidado de las cinco variables o componentes antes descritos, revela una 

evaluación de los facilitadores del CAPGEFI de “Muy Buena” a“Excelente”, de parte de los usuarios 

de sus servicios, los cuales les adjudica una puntuación conjunta de 4.50 sobre 5; equivalente a 

89.91 sobre 100. 

 

2.4.2. Los coordinadores 

El otro segmento de servidores del CAPGEFI evaluados por los participantes durante el año 2019 

está constituido por los coordinadores. Los mismos son valorados en dos sentidos: sus relaciones 

humanas y su nivel de cumplimiento de las responsabilidades del cargo. En los cuadros siguientes 

y gráficos subsiguientes, aparecen dichos resultados para cada uno de ellos, conjuntamente con el 

número de participantes que los evaluaron, así como la cantidad de módulos en los cuales fue 

levantada la información.  

 

 

 

 

 

 



55 
 

 

Cuadro No. 9 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial- 
Evaluación Global por Coordinador(a) Año 2019 

Nombre de los coordinadores 
evaluados 

Cantidad de: Calificación 

Participantes 
evaluadores 

Acciones de 
capacitación 

evaluados 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación % 
Escala 1-100 

Diego José Estrella Vargas 1,451 24 4.52 90.35 

Ereddy Josefina Tavera Ceballo 65 1 4.30 86.03 

IsaelRadhames Domínguez Núñez 571 11 4.51 90.27 

Juana Confesora Moreno Rudecindo 723 20 4.68 93.51 

KristopherKalilKuretAndrickson 456 22 4.78 95.62 

Luis Manuel Matos Montero 1,197 27 4.57 91.33 

María Anastasia Tolentino Peralta* 1,292 20 4.64 92.76 

Pamela Rodríguez 355 10 4.39 87.84 

RosannaDianyssi Gómez Gómez 108 1 4.50 89.94 

Wuendys Martín Alcántara Echavarría 435 12 4.65 93.06 

Total = 10 6,653  148  4.58 91.68 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
(*) Prestó asistencia a una acción de capacitación asignada a otro coordinador(a) 
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Gráfico No. 14 

 
 

Gráfico No. 15 
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante elaño 2019
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente
(*) Prestó asistencia a una acción de capacitación asignada a otro coordinador(a)

90.35 86.03 90.27 93.51 95.62 91.33 92.76 87.84 89.94 93.06

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

Diego José 
Estrella 
Vargas

Ereddy 
Josefina 
Tavera 
Ceballo

Isael 
Radhames 
Domínguez 

Núñez

Juana 
Confesora 
Moreno 

Rudecindo

Kristopher 
Kalil Kuret 
Andrickson

Luis Manuel 
Matos 

Montero

María 
Anastasia 
Tolentino 
Peralta*

Pamela 
Rodríguez

Rosanna 
Dianyssi 
Gómez 
Gómez

Wuendys 
Martín 

Alcántara 
Echavarría

C
al

if
ic

ac
ió

n
 (

%
)

Coordinador(a)

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-
Evaluación por Coordinador(a), Año 2019
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante elaño 2019
(*) Prestó asistencia a una acción de capacitación asignada a otro coordinador(a)
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Cuadro No. 10 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019 
EVALUACIÓN GENERAL DEL COORDINADOR POR SUBCOMPONENTES 

Competencias a Evaluar 

Calificación 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial 

No respondió No aplica Inaceptable Regular Bueno Muy bueno(a) Excelente 
Índice 

Escala 1-5 
Índice (%) 

Escala 1-100 
Componentes Subcomponentes Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Sin 
respuesta 

Con 
respuesta 

Aplicados 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 18 0% 22 0% 12 0% 39 1% 409 6% 1,607 24% 4,546 68% 40 6,613 6,653 4.61 92.17 

Respeto 17 0% 30 0% 13 0% 36 1% 366 6% 1,439 22% 4,752 71% 47 6,606 6,653 4.65 92.94 

Manejo justo de situaciones 20 0% 36 1% 14 0% 61 1% 478 7% 1,750 26% 4,294 65% 56 6,597 6,653 4.55 91.07 

II- Cumplimientos de  
Responsabilidad 

Esmero en suministrar 
recursos 

33 0% 44 1% 9 0% 63 1% 542 8% 1,757 26% 4,205 63% 77 6,576 6,653 4.53 90.68 

Responsabilidad en 
controles docentes y del 
aula 

33 0% 63 1% 8 0% 47 1% 458 7% 1,688 25% 4,356 65% 96 6,557 6,653 4.58 91.53 

Total de respuestas 121 0% 195 1% 56 0% 246 1% 2,253 7% 8,241 25% 22,153 67% 316 32,949 33,265 4.58 91.68 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Gráfico No. 16 

 

 

Gráfico No. 17 
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones
División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019
EVALUACIÓN GENERAL DEL COORDINADOR POR SUBCOMPONENTES

Calificación (escala 1-5)
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el año 2019

Ministerio de Hacienda
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal

Departamento de Investigación y Publicaciones
División de Investigación

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019
EVALUACIÓN GENERAL DEL COORDINADOR POR SUBCOMPONENTES

Calificación % (escala 1-100)
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2.4.2.1. Relaciones Humanas 

A su vez, dicho aspecto ha sido desagregado en tres subcomponentes: cortesía, respeto y manejo 

justo de situaciones. En conjunto, dicho renglón mereció una alta ponderación por los 

participantes. De hecho, el porcentaje de respuestas ubicadas en los tramos de Muy Bueno a 

Excelente es prácticamente igual al 92.1% de los casos, para una valoración global de 4.60, sobre 

una escala de 5, equivalente al 92.06 sobre 100. 

2.4.2.2. Cumplimientos de responsabilidades 

El segundo aspecto de la evaluación de los coordinadores trata de reflejar la medida en que los 

mismos ejecutan lo que podríamos denominar como funciones técnicas del cargo. Como 

indicáramos en lo que antecede, dicho renglón ha sido desglosado en dos subcomponentes: 

“Esmero en el suministro de recursos” y “Responsabilidad en los controles docentes y del aula”. 

Dada la diferencia intrínseca entre ambos, los trataremos por separado. 

2.4.2.2.1. Suministro de recursos 

Al margen de cualesquiera divergencias en cuanto a la idoneidad de dicha categoría de evaluación 

para el caso de un coordinador, lo cierto es que una mayoría, representada por el 89.6% de los 

consultados, calificó de Muy Bueno a Excelente el desempeño de los mismos en ese terreno. El 

promedio, al considerar las respuestas representativas de una valoración menor, queda en un 4.53 

sobre 5; vale decir, 90.68 sobre 100. 

2.4.2.2.2. Controles docentes 

En esta parte, tenemos que los coordinadores del CAPGEFI también pasan la prueba. De hecho, el 

90.8% de las respuestas ubican su desempeño en los dos niveles más altos desde el inicio 

mencionados: Muy Bueno y Excelente, respectivamente. El promedio resultante, al incluir los 

demás niveles de calificación, es 4.58 sobre 5; equivalente a 91.53 sobre 100. 

Consolidando ambos renglones, tenemos una valoración global de este personal técnico de 4.58 

sobre 5; equiparable a 91.68 sobre 100. 

2.4.3. La auto-evaluación de los participantes 

El tercer aspecto “global”, de este informe lo constituye la auto-evaluación hecha por los 

participantes en las capacitaciones. La misma está enfocada a ponderar su utilidad, traducida 

como nivel de aprovechamiento. A tales fines, han sido considerados tres dimensiones: el grado 

de pertinencia teórica de los contenidos; su grado de adecuación práctica y su orientación a la 

solución de problemas. Los resultados se reflejan mediante el cuadro que se muestra en la 

siguiente página, así como el gráfico subsiguiente. 
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Cuadro No. 11 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019 
AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE POR SUBCOMPONENTES 

Competencias a Evaluar 

Calificación 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial 

No respondió No aplica Inaceptable Regular Bueno Muy bueno(a) Excelente 
Índice 

Escala 1-5 
Índice (%) 

Escala 1-100 
Componentes Subcomponentes Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Sin 
respuesta 

Con 
respuesta 

Aplicados 

Aprovechamiento de  
la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí podrán 
aplicarse a mi trabajo 

51 1% 46 1% 19 0% 94 1% 596 9% 1945 29% 3902 59% 97 6556 6,653 4.47 89.34 

Los conocimientos teóricos adquiridos 
son adecuados con relación a mi 
trabajo 

54 1% 54 1% 19 0% 103 2% 663 10% 1936 29% 3824 57% 108 6545 6,653 4.44 88.86 

El aprendizaje me proporciona 
elementos adecuados para solución de 
problemas 

60 1% 54 1% 18 0% 88 1% 582 9% 1846 28% 4005 60% 114 6539 6,653 4.49 89.77 

Total de respuestas 165 1% 154 1% 56 0% 285 1% 1,841 9% 5,727 29% 11,731 59% 319 19,640 19,959 4.47 89.32 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Como se puede observar, en los tres renglones antes mencionados, la valoración de los discentes es 

relativamente favorable. De hecho, en todos, el 87% o más de las respuestas se ubican en las categorías de 

Muy Bueno a Excelente, con predominio abrumador de esta última selección, casi en proporción de 3 a 1. 

Lo anterior se traduce en una valoración global promedio de 4.47 sobre 5, lo que es lo mismo, a 89.32 en 

términos porcentuales. 

2.4.4. Sugerencias y/o comentarios 

Un último aspecto referido a lo que hemos denominado como perspectiva global o de conjunto sería el 

correspondiente a las “opiniones” de los encuestados, las cuales, a nivel del formulario, se trató de acopiar 

mediante un espacio intitulado a imagen y semejanza del epígrafe supra-indicado. Las mismas hacen alusión, 

de manera indiferenciada, a varios de los aspectos antes considerados; vale decir, el proceso, el personal y las 

condiciones físico-ambientales. 

Con miras a generalizar, en un primer intento, las opiniones expuestas las agrupamos como se observa en el 

Cuadro No. 12 de este subtema. Para reducir al mínimo la subjetividad, hemos procedido a “listar” dichos 

comentarios –procurando mantenernos lo más fieles posibles a lo manifestado por los consultados–  en el 

Anexo 8 de este informe. Acontinuación, las sugerencias y/o comentarios agrupados en el recuadro siguiente. 

Cuadro No. 12 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación del Proceso de Capacitación Presencial 
 Opiniones y Sugerencias de mejoras (agrupadas), Año 2019 

Sugerencias globales 
Participantes 
Evaluadores 

Curso debe ser de mayor duración: FOA-112, FOA-143, FOA-150, FOA-166, FOA-191, FOT-
021, FOT-022, FOT-031, FOT-128, FOT-162, FOT-240, FOT-255, FOT-269, FOT-273, FOT-274, 
FOT-288, FOT-320, FOT-322, FOT-337 

185 

Mejorar la metodología del profesor para impartir docencia: FOA-162, FOA-166, FOA-187, 
FOT-021, FOT-031, FOT-240, FOT-269, FOT-288, FOT-322 

52 

Mobiliario con mejor condiciones para impartir docencia: FOT-022, FOT-031, FOT-107, FOT-
134, FOT-162, FOT-269, FOT-320, FOT-288, FOT-330 

41 

Curso debe ser más interactivo, más práctico: FOA-191, FOA-220, FOA-162, FOT-022, FOT-
021, FOT-240, FOT-031, FOT-107, FOT-134, FOT-255, FOT-269, FOT-288, FOT-294, FOT-322 

34 

Actualizar contenido y calidad material impreso/digital: FOA-162, FOA-186, FOA-220, FOT-
021, FOT-022, FOT-031, FOT-128, FOT-134, FOT-162, FOT-255, FOT-269, FOT-288, FOT-320, 
FOT-341, FOT-345 

33 

Mejorar los equipos informáticos y utilizar más recursos tecnológicos: FOA-062, FOT-107, 
FOT-134, FOT-269, FOT-288, FOT-294, FOA-187, FOT-022, FOT-031, FOT-162, FOT-337, FOT-
230, FOT-240 

26 

Mejorar ambiente del aula (iluminación, aire acondicionado): FOA-220, FOT-031, FOT-107, 
FOT-134, FOT-162, FOT-288, FOT-294, FOT-320, FOT-325 

19 

Asignar más tiempo para realizar las prácticas: FOT-107, FOT-269, FOT-288 15 
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Mayor disponibilidad de horarios para impartir docencia: FOT-031, FOT-162, FOT-240, FOT-
286, FOT-288 

13 

Proporcionar material impreso: FOA-187, FOA-220, FOT-162, FOT-021, FOT-031, FOT-107, 
FOT-269, FOT-348 

11 

Mejorar los servicios brindados (fotocopia, agua, baños): FOT-022, FOT-031, FOT-107, FOT-
134, FOT-294 

10 

No se lograron los objetivos del programa / Contenido no llenó las expectativas: FOA-166, 
FOT-021, FOT-031, FOT-134, FOT-269 

10 

Corregir/Mejora de la plataforma de capacitación: FOT-107, FOT-240, FOT-286, FOT-288 9 

Impartir Cursos Avanzados: FOA-112, FOT-022, FOT-162, FOT-330 8 

Mejorar la planificación del curso: FOA-062, FOT-031, FOT-341, FOT-134, FOT-286, FOT-269, 
FOT-320 

8 

Mostrar los resultados de los exámenes: FOA-162, FOT-162, FOT-288 8 

Envío de Material vía Correo Electrónico: FOA-166, FOT-134, FOT-337 7 

Mayor dominio de la materia por parte del facilitador: FOT-031, FOT-128, FOT-022, FOT-240, 
FOT-269 

7 

Fortalecer la empatía y las relaciones humanas por parte del facilitador: FOT-031, FOT-269, 
FOT-288 

6 

Curso debe ser impartido a encargados y área de dirección: FOT-288 5 

Curso debería impartirse en la modalidad presencial: FOT-031, FOT-288 5 

Cambiar las metodologías de evaluación final: FOA-166, FOT-162 4 

Demasiadas horas para el curso: FOT-031, FOT-269, FOT-294 4 

Depuración a los estudiante por conocimiento en los cursos avanzados: FOT-022, FOT-162, 
FOT-288 

4 

Limitar los cupos de participantes en el salón de clases: FOT-021, FOT-269 4 

Proporcionar material en formato digital: FOT-134, FOT-240, FOT-288, FOT-322, FOT-348 4 

Realizar entrega de certificados a tiempo: FOA-166, FOT-031 4 

Actualizar contenido/materiales del CD: FOT-031, FOT-288 3 

El facilitador no imparte el material del CAPGEFI: FOT-288 3 

Realizar videos instructivos para el participante: FOT-269, FOT-288 3 

Impartir estos cursos en otras provincias:FOT-107 2 

Impartir niveles más avanzados de este curso: FOT-031 2 

Más atención a las inquietudes de los participantes por parte de los facilitadores y personal 
técnico: FOT-162, FOT-288 

2 

Mejor elaboración de los Exámenes: FOT-240, FOT-288 2 

Mejorar la puntualidad del docente: FOT-288, FOT-269 2 

Menos interrupción por parte del coordinador: FOT-288 2 

Permitir reposición de cursos/módulos: FOT-031 2 

Proporcionar materiales gastables (lápices y/o lapiceros, libretas de apuntes, etc.): FOA-187 2 

Curso debería impartirse en la modalidad virtual: FOT-031 1 

El tiempo habilitado para tomar el examen es muy corto: FOT-290 1 

Facilidad de tomar el 50% la tutoría de manera virtual: FOT-134 1 

Mejorar o ser más flexible con la política de asistencia: FOT-031 1 

No puedo aplicar lo aprendido a mi área de trabajo: FOT-031 1 

Subtotal 566 
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 Comentarios y/o ponderaciones 

Comentarios: Excelente acción de capacitación 745 

Comentarios: Excelente facilitador(a) 248 

Comentarios: Seguir impartiendo estos cursos a todos los servidores públicos 66 

Comentarios: Excelente coordinador(a) 13 

Comentarios: Excelente personal docente (facilitador y coordinador) 8 

Comentarios: Excelente Institución 7 

Comentarios: Excelente material de apoyo 1 

Subtotal 1,088 

  

Otras sugerencias 

Ofrecer / Mejorar el refrigerio: FOT-031, FOT-107, FOT-134, FOT-286, FOT-288, FOA-062, 
FOT-269, FOT-294, FOT-320 

45 

Habilitar parqueos 32 

Buscar otro local para impartir docencia: FOT-107, FOT-269 8 

Habilitar WiFi para participantes: FOT-269 1 

Subtotal 86 

Total general 1,740 
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial 
durante el año 2019 

 

Un análisis rápido del mismo permite destacar los siguientes elementos: 

 

1. Alrededor del 73.85% de los encuestados declinó emitir observaciones y/o comentarios adicionales a la 

información por ellos ofrecida. 

 

2. El 62.53% de los que externaron algún comentario destaca como “Excelentes” los cursos ofertados y al 

profesorado de este Centro, así como también a los coordinadores de capacitación. 

 

3. Casi el 6% de los encuestados (5.85% para ser exactos) de las sugerencias y/o comentarios van dirigidas a 

que se continúe con las acciones de capacitación ofrecidas por este Centro, así como a extender dichas 

capacitaciones a más localidades. 

Cabe destacar, aunque no menos importante, que el 10.63% sugieren que se le dedique más tiempo a dicha 

capacitación, para asegurar un aprendizaje más completo y una correcta aplicación de lo captado en su área 

laboral. 

Generalizando, podemos concluir que las capacitaciones ofrecidas por el CAPGEFI durante el año 2019 son 

favorablemente valoradas, en sus diferentes aspectos, en función de lo afirmado por aquellos que externaron 

algún tipo de comentario y/o sugerencia.  
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III. A MODO DE CONCLUSIONES 

 

1) Durante la extensa Jornada de Capacitación que tuvieron lugar en diversas localidades, incluyendo las 

provincias de Barahona, La Romana, San Pedro de Macorís y Santiago de los Caballeros, incluyendo en 

los municipios de Bonao y Dajabón, así como en las aulas del CAPGEFI, se realizaron 319 módulos 

pertenecientes a 147 acciones de capacitación, con 6,653 evaluaciones del proceso académico en 

modalidad presencial, hechas por los participantes. 

 

2) El proceso docente recibió una alta valoración de los participantes, calificándolo como adecuado a los 

objetivos perseguidos. 

 

3) El personal académico, tanto los facilitadores como los coordinadores, fue objeto de una evaluación 

muy favorable, la cual se situó con una valoración promedio de 4.54 sobre 5, lo que a su vez es igual al 

90.80%. 

 

4) Las sugerencias más frecuentes ratifican la excelencia e importancia de continuar implementando estas 

acciones de capacitación, las cuales, a juicio de muchos de ellos, deben ser de mayor duración y 

mejorar la metodología del profesor para impartir docencia. 
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Anexo # 1 
Histórico de Evaluación del Proceso de Capacitación 
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Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Histórico de Evaluación del Proceso de Capacitación -Presencial- por año, según aspectos evaluados por los participantes 

Año 
Acciones de 
capacitación 

evaluadas 

Participantes 
Evaluadores 

EVALUACIÓN DEL 
PROCESO 

EVALUACIÓN DEL (A) 
FACILITADOR(A) 

EVALUACIÓN DEL (A) 
COORDINADOR(A)* 

AUTOEVALUACIÓN DEL 
(A) PARTICIPANTE 

Calificación 
Escala 1-5 

 Calificación % 
Escala 1-100  

Calificación 
Escala 1-5 

 Calificación % 
Escala 1-100  

Calificación 
Escala 1-5 

 Calificación % 
Escala 1-100  

Calificación 
Escala 1-5 

 Calificación % 
Escala 1-100  

2009 39 1,040 4.27 85.39 4.45 88.95     4.31 86.13 

2010 129 4,802 4.37 87.31 4.55 90.91 4.74 94.90 4.48 89.67 

2011 121 3,699 4.40 88.00 4.66 93.21 4.71 94.11 4.63 92.65 

2012 227 6,038 4.41 88.29 4.63 92.61 4.72 94.41 4.61 92.30 

2013 265 7,750 4.46 89.18 4.67 93.47 4.74 94.72 4.65 93.07 

2014 261 8,094 4.43 88.67 4.67 93.36 4.75 95.05 4.65 93.00 

2015 248 7,299 4.51 90.22 4.70 94.01 4.75 95.03 4.69 93.79 

2016 155 5,693 4.52 90.39 4.69 93.80 4.75 95.04 4.68 93.59 

2017 179 6,939 4.41 88.30 4.62 92.38 4.67 93.47 4.63 92.54 

2018 109 4,525 4.47 89.35 4.64 92.78 4.68 93.58 4.63 92.52 

2019 147 6,653 4.37 87.30 4.50 89.91 4.58 91.68 4.47 89.32 
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos desde el año 2009 hasta noviembre 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
* Evaluación realizada a partir de noviembre, 2010 

 
Ministerio de Hacienda 

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 
Departamento de Investigación y Publicaciones 

División de Investigación 
Histórico de Evaluación del Proceso de Capacitación por año 

Año 
Acciones de 
capacitación 

evaluadas 

Participantes 
Evaluadores 

Calificación 
Escala 1-5 

 Calificación % 
Escala 1-100  

2009* 39 1,040 4.34 86.82 

2010 129 4,802 4.53 90.70 

2011 121 3,699 4.60 91.90 

2012 227 6,038 4.57 91.38 

2013 265 7,750 4.61 92.16 

2014 261 8,094 4.60 91.99 

2015 248 7,299 4.64 92.85 

2016 155 5,693 4.64 92.82 

2017 179 6,939 4.56 91.18 

2018 109 4,525 4.59 91.76 

2019 147 6,653 4.47 89.39 
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos desde el año 2009 hasta el 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
*No se incluye la evaluación del coordinador 
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos desdel año 2009 
hasta el 2019
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente
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Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos desdel año 2009 hasta 
el 2019
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente
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Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial-, Año 2019 
ACCIONES DE CAPACITACIÓN EVALUADAS POR LOS PARTICIPANTES POR CÓDIGO, FECHA, NOMBRE DEL DOCENTE Y COORDINADOR 

Cantidad de 
Participantes 
Evaluadores 

Nombre de la acción de 
capacitación evaluada 

Código del evento 
Fecha del Evento Nombre del Docente 

evaluado 
Nombre del Coordinador(a) 

evaluado Apertura Finaliza 

9 
Charla: Compras y Contrataciones 
Públicas 

FOT-273-01-2019 25-abr-19 25-abr-19 
Sandra Yvelisse Santana 
Gómez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

41 

Charla: La Reforma en la 
Administración Financiera 
Gubernamental Avances y 
Desafíos 

FOT-320-02-2019 20-mar-19 20-mar-19 Wandy Hierro Núñez 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

43 

Charla: La Reforma en la 
Administración Financiera 
Gubernamental Avances y 
Desafíos 

FOT-320-03-2019 03-abr-19 03-abr-19 Wandy Hierro Núñez 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

29 

Charla: La Reforma en la 
Administración Financiera 
Gubernamental Avances y 
Desafíos 

FOT-320-08-2019 13-sep-19 13-sep-19 Wandy Hierro Núñez 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

45 

Charla: La Reforma en la 
Administración Financiera 
Gubernamental Avances y 
Desafíos 

FOT-320-10-2019 27-sep-19 27-sep-19 Wandy Hierro Núñez 
Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

45 
Charla: Los Bienes Estatakes en el 
Ordenamiento Jurídico 
Latinoamericano. Caso Perú 

FOT-348-01-2019 10-oct-19 10-oct-19 Roberto Jiménez Murillo 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

35 
Charla: Marco Legal y Regulatorio 
en la Prevención Del Lavado de 
Activos y el F/T 

FOT-255-01-2019 21-jun-19 21-jun-19 Lillian Giselle Báez Ureña KristopherKalilKuretAndrickson 

24 
Charla: Marco Legal y Regulatorio 
en la Prevención Del Lavado de 
Activos y el F/T 

FOT-255-02-2019 24-jun-19 24-jun-19 Lillian Giselle Báez Ureña KristopherKalilKuretAndrickson 

31 
Charla: Marco Legal y Regulatorio 
en la Prevención Del Lavado de 
Activos y el F/T 

FOT-255-03-2019 13-ago-19 13-ago-19 Lillian Giselle Báez Ureña 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

18 
Charla: Ministerio de Hacienda: 
Finanzas Públicas al Servicio de la 
Ciudadanía 

FOT-294-03-2019 07-mar-19 07-mar-19 
Daniel Arístides Torres 
Ricardo y Antonia 
Altagracia Polanco 

Luis Manuel Matos Montero 

14 
Charla: Ministerio de Hacienda: 
Finanzas Públicas al Servicio de la 
Ciudadanía 

FOT-294-06-2019 10-jul-19 10-jul-19 
Daniel Arístides Torres 
Ricardo y Antonia 
Altagracia Polanco 

KristopherKalilKuretAndrickson 

60 
Charla: Ministerio de Hacienda: 
Finanzas Públicas al Servicio de la 
Ciudadanía 

FOT-294-08-2019 27-sep-19 27-sep-19 
Daniel Arístides Torres 
Ricardo y Antonia 
Altagracia Polanco 

KristopherKalilKuretAndrickson 

33 
Charla: Ministerio de Hacienda: 
Finanzas Públicas al Servicio de la 
Ciudadanía 

FOT-294-09-2019 03-oct-19 03-oct-19 
Daniel Arístides Torres 
Ricardo y Antonia 
Altagracia Polanco 

Diego José Estrella Vargas 

44 
Charla: Nuevas Reglas Incoterms 
2020 

FOT-345-02-2019 30-oct-19 30-oct-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

Diego José Estrella Vargas 
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8 
Charla: Planificación y Gestión de 
Proyectos en el Sistema 
Dominicano 

FOT-274-01-2019 25-abr-19 25-abr-19 Alliet Ortega Rabassa KristopherKalilKuretAndrickson 

31 
Conferencia: Avances y Desafíos 
Del Sistema Nacional de Inversión 
Pública (SNIP) 

FOT-290-02-2019 05-abr-19 05-abr-19 
Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

Luis Manuel Matos Montero 

37 
Conferencia: Desarrollando 
Equipos de Alto Rendimiento con 
Agilidad 

FOT-346-01-2019 25-sep-19 25-sep-19 
Rolando Alfredo Jurado 
Blanco 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

43 
Conferencia: Normas Básicas de 
Control Interno (NOBACI) 

FOT-340-01-2019 09-ago-19 09-ago-19 
Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

43 
Conferencia: Normas 
Internacionales de Contabilidad 
para el Sector Público (NICSP) 

FOT-322-01-2019 26-mar-19 26-mar-19 
Janel Andrés Ramírez 
Sánchez 

Diego José Estrella Vargas 

15 
Conferencia: Normas 
Internacionales de Contabilidad 
para el Sector Público (NICSP) 

FOT-322-02-2019 24-abr-19 24-abr-19 
Janel Andrés Ramírez 
Sánchez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

25 
Conferencia: Normas 
Internacionales de Contabilidad 
para el Sector Público (NICSP) 

FOT-322-03-2019 12-jul-19 12-jul-19 
Janel Andrés Ramírez 
Sánchez 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

36 
Conferencia: Normas 
Internacionales de Contabilidad 
para el Sector Público (NICSP) 

FOT-322-04-2019 22-nov-19 22-nov-19 Priselia Peña Ortíz Diego José Estrella Vargas 

21 

Conferencia: Perspectivas Del 
Fideicomiso en el Marco Del 
Desarrollo Económico y Financiero 
en la RD 

FOT-325-01-2019 25-mar-19 25-mar-19 Hamlet Gutiérrez Mota Pamela Rodríguez 

27 

Conferencia: Responsabilidad 
Patrimonial Del Estado: Medios de 
Ejecución contra el Estado y sus 
Funcionarios o Servidores Públicos 

FOT-296-01-2019 07-oct-19 07-oct-19 Argenis García Del Rosario 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

29 
Conversatorio: Compras y 
Contrataciones Públicas 

FOT-350-01-2019 12-dic-19 12-dic-19 
María Alejandra Scheker 
Lora 

Diego José Estrella Vargas 

21 Curso: Básico de Excel 2019 FOA-062-05-2019 17-sep-19 22-oct-19 Edwin Vásquez Cepeda 
Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

11 Curso: Excel Avanzado FOA-150-02-2019 29-sep-19 29-oct-19 
José Gregorio Lovera 
Pinto 

KristopherKalilKuretAndrickson 

9 Curso: Excel Avanzado2007 FOA-150-01-2019 28-may-19 11-jul-19 
José Gregorio Lovera 
Pinto 

KristopherKalilKuretAndrickson 

18 
Curso: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

FOT-242-01-2019 29-ene-19 12-feb-19 Daniel Enrique Quiñones Luis Manuel Matos Montero 

6 

Curso: Fundamentos Del Sistema 
de Jubilaciones y Pensiones 
Basado en la Atención al 
Pensionado 

FOT-184-01-2019 10-jun-19 10-jul-19 
Brixeida Altagracia Arias 
Perdomo 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

10 
Curso: Fundamentos Del Sistema 
de Presupuesto Público 

FOT-128-01-2019 11-jun-19 02-jul-19 
Félix Antonio Fabián 
Mercedes 

Luis Manuel Matos Montero 

31 Curso: Impuesto Sobre la Renta FOT-022-02-2019 18-feb-19 15-mar-19 Chaly Nicol Cruz Pozo Pamela Rodríguez 

14 Curso: Impuesto Sobre la Renta FOT-022-03-2019 27-may-19 17-jun-19 Chaly Nicol Cruz Pozo 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

22 Curso: Impuesto Sobre la Renta FOT-022-04-2019 29-jul-19 21-ago-19 
YorlinLissett Vásquez 
Castro 

Diego José Estrella Vargas 

4 Curso: Inglés Intermedio (M3) FOT-230-01-2018 14-ene-19 18-feb-19 
Santiago Ernesto Mota 
Morla 

Luis Manuel Matos Montero 

10 
Curso: Redacción de Informes 
Técnicos 

FOA-134-01-2019 20-feb-19 20-mar-19 Maribel Núñez Méndez 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 
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28 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-02-2019 11-may-19 18-may-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

Diego José Estrella Vargas 

27 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-04-2019 16-jun-19 22-jun-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

Diego José Estrella Vargas 

38 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-06-2019 23-jul-19 03-ago-19 CecillScarlaMañaná Rivera Diego José Estrella Vargas 

12 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-08-2019 13-ago-19 07-sep-19 Iris Yovanka Méndez Diego José Estrella Vargas 

33 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-09-2019 07-sep-19 14-sep-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

11 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-10-2019 18-sep-19 25-sep-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

16 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-11-2019 25-nov-19 06-dic-19 CecillScarlaMañaná Rivera KristopherKalilKuretAndrickson 

27 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Informática Aduanera 

FOT-031-24-2017 07-abr-18 14-abr-18 
Marianela Merejo 
Medrano 

RosannaDianyssi Gómez 
Gómez 

33 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-01-2019 28-ene-19 18-feb-19 
Marcos Vinicio Rosado 
Abreu 

Diego José Estrella Vargas 

31 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-04-2019 02-mar-19 23-mar-19 
Rafael Augusto Aristy 
Flores 

Diego José Estrella Vargas 

40 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-06-2019 19-mar-19 25-abr-19 
Rafael Augusto Aristy 
Flores 

Diego José Estrella Vargas 

40 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-08-2019 25-may-19 15-jun-19 
Rafael Augusto Aristy 
Flores 

Diego José Estrella Vargas 

30 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-09-2019 25-may-19 15-jun-19 
Patria Miguelina Matos 
Paulino 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

28 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-10-2019 01-jul-19 22-jul-19 
Marcos Vinicio Rosado 
Abreu 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

33 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-11-2019 10-ago-19 31-ago-19 
Rafael Augusto Aristy 
Flores 

KristopherKalilKuretAndrickson 

23 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-14-2019 14-sep-19 05-oct-19 
Patria Miguelina Matos 
Paulino 

Diego José Estrella Vargas 

28 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-15-2019 16-sep-19 07-ago-19 
Rafael Augusto Aristy 
Flores 

Luis Manuel Matos Montero 

27 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-031-21-2019 16-nov-19 07-dic-19 
Patria Miguelina Matos 
Paulino 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

37 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-01-2019 22-feb-19 13-mar-19 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

Diego José Estrella Vargas 

29 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-04-2019 30-mar-19 13-abr-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

Diego José Estrella Vargas 

38 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-06-2019 30-abr-19 23-may-19 Sara MarelisFelimón Diego José Estrella Vargas 

29 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-08-2019 02-mar-19 16-mar-19 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

Diego José Estrella Vargas 

33 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-09-2019 29-jun-19 13-jul-19 
Rosa Luz 
HamburgosGumán 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

31 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-10-2019 24-jul-19 09-ago-19 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

29 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-11-2019 14-sep-19 28-sep-19 
Rosa Luz 
HamburgosGumán 

KristopherKalilKuretAndrickson 



72 
 

5 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-13-2019 20-sep-19 07-oct-19 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

28 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-15-2019 09-oct-19 30-oct-19 
Rosa Luz 
HamburgosGumán 

Luis Manuel Matos Montero 

29 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-24-2017 13-ene-18 27-ene-18 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

RosannaDianyssi Gómez 
Gómez 

24 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-34-2018 12-ene-19 02-feb-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

Pamela Rodríguez 

20 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-031-35-2018 12-ene-19 02-feb-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

Diego José Estrella Vargas 

21 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-04-2019 27-abr-19 11-may-19 
Niurka Melania Beato 
Alba 

Diego José Estrella Vargas 

16 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-06-2019 28-may-19 25-jun-19 José Miguel Rondón Diego José Estrella Vargas 

23 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-08-2019 13-jul-19 27-jul-19 José Miguel Rondón Diego José Estrella Vargas 

31 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-09-2019 20-jul-19 03-ago-19 
Josefina Anatilde 
Campusano Valdez 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

23 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-10-2019 12-ago-19 30-ago-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

16 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-14-2019 16-nov-19 30-nov-19 José Miguel Rondón Diego José Estrella Vargas 

26 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-031-24-2017 03-feb-18 17-feb-18 Abner Lora López 
RosannaDianyssi Gómez 
Gómez 

28 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-04-2019 25-may-19 08-jun-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

Diego José Estrella Vargas 

38 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-06-2019 27-jun-19 18-jul-19 José Andrés Acevedo Diego José Estrella Vargas 

13 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-08-2019 03-ago-19 24-ago-19 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

Diego José Estrella Vargas 

28 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-09-2019 10-ago-19 24-ago-19 José Andrés Acevedo 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

24 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-10-2019 02-sep-19 16-sep-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

22 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-15-2019 22-nov-19 06-dic-19 José Andrés Acevedo Luis Manuel Matos Montero 

26 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-24-2017 03-mar-19 17-mar-19 
Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

RosannaDianyssi Gómez 
Gómez 

30 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-32-2018 12-ene-19 02-feb-19 Andrés Flores Quezada Pamela Rodríguez 

30 
Curso-Modular: Básico de Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-031-33-2018 14-ene-19 28-ene-19 Johnny Ulises Leyba Alejo 
Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

6 Curso-Modular: Inglés Elemental FOT-221-01-2019 10-jun-19 16-sep-19 
Santiago Ernesto Mota 
Morla 

Luis Manuel Matos Montero 

4 
Curso-Modular: Inglés Elemental 
(Módulo: ME2) 

FOT-221-01-2019 05-ago-19 26-ago-19 
Santiago Ernesto Mota 
Morla 

Luis Manuel Matos Montero 

7 
Curso-Modular: Inglés Elemental 
(Módulo: ME3) 

FOT-221-01-2019 02-sep-19 21-oct-19 
Santiago Ernesto Mota 
Morla 

Luis Manuel Matos Montero 

12 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Curso completo 

FOT-240-01-2019 22-ene-19 12-feb-19 

Altagracia Solís, Félix 
Fabián, José Guerrero, 
Juan Jerez, Paola Cuevas, 
Tomasina Tolentino, 
Wandy Hierro Núñez 

Luis Manuel Matos Montero 
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12 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Curso completo 

FOT-240-02-2019 20-feb-19 15-mar-19 

Altagracia Solís, Félix 
Fabián, José Guerrero, 
Juan Jerez, Paola Cuevas, 
José Ismael Peña, Wandy 
Hierro Núñez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

9 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Curso completo 

FOT-240-04-2019 14-may-19 04-jun-19 

Noemí Díaz, Luisa Pepén, 
Wilson Morales, Juan 
Jerez, José Jiménez, José 
Guerrero Bautista 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

3 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Curso completo 

FOT-240-05-2019 11-jun-19 04-jul-19 Varios Facilitadores 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

17 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-240-01-2019 24-ene-19 24-ene-19 Paola Lucia Cuevas Pérez Luis Manuel Matos Montero 

21 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-240-02-2019 22-feb-19 22-feb-19 Paola Lucia Cuevas Pérez 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

9 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-240-04-2019 28-may-19 28-may-19 Luisa AriellaPepén 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

10 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Etapas Del 
Proceso De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-240-05-2019 13-jun-19 13-jun-19 Luisa AriellaPepén 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

21 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Introducción 
Financiera Del Estado 

FOT-240-02-2019 20-feb-19 20-feb-19 José Ismael Peña Peralta 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

19 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: La 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-240-01-2019 22-ene-19 22-ene-19 
Tomasina Tolentino 
Peralta 

Luis Manuel Matos Montero 

16 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: La 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-240-04-2019 14-may-19 14-may-19 Noemí Díaz Liriano 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

13 

Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: La 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-240-05-2019 11-jun-19 11-jun-19 
Mireya Altagracia De los 
Santos Ovando 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

13 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Normativas y 
Procesos Presupuestarios 

FOT-240-01-2019 29-ene-19 29-ene-19 
Félix Antonio Fabián 
Mercedes 

Luis Manuel Matos Montero 

19 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Normativas y 
Procesos Presupuestarios 

FOT-240-02-2019 01-mar-19 01-mar-19 
Félix Antonio Fabián 
Mercedes 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

12 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Normativas y 
Procesos Presupuestarios 

FOT-240-04-2019 21-may-19 21-may-19 
Wilson De Jesús 
Altagracia Morales 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

10 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Normativas y 
Procesos Presupuestarios 

FOT-240-05-2019 18-jun-19 18-jun-19 
Wilson De Jesús 
Altagracia Morales 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

18 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

FOT-240-01-2019 05-feb-19 05-feb-19 Wandy Hierro Núñez Luis Manuel Matos Montero 

21 Curso-Modular: Introductorio a la FOT-240-02-2019 08-mar-19 08-mar-19 Wandy Hierro Núñez María Anastasia Tolentino 
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Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

Peralta 

16 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

FOT-240-04-2019 16-may-19 16-may-19 Noemí Díaz Liriano 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

9 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Contabilidad Gubernamental 

FOT-240-05-2019 27-jun-19 27-jun-19 
Miriam Mercedes 
Bautista Bautista 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

15 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

FOT-240-01-2019 07-feb-19 07-feb-19 José Alfredo Guerrero Luis Manuel Matos Montero 

14 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

FOT-240-02-2019 15-mar-19 15-mar-19 José Alfredo Guerrero 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

9 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

FOT-240-04-2019 04-jun-19 04-jun-19 José Alfredo Guerrero 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

9 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Crédito Público 

FOT-240-05-2019 04-jul-19 04-jul-19 José Alfredo Guerrero 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

16 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

FOT-240-01-2019 31-ene-19 31-ene-19 Juan Carlos Jerez Romero Luis Manuel Matos Montero 

19 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

FOT-240-02-2019 06-mar-19 06-mar-19 Juan Carlos Jerez Romero 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

8 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

FOT-240-04-2019 23-may-19 23-may-19 Juan Carlos Jerez Romero 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

11 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema de 
Tesorería 

FOT-240-05-2019 25-jun-19 25-jun-19 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

17 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

FOT-240-01-2019 12-feb-19 12-feb-19 
Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

Luis Manuel Matos Montero 

21 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

FOT-240-02-2019 13-mar-19 13-mar-19 
Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

8 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

FOT-240-04-2019 30-may-19 30-may-19 José Jiménez Valenzuela 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

9 
Curso-Modular: Introductorio a la 
Hacienda Pública: Sistema 
Nacional de Control Interno 

FOT-240-05-2019 02-jul-19 02-jul-19 José Jiménez Valenzuela 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

23 
Diplomado en Finanzas para Altos 
Ejecutivos: Presupuesto y Calidad 
Del Gasto Público 

FOT-341-01-2019 21-oct-19 25-oct-19 IstvanKarolyKasznar KristopherKalilKuretAndrickson 

9 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Ética En La 
Gestión Financiera Del Estado 

FOT-288-03-2018 23-may-19 30-may-19 
Rafael Alberto Basora 
Arriaga 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

3 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Ética En La 
Gestión Financiera Del Estado 

FOT-288-05-2019 05-jun-19 10-jun-19 
Ángelo De La Rosa 
Tamárez 

Luis Manuel Matos Montero 

18 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Ética En La 
Gestión Financiera Del Estado 

FOT-288-08-2019 01-ago-19 08-ago-19 Jovanny Ozuna Feliciano 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

12 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos de 

FOT-288-01-2018 24-ene-19 07-feb-19 Alberto Pichardo Polanco 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 
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Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

21 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

FOT-288-03-2018 14-mar-19 04-abr-19 Daniel Enrique Quiñones 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

10 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

FOT-288-08-2018 08-mar-19 18-mar-19 
Marco Vinicio Espinal 
Martínez 

Pamela Rodríguez 

20 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

FOT-288-08-2019 16-jul-19 30-jul-19 
Dianela Altagracia 
Figueroa Peralta 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

24 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

FOT-288-13-2019 17-sep-19 03-oct-19 
Marco Vinicio Espinal 
Martínez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

14 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos de 
Planificación y Gestión de la 
Inversión Pública Del Estado 

FOT-288-19-2019 18-sep-19 27-sep-19 
Dianela Altagracia 
Figueroa Peralta 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

13 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-288-02-2019 21-feb-19 07-mar-19 
Sahira Altagracia 
Manzano Medrano 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

25 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-288-03-2018 27-sep-18 11-oct-18 
EnilkaNicodenis 
Hernández Reyes 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

15 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-288-13-2019 16-may-19 28-may-19 DahianaCelinetGorisGoris 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

21 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-288-22-2019 20-jul-19 27-jul-19 YaraidaVólquez Helena Luis Manuel Matos Montero 

34 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-288-25-2019 09-oct-19 10-oct-19 Joanna Vólquez Mercedes 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

20 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Compras Y 
Contrataciones Públicas 

FOT-288-27-2019 23-oct-19 24-oct-19 Joanna Vólquez Mercedes Luis Manuel Matos Montero 

20 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-03-2018 17-ene-19 07-feb-19 Antonio Morel 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

17 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-08-2018 19-nov-18 28-nov-18 Wandy Hierro Núñez Pamela Rodríguez 

15 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-10-2019 08-may-19 17-may-19 Noemí Díaz Liriano 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 
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10 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-12-2019 30-may-19 13-jun-19 Noemí Díaz Liriano Diego José Estrella Vargas 

17 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-23-2019 03-oct-19 24-oct-19 
Miriam Mercedes 
Bautista Bautista 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

19 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-24-2019 12-sep-19 01-oct-19 Wandy Hierro Núñez 
Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

34 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Contabilidad 
Gubernamental 

FOT-288-25-2019 21-oct-19 22-oct-19 
Miriam Mercedes 
Bautista Bautista 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

24 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-05-2019 22-may-19 31-may-19 José Alfredo Guerrero Luis Manuel Matos Montero 

9 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-08-2018 14-ene-19 01-feb-19 José Alfredo Guerrero Pamela Rodríguez 

23 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-08-2019 21-may-19 04-jun-19 
Michelle Denisse Sánchez 
Acosta 

Pamela Rodríguez 

14 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-10-2019 20-may-19 03-jun-19 
Michelle Denisse Sánchez 
Acosta 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

14 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-12-2019 25-jun-19 09-jul-19 José Alfredo Guerrero Diego José Estrella Vargas 

17 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-13-2019 16-jul-19 30-jul-19 José Alfredo Guerrero 
María Altagracia García 
Medina 

11 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-19-2019 09-ago-19 21-ago-19 José Alfredo Guerrero 
IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

24 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-20-2019 20-sep-19 27-sep-19 José Alfredo Guerrero Ereddy Josefina Tavera Ceballo 

20 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-22-2019 03-ago-19 10-ago-19 José Alfredo Guerrero Luis Manuel Matos Montero 

17 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Crédito Público 

FOT-288-23-2019 05-nov-19 19-nov-19 
Michelle Denisse Sánchez 
Acosta 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

21 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-03-2018 25-oct-18 22-nov-18 José Ismael Peña Peralta 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

12 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-08-2018 31-oct-18 14-nov-18 
Wilson De Jesús 
Altagracia Morales 

Pamela Rodríguez 

18 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-20-2019 26-jul-19 09-ago-19 
Wilson De Jesús 
Altagracia Morales 

Ereddy Josefina Tavera Ceballo 
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11 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-21-2019 07-sep-19 21-sep-19 
Wilson De Jesús 
Altagracia Morales 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

22 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-23-2019 29-ago-19 26-sep-19 José Ismael Peña Peralta 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

34 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-25-2019 11-oct-19 15-oct-19 Sonia Feliz De Peña 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

20 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Presupuesto 
Público 

FOT-288-27-2019 25-oct-19 29-oct-19 José Ismael Peña Peralta Luis Manuel Matos Montero 

20 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-01-2018 06-nov-18 20-nov-18 Juan Carlos Jerez Romero 
Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

26 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-03-2018 14-mar-18 04-abr-18 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

12 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-08-2018 04-feb-19 13-feb-19 
Nouel Antonio De La Cruz 
Ibé 

Pamela Rodríguez 

15 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-12-2019 11-jul-19 25-jul-19 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

Diego José Estrella Vargas 

23 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-20-2019 04-oct-19 11-oct-19 Juan Carlos Jerez Romero Ereddy Josefina Tavera Ceballo 

10 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-21-2019 28-sep-19 05-oct-19 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

22 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-22-2019 28-sep-19 05-oct-19 Luhatani Pérez Pérez Luis Manuel Matos Montero 

34 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema De Tesorería 

FOT-288-25-2019 25-oct-19 28-oct-19 
Nouel Antonio De La Cruz 
Ibé 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

20 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema Nacional De Control 
Interno 

FOT-288-01-2018 22-nov-18 06-dic-18 
Mireya Altagracia De los 
Santos Ovando 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

15 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema Nacional De Control 
Interno 

FOT-288-08-2018 15-feb-19 25-feb-19 
Mireya Altagracia De los 
Santos Ovando 

Pamela Rodríguez 

15 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema Nacional De Control 
Interno 

FOT-288-10-2019 24-jun-19 03-jul-19 
Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

14 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema Nacional De Control 
Interno 

FOT-288-12-2019 30-jul-19 13-ago-19 
Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

Diego José Estrella Vargas 

24 
Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 

FOT-288-22-2019 19-oct-19 26-oct-19 
Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

Luis Manuel Matos Montero 
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Del Sistema Nacional De Control 
Interno 

34 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Fundamentos 
Del Sistema Nacional De Control 
Interno 

FOT-288-25-2019 29-oct-19 30-oct-19 José Jiménez Valenzuela 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

13 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-02-2019 24-ene-19 21-feb-19 Emilio Nastri Zaydi Jazmín Díaz Espinal 

27 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-03-2018 30-ago-18 20-sep-18 
EnilkaNicodenis 
Hernández Reyes 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

17 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-05-2019 18-feb-19 01-mar-19 
NorvinDarinelBergés 
Sánchez 

Luis Manuel Matos Montero 

18 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-08-2018 08-oct-18 17-oct-18 
Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

Pamela Rodríguez 

20 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-12-2019 02-abr-19 23-abr-19 
Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

Diego José Estrella Vargas 

16 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-19-2019 24-jun-19 03-jul-19 
Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

22 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-24-2019 23-jul-19 06-ago-19 
Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

33 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-25-2019 07-oct-19 08-oct-19 
Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

12 

Diplomado: En Hacienda e 
Inversión Pública: Introducción a la 
Administración Financiera Del 
Estado 

FOT-288-27-2019 21-oct-19 22-oct-19 
Ángelo De La Rosa 
Tamárez 

Luis Manuel Matos Montero 

24 

Diplomado: En Hacienda Pública 
Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos de Planificación y 
Gestión de la Inversión Pública Del 
Estado 

FOT-286-02-2019 22-may-19 31-may-19 
Marco Vinicio Espinal 
Martínez 

Luis Manuel Matos Montero 

14 

Diplomado: En Hacienda Pública 
Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos Del Sistema De 
Compras Y Contrataciones Públicas 

FOT-286-01-2019 22-feb-19 04-mar-19 
NaldaYalina Lizardo 
Zorrilla 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

16 

Diplomado: En Hacienda Pública 
Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos Del Sistema De 
Compras Y Contrataciones Públicas 

FOT-286-02-2019 22-feb-19 04-mar-19 Stefany Severino Cuello Pamela Rodríguez 

28 
Diplomado: En Hacienda Pública 
Orientado a la Transparencia: 
Fundamentos Del Sistema De 

FOT-286-01-2019 17-may-19 31-may-19 
Michelle Denisse Sánchez 
Acosta 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 
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Crédito Público 

2 

Diplomado: En Hacienda Pública 
Orientado a la Transparencia: 
Introducción a la Transparencia 
Gubernamental 

FOT-286-01-2019 28-ene-19 06-feb-19 Lissett Ramírez Fernández 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

25 

Diplomado: En Hacienda Pública 
Orientado a la Transparencia: 
Introducción a la Transparencia 
Gubernamental 

FOT-286-02-2019 28-ene-19 06-feb-19 Luis Emilio Montás Lugo Pamela Rodríguez 

29 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-01-2019 16-may-19 18-jun-19 
Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

Diego José Estrella Vargas 

33 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-03-2018 15-ene-19 14-feb-19 
Félix Ramón 
OgandoLiranzo 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

16 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-03-2019 02-jul-19 01-ago-19 
Félix Ramón 
OgandoLiranzo 

Luis Manuel Matos Montero 

4 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-04-2019 01-ago-19 03-sep-19 
Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

Luis Manuel Matos Montero 

19 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-05-2019 22-jul-19 21-ago-19 Daniel Enrique Quiñones Pamela Rodríguez 

22 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-06-2019 19-sep-19 24-oct-19 
Félix Ramón 
OgandoLiranzo 

Luis Manuel Matos Montero 

28 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-07-2019 24-ago-19 14-sep-19 
Walter Alfonso Lendor 
Cabrera 

Diego José Estrella Vargas 

15 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Administración y 
Gestión Del Proyecto 

FOT-269-08-2019 05-nov-19 05-dic-19 
Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

Luis Manuel Matos Montero 

35 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Ciclo de Vida de un 
Proyecto 

FOT-269-01-2019 12-feb-19 14-mar-19 
Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

Diego José Estrella Vargas 

13 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Ciclo de Vida de un 
Proyecto 

FOT-269-04-2019 23-abr-19 28-may-19 
Dianela Altagracia 
Figueroa Peralta 

Luis Manuel Matos Montero 

21 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Ciclo de Vida de un 
Proyecto 

FOT-269-05-2019 17-may-19 07-jun-19 Dalma Casilla Sierra Pamela Rodríguez 

23 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Ciclo de Vida de un 
Proyecto 

FOT-269-06-2019 23-may-19 27-jun-19 
Dianela Altagracia 
Figueroa Peralta 

Luis Manuel Matos Montero 
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33 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Sistema Nacional De 
Planificación e Inversión Pública En 
La República Dominicana 

FOT-269-01-2019 22-ene-19 05-feb-19 
Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

Diego José Estrella Vargas 

12 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Sistema Nacional De 
Planificación e Inversión Pública En 
La República Dominicana 

FOT-269-04-2019 26-mar-19 11-abr-19 Alliet Ortega Rabassa Luis Manuel Matos Montero 

23 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: El Sistema Nacional De 
Planificación e Inversión Pública En 
La República Dominicana 

FOT-269-08-2019 25-jun-19 09-jul-19 Robinson Ramón Remigio Luis Manuel Matos Montero 

35 
Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Estudios Previos 

FOT-269-01-2019 19-mar-19 25-abr-19 Alberto Pichardo Polanco Diego José Estrella Vargas 

20 
Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Estudios Previos 

FOT-269-04-2019 30-may-19 09-jul-19 
Solendy Capellán 
Concepción 

Luis Manuel Matos Montero 

20 
Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Estudios Previos 

FOT-269-05-2019 10-jun-19 03-jul-19 Alberto Pichardo Polanco Pamela Rodríguez 

30 
Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Estudios Previos 

FOT-269-07-2019 06-jul-19 27-jul-19 Alberto Pichardo Polanco Diego José Estrella Vargas 

22 
Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: Estudios Previos 

FOT-269-08-2019 22-ago-19 22-sep-19 Alberto Pichardo Polanco Luis Manuel Matos Montero 

25 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: La Evaluación De 
Proyectos De Inversión Pública 

FOT-269-01-2019 30-abr-19 14-may-19 Daniel Enrique Quiñones Diego José Estrella Vargas 

12 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: La Evaluación De 
Proyectos De Inversión Pública 

FOT-269-03-2019 11-jun-19 27-jun-19 
Víctor Alfonso Hughes 
Peña 

Luis Manuel Matos Montero 

22 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: La Evaluación De 
Proyectos De Inversión Pública 

FOT-269-04-2019 11-jul-19 25-jul-19 Alliet Ortega Rabassa Luis Manuel Matos Montero 

12 

Diplomado: Planificación y Gestión 
de Proyectos de Inversión Pública 
Del Estado: La Evaluación De 
Proyectos De Inversión Pública 

FOT-269-08-2019 08-oct-19 22-oct-19 Daniel Enrique Quiñones Luis Manuel Matos Montero 

30 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: El Proceso de Pagos 

FOT-162-01-2019 30-may-19 27-jun-19 Juan Carlos Jerez Romero 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

31 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: El Proceso de Pagos 

FOT-162-02-2019 22-jun-19 06-jul-19 Juan Carlos Jerez Romero Diego José Estrella Vargas 

15 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: El Proceso de Pagos 

FOT-162-03-2019 06-ago-19 27-ago-19 Juan Carlos Jerez Romero Luis Manuel Matos Montero 

39 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

FOT-162-01-2019 21-feb-19 07-mar-19 
Rita Angeolina Polanco 
Viloria 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

37 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

FOT-162-02-2019 23-mar-19 30-mar-19 
Rita Angeolina Polanco 
Viloria 

Diego José Estrella Vargas 
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15 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Fundamentos Del 
Sistema De Tesorería 

FOT-162-03-2019 02-may-19 16-may-19 
Rita Angeolina Polanco 
Viloria 

Luis Manuel Matos Montero 

28 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Activos y 
Pasivos 

FOT-162-01-2019 23-jul-19 13-ago-19 
Nouel Antonio De La Cruz 
Ibé 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

28 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Activos y 
Pasivos 

FOT-162-02-2019 13-jul-19 27-jul-19 
Nouel Antonio De La Cruz 
Ibé 

Diego José Estrella Vargas 

10 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Activos y 
Pasivos 

FOT-162-03-2019 26-sep-19 17-oct-19 
Nouel Antonio De La Cruz 
Ibé 

Luis Manuel Matos Montero 

33 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Ingresos y 
Administración de Cuentas 

FOT-162-01-2019 07-may-19 28-may-19 Luhatani Pérez Pérez 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

35 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Ingresos y 
Administración de Cuentas 

FOT-162-02-2019 04-may-19 18-may-19 Luhatani Pérez Pérez Diego José Estrella Vargas 

24 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Ingresos y 
Administración de Cuentas 

FOT-162-03-2019 16-jul-19 06-ago-19 Luhatani Pérez Pérez Luis Manuel Matos Montero 

39 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Tesorería y 
Mercados Financieros 

FOT-162-01-2019 12-mar-19 02-abr-19 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

28 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Tesorería y 
Mercados Financieros 

FOT-162-02-2019 06-abr-19 27-abr-19 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

Diego José Estrella Vargas 

14 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Gestión de Tesorería y 
Mercados Financieros 

FOT-162-03-2019 21-may-19 04-jun-19 
Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

Luis Manuel Matos Montero 

27 

Especialización: Técnica en 
Tesorería: Introductorio a la 
Organización Administrativa y 
Financiera Del Estado 

FOT-162-01-2019 05-feb-19 19-feb-19 
Tomasina Tolentino 
Peralta 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

34 

Especialización: Técnica en 
Tesorería: Introductorio a la 
Organización Administrativa y 
Financiera Del Estado 

FOT-162-02-2019 09-mar-19 16-mar-19 
Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

Diego José Estrella Vargas 

11 

Especialización: Técnica en 
Tesorería: Introductorio a la 
Organización Administrativa y 
Financiera Del Estado 

FOT-162-03-2019 09-abr-19 30-abr-19 
Ángelo De La Rosa 
Tamárez 

Luis Manuel Matos Montero 

34 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Programación de Caja 

FOT-162-01-2019 04-abr-19 02-may-19 Jonathan Liz Herrera 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

37 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Programación de Caja 

FOT-162-02-2019 01-jun-19 15-jun-19 Jonathan Liz Herrera Diego José Estrella Vargas 

13 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Programación de Caja 

FOT-162-03-2019 18-jun-19 11-jul-19 Jonathan Liz Herrera Luis Manuel Matos Montero 

30 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Sistema de Cuenta 
Única Del Tesoro 

FOT-162-01-2019 02-jul-19 18-jul-19 
Ángel Antonio Estrada 
Méndez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

25 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Sistema de Cuenta 
Única Del Tesoro 

FOT-162-02-2019 31-ago-19 14-sep-19 
Ángel Antonio Estrada 
Méndez 

Diego José Estrella Vargas 

15 
Especialización: Técnica en 
Tesorería: Sistema de Cuenta 
Única Del Tesoro 

FOT-162-03-2019 29-ago-19 19-sep-19 
Ángel Antonio Estrada 
Méndez 

Luis Manuel Matos Montero 
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27 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-01-2019 19-ene-19 19-ene-19 Ransis García Sabater KristopherKalilKuretAndrickson 

26 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-02-2019 16-feb-19 16-feb-19 Ransis García Sabater Luis Manuel Matos Montero 

33 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-03-2019 23-feb-19 23-feb-19 Iris Yovanka Méndez Pamela Rodríguez 

16 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-05-2019 23-mar-19 23-mar-19 Ransis García Sabater Luis Manuel Matos Montero 

21 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-07-2019 11-may-19 11-may-19 Ransis García Sabater 
María Anastasia Tolentino 
Peralta 

20 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-08-2019 18-may-19 18-may-19 
Rafael Moisés De Los 
Santos Zorrilla 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

18 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-09-2019 25-may-19 25-may-19 
Rafael Moisés De Los 
Santos Zorrilla 

Luis Manuel Matos Montero 

25 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-10-2019 22-jun-19 22-jun-19 Ransis García Sabater 
Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

19 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-11-2019 29-jun-19 29-jun-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

14 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-12-2019 27-jul-19 27-jul-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

Diego José Estrella Vargas 

32 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-13-2019 03-ago-19 03-ago-19 Ransis García Sabater 
Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

30 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-15-2019 21-sep-19 21-sep-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

17 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-16-2019 12-oct-19 12-oct-19 
Rafael Moisés De Los 
Santos Zorrilla 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

19 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-17-2019 19-oct-19 19-oct-19 
Paola Vanessa Guerreo 
Féliz 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

16 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-18-2019 09-nov-19 09-nov-19 
Marianela Merejo 
Medrano 

Diego José Estrella Vargas 

18 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-19-2019 22-nov-19 22-nov-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

17 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-20-2019 07-dic-19 07-dic-19 
Rafael Moisés De Los 
Santos Zorrilla 

Diego José Estrella Vargas 

11 Taller: Actualización Aduanera FOT-107-21-2019 14-dic-19 14-dic-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

16 
Taller: Elaboración y Uso de la 
Matriz de Planificación Docente 
Basado en el Sistema de Carpeta 

FOT-337-01-2019 29-jun-19 29-jun-19 
Caonabo Antonio Santana 
García y Mariana 
Bastardo Reyes 

Luis Manuel Matos Montero 

18 Taller: Finanzas Personales FOA-187-01-2019 20-feb-19 21-feb-19 
Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas 

Diego José Estrella Vargas 

19 Taller: Finanzas Personales FOA-187-02-2019 04-mar-19 05-mar-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

17 Taller: Finanzas Personales FOA-187-04-2019 06-mar-19 07-mar-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

18 Taller: Finanzas Personales FOA-187-06-2019 11-mar-19 12-mar-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

14 Taller: Finanzas Personales FOA-187-07-2019 11-mar-19 12-mar-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

Luis Manuel Matos Montero 

20 Taller: Finanzas Personales FOA-187-08-2019 13-mar-19 14-mar-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

14 Taller: Finanzas Personales FOA-187-09-2019 13-mar-19 14-mar-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

Diego José Estrella Vargas 

11 Taller: Finanzas Personales FOA-187-10-2019 22-abr-19 26-abr-19 
Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas 

KristopherKalilKuretAndrickson 

18 Taller: Finanzas Personales FOA-187-11-2019 09-abr-19 10-abr-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

18 Taller: Finanzas Personales FOA-187-12-2019 11-abr-19 12-abr-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 



83 
 

9 Taller: Finanzas Personales FOA-187-13-2019 18-jun-19 19-jun-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

14 Taller: Finanzas Personales FOA-187-15-2019 30-jul-19 31-jul-19 
César Alberto Perelló 
Rodríguez 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

17 
Taller: Gestión de la Comunicación 
Gubernamental 

FOA-220-02-2019 26-jun-19 24-jul-19 
Nelfis Raymundo 
StapletonPilier 

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

16 
Taller: Gestión Del Cambio 
Organizacional 

FOA-209-02-2019 01-ago-19 22-ago-19 
Salvador Antonio Espinal 
Fernández 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

19 
Taller: Gestión Efectiva Del Tiempo 
y Productividad Personal 

FOA-166-01-2019 15-jul-19 24-jul-19 
Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

18 
Taller: Gestión Efectiva Del Tiempo 
y Productividad Personal 

FOA-166-02-2019 21-ago-19 04-sep-19 
Licelot Josefina Pantaleón 
Hernández 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

27 
Taller: Impuesto a las 
Transferencias de Bienes 
Industrializados y Servicios (ITBIS) 

FOT-021-01-2019 19-feb-19 12-mar-19 
MarlenyMassiel Reynoso 
Cruz De Pérez 

Pamela Rodríguez 

8 
Taller: Impuesto a las 
Transferencias de Bienes 
Industrializados y Servicios (ITBIS) 

FOT-021-03-2019 08-jun-19 06-jul-19 
MarlenyMassiel Reynoso 
Cruz De Pérez 

KristopherKalilKuretAndrickson 

16 Taller: Inteligencia Emocional FOA-162-01-2019 05-mar-19 19-mar-19 
Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas 

KristopherKalilKuretAndrickson 

24 Taller: Inteligencia Emocional FOA-162-02-2019 18-mar-19 27-mar-19 
Miguelina Aurora Zabala 
Neris 

Diego José Estrella Vargas 

18 Taller: Inteligencia Emocional FOA-162-05-2019 15-jul-19 29-jul-19 
Salvador Antonio Espinal 
Fernández 

Diego José Estrella Vargas 

29 Taller: Inteligencia Emocional FOA-162-06-2019 21-ago-19 04-sep-19 
Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

18 
Taller: Introducción a la Tasación 
de Bienes Del Estado 

FOT-330-01-2019 21-may-19 26-jun-19 
Rafael Moisés De Los 
Santos Zorrilla 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

36 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-01-2019 02-feb-19 23-feb-19 
Niurka Melania Beato 
Alba 

Luis Manuel Matos Montero 

18 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-02-2019 09-mar-19 30-mar-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

Luis Manuel Matos Montero 

14 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-03-2019 04-may-19 25-may-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

13 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-04-2019 15-jun-19 06-jul-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

18 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-05-2019 20-jul-19 10-ago-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

19 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-06-2019 10-ago-19 31-ago-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

18 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-07-2019 07-sep-19 28-sep-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

15 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-08-2019 05-oct-19 26-oct-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

18 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Legislación Aduanera 

FOT-134-09-2019 16-nov-19 07-dic-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

36 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-01-2019 02-feb-19 23-feb-19 Marcos Vinicio Rosado 
Abreu Luis Manuel Matos Montero 

18 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-02-2019 09-mar-19 30-mar-19 Marco Carlo Dorado 
Jiménez Luis Manuel Matos Montero 

23 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-03-2019 04-may-19 25-may-19 Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

14 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-04-2019 15-jun-19 06-jul-19 Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 
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13 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-05-2019 20-jul-19 10-ago-19 Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

19 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-06-2019 10-ago-19 31-ago-19 Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

16 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-07-2019 07-sep-19 28-sep-19 Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

19 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-08-2019 05-oct-19 26-oct-19 Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

27 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Nomenclatura 
Arancelaria 

FOT-134-09-2019 16-nov-19 07-dic-19 Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

36 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-01-2019 02-feb-19 23-feb-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez Luis Manuel Matos Montero 

20 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-02-2019 09-mar-19 30-mar-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez Luis Manuel Matos Montero 

16 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-03-2019 04-may-19 25-may-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

13 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-04-2019 15-jun-19 06-jul-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

13 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-05-2019 20-jul-19 10-ago-19 
Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

21 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-06-2019 10-ago-19 31-ago-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

20 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-07-2019 07-sep-19 28-sep-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

20 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-08-2019 05-oct-19 26-oct-19 
José Miguel Rondón 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

20 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Valoración Aduanera 

FOT-134-09-2019 16-nov-19 07-dic-19 
Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

19 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-01-2019 02-feb-19 23-feb-19 
Johnny Ulises Leyba Alejo Luis Manuel Matos Montero 

17 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-02-2019 09-mar-19 30-mar-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol Luis Manuel Matos Montero 

17 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-03-2019 04-may-19 25-may-19 
Johnny Ulises Leyba Alejo 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

13 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-04-2019 15-jun-19 06-jul-19 
Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

17 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-05-2019 20-jul-19 10-ago-19 
Johnny Ulises Leyba Alejo 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

19 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-06-2019 10-ago-19 31-ago-19 
Johnny Ulises Leyba Alejo 

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

18 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-07-2019 07-sep-19 28-sep-19 
Marcos Vinicio Rosado 
Abreu 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

23 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-08-2019 05-oct-19 26-oct-19 
Johnny Ulises Leyba Alejo 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

26 
Taller: Introductorio a las Técnicas 
Aduaneras: Verificación y Aforo 

FOT-134-09-2019 16-nov-19 07-dic-19 
Johnny Ulises Leyba Alejo 

María Anastasia Tolentino 
Peralta 

12 
Taller: Liderazgo Gerencial y 
Supervisión 

FOA-143-01-2019 04-jun-19 18-jun-19 
Yolanda Gil KristopherKalilKuretAndrickson 

13 
Taller: Manejo y Resolución de 
Conflictos 

FOA-186-01-2019 01-abr-19 08-abr-19 
Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas KristopherKalilKuretAndrickson 

3 Taller: Oratoria para Ejecutivos FOA-218-01-2018 28-nov-18 24-dic-18 Maritza Ruiz Abad Luis Manuel Matos Montero 

11 Taller: Oratoria y Maestría de FOA-112-01-2019 19-feb-19 07-mar-19 Maritza Ruiz Abad Luis Manuel Matos Montero 
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Ceremonia 

9 
Taller: Oratoria y Maestría de 
Ceremonia 

FOA-112-02-2019 09-jul-19 25-jul-19 
Maritza Ruiz Abad Luis Manuel Matos Montero 

16 
Taller: Relaciones Interpersonales 
y Manejo de Conflictos 

FOA-191-02-2019 25-jul-19 01-ago-19 
Yolanda Gil 

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

13 Taller: Trabajo en Equipo FOA-170-01-2019 25-mar-19 03-abr-19 
Wendy Miguelina Osorio 
Rodríguez Pamela Rodríguez 

Total = 6,653 Módulos de capacitación = 319 Total general = 147 
 

81 11 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el año 2019 
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Anexo # 3 
Formulario de Evaluación del Proceso de Capacitación 

  



87 
 

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 
Departamento Académico 

División de Gestión y Administración Académica 
EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN 

Datos Generales 
Nombre del evento: _______________________________________________________________________________________ 
Fecha: de_________________al_________________ Horario:__________________________________________________ 
Nombre del docente: _______________________________Código del evento: ______________________________________ 
 

Instrucciones para completar la Evaluación: En la columna "CALIFICACION" de los cuatro recuadros siguientes, llene cada casilla 
con un número que usted elija, de acuerdo al siguiente criterio. 

1- Inaceptable; 2- Regular; 3- Bueno (a); 4- Muy Bueno (a); 5- Excelente 
EVALUACIÓN DEL PROCESO 

Componentes Subcomponentes Calificación 

I- RECURSOS ACADÉMICOS 

1- Calidad del material impreso  

2- Calidad del material digital  

3- Uso de medios audiovisuales  

II- AMBIENTE DEL AULA 

4- Iluminación  

5- Ventilación  

6- Mobiliario  

III- SERVICIOS 

7- Rapidez en la atención   

8- Cordialidad en el trato  

9- Disponibilidad de información  

10- Servicios de apoyo (fotocopia, agua, etc.)  

11- Condición de los baños  

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- PROGRAMÁTICOS 

1- Cumplimiento de objetivos  

2- Cumplimiento del programa  

3- Adecuación de contenidos con expectativas  

II- CUMPLIMIENTO 
4- Puntualidad  

5 -Asistencia  

III- EMPATIA 

6- Permite y/o estimula la participación  

7- Genera clima de confianza  

8- Muestra apertura y/o flexibilidad de criterios  

IV- DOMINIO DE LA MATERIA 9- Dominio total de la materia  

V- TRANSMISION DE CONOCIMIENTOS, 
HABILIDADES Y DESTREZAS 

10- Nivel de comunicación  

11- Satisface inquietudes  

12- Ejemplifica con claridad  

13- Está actualizado profesionalmente  

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- RELACIONES HUMANAS 

1- Cortesía  

2- Respeto  

3- Manejo justo de situaciones  

II- CUMPLIMIENTO DE 
RESPONSABILIDADES 

4- Esmero en suministrar recursos  

5- Responsabilidad en los controles docentes y del aula  

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

I- APROVECHAMIENTO DE LA 
CAPACITACIÓN 

1- Los conocimientos que aprendí podrán aplicarse a mi trabajo  

2- Los conocimientos teóricos adquiridos son adecuados con relación 
a mi trabajo 

 

3- El aprendizaje me proporciona elementos adecuados para la 
solución de problemas 

 

II-SUGERENCIAS Y/O COMENTARIOS 
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Anexo # 4 
Indicador general 
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Ministerio de Hacienda 

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 
Departamento de Investigación y Publicaciones 

División de Investigación 
EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN PRESENCIAL POR SUBCOMPONENTES, AÑO 2019 

-Modalidad Presencial- 

Competencias a Evaluar 
Calificación Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial Calificación General 

No respondió No aplica Inaceptable Regular Bueno Muy bueno(a) Excelente 
Calificación 
Escala 1-5 

Calificación 
(%) 

Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación 
(%) 

Escala 1-100 
Componentes Subcomponentes Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Sin 
respuesta 

Con 
respuesta 

Aplicados 

EVALUACIÓN DEL PROCESO 

I- RECURSOS  
ACADEMICOS 

Calidad del material impreso 597 9.0% 2096 31.5% 49 .7% 107 1.6% 610 9.2% 1075 16.2% 2119 31.9% 2693 3960 6,653 4.29 85.80 

4.37 87.30 

Calidad del material digital 166 2.5% 116 1.7% 25 .4% 117 1.8% 809 12.2% 1932 29.0% 3488 52.4% 282 6371 6,653 4.37 87.44 

Uso de medios audiovisuales 770 11.6% 1700 25.6% 16 .2% 61 .9% 436 6.6% 1052 15.8% 2618 39.4% 2470 4183 6,653 4.48 89.62 

II- AMBIENTE  
DEL AULA 

Iluminación 663 10.0% 1619 24.3% 11 .2% 66 1.0% 448 6.7% 1304 19.6% 2542 38.2% 2282 4371 6,653 4.44 88.83 

Ventilación 663 10.0% 1619 24.3% 26 .4% 119 1.8% 576 8.7% 1208 18.2% 2442 36.7% 2282 4371 6,653 4.35 87.09 

Mobiliario 669 10.1% 1622 24.4% 33 .5% 195 2.9% 779 11.7% 1276 19.2% 2079 31.2% 2291 4362 6,653 4.19 83.72 

III- SERVICIOS 

Rapidez en la atención 18 .3% 25 .4% 16 .2% 127 1.9% 798 12.0% 2109 31.7% 3560 53.5% 43 6610 6,653 4.37 87.44 

Cordialidad en el trato 62 .9% 20 .3% 14 .2% 66 1.0% 590 8.9% 1779 26.7% 4122 62.0% 82 6571 6,653 4.51 90.22 

Disponibilidad de información requerida 71 1.1% 24 .4% 9 .1% 75 1.1% 697 10.5% 1945 29.2% 3832 57.6% 95 6558 6,653 4.45 89.02 

Servicio de apoyo (fotocopia, agua, etc.) 756 11.4% 1666 25.0% 47 .7% 149 2.2% 640 9.6% 1227 18.4% 2168 32.6% 2422 4231 6,653 4.26 85.15 

Condición de los baños 701 10.5% 1713 25.7% 74 1.1% 202 3.0% 675 10.1% 1283 19.3% 2005 30.1% 2414 4239 6,653 4.17 83.32 

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 15 .2% 14 .2% 21 .3% 165 2.5% 690 10.4% 2000 30.1% 3748 56.3% 29 6624 6,653 4.40 88.05 

4.50 89.91 

Cumplimiento del programa 11 .2% 26 .4% 23 .3% 169 2.5% 685 10.3% 1880 28.3% 3859 58.0% 37 6616 6,653 4.42 88.36 

Adecuación de contenidos con expectativas 21 .3% 37 .6% 29 .4% 177 2.7% 745 11.2% 1977 29.7% 3667 55.1% 58 6595 6,653 4.38 87.52 

II- Cumplimientos 
Puntualidad 667 10.0% 1620 24.3% 9 .1% 55 .8% 342 5.1% 969 14.6% 2991 45.0% 2287 4366 6,653 4.58 91.51 

Asistencia 676 10.2% 1634 24.6% 5 .1% 34 .5% 262 3.9% 919 13.8% 3123 46.9% 2310 4343 6,653 4.64 92.79 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la participación 14 .2% 21 .3% 21 .3% 127 1.9% 596 9.0% 1678 25.2% 4196 63.1% 35 6618 6,653 4.50 89.92 

Genera clima de confianza 16 .2% 27 .4% 20 .3% 147 2.2% 614 9.2% 1637 24.6% 4192 63.0% 43 6610 6,653 4.49 89.75 

Muestra apertura y/o flexibilidad de criterios 20 .3% 37 .6% 29 .4% 128 1.9% 620 9.3% 1806 27.1% 4013 60.3% 57 6596 6,653 4.46 89.25 

IV- Dominio de la 
Materia 

Dominio total de la materia 42 .6% 54 .8% 14 .2% 74 1.1% 452 6.8% 1341 20.2% 4676 70.3% 96 6557 6,653 4.62 92.30 

V- Transmisión de  
Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 13 .2% 22 .3% 23 .3% 131 2.0% 602 9.0% 1637 24.6% 4225 63.5% 35 6618 6,653 4.50 89.95 

Satisface inquietudes 19 .3% 25 .4% 32 .5% 139 2.1% 640 9.6% 1726 25.9% 4072 61.2% 44 6609 6,653 4.46 89.25 

Ejemplifica con claridad 20 .3% 33 .5% 22 .3% 156 2.3% 602 9.0% 1635 24.6% 4185 62.9% 53 6600 6,653 4.49 89.71 

Está actualizado profesionalmente 16 .2% 44 .7% 16 .2% 73 1.1% 478 7.2% 1391 20.9% 4635 69.7% 60 6593 6,653 4.60 92.02 

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 18 .3% 22 .3% 12 .2% 39 .6% 409 6.1% 1607 24.2% 4546 68.3% 40 6613 6,653 4.61 92.17 

4.58 91.68 

Respeto 17 .3% 30 .5% 13 .2% 36 .5% 366 5.5% 1439 21.6% 4752 71.4% 47 6606 6,653 4.65 92.94 

Manejo justo de situaciones 20 .3% 36 .5% 14 .2% 61 .9% 478 7.2% 1750 26.3% 4294 64.5% 56 6597 6,653 4.55 91.07 

II- Cumplimientos de  
Responsabilidad 

Esmero en suministrar recursos 33 .5% 44 .7% 9 .1% 63 .9% 542 8.1% 1757 26.4% 4205 63.2% 77 6576 6,653 4.53 90.68 

Responsabilidad en controles docentes y del aula 33 .5% 63 .9% 8 .1% 47 .7% 458 6.9% 1688 25.4% 4356 65.5% 96 6557 6,653 4.58 91.53 

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

Aprovechamiento de  
la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí podrán aplicarse a mi 
trabajo 

51 .8% 46 .7% 19 .3% 94 1.4% 596 9.0% 1945 29.2% 3902 58.7% 97 6556 6,653 4.47 89.34 

4.47 89.32 
Los conocimientos teóricos adquiridos son adecuados 
con relación a mi trabajo 

54 .8% 54 .8% 19 .3% 103 1.5% 663 10.0% 1936 29.1% 3824 57.5% 108 6545 6,653 4.44 88.86 

El aprendizaje me proporciona elementos adecuados 
para solución de problemas 

60 .9% 54 .8% 18 .3% 88 1.3% 582 8.7% 1846 27.7% 4005 60.2% 114 6539 6,653 4.49 89.77 

Total de respuestas 6,972 3.3% 16,163 7.6% 696 0.3% 3,390 1.6% 18,480 8.7% 50,754 23.8% #### 54.7% 23,135 189,761 212,896 4.47 89.39 

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 



90 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexo # 5 
Indicadores por trimestre 

 

 

  



91 
 

Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN, 1ER. TRIMESTRE 2019 
-Modalidad Presencial- 

Competencias a Evaluar 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial Calificación General 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Componentes Subcomponentes 
Sin 

respuesta 
Con 

respuesta 
Aplicados 

EVALUACIÓN DEL PROCESO 

I- Recursos 
Académicos 

Calidad del material impreso 509 742 1,251 4.24 84.85 

4.36 87.21 

Calidad del material digital 200 1,051 1,251 4.37 87.35 

Uso de medios audiovisuales 617 634 1,251 4.45 89.05 

II- Ambiente del 
aula 

Iluminación 594 657 1,251 4.44 88.71 

Ventilación 593 658 1,251 4.41 88.18 

Mobiliario 595 656 1,251 4.20 83.96 

III- Servicios 

Rapidez en la atención 7 1,244 1,251 4.31 86.24 

Cordialidad en el trato 17 1,234 1,251 4.48 89.53 

Disponibilidad de información requerida 11 1,240 1,251 4.42 88.42 

Servicio de apoyo (fotocopia, agua, etc.) 616 635 1,251 4.27 85.42 

Condición de los baños 610 641 1,251 4.27 85.49 

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- 
Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 7 1,244 1,251 4.40 88.09 

4.52 90.37 

Cumplimiento del programa 4 1,247 1,251 4.42 88.39 

Adecuación de contenidos con expectativas 5 1,246 1,251 4.39 87.82 

II- 
Cumplimientos 

Puntualidad 594 657 1,251 4.61 92.27 

Asistencia 598 653 1,251 4.65 93.05 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la participación 6 1,245 1,251 4.54 90.78 

Genera clima de confianza 8 1,243 1,251 4.51 90.28 

Muestra apertura y/o flexibilidad de criterios 8 1,243 1,251 4.52 90.38 

IV- Dominio de 
la Materia Dominio total de la materia 16 1,235 1,251 4.62 92.37 

V- Transmisión 
de  

Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 6 1,245 1,251 4.54 90.78 

Satisface inquietudes 6 1,245 1,251 4.51 90.14 

Ejemplifica con claridad 8 1,243 1,251 4.52 90.36 

Está actualizado profesionalmente 5 1,246 1,251 4.61 92.30 

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 4 1,247 1,251 4.60 92.08 

4.57 91.45 

Respeto 2 1,249 1,251 4.63 92.65 

Manejo justo de situaciones 5 1,246 1,251 4.55 91.03 

II- 
Cumplimientos 

de  
Responsabilida

d 

Esmero en suministrar recursos 13 1,238 1,251 4.53 90.50 

Responsabilidad en controles docentes y 
del aula 13 1,238 1,251 4.55 90.99 

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

Aprovechamien
to de  

la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí podrán 
aplicarse a mi trabajo 23 1,228 1,251 4.44 88.78 

4.45 89.00 
Los conocimientos teóricos adquiridos son 
adecuados con relación a mi trabajo 26 1,225 1,251 4.44 88.72 

El aprendizaje me proporciona elementos 
adecuados para solución de problemas 27 1,224 1,251 4.47 89.49 

Total General de Respuestas  5,753   34,279   40,032  

4.48 89.55 INDICADOR GLOBAL 

Participantes promedio encuestados 180   1,071   1,251  

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el 1er. trimestre del año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Ministerio de Hacienda 

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 
Departamento de Investigación y Publicaciones 

División de Investigación 
EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN POR SUBCOMPONENTES, 2do TRIMESTRE, 2019 

-Modalidad Presencial- 

Competencias a Evaluar 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial Calificación General 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Componentes Subcomponentes Sin respuesta Con respuesta Aplicados 

EVALUACIÓN DEL PROCESO 

I- Recursos 
Académicos 

Calidad del material impreso 511 773 1,284 4.22 84.40 

4.36 87.19 

Calidad del material digital 20 1,264 1,284 4.33 86.55 

Uso de medios audiovisuales 462 822 1,284 4.46 89.17 

II- Ambiente del 
aula 

Iluminación 430 854 1,284 4.44 88.74 

Ventilación 429 855 1,284 4.26 85.29 

Mobiliario 434 850 1,284 4.22 84.45 

III- Servicios 

Rapidez en la atención 18 1,266 1,284 4.38 87.55 

Cordialidad en el trato 18 1,266 1,284 4.51 90.28 

Disponibilidad de información 
requerida 23 1,261 1,284 4.44 88.85 

Servicio de apoyo (fotocopia, 
agua, etc.) 459 825 1,284 4.27 85.36 

Condición de los baños 456 828 1,284 4.30 86.01 

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 9 1,275 1,284 4.38 87.51 

4.47 89.31 

Cumplimiento del programa 7 1,277 1,284 4.36 87.17 

Adecuación de contenidos con 
expectativas 19 1,265 1,284 4.34 86.89 

II- Cumplimientos 
Puntualidad 432 852 1,284 4.51 90.23 

Asistencia 441 843 1,284 4.61 92.15 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la 
participación 8 1,276 1,284 4.48 89.58 

Genera clima de confianza 9 1,275 1,284 4.48 89.58 

Muestra apertura y/o flexibilidad 
de criterios 14 1,270 1,284 4.45 88.99 

IV- Dominio de la 
Materia Dominio total de la materia 27 1,257 1,284 4.60 92.03 

V- Transmisión de  
Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 8 1,276 1,284 4.46 89.11 

Satisface inquietudes 14 1,270 1,284 4.44 88.71 

Ejemplifica con claridad 15 1,269 1,284 4.45 88.92 

Está actualizado 
profesionalmente 13 1,271 1,284 4.57 91.49 

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 16 1,268 1,284 4.61 92.26 

4.58 91.64 

Respeto 16 1,268 1,284 4.65 92.90 

Manejo justo de situaciones 14 1,270 1,284 4.55 91.07 

II- Cumplimientos 
de  

Responsabilidad 

Esmero en suministrar recursos 22 1,262 1,284 4.53 90.70 

Responsabilidad en controles 
docentes y del aula 20 1,264 1,284 4.56 91.28 

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

Aprovechamiento 
de  

la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí 
podrán aplicarse a mi trabajo 30 1,254 1,284 4.43 88.63 

4.43 88.63 

Los conocimientos teóricos 
adquiridos son adecuados con 
relación a mi trabajo 31 1,253 1,284 4.40 88.01 

El aprendizaje me proporciona 
elementos adecuados para 
solución de problemas 32 1,252 1,284 4.46 89.25 

Total General de Respuestas  4,457   36,631   41,088  

4.45 89.02 INDICADOR GLOBAL 

Participantes promedio encuestados 139   1,145   1,284  
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el mes de octubre del año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Ministerio de Hacienda 

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 
Departamento de Investigación y Publicaciones 

División de Investigación 
EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN POR SUBCOMPONENTES, 3ER. TRIMESTRE 2019 

-Modalidad Presencial- 

Competencias a Evaluar 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial Calificación General 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación (%) 
Escala 1-100 

Componentes Subcomponentes 
Sin 

respuesta 
Con 

respuesta 
Aplicados 

EVALUACIÓN DEL PROCESO 

I- Recursos 
Académicos 

Calidad del material impreso 1,015 1,253 2,268 4.31 86.11 

4.35 86.93 

Calidad del material digital 28 2,240 2,268 4.35 86.94 

Uso de medios audiovisuales 876 1,392 2,268 4.49 89.71 

II- Ambiente del 
aula 

Iluminación 792 1,476 2,268 4.46 89.13 

Ventilación 792 1,476 2,268 4.36 87.25 

Mobiliario 795 1,473 2,268 4.15 82.99 

III- Servicios 

Rapidez en la atención 8 2,260 2,268 4.34 86.85 

Cordialidad en el trato 21 2,247 2,268 4.46 89.26 

Disponibilidad de información requerida 37 2,231 2,268 4.42 88.38 

Servicio de apoyo (fotocopia, agua, etc.) 841 1,427 2,268 4.24 84.84 

Condición de los baños 840 1,428 2,268 4.13 82.68 

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 8 2,260 2,268 4.36 87.17 

4.46 89.21 

Cumplimiento del programa 12 2,256 2,268 4.39 87.80 

Adecuación de contenidos con 
expectativas 18 2,250 2,268 4.34 86.82 

II- Cumplimientos 
Puntualidad 790 1,478 2,268 4.58 91.57 

Asistencia 796 1,472 2,268 4.66 93.23 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la participación 8 2,260 2,268 4.44 88.82 

Genera clima de confianza 9 2,259 2,268 4.44 88.87 

Muestra apertura y/o flexibilidad de 
criterios 20 2,248 2,268 4.40 87.99 

IV- Dominio de la 
Materia Dominio total de la materia 29 2,239 2,268 4.58 91.65 

V- Transmisión de  
Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 7 2,261 2,268 4.46 89.20 

Satisface inquietudes 10 2,258 2,268 4.42 88.41 

Ejemplifica con claridad 13 2,255 2,268 4.45 88.98 

Está actualizado profesionalmente 21 2,247 2,268 4.57 91.42 

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 15 2,253 2,268 4.56 91.14 

4.55 90.98 

Respeto 17 2,251 2,268 4.61 92.13 

Manejo justo de situaciones 21 2,247 2,268 4.52 90.35 

II- Cumplimientos 
de  

Responsabilidad 

Esmero en suministrar recursos 22 2,246 2,268 4.50 90.05 

Responsabilidad en controles docentes y 
del aula 33 2,235 2,268 4.56 91.20 

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

Aprovechamiento 
de  

la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí podrán 
aplicarse a mi trabajo 16 2,252 2,268 4.47 89.40 

4.45 89.08 
Los conocimientos teóricos adquiridos 
son adecuados con relación a mi trabajo 19 2,249 2,268 4.42 88.44 

El aprendizaje me proporciona 
elementos adecuados para solución de 
problemas 21 2,247 2,268 4.47 89.42 

Total General de Respuestas  7,950   64,626   72,576  

4.44 88.84 INDICADOR GLOBAL 

Participantes promedio encuestados 248   2,020   2,268  

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el 3er. trimestre del año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Ministerio de Hacienda 

Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 
Departamento de Investigación y Publicaciones 

División de Investigación 
EVALUACIÓN DEL PROCESO DE CAPACITACIÓN POR SUBCOMPONENTES, 4TO TRIMESTRE, 2019 

-Modalidad Presencial- 

Competencias a Evaluar 
Total de 

Participantes Evaluadores 

Calificación Parcial Calificación General 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación 
(%) 

Escala 1-100 

Calificación 
Escala 1-5 

Calificación 
(%) 

Escala 1-100 
Componentes Subcomponentes Sin respuesta 

Con 
respuesta 

Aplicados 

EVALUACIÓN DEL PROCESO 

I- Recursos 
Académicos 

Calidad del material impreso 658 1,192 1,850 4.35 86.96 

4.39 87.86 

Calidad del material digital 34 1,816 1,850 4.44 88.73 

Uso de medios audiovisuales 515 1,335 1,850 4.50 90.07 

II- Ambiente del 
aula 

Iluminación 466 1,384 1,850 4.43 88.61 

Ventilación 468 1,382 1,850 4.38 87.53 

Mobiliario 467 1,383 1,850 4.20 83.93 

III- Servicios 

Rapidez en la atención 10 1,840 1,850 4.45 88.91 

Cordialidad en el trato 26 1,824 1,850 4.59 91.83 

Disponibilidad de información 
requerida 24 1,826 1,850 4.52 90.33 

Servicio de apoyo (fotocopia, agua, 
etc.) 506 1,344 1,850 4.26 85.22 

Condición de los baños 508 1,342 1,850 4.07 81.31 

EVALUACIÓN DEL FACILITADOR 

I- Programáticos 

Cumplimiento de objetivos 5 1,845 1,850 4.47 89.46 

4.54 90.87 

Cumplimiento del programa 14 1,836 1,850 4.49 89.87 

Adecuación de contenidos con 
expectativas 16 1,834 1,850 4.43 88.63 

II- Cumplimientos 
Puntualidad 471 1,379 1,850 4.59 91.86 

Asistencia 475 1,375 1,850 4.63 92.60 

III- Empatía 

Permite y/o estimula la participación 13 1,837 1,850 4.55 90.93 

Genera clima de confianza 17 1,833 1,850 4.53 90.61 

Muestra apertura y/o flexibilidad de 
criterios 15 1,835 1,850 4.51 90.20 

IV- Dominio de la 
Materia Dominio total de la materia 24 1,826 1,850 4.66 93.25 

V- Transmisión 
de  

Conocimientos, 
Habilidades y 

Destrezas 

Nivel de comunicación 14 1,836 1,850 4.54 90.89 

Satisface inquietudes 14 1,836 1,850 4.50 90.08 

Ejemplifica con claridad 17 1,833 1,850 4.54 90.71 

Está actualizado profesionalmente 21 1,829 1,850 4.65 92.95 

EVALUACIÓN DEL COORDINADOR 

I- Relaciones 
Humanas 

Cortesía 5 1,845 1,850 4.67 93.42 

4.64 92.72 

Respeto 12 1,838 1,850 4.71 94.17 

Manejo justo de situaciones 16 1,834 1,850 4.60 91.98 

II- Cumplimientos 
de  

Responsabilidad 

Esmero en suministrar recursos 20 1,830 1,850 4.58 91.54 

Responsabilidad en controles 
docentes y del aula 30 1,820 1,850 4.62 92.47 

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE 

Aprovechamiento 
de  

la Capacitación 

Los conocimientos que aprendí podrán 
aplicarse a mi trabajo 28 1,822 1,850 4.51 90.13 

4.52 90.30 

Los conocimientos teóricos adquiridos 
son adecuados con relación a mi 
trabajo 32 1,818 1,850 4.50 90.04 

El aprendizaje me proporciona 
elementos adecuados para solución 
de problemas 34 1,816 1,850 4.54 90.74 

Total General de Respuestas  4,975   54,225   59,200  

4.51 90.20 INDICADOR GLOBAL 

Participantes promedio encuestados 155   1,695   1,850  
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el mes de noviembre del año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Anexo # 6 
Indicadores del (de la) Facilitador(a) 
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Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial- 
Evaluación de los Facilitadores por subcomponentes, Año 2019 

Nombre del Profesor 
Evaluado 

Criterio de 
evaluación 

I- PROGRAMÁTICOS II- CUMPLIMIENTO III- EMPATÍA 
IV- DOMINIO  

DE LA  
MATERIA 

V- TRANSMISIÓN DE CONOCIMIENTOS,  
HABILIDADES Y DESTREZAS  

Total de  
Respuestas  

por  
Calificación 

CALIFICACIÓN 

Cumplimiento 
de objetivos 

Cumplimiento 
del programa 

Adecuación 
de contenidos 

con 
expectativas 

Puntualidad Asistencia 
Permite y/o 
estimula la 

participación 

Genera clima de 
confianza 

Muestra apertura 
y/o flexibilidad de 

criterios 

Dominio total de la 
materia 

Nivel de 
comunicación 

Satisface 
inquietudes 

Ejemplariza con 
claridad 

Está actualizado 
profesionalmente Calificación  

Escala 1-5 
Calificación % 
Escala 1-100 

Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Abner Lora López 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 100.0% 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
52 

4.43 88.67 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

Bueno(a) 2 7.7% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 3 11.5% 4 15.4% 0 0.0% 3 11.5% 2 7.7% 5 19.2% 1 3.8% 
27 

Muy 
Bueno(a) 

10 38.5% 10 38.5% 11 42.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 30.8% 6 23.1% 9 34.6% 8 30.8% 7 26.9% 9 34.6% 9 34.6% 9 34.6% 
96 

Excelente 13 50.0% 13 50.0% 12 46.2% 0 0.0% 0 0.0% 17 65.4% 15 57.7% 13 50.0% 18 69.2% 15 57.7% 15 57.7% 12 46.2% 16 61.5% 
159 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.35 86.92 4.38 87.69 4.35 86.92 0 0.00 0 0.00 4.62 92.31 4.31 86.15 4.35 86.92 4.69 93.85 4.38 87.69 4.50 90.00 4.27 85.38 4.58 91.54   

Alberto Pichardo Polanco 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 18.5% 22 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
44 

4.15 83.06 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 1 0.8% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 1 0.8% 0 0.0% 
9 

Regular 14 11.8% 13 10.9% 15 12.6% 0 0.0% 0 0.0% 11 9.2% 7 5.9% 6 5.0% 6 5.0% 10 8.4% 10 8.4% 10 8.4% 4 3.4% 
106 

Bueno(a) 26 21.8% 29 24.4% 30 25.2% 0 0.0% 0 0.0% 22 18.5% 25 21.0% 22 18.5% 18 15.1% 28 23.5% 27 22.7% 25 21.0% 21 17.6% 
273 

Muy 
Bueno(a) 

37 31.1% 41 34.5% 39 32.8% 2 1.7% 2 1.7% 30 25.2% 29 24.4% 36 30.3% 33 27.7% 30 25.2% 33 27.7% 33 27.7% 30 25.2% 
375 

Excelente 42 35.3% 36 30.3% 34 28.6% 10 8.4% 10 8.4% 54 45.4% 57 47.9% 53 44.5% 62 52.1% 51 42.9% 47 39.5% 50 42.0% 64 53.8% 
570 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 85 71.4% 85 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
170 

Índice por Criterio 3.90 77.98 3.84 76.81 3.76 75.13 4.83 96.67 4.83 96.67 4.03 80.67 4.13 82.52 4.11 82.18 4.27 85.38 4.03 80.50 3.95 78.99 4.02 80.34 4.29 85.88   
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Alliet Ortega Rabassa 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

4.05 81.07 

Inaceptable 1 2.4% 2 4.8% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
6 

Regular 5 11.9% 4 9.5% 5 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.8% 2 4.8% 1 2.4% 4 9.5% 4 9.5% 3 7.1% 
31 

Bueno(a) 4 9.5% 5 11.9% 3 7.1% 10 23.8% 9 21.4% 6 14.3% 6 14.3% 7 16.7% 4 9.5% 9 21.4% 7 16.7% 4 9.5% 6 14.3% 
80 

Muy 
Bueno(a) 

23 54.8% 22 52.4% 22 52.4% 21 50.0% 15 35.7% 18 42.9% 17 40.5% 16 38.1% 14 33.3% 17 40.5% 18 42.9% 19 45.2% 17 40.5% 
239 

Excelente 9 21.4% 9 21.4% 10 23.8% 10 23.8% 17 40.5% 17 40.5% 19 45.2% 17 40.5% 22 52.4% 15 35.7% 13 31.0% 15 35.7% 16 38.1% 
189 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 3.81 76.19 3.76 75.24 3.79 75.71 3.93 78.57 4.20 83.90 4.21 84.29 4.31 86.19 4.14 82.86 4.33 86.67 4.10 81.90 3.95 79.05 4.07 81.43 4.10 81.90   

Altagracia Linaver Solís 
Rosario 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.56 91.30 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Bueno(a) 10 7.5% 9 6.7% 16 11.9% 5 3.7% 5 3.7% 13 9.7% 8 6.0% 10 7.5% 9 6.7% 9 6.7% 10 7.5% 10 7.5% 9 6.7% 
123 

Muy 
Bueno(a) 

43 32.1% 46 34.3% 38 28.4% 22 16.4% 25 18.7% 36 26.9% 34 25.4% 39 29.1% 33 24.6% 43 32.1% 40 29.9% 43 32.1% 32 23.9% 
474 

Excelente 81 60.4% 79 59.0% 79 59.0% 69 51.5% 65 48.5% 85 63.4% 90 67.2% 85 63.4% 90 67.2% 82 61.2% 84 62.7% 81 60.4% 93 69.4% 
1,063 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 38 28.4% 38 28.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
79 

Índice por Criterio 4.53 90.60 4.52 90.45 4.47 89.47 4.67 93.33 4.60 92.08 4.54 90.75 4.58 91.64 4.56 91.19 4.61 92.27 4.54 90.90 4.55 91.04 4.53 90.60 4.63 92.54   

Altagracia Solís, Félix 
Fabián, José Guerrero, 
Juan Jerez, Paola 
Cuevas, José Ismael 
Peña, Wandy Hierro 
Núñez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.12 82.42 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 4 33.3% 3 25.0% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 
35 

Muy 
Bueno(a) 

3 25.0% 4 33.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 41.7% 5 41.7% 5 41.7% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3% 
46 

Excelente 5 41.7% 5 41.7% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3% 5 41.7% 5 41.7% 5 41.7% 5 41.7% 5 41.7% 
51 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
24 

Índice por Criterio 4.08 81.67 4.17 83.33 4.00 80.00 0 0.00 0 0.00 4.08 81.67 4.08 81.67 4.08 81.67 4.17 83.33 4.17 83.33 4.17 83.33 4.17 83.33 4.17 83.33   

Altagracia Solís, Félix 
Fabián, José Guerrero, 
Juan Jerez, Paola 
Cuevas, Tomasina 
Tolentino, Wandy Hierro 
Núñez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.40 88.03 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 
3 

Bueno(a) 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 
19 
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Muy 
Bueno(a) 

2 16.7% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 4 33.3% 3 25.0% 3 25.0% 5 41.7% 2 16.7% 2 16.7% 
32 

Excelente 8 66.7% 5 41.7% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 66.7% 7 58.3% 7 58.3% 7 58.3% 7 58.3% 6 50.0% 8 66.7% 8 66.7% 
78 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
24 

Índice por Criterio 4.50 90.00 4.17 83.33 4.33 86.67 0 0.00 0 0.00 4.50 90.00 4.42 88.33 4.50 90.00 4.33 86.67 4.33 86.67 4.42 88.33 4.50 90.00 4.42 88.33   

Andrés Flores Quezada 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.76 95.21 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 1 3.3% 2 6.7% 1 3.3% 
12 

Muy 
Bueno(a) 

4 13.3% 4 13.3% 6 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 20.0% 7 23.3% 7 23.3% 5 16.7% 4 13.3% 3 10.0% 4 13.3% 5 16.7% 
55 

Excelente 25 83.3% 25 83.3% 23 76.7% 0 0.0% 0 0.0% 24 80.0% 22 73.3% 22 73.3% 24 80.0% 24 80.0% 26 86.7% 24 80.0% 24 80.0% 
263 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 30 100.0% 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
60 

Índice por Criterio 4.80 96.00 4.80 96.00 4.73 94.67 0 0.00 0 0.00 4.80 96.00 4.70 94.00 4.70 94.00 4.77 95.33 4.73 94.67 4.83 96.67 4.73 94.67 4.77 95.33   

Ángel Antonio Estrada 
Méndez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.44 88.86 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.7% 2 2.9% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
7 

Bueno(a) 8 11.4% 8 11.4% 9 12.9% 2 2.9% 2 2.9% 9 12.9% 8 11.4% 10 14.3% 2 2.9% 4 5.7% 7 10.0% 5 7.1% 2 2.9% 
76 

Muy 
Bueno(a) 

32 45.7% 29 41.4% 29 41.4% 23 32.9% 23 32.9% 26 37.1% 25 35.7% 28 40.0% 19 27.1% 26 37.1% 25 35.7% 29 41.4% 20 28.6% 
334 

Excelente 30 42.9% 33 47.1% 32 45.7% 45 64.3% 45 64.3% 35 50.0% 33 47.1% 30 42.9% 49 70.0% 39 55.7% 38 54.3% 36 51.4% 48 68.6% 
493 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.31 86.29 4.36 87.14 4.33 86.57 4.61 92.29 4.61 92.29 4.37 87.43 4.24 84.86 4.23 84.57 4.67 93.43 4.47 89.43 4.44 88.86 4.44 88.86 4.66 93.14   

Ángela Margarita 
Hernández Mercado 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 85 59.4% 85 59.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
170 

4.55 90.95 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Bueno(a) 15 10.5% 9 6.3% 15 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 5.6% 7 4.9% 10 7.0% 6 4.2% 5 3.5% 7 4.9% 10 7.0% 9 6.3% 
101 

Muy 
Bueno(a) 

60 42.0% 56 39.2% 53 37.1% 0 0.0% 0 0.0% 38 26.6% 40 28.0% 50 35.0% 27 18.9% 52 36.4% 52 36.4% 40 28.0% 33 23.1% 
501 

Excelente 68 47.6% 78 54.5% 73 51.0% 0 0.0% 0 0.0% 96 67.1% 96 67.1% 83 58.0% 110 76.9% 86 60.1% 84 58.7% 93 65.0% 101 70.6% 
968 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 58 40.6% 58 40.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
116 

Índice por Criterio 4.37 87.41 4.48 89.65 4.38 87.55 0 0.00 0 0.00 4.60 92.03 4.62 92.45 4.51 90.21 4.73 94.55 4.57 91.33 4.54 90.77 4.58 91.61 4.64 92.87   
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Ángelo De La Rosa 
Tamárez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 42.3% 11 42.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
22 

4.49 89.80 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 
2 

Bueno(a) 1 3.8% 0 0.0% 4 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 2 7.7% 3 11.5% 3 11.5% 3 11.5% 2 7.7% 2 7.7% 
22 

Muy 
Bueno(a) 

10 38.5% 15 57.7% 13 50.0% 3 11.5% 5 19.2% 9 34.6% 9 34.6% 8 30.8% 5 19.2% 7 26.9% 11 42.3% 11 42.3% 7 26.9% 
113 

Excelente 15 57.7% 11 42.3% 9 34.6% 9 34.6% 7 26.9% 17 65.4% 15 57.7% 15 57.7% 18 69.2% 16 61.5% 12 46.2% 13 50.0% 16 61.5% 
173 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
6 

Índice por Criterio 4.54 90.77 4.42 88.46 4.19 83.85 4.75 95.00 4.58 91.67 4.65 93.08 4.50 90.00 4.42 88.46 4.58 91.54 4.50 90.00 4.35 86.92 4.42 88.46 4.46 89.23   

Antonio Morel 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.45 89.00 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 1 5.0% 2 10.0% 2 10.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 2 10.0% 2 10.0% 1 5.0% 2 10.0% 2 10.0% 3 15.0% 1 5.0% 
21 

Muy 
Bueno(a) 

11 55.0% 9 45.0% 11 55.0% 7 35.0% 8 40.0% 5 25.0% 7 35.0% 5 25.0% 9 45.0% 10 50.0% 8 40.0% 5 25.0% 6 30.0% 
101 

Excelente 8 40.0% 9 45.0% 7 35.0% 12 60.0% 11 55.0% 14 70.0% 11 55.0% 13 65.0% 10 50.0% 8 40.0% 10 50.0% 12 60.0% 13 65.0% 
138 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.35 87.00 4.35 87.00 4.25 85.00 4.55 91.00 4.50 90.00 4.65 93.00 4.45 89.00 4.55 91.00 4.45 89.00 4.30 86.00 4.40 88.00 4.45 89.00 4.60 92.00   

Argenis García Del 
Rosario 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.90 97.94 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

Muy 
Bueno(a) 

3 11.1% 4 14.8% 2 7.4% 3 11.1% 3 11.1% 2 7.4% 2 7.4% 2 7.4% 2 7.4% 1 3.7% 1 3.7% 2 7.4% 1 3.7% 
28 

Excelente 24 88.9% 22 81.5% 25 92.6% 24 88.9% 24 88.9% 24 88.9% 24 88.9% 24 88.9% 25 92.6% 25 92.6% 26 96.3% 25 92.6% 26 96.3% 
318 

No aplica 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Índice por Criterio 4.89 97.78 4.85 96.92 4.93 98.52 4.89 97.78 4.89 97.78 4.85 97.04 4.85 97.04 4.85 97.04 4.93 98.52 4.89 97.78 4.96 99.26 4.93 98.52 4.96 99.26   

Brixeida Altagracia Arias 
Perdomo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.67 93.33 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 
1 
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Muy 
Bueno(a) 

3 50.0% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 
20 

Excelente 3 50.0% 5 83.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 4 66.7% 3 50.0% 6 100.0% 3 50.0% 5 83.3% 4 66.7% 5 83.3% 
45 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
12 

Índice por Criterio 4.50 90.00 4.83 96.67 4.33 86.67 0 0.00 0 0.00 4.83 96.67 4.67 93.33 4.50 90.00 5.00 100.00 4.50 90.00 4.67 93.33 4.67 93.33 4.83 96.67   

Caonabo Antonio 
Santana García y Mariana 
Bastardo Reyes 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

4.90 98.08 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Muy 
Bueno(a) 

2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3% 
16 

Excelente 14 87.5% 15 93.8% 15 93.8% 13 81.3% 14 87.5% 15 93.8% 16 100.0% 16 100.0% 14 87.5% 14 87.5% 13 81.3% 14 87.5% 15 93.8% 
188 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.88 97.50 4.94 98.75 4.94 98.75 4.75 95.00 4.88 97.50 4.94 98.75 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 4.88 97.50 4.75 95.00 4.88 97.50 4.94 98.75   

Carlos Eduardo Burgos 
Rivas 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 12.9% 19 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
40 

4.43 88.52 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 2 1.4% 2 1.4% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 2 1.4% 1 0.7% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 
14 

Bueno(a) 17 11.6% 23 15.6% 30 20.4% 7 4.8% 4 2.7% 14 9.5% 11 7.5% 11 7.5% 7 4.8% 17 11.6% 15 10.2% 13 8.8% 6 4.1% 
175 

Muy 
Bueno(a) 

60 40.8% 55 37.4% 45 30.6% 7 4.8% 13 8.8% 42 28.6% 38 25.9% 46 31.3% 34 23.1% 46 31.3% 50 34.0% 48 32.7% 40 27.2% 
524 

Excelente 68 46.3% 67 45.6% 71 48.3% 16 10.9% 13 8.8% 89 60.5% 97 66.0% 87 59.2% 105 71.4% 84 57.1% 81 55.1% 85 57.8% 101 68.7% 
964 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 97 66.0% 97 66.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
194 

Índice por Criterio 4.32 86.39 4.27 85.44 4.27 85.31 4.23 84.52 4.23 84.52 4.48 89.66 4.57 91.43 4.49 89.86 4.67 93.42 4.46 89.12 4.44 88.71 4.48 89.52 4.65 92.93   

CecillScarlaMañaná 
Rivera 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 29.6% 16 29.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
32 

3.57 71.35 

Inaceptable 3 5.6% 1 1.9% 3 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 9.3% 4 7.4% 6 11.1% 4 7.4% 5 9.3% 7 13.0% 4 7.4% 3 5.6% 
45 

Regular 10 18.5% 8 14.8% 7 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 13.0% 9 16.7% 7 13.0% 8 14.8% 6 11.1% 6 11.1% 8 14.8% 8 14.8% 
84 

Bueno(a) 13 24.1% 17 31.5% 14 25.9% 0 0.0% 0 0.0% 16 29.6% 15 27.8% 12 22.2% 11 20.4% 16 29.6% 14 25.9% 16 29.6% 13 24.1% 
157 

Muy 
Bueno(a) 

10 18.5% 10 18.5% 12 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 11.1% 9 16.7% 10 18.5% 11 20.4% 10 18.5% 8 14.8% 7 13.0% 12 22.2% 
105 

Excelente 18 33.3% 18 33.3% 18 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 20 37.0% 17 31.5% 19 35.2% 20 37.0% 17 31.5% 19 35.2% 19 35.2% 18 33.3% 
203 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 70.4% 38 70.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
76 
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Índice por Criterio 3.56 71.11 3.67 73.33 3.65 72.96 0 0.00 0 0.00 3.54 70.74 3.48 69.63 3.54 70.74 3.65 72.96 3.52 70.37 3.48 69.63 3.54 70.74 3.63 72.59   

César Alberto Perelló 
Rodríguez 

N/R 2 1.2% 1 0.6% 3 1.9% 2 1.2% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2% 5 3.1% 2 1.2% 2 1.2% 2 1.2% 2 1.2% 
26 

4.80 95.90 

Inaceptable 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 
14 

Regular 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 
8 

Bueno(a) 2 1.2% 3 1.9% 1 0.6% 2 1.2% 5 3.1% 3 1.9% 3 1.9% 2 1.2% 5 3.1% 1 0.6% 1 0.6% 3 1.9% 3 1.9% 
34 

Muy 
Bueno(a) 

26 16.1% 20 12.4% 31 19.3% 19 11.8% 20 12.4% 24 14.9% 20 12.4% 22 13.7% 14 8.7% 17 10.6% 21 13.0% 23 14.3% 17 10.6% 
274 

Excelente 128 79.5% 136 84.5% 125 77.6% 136 84.5% 133 82.6% 131 81.4% 134 83.2% 131 81.4% 135 83.9% 139 86.3% 134 83.2% 131 81.4% 137 85.1% 
1,730 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 
7 

Índice por Criterio 4.75 94.97 4.81 96.25 4.77 95.32 4.81 96.23 4.76 95.25 4.79 95.72 4.79 95.85 4.75 95.09 4.82 96.39 4.85 97.09 4.81 96.20 4.79 95.82 4.83 96.58   

Chaly Nicol Cruz Pozo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.44 88.73 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 2 4.4% 2 4.4% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
5 

Bueno(a) 12 26.7% 8 17.8% 10 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 4 8.9% 3 6.7% 3 6.7% 4 8.9% 6 13.3% 5 11.1% 5 11.1% 
62 

Muy 
Bueno(a) 

15 33.3% 14 31.1% 22 48.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 31.1% 9 20.0% 12 26.7% 14 31.1% 10 22.2% 11 24.4% 10 22.2% 9 20.0% 
140 

Excelente 16 35.6% 21 46.7% 12 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 29 64.4% 32 71.1% 30 66.7% 28 62.2% 31 68.9% 28 62.2% 30 66.7% 31 68.9% 
288 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 45 100.0% 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
90 

Índice por Criterio 4.00 80.00 4.20 84.00 4.00 80.00 0 0.00 0 0.00 4.60 92.00 4.62 92.44 4.60 92.00 4.56 91.11 4.60 92.00 4.49 89.78 4.56 91.11 4.58 91.56   

Cristian De Jesús Báez 
Alberto 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 7.0% 10 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
20 

4.59 91.90 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 
8 

Bueno(a) 12 8.4% 9 6.3% 11 7.7% 1 0.7% 1 0.7% 13 9.1% 14 9.8% 12 8.4% 7 4.9% 9 6.3% 12 8.4% 11 7.7% 7 4.9% 
119 

Muy 
Bueno(a) 

42 29.4% 43 30.1% 48 33.6% 14 9.8% 12 8.4% 45 31.5% 48 33.6% 46 32.2% 27 18.9% 36 25.2% 34 23.8% 36 25.2% 35 24.5% 
466 

Excelente 88 61.5% 91 63.6% 83 58.0% 65 45.5% 68 47.6% 84 58.7% 80 55.9% 84 58.7% 109 76.2% 97 67.8% 96 67.1% 96 67.1% 101 70.6% 
1,142 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 36.4% 52 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
104 

Índice por Criterio 4.52 90.35 4.57 91.47 4.49 89.79 4.77 95.31 4.83 96.54 4.48 89.65 4.45 88.95 4.49 89.79 4.71 94.27 4.60 92.03 4.57 91.47 4.59 91.89 4.66 93.15   

DahianaCelinetGorisGoris 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.17 83.39 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
5 
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Bueno(a) 3 20.0% 3 20.0% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 3 20.0% 2 13.3% 5 33.3% 5 33.3% 5 33.3% 4 26.7% 4 26.7% 
42 

Muy 
Bueno(a) 

7 46.7% 5 33.3% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 
38 

Excelente 5 33.3% 7 46.7% 7 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 53.3% 6 40.0% 8 53.3% 10 66.7% 6 40.0% 5 33.3% 9 60.0% 9 60.0% 
80 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 100.0% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
30 

Índice por Criterio 4.13 82.67 4.27 85.33 4.13 82.67 0 0.00 0 0.00 4.20 84.00 3.93 78.67 4.13 82.67 4.33 86.67 4.07 81.33 4.00 80.00 4.33 86.67 4.33 86.67   

Dalma Casilla Sierra 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.71 94.29 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Muy 
Bueno(a) 

6 28.6% 6 28.6% 7 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 14.3% 4 19.0% 5 23.8% 5 23.8% 7 33.3% 6 28.6% 8 38.1% 7 33.3% 
64 

Excelente 15 71.4% 15 71.4% 14 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 18 85.7% 17 81.0% 16 76.2% 16 76.2% 14 66.7% 14 66.7% 13 61.9% 14 66.7% 
166 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0% 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
42 

Índice por Criterio 4.71 94.29 4.71 94.29 4.67 93.33 0 0.00 0 0.00 4.86 97.14 4.81 96.19 4.76 95.24 4.76 95.24 4.67 93.33 4.62 92.38 4.62 92.38 4.67 93.33   

Daniel Arístides Torres 
Ricardo y Antonia 
Altagracia Polanco 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 
7 

4.59 91.76 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 3 2.4% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6% 3 2.4% 0 0.0% 3 2.4% 2 1.6% 0 0.0% 2 1.6% 2 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 
21 

Bueno(a) 7 5.6% 10 8.0% 12 9.6% 16 12.8% 16 12.8% 9 7.2% 10 8.0% 9 7.2% 3 2.4% 8 6.4% 15 12.0% 10 8.0% 5 4.0% 
130 

Muy 
Bueno(a) 

26 20.8% 22 17.6% 32 25.6% 24 19.2% 29 23.2% 29 23.2% 26 20.8% 36 28.8% 21 16.8% 21 16.8% 22 17.6% 31 24.8% 17 13.6% 
336 

Excelente 88 70.4% 91 72.8% 75 60.0% 83 66.4% 74 59.2% 86 68.8% 84 67.2% 74 59.2% 95 76.0% 94 75.2% 86 68.8% 82 65.6% 101 80.8% 
1,113 

No aplica 1 0.8% 1 0.8% 5 4.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.4% 5 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 
18 

Índice por Criterio 4.60 92.10 4.64 92.74 4.51 90.17 4.50 90.08 4.43 88.52 4.62 92.42 4.55 91.06 4.50 90.08 4.77 95.46 4.66 93.12 4.54 90.72 4.56 91.29 4.76 95.16   

Daniel Enrique Quiñones 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.22 84.40 

Inaceptable 1 1.1% 2 2.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

Regular 8 8.4% 14 14.7% 11 11.6% 2 2.1% 4 4.2% 3 3.2% 6 6.3% 4 4.2% 1 1.1% 3 3.2% 6 6.3% 6 6.3% 1 1.1% 
69 

Bueno(a) 16 16.8% 15 15.8% 16 16.8% 10 10.5% 8 8.4% 13 13.7% 8 8.4% 11 11.6% 8 8.4% 17 17.9% 11 11.6% 7 7.4% 8 8.4% 
148 

Muy 
Bueno(a) 

43 45.3% 32 33.7% 38 40.0% 19 20.0% 19 20.0% 34 35.8% 39 41.1% 39 41.1% 23 24.2% 32 33.7% 37 38.9% 35 36.8% 31 32.6% 
421 

Excelente 27 28.4% 32 33.7% 29 30.5% 45 47.4% 45 47.4% 45 47.4% 42 44.2% 41 43.2% 63 66.3% 43 45.3% 41 43.2% 47 49.5% 55 57.9% 
555 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 20.0% 19 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
38 
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Índice por Criterio 3.92 78.32 3.82 76.42 3.87 77.47 4.41 88.16 4.38 87.63 4.27 85.47 4.23 84.63 4.23 84.63 4.56 91.16 4.21 84.21 4.19 83.79 4.29 85.89 4.47 89.47   

Dianela Altagracia 
Figueroa Peralta 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.36 87.26 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Bueno(a) 6 8.6% 7 10.0% 7 10.0% 9 12.9% 4 5.7% 3 4.3% 2 2.9% 4 5.7% 2 2.9% 4 5.7% 5 7.1% 5 7.1% 5 7.1% 
63 

Muy 
Bueno(a) 

41 58.6% 32 45.7% 36 51.4% 14 20.0% 16 22.9% 28 40.0% 27 38.6% 29 41.4% 30 42.9% 34 48.6% 31 44.3% 31 44.3% 27 38.6% 
376 

Excelente 23 32.9% 31 44.3% 27 38.6% 8 11.4% 14 20.0% 39 55.7% 41 58.6% 37 52.9% 38 54.3% 32 45.7% 34 48.6% 34 48.6% 38 54.3% 
396 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 36 51.4% 36 51.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
72 

Índice por Criterio 4.24 84.86 4.34 86.86 4.29 85.71 3.79 75.88 4.29 85.88 4.51 90.29 4.56 91.14 4.47 89.43 4.51 90.29 4.40 88.00 4.41 88.29 4.41 88.29 4.47 89.43   

Edwin Vásquez Cepeda 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.66 93.26 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 
5 

Bueno(a) 3 14.3% 3 14.3% 4 19.0% 1 4.8% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 
16 

Muy 
Bueno(a) 

3 14.3% 2 9.5% 2 9.5% 6 28.6% 5 23.8% 4 19.0% 5 23.8% 5 23.8% 2 9.5% 2 9.5% 3 14.3% 2 9.5% 4 19.0% 
45 

Excelente 15 71.4% 15 71.4% 15 71.4% 14 66.7% 14 66.7% 16 76.2% 15 71.4% 15 71.4% 18 85.7% 18 85.7% 17 81.0% 18 85.7% 17 81.0% 
207 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.57 91.43 4.48 89.52 4.52 90.48 4.62 92.38 4.57 91.43 4.67 93.33 4.62 92.38 4.62 92.38 4.81 96.19 4.81 96.19 4.71 94.29 4.81 96.19 4.81 96.19   

Emilio Nastri 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.87 97.40 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Muy 
Bueno(a) 

0 0.0% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 
20 

Excelente 12 92.3% 10 76.9% 12 92.3% 13 100.0% 13 100.0% 11 84.6% 11 84.6% 10 76.9% 11 84.6% 11 84.6% 10 76.9% 12 92.3% 12 92.3% 
148 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.85 96.92 4.77 95.38 4.92 98.46 5.00 100.00 5.00 100.00 4.85 96.92 4.85 96.92 4.77 95.38 4.85 96.92 4.85 96.92 4.77 95.38 4.92 98.46 4.92 98.46   

EnilkaNicodenis 
Hernández Reyes 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.46 89.12 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.9% 
3 
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Bueno(a) 6 11.5% 6 11.5% 5 9.6% 3 5.8% 2 3.8% 5 9.6% 3 5.8% 5 9.6% 3 5.8% 4 7.7% 4 7.7% 3 5.8% 2 3.8% 
51 

Muy 
Bueno(a) 

28 53.8% 28 53.8% 20 38.5% 10 19.2% 10 19.2% 15 28.8% 19 36.5% 18 34.6% 13 25.0% 19 36.5% 19 36.5% 16 30.8% 14 26.9% 
229 

Excelente 17 32.7% 18 34.6% 27 51.9% 14 26.9% 15 28.8% 32 61.5% 30 57.7% 29 55.8% 36 69.2% 29 55.8% 29 55.8% 32 61.5% 35 67.3% 
343 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 48.1% 25 48.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
50 

Índice por Criterio 4.17 83.46 4.23 84.62 4.42 88.46 4.41 88.15 4.48 89.63 4.52 90.38 4.52 90.38 4.46 89.23 4.63 92.69 4.48 89.62 4.48 89.62 4.52 90.38 4.60 91.92   

Félix Antonio Fabián 
Mercedes 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

3.61 72.13 

Inaceptable 1 2.4% 2 4.8% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 
10 

Regular 8 19.0% 9 21.4% 9 21.4% 3 7.1% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.4% 3 7.1% 3 7.1% 6 14.3% 6 14.3% 5 11.9% 1 2.4% 
56 

Bueno(a) 12 28.6% 13 31.0% 10 23.8% 0 0.0% 0 0.0% 16 38.1% 19 45.2% 16 38.1% 15 35.7% 16 38.1% 14 33.3% 15 35.7% 20 47.6% 
166 

Muy 
Bueno(a) 

12 28.6% 11 26.2% 16 38.1% 6 14.3% 9 21.4% 14 33.3% 12 28.6% 13 31.0% 9 21.4% 11 26.2% 11 26.2% 12 28.6% 8 19.0% 
144 

Excelente 9 21.4% 7 16.7% 5 11.9% 1 2.4% 1 2.4% 10 23.8% 10 23.8% 10 23.8% 14 33.3% 8 19.0% 10 23.8% 9 21.4% 12 28.6% 
106 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 32 76.2% 32 76.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
64 

Índice por Criterio 3.48 69.52 3.29 65.71 3.31 66.19 3.50 70.00 4.10 82.00 3.76 75.24 3.74 74.76 3.71 74.29 3.76 75.24 3.45 69.05 3.55 70.95 3.55 70.95 3.69 73.81   

Félix Ramón 
OgandoLiranzo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 31.0% 22 31.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
44 

3.67 73.39 

Inaceptable 1 1.4% 1 1.4% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.4% 3 4.2% 3 4.2% 3 4.2% 1 1.4% 
19 

Regular 11 15.5% 7 9.9% 13 18.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 12.7% 7 9.9% 7 9.9% 9 12.7% 11 15.5% 8 11.3% 9 12.7% 8 11.3% 
99 

Bueno(a) 19 26.8% 16 22.5% 20 28.2% 0 0.0% 0 0.0% 17 23.9% 17 23.9% 19 26.8% 15 21.1% 17 23.9% 21 29.6% 20 28.2% 15 21.1% 
196 

Muy 
Bueno(a) 

25 35.2% 27 38.0% 27 38.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 36.6% 28 39.4% 25 35.2% 24 33.8% 23 32.4% 21 29.6% 21 29.6% 27 38.0% 
274 

Excelente 15 21.1% 20 28.2% 9 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 17 23.9% 17 23.9% 20 28.2% 22 31.0% 17 23.9% 18 25.4% 18 25.4% 20 28.2% 
193 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 49 69.0% 49 69.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
98 

Índice por Criterio 3.59 71.83 3.82 76.34 3.39 67.89 0 0.00 0 0.00 3.66 73.24 3.72 74.37 3.82 76.34 3.80 76.06 3.56 71.27 3.61 72.11 3.59 71.83 3.80 76.06   

Hamlet Gutiérrez Mota 

N/R 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 
26 

4.77 95.30 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 
3 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 2 9.5% 2 9.5% 1 4.8% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 
11 

Muy 
Bueno(a) 

3 14.3% 2 9.5% 2 9.5% 6 28.6% 4 19.0% 1 4.8% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 
23 

Excelente 16 76.2% 17 81.0% 16 76.2% 10 47.6% 12 57.1% 17 81.0% 16 76.2% 17 81.0% 19 90.5% 17 81.0% 17 81.0% 17 81.0% 18 85.7% 
209 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Índice por Criterio 4.84 96.84 4.89 97.89 4.79 95.79 4.32 86.32 4.42 88.42 4.84 96.84 4.84 96.84 4.79 95.79 5.00 100.00 4.79 95.79 4.74 94.74 4.84 96.84 4.84 96.84   

Iris Yovanka Méndez 

N/R 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 3 6.7% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 
14 

4.51 90.16 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 2.2% 2 4.4% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.2% 0 0.0% 
9 

Bueno(a) 6 13.3% 7 15.6% 5 11.1% 6 13.3% 3 6.7% 8 17.8% 4 8.9% 3 6.7% 2 4.4% 4 8.9% 4 8.9% 5 11.1% 3 6.7% 
60 

Muy 
Bueno(a) 

6 13.3% 7 15.6% 14 31.1% 4 8.9% 5 11.1% 11 24.4% 10 22.2% 12 26.7% 13 28.9% 10 22.2% 13 28.9% 8 17.8% 11 24.4% 
124 

Excelente 31 68.9% 28 62.2% 24 53.3% 22 48.9% 22 48.9% 26 57.8% 28 62.2% 28 62.2% 29 64.4% 30 66.7% 26 57.8% 30 66.7% 30 66.7% 
354 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 26.7% 12 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
24 

Índice por Criterio 4.52 90.45 4.39 87.73 4.39 87.73 4.50 90.00 4.63 92.67 4.40 88.00 4.45 89.09 4.52 90.45 4.61 92.27 4.59 91.82 4.45 89.09 4.52 90.45 4.61 92.27   

IstvanKarolyKasznar 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.82 96.32 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Bueno(a) 1 4.3% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
5 

Muy 
Bueno(a) 

4 17.4% 8 34.8% 7 30.4% 2 8.7% 0 0.0% 2 8.7% 2 8.7% 1 4.3% 1 4.3% 4 17.4% 4 17.4% 1 4.3% 0 0.0% 
36 

Excelente 17 73.9% 13 56.5% 12 52.2% 21 91.3% 23 100.0% 21 91.3% 21 91.3% 22 95.7% 21 91.3% 19 82.6% 19 82.6% 22 95.7% 23 100.0% 
254 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Índice por Criterio 4.61 92.17 4.43 88.70 4.30 86.09 4.91 98.26 5.00 100.00 4.91 98.26 4.91 98.26 4.96 99.13 4.95 99.09 4.83 96.52 4.83 96.52 4.96 99.13 5.00 100.00   

Janel Andrés Ramírez 
Sánchez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

4.49 89.84 

Inaceptable 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Regular 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0% 2 2.4% 3 3.6% 3 3.6% 4 4.8% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 
16 

Bueno(a) 9 10.8% 10 12.0% 13 15.7% 13 15.7% 4 4.8% 11 13.3% 9 10.8% 12 14.5% 3 3.6% 6 7.2% 8 9.6% 10 12.0% 5 6.0% 
113 

Muy 
Bueno(a) 

24 28.9% 20 24.1% 20 24.1% 23 27.7% 21 25.3% 14 16.9% 19 22.9% 20 24.1% 16 19.3% 25 30.1% 25 30.1% 20 24.1% 17 20.5% 
264 

Excelente 48 57.8% 51 61.4% 48 57.8% 45 54.2% 54 65.1% 54 65.1% 51 61.4% 49 59.0% 56 67.5% 52 62.7% 50 60.2% 52 62.7% 61 73.5% 
671 

No aplica 0 0.0% 1 1.2% 2 2.4% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0% 2 2.4% 4 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
11 

Índice por Criterio 4.41 88.19 4.48 89.51 4.43 88.64 4.34 86.75 4.54 90.73 4.45 89.02 4.41 88.19 4.46 89.14 4.67 93.42 4.55 91.08 4.51 90.12 4.48 89.64 4.67 93.49   

Joanna Vólquez 
Mercedes 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 54 100.0% 54 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
108 

4.60 92.02 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 
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Bueno(a) 1 1.9% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 1 1.9% 2 3.7% 2 3.7% 1 1.9% 1 1.9% 1 1.9% 
12 

Muy 
Bueno(a) 

22 40.7% 20 37.0% 20 37.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 27.8% 21 38.9% 18 33.3% 16 29.6% 17 31.5% 20 37.0% 23 42.6% 15 27.8% 
207 

Excelente 31 57.4% 33 61.1% 33 61.1% 0 0.0% 0 0.0% 36 66.7% 33 61.1% 35 64.8% 36 66.7% 35 64.8% 33 61.1% 30 55.6% 38 70.4% 
373 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.56 91.11 4.57 91.48 4.59 91.85 0 0.00 0 0.00 4.59 91.85 4.61 92.22 4.63 92.59 4.63 92.59 4.61 92.22 4.59 91.85 4.54 90.74 4.69 93.70   

Johnny Ulises Leyba 
Alejo 

N/R 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 30 19.9% 30 19.9% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 3 2.0% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 
73 

4.65 92.92 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 2 1.3% 2 1.3% 2 1.3% 1 0.7% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7% 
15 

Bueno(a) 12 7.9% 12 7.9% 12 7.9% 8 5.3% 9 6.0% 9 6.0% 10 6.6% 11 7.3% 10 6.6% 11 7.3% 13 8.6% 9 6.0% 9 6.0% 
135 

Muy 
Bueno(a) 

33 21.9% 29 19.2% 30 19.9% 18 11.9% 14 9.3% 30 19.9% 30 19.9% 34 22.5% 22 14.6% 27 17.9% 32 21.2% 33 21.9% 22 14.6% 
354 

Excelente 103 68.2% 106 70.2% 106 70.2% 93 61.6% 97 64.2% 109 72.2% 108 71.5% 102 67.5% 114 75.5% 112 74.2% 103 68.2% 105 69.5% 116 76.8% 
1,374 

No aplica 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.3% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.3% 2 1.3% 
12 

Índice por Criterio 4.58 91.60 4.60 92.08 4.60 92.00 4.69 93.83 4.73 94.67 4.64 92.80 4.64 92.89 4.60 92.03 4.69 93.88 4.67 93.47 4.59 91.81 4.64 92.70 4.71 94.19   

Jonathan Liz Herrera 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.03 80.68 

Inaceptable 1 1.2% 2 2.4% 2 2.4% 1 1.2% 1 1.2% 1 1.2% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 1 1.2% 1 1.2% 
16 

Regular 6 7.1% 7 8.3% 8 9.5% 0 0.0% 1 1.2% 12 14.3% 10 11.9% 7 8.3% 1 1.2% 5 6.0% 5 6.0% 7 8.3% 0 0.0% 
69 

Bueno(a) 20 23.8% 20 23.8% 18 21.4% 13 15.5% 11 13.1% 12 14.3% 19 22.6% 15 17.9% 10 11.9% 19 22.6% 16 19.0% 13 15.5% 12 14.3% 
198 

Muy 
Bueno(a) 

29 34.5% 26 31.0% 31 36.9% 31 36.9% 31 36.9% 30 35.7% 26 31.0% 39 46.4% 28 33.3% 29 34.5% 29 34.5% 30 35.7% 29 34.5% 
388 

Excelente 28 33.3% 29 34.5% 25 29.8% 39 46.4% 40 47.6% 29 34.5% 27 32.1% 21 25.0% 45 53.6% 30 35.7% 33 39.3% 33 39.3% 42 50.0% 
421 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 3.92 78.33 3.87 77.38 3.82 76.43 4.27 85.48 4.29 85.71 3.88 77.62 3.79 75.71 3.83 76.67 4.39 87.86 3.98 79.52 4.05 80.95 4.04 80.71 4.32 86.43   

José Alfredo Guerrero 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.05 80.93 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 3 1.8% 3 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 
11 

Regular 12 7.2% 13 7.8% 10 6.0% 3 1.8% 3 1.8% 8 4.8% 15 9.0% 13 7.8% 4 2.4% 12 7.2% 9 5.4% 13 7.8% 5 3.0% 
120 

Bueno(a) 38 22.9% 41 24.7% 39 23.5% 15 9.0% 17 10.2% 38 22.9% 35 21.1% 32 19.3% 28 16.9% 35 21.1% 41 24.7% 31 18.7% 24 14.5% 
414 

Muy 
Bueno(a) 

71 42.8% 67 40.4% 67 40.4% 43 25.9% 41 24.7% 60 36.1% 60 36.1% 64 38.6% 53 31.9% 63 38.0% 59 35.5% 58 34.9% 54 32.5% 
760 

Excelente 45 27.1% 45 27.1% 49 29.5% 58 34.9% 58 34.9% 58 34.9% 53 31.9% 54 32.5% 81 48.8% 56 33.7% 57 34.3% 63 38.0% 82 49.4% 
759 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 28.3% 47 28.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
94 
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Índice por Criterio 3.90 77.95 3.87 77.35 3.92 78.43 4.31 86.22 4.29 85.88 3.99 79.76 3.87 77.47 3.92 78.43 4.27 85.42 3.98 79.64 3.99 79.76 4.02 80.36 4.27 85.42   

José Andrés Acevedo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 25.0% 22 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
44 

4.66 93.18 

Inaceptable 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 4 4.5% 5 5.7% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.5% 7 8.0% 7 8.0% 3 3.4% 4 4.5% 2 2.3% 5 5.7% 4 4.5% 
48 

Muy 
Bueno(a) 

20 22.7% 19 21.6% 25 28.4% 0 0.0% 0 0.0% 20 22.7% 18 20.5% 19 21.6% 21 23.9% 22 25.0% 23 26.1% 21 23.9% 22 25.0% 
230 

Excelente 63 71.6% 64 72.7% 60 68.2% 0 0.0% 0 0.0% 64 72.7% 63 71.6% 62 70.5% 64 72.7% 62 70.5% 63 71.6% 62 70.5% 62 70.5% 
689 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 66 75.0% 66 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
132 

Índice por Criterio 4.64 92.73 4.67 93.41 4.65 92.95 0 0.00 0 0.00 4.68 93.64 4.64 92.73 4.63 92.50 4.69 93.86 4.66 93.18 4.69 93.86 4.65 92.95 4.66 93.18   

José Gregorio Lovera 
Pinto 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 55.0% 11 55.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
22 

4.62 92.45 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 3 15.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 
9 

Muy 
Bueno(a) 

7 35.0% 7 35.0% 8 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 25.0% 4 20.0% 6 30.0% 5 25.0% 6 30.0% 8 40.0% 5 25.0% 4 20.0% 
65 

Excelente 10 50.0% 11 55.0% 11 55.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 75.0% 15 75.0% 14 70.0% 14 70.0% 14 70.0% 12 60.0% 14 70.0% 16 80.0% 
146 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 45.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
18 

Índice por Criterio 4.35 87.00 4.45 89.00 4.50 90.00 0 0.00 0 0.00 4.75 95.00 4.70 94.00 4.70 94.00 4.65 93.00 4.70 94.00 4.60 92.00 4.65 93.00 4.80 96.00   

José Ismael Peña Peralta 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.39 87.83 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 3 3.6% 3 3.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0% 
12 

Bueno(a) 9 10.7% 11 13.1% 14 16.7% 9 10.7% 6 7.1% 11 13.1% 10 11.9% 9 10.7% 8 9.5% 9 10.7% 10 11.9% 9 10.7% 8 9.5% 
123 

Muy 
Bueno(a) 

34 40.5% 29 34.5% 32 38.1% 21 25.0% 17 20.2% 28 33.3% 31 36.9% 31 36.9% 25 29.8% 31 36.9% 26 31.0% 29 34.5% 26 31.0% 
360 

Excelente 38 45.2% 41 48.8% 37 44.0% 33 39.3% 40 47.6% 45 53.6% 43 51.2% 44 52.4% 51 60.7% 43 51.2% 46 54.8% 44 52.4% 50 59.5% 
555 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 25.0% 21 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
42 

Índice por Criterio 4.27 85.48 4.29 85.71 4.25 85.00 4.38 87.62 4.54 90.79 4.40 88.10 4.39 87.86 4.42 88.33 4.51 90.24 4.38 87.62 4.38 87.62 4.37 87.38 4.50 90.00   

José Jiménez Valenzuela 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.47 89.46 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

2 

Regular 1 2.0% 2 3.9% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 3 5.9% 5 9.8% 1 2.0% 1 2.0% 2 3.9% 1 2.0% 1 2.0% 
21 
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Bueno(a) 5 9.8% 4 7.8% 6 11.8% 3 5.9% 2 3.9% 2 3.9% 4 7.8% 3 5.9% 1 2.0% 5 9.8% 6 11.8% 4 7.8% 3 5.9% 
48 

Muy 
Bueno(a) 

14 27.5% 12 23.5% 14 27.5% 3 5.9% 8 15.7% 18 35.3% 17 33.3% 14 27.5% 15 29.4% 12 23.5% 13 25.5% 17 33.3% 15 29.4% 
172 

Excelente 31 60.8% 33 64.7% 29 56.9% 28 54.9% 24 47.1% 28 54.9% 27 52.9% 28 54.9% 34 66.7% 33 64.7% 30 58.8% 29 56.9% 32 62.7% 
386 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 33.3% 17 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
34 

Índice por Criterio 4.47 89.41 4.49 89.80 4.37 87.45 4.74 94.71 4.65 92.94 4.37 87.45 4.33 86.67 4.24 84.71 4.61 92.16 4.51 90.20 4.39 87.84 4.45 89.02 4.53 90.59   

José Miguel Rondón 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.39 87.82 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 5 6.7% 4 5.3% 4 5.3% 8 10.7% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 
31 

Bueno(a) 11 14.7% 8 10.7% 12 16.0% 11 14.7% 9 12.0% 9 12.0% 11 14.7% 9 12.0% 8 10.7% 8 10.7% 9 12.0% 8 10.7% 5 6.7% 
118 

Muy 
Bueno(a) 

23 30.7% 23 30.7% 19 25.3% 25 33.3% 23 30.7% 19 25.3% 16 21.3% 19 25.3% 16 21.3% 20 26.7% 23 30.7% 20 26.7% 19 25.3% 
265 

Excelente 36 48.0% 40 53.3% 40 53.3% 31 41.3% 42 56.0% 46 61.3% 47 62.7% 46 61.3% 51 68.0% 44 58.7% 43 57.3% 44 58.7% 51 68.0% 
561 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.20 84.00 4.32 86.40 4.27 85.33 4.05 81.07 4.41 88.27 4.47 89.33 4.45 89.07 4.47 89.33 4.57 91.47 4.40 88.00 4.45 89.07 4.40 88.00 4.61 92.27   

Josefina Anatilde 
Campusano Valdez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.42 88.39 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 3 9.7% 2 6.5% 1 3.2% 1 3.2% 2 6.5% 1 3.2% 2 6.5% 3 9.7% 1 3.2% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5% 1 3.2% 
23 

Muy 
Bueno(a) 

15 48.4% 12 38.7% 16 51.6% 13 41.9% 10 32.3% 17 54.8% 17 54.8% 14 45.2% 15 48.4% 12 38.7% 16 51.6% 14 45.2% 14 45.2% 
185 

Excelente 13 41.9% 17 54.8% 14 45.2% 17 54.8% 19 61.3% 13 41.9% 12 38.7% 14 45.2% 15 48.4% 16 51.6% 13 41.9% 15 48.4% 16 51.6% 
194 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.32 86.45 4.48 89.68 4.42 88.39 4.52 90.32 4.55 90.97 4.39 87.74 4.32 86.45 4.35 87.10 4.45 89.03 4.42 88.39 4.32 86.45 4.42 88.39 4.48 89.68   

Jovanny Ozuna Feliciano 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.50 90.00 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 
10 

Muy 
Bueno(a) 

7 38.9% 8 44.4% 7 38.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 38.9% 7 38.9% 7 38.9% 6 33.3% 6 33.3% 10 55.6% 7 38.9% 7 38.9% 
79 

Excelente 10 55.6% 10 55.6% 11 61.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 50.0% 9 50.0% 9 50.0% 12 66.7% 10 55.6% 8 44.4% 10 55.6% 11 61.1% 
109 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 100.0% 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
36 
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Índice por Criterio 4.50 90.00 4.56 91.11 4.61 92.22 0 0.00 0 0.00 4.39 87.78 4.39 87.78 4.39 87.78 4.67 93.33 4.44 88.89 4.44 88.89 4.50 90.00 4.61 92.22   

Juan Carlos Jerez 
Romero 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 14.2% 23 14.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
46 

4.62 92.38 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 8 4.9% 7 4.3% 6 3.7% 4 2.5% 3 1.9% 10 6.2% 9 5.6% 9 5.6% 4 2.5% 5 3.1% 6 3.7% 6 3.7% 8 4.9% 
85 

Muy 
Bueno(a) 

54 33.3% 53 32.7% 56 34.6% 16 9.9% 14 8.6% 49 30.2% 49 30.2% 53 32.7% 43 26.5% 49 30.2% 55 34.0% 54 33.3% 38 23.5% 
583 

Excelente 100 61.7% 102 63.0% 100 61.7% 56 34.6% 59 36.4% 103 63.6% 104 64.2% 100 61.7% 115 71.0% 108 66.7% 101 62.3% 102 63.0% 116 71.6% 
1,266 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 63 38.9% 63 38.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
126 

Índice por Criterio 4.57 91.36 4.59 91.73 4.58 91.60 4.68 93.68 4.74 94.74 4.57 91.48 4.59 91.73 4.56 91.23 4.69 93.70 4.64 92.72 4.59 91.73 4.59 91.85 4.67 93.33   

Kirssy Ángela Lorenzo 
Rojas 

N/R 4 3.8% 1 0.9% 2 1.9% 1 0.9% 2 1.9% 2 1.9% 3 2.8% 3 2.8% 0 0.0% 2 1.9% 3 2.8% 5 4.7% 1 0.9% 
29 

4.83 96.54 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 0.9% 0 0.0% 2 1.9% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 
6 

Bueno(a) 1 0.9% 2 1.9% 3 2.8% 2 1.9% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 2 1.9% 2 1.9% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 
17 

Muy 
Bueno(a) 

22 20.8% 16 15.1% 22 20.8% 21 19.8% 14 13.2% 12 11.3% 14 13.2% 16 15.1% 9 8.5% 7 6.6% 10 9.4% 10 9.4% 8 7.5% 
181 

Excelente 78 73.6% 87 82.1% 77 72.6% 80 75.5% 89 84.0% 90 84.9% 88 83.0% 85 80.2% 94 88.7% 96 90.6% 90 84.9% 91 85.8% 97 91.5% 
1,142 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Índice por Criterio 4.74 94.71 4.81 96.19 4.67 93.46 4.70 94.10 4.85 96.92 4.86 97.28 4.84 96.89 4.81 96.12 4.88 97.52 4.91 98.27 4.85 97.06 4.90 98.02 4.92 98.48   

Licelot Josefina 
Pantaleón Hernández 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.73 94.53 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Bueno(a) 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
6 

Muy 
Bueno(a) 

6 33.3% 4 22.2% 5 27.8% 0 0.0% 1 5.6% 5 27.8% 4 22.2% 4 22.2% 0 0.0% 3 16.7% 7 38.9% 3 16.7% 1 5.6% 
43 

Excelente 11 61.1% 13 72.2% 12 66.7% 17 94.4% 17 94.4% 11 61.1% 13 72.2% 12 66.7% 17 94.4% 15 83.3% 11 61.1% 15 83.3% 17 94.4% 
181 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Índice por Criterio 4.56 91.11 4.67 93.33 4.61 92.22 4.89 97.78 4.94 98.89 4.44 88.89 4.61 92.22 4.50 90.00 5.00 100.00 4.83 96.67 4.61 92.22 4.83 96.67 4.94 98.89   

Lillian Giselle Báez Ureña 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 
9 

4.79 95.88 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

1 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 
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Bueno(a) 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0% 4 4.4% 3 3.3% 1 1.1% 1 1.1% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 
16 

Muy 
Bueno(a) 

22 24.4% 28 31.1% 20 22.2% 27 30.0% 21 23.3% 10 11.1% 6 6.7% 17 18.9% 5 5.6% 11 12.2% 11 12.2% 12 13.3% 7 7.8% 
197 

Excelente 67 74.4% 59 65.6% 66 73.3% 57 63.3% 62 68.9% 78 86.7% 80 88.9% 68 75.6% 81 90.0% 78 86.7% 76 84.4% 75 83.3% 81 90.0% 
928 

No aplica 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2% 3 3.3% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2% 
18 

Índice por Criterio 4.75 95.06 4.64 92.81 4.77 95.35 4.56 91.24 4.66 93.10 4.87 97.30 4.91 98.16 4.74 94.77 4.94 98.84 4.88 97.53 4.85 97.05 4.84 96.82 4.92 98.41   

Lissett Ramírez 
Fernández 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

3.64 72.73 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 
8 

Muy 
Bueno(a) 

1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0% 
11 

Excelente 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 3.50 70.00 3.50 70.00 3.50 70.00 0 0.00 0 0.00 3.50 70.00 3.50 70.00 3.50 70.00 4.50 90.00 3.50 70.00 3.50 70.00 3.50 70.00 4.00 80.00   

Luhatani Pérez Pérez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 19.3% 22 19.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
44 

4.35 87.07 

Inaceptable 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 2 1.8% 1 0.9% 1 0.9% 
12 

Regular 2 1.8% 2 1.8% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 3 2.6% 4 3.5% 1 0.9% 2 1.8% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 
20 

Bueno(a) 18 15.8% 16 14.0% 16 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 14.9% 19 16.7% 19 16.7% 11 9.6% 13 11.4% 16 14.0% 16 14.0% 9 7.9% 
170 

Muy 
Bueno(a) 

38 33.3% 36 31.6% 43 37.7% 0 0.0% 0 0.0% 39 34.2% 37 32.5% 40 35.1% 21 18.4% 29 25.4% 29 25.4% 26 22.8% 25 21.9% 
363 

Excelente 55 48.2% 59 51.8% 52 45.6% 0 0.0% 0 0.0% 55 48.2% 54 47.4% 50 43.9% 80 70.2% 69 60.5% 65 57.0% 71 62.3% 79 69.3% 
689 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 92 80.7% 92 80.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
184 

Índice por Criterio 4.26 85.26 4.32 86.32 4.25 85.09 0 0.00 0 0.00 4.27 85.44 4.23 84.56 4.18 83.51 4.56 91.23 4.43 88.60 4.34 86.84 4.46 89.12 4.59 91.75   

Luis Emilio Montás Lugo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.72 94.47 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 0 0.0% 4 16.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
8 

Muy 
Bueno(a) 

6 24.0% 7 28.0% 7 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.0% 5 20.0% 5 20.0% 4 16.0% 4 16.0% 7 28.0% 5 20.0% 2 8.0% 
57 

Excelente 18 72.0% 14 56.0% 16 64.0% 0 0.0% 0 0.0% 20 80.0% 18 72.0% 20 80.0% 21 84.0% 21 84.0% 18 72.0% 20 80.0% 23 92.0% 
209 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 100.0% 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
50 
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Índice por Criterio 4.64 92.80 4.40 88.00 4.56 91.20 0 0.00 0 0.00 4.80 96.00 4.64 92.80 4.80 96.00 4.84 96.80 4.84 96.80 4.72 94.40 4.80 96.00 4.92 98.40   

Luisa AriellaPepén 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.18 83.54 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 3 15.8% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 4 21.1% 3 15.8% 1 5.3% 3 15.8% 4 21.1% 5 26.3% 2 10.5% 
35 

Muy 
Bueno(a) 

9 47.4% 9 47.4% 11 57.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 36.8% 7 36.8% 9 47.4% 8 42.1% 9 47.4% 11 57.9% 10 52.6% 9 47.4% 
99 

Excelente 7 36.8% 6 31.6% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 42.1% 8 42.1% 7 36.8% 10 52.6% 7 36.8% 4 21.1% 4 21.1% 8 42.1% 
74 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 100.0% 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
38 

Índice por Criterio 4.21 84.21 4.11 82.11 4.11 82.11 0 0.00 0 0.00 4.16 83.16 4.21 84.21 4.21 84.21 4.47 89.47 4.21 84.21 4.00 80.00 3.95 78.95 4.32 86.32   

Manuel Radhames Pérez 
Atizol 

N/R 0 0.0% 1 0.6% 2 1.2% 2 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2% 4 2.5% 0 0.0% 2 1.2% 1 0.6% 1 0.6% 
17 

4.69 93.80 

Inaceptable 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 
4 

Regular 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 2 1.2% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 3 1.8% 
13 

Bueno(a) 15 9.2% 10 6.1% 8 4.9% 7 4.3% 8 4.9% 10 6.1% 9 5.5% 10 6.1% 6 3.7% 12 7.4% 7 4.3% 10 6.1% 4 2.5% 
116 

Muy 
Bueno(a) 

34 20.9% 29 17.8% 31 19.0% 23 14.1% 25 15.3% 23 14.1% 25 15.3% 28 17.2% 12 7.4% 25 15.3% 38 23.3% 28 17.2% 19 11.7% 
340 

Excelente 110 67.5% 116 71.2% 112 68.7% 127 77.9% 121 74.2% 125 76.7% 120 73.6% 112 68.7% 134 82.2% 122 74.8% 108 66.3% 116 71.2% 127 77.9% 
1,550 

No aplica 4 2.5% 5 3.1% 8 4.9% 3 1.8% 9 5.5% 4 2.5% 6 3.7% 10 6.1% 5 3.1% 3 1.8% 7 4.3% 6 3.7% 9 5.5% 
79 

Índice por Criterio 4.60 91.95 4.64 92.87 4.65 92.94 4.75 94.94 4.73 94.68 4.73 94.56 4.69 93.72 4.66 93.11 4.81 96.10 4.68 93.50 4.64 92.86 4.65 92.95 4.76 95.29   

Marco Carlo Dorado 
Jiménez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 
6 

4.63 92.58 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Regular 6 1.9% 8 2.5% 9 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 3 0.9% 3 0.9% 3 0.9% 3 0.9% 2 0.6% 4 1.2% 1 0.3% 
44 

Bueno(a) 25 7.7% 26 8.0% 29 9.0% 11 3.4% 11 3.4% 19 5.9% 25 7.7% 29 9.0% 19 5.9% 21 6.5% 28 8.7% 20 6.2% 15 4.6% 
278 

Muy 
Bueno(a) 

93 28.8% 74 22.9% 72 22.3% 38 11.8% 33 10.2% 73 22.6% 57 17.6% 63 19.5% 47 14.6% 75 23.2% 69 21.4% 63 19.5% 55 17.0% 
812 

Excelente 197 61.0% 212 65.6% 206 63.8% 219 67.8% 223 69.0% 223 69.0% 235 72.8% 223 69.0% 246 76.2% 218 67.5% 218 67.5% 230 71.2% 244 75.5% 
2,894 

No aplica 2 0.6% 3 0.9% 5 1.5% 55 17.0% 56 17.3% 3 0.9% 3 0.9% 4 1.2% 8 2.5% 5 1.5% 5 1.5% 6 1.9% 7 2.2% 
162 

Índice por Criterio 4.50 89.97 4.53 90.63 4.49 89.84 4.78 95.52 4.79 95.88 4.61 92.16 4.64 92.75 4.59 91.82 4.70 94.03 4.60 92.05 4.59 91.74 4.64 92.74 4.72 94.41   

Marco Vinicio Espinal 
Martínez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.00 80.09 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

1 

Regular 2 3.4% 2 3.4% 7 12.1% 2 3.4% 1 1.7% 6 10.3% 4 6.9% 2 3.4% 3 5.2% 5 8.6% 6 10.3% 7 12.1% 4 6.9% 
51 
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Bueno(a) 11 19.0% 15 25.9% 11 19.0% 10 17.2% 9 15.5% 8 13.8% 11 19.0% 12 20.7% 11 19.0% 9 15.5% 11 19.0% 10 17.2% 12 20.7% 
140 

Muy 
Bueno(a) 

30 51.7% 25 43.1% 22 37.9% 22 37.9% 20 34.5% 22 37.9% 20 34.5% 25 43.1% 18 31.0% 28 48.3% 21 36.2% 24 41.4% 18 31.0% 
295 

Excelente 15 25.9% 16 27.6% 18 31.0% 14 24.1% 18 31.0% 22 37.9% 23 39.7% 19 32.8% 26 44.8% 15 25.9% 20 34.5% 17 29.3% 24 41.4% 
247 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 17.2% 10 17.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
20 

Índice por Criterio 4.00 80.00 3.95 78.97 3.88 77.59 4.00 80.00 4.15 82.92 4.03 80.69 4.07 81.38 4.05 81.03 4.16 83.10 3.88 77.59 3.95 78.97 3.88 77.59 4.07 81.38   

Marcos Vinicio Rosado 
Abreu 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

4.42 88.39 

Inaceptable 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Regular 6 5.2% 7 6.1% 5 4.3% 5 4.3% 2 1.7% 4 3.5% 5 4.3% 3 2.6% 3 2.6% 3 2.6% 5 4.3% 3 2.6% 2 1.7% 
53 

Bueno(a) 16 13.9% 18 15.7% 14 12.2% 19 16.5% 8 7.0% 10 8.7% 12 10.4% 18 15.7% 4 3.5% 9 7.8% 8 7.0% 10 8.7% 8 7.0% 
154 

Muy 
Bueno(a) 

35 30.4% 33 28.7% 35 30.4% 33 28.7% 31 27.0% 28 24.3% 28 24.3% 30 26.1% 16 13.9% 26 22.6% 32 27.8% 28 24.3% 20 17.4% 
375 

Excelente 58 50.4% 52 45.2% 58 50.4% 55 47.8% 70 60.9% 71 61.7% 67 58.3% 61 53.0% 87 75.7% 75 65.2% 67 58.3% 71 61.7% 81 70.4% 
873 

No aplica 0 0.0% 4 3.5% 3 2.6% 3 2.6% 4 3.5% 2 1.7% 3 2.6% 3 2.6% 4 3.5% 2 1.7% 3 2.6% 3 2.6% 4 3.5% 
38 

Índice por Criterio 4.26 85.22 4.15 83.06 4.30 86.07 4.23 84.64 4.52 90.45 4.47 89.38 4.40 88.04 4.33 86.61 4.70 94.00 4.53 90.62 4.44 88.75 4.49 89.82 4.62 92.43   

María Alejandra Scheker 
Lora 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.76 95.23 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 2 6.9% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
7 

Muy 
Bueno(a) 

5 17.2% 7 24.1% 5 17.2% 8 27.6% 5 17.2% 6 20.7% 6 20.7% 7 24.1% 3 10.3% 6 20.7% 6 20.7% 7 24.1% 4 13.8% 
75 

Excelente 22 75.9% 22 75.9% 22 75.9% 21 72.4% 23 79.3% 22 75.9% 21 72.4% 22 75.9% 24 82.8% 22 75.9% 23 79.3% 22 75.9% 24 82.8% 
290 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 
5 

Índice por Criterio 4.69 93.79 4.76 95.17 4.69 93.79 4.72 94.48 4.76 95.17 4.72 94.48 4.71 94.29 4.76 95.17 4.89 97.78 4.79 95.71 4.79 95.86 4.76 95.17 4.86 97.14   

Marianela Merejo 
Medrano 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.25 85.06 

Inaceptable 2 1.1% 2 1.1% 3 1.7% 0 0.0% 1 0.6% 2 1.1% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.1% 2 1.1% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 
19 

Regular 9 5.1% 11 6.3% 10 5.7% 2 1.1% 1 0.6% 8 4.6% 13 7.4% 8 4.6% 6 3.4% 9 5.1% 13 7.4% 13 7.4% 9 5.1% 
112 

Bueno(a) 26 14.9% 26 14.9% 27 15.4% 3 1.7% 3 1.7% 31 17.7% 28 16.0% 32 18.3% 27 15.4% 27 15.4% 28 16.0% 29 16.6% 28 16.0% 
315 

Muy 
Bueno(a) 

50 28.6% 44 25.1% 49 28.0% 21 12.0% 15 8.6% 44 25.1% 44 25.1% 43 24.6% 51 29.1% 53 30.3% 53 30.3% 56 32.0% 48 27.4% 
571 

Excelente 87 49.7% 92 52.6% 85 48.6% 50 28.6% 56 32.0% 89 50.9% 89 50.9% 91 52.0% 88 50.3% 83 47.4% 79 45.1% 75 42.9% 87 49.7% 
1,051 

No aplica 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 99 56.6% 99 56.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.1% 
207 
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Índice por Criterio 4.21 84.25 4.22 84.34 4.17 83.33 4.57 91.32 4.63 92.63 4.21 84.14 4.18 83.66 4.23 84.57 4.25 84.94 4.18 83.68 4.13 82.53 4.10 81.95 4.22 84.39   

Maribel Núñez Méndez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.72 94.36 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

Muy 
Bueno(a) 

2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 
23 

Excelente 7 70.0% 7 70.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 80.0% 8 80.0% 8 80.0% 8 80.0% 8 80.0% 8 80.0% 8 80.0% 8 80.0% 
83 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
20 

Índice por Criterio 4.60 92.00 4.60 92.00 4.30 86.00 0 0.00 0 0.00 4.80 96.00 4.80 96.00 4.80 96.00 4.80 96.00 4.80 96.00 4.80 96.00 4.80 96.00 4.80 96.00   

Maritza Ruiz Abad 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

4.98 99.66 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Muy 
Bueno(a) 

0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 
5 

Excelente 22 95.7% 21 91.3% 21 91.3% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 21 91.3% 22 95.7% 23 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 22 95.7% 
290 

No aplica 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 

Índice por Criterio 5.00 100.00 4.95 99.09 4.95 99.09 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 4.91 98.26 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 4.96 99.13   

MarlenyMassiel Reynoso 
Cruz De Pérez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.05 80.96 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 
2 

Regular 4 11.4% 6 17.1% 6 17.1% 4 11.4% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 5 14.3% 3 8.6% 4 11.4% 4 11.4% 
41 

Bueno(a) 5 14.3% 4 11.4% 7 20.0% 6 17.1% 4 11.4% 3 8.6% 6 17.1% 6 17.1% 6 17.1% 8 22.9% 8 22.9% 7 20.0% 6 17.1% 
76 

Muy 
Bueno(a) 

13 37.1% 11 31.4% 11 31.4% 7 20.0% 12 34.3% 14 40.0% 13 37.1% 12 34.3% 10 28.6% 7 20.0% 7 20.0% 6 17.1% 10 28.6% 
133 

Excelente 13 37.1% 14 40.0% 11 31.4% 9 25.7% 10 28.6% 17 48.6% 15 42.9% 16 45.7% 18 51.4% 15 42.9% 17 48.6% 18 51.4% 14 40.0% 
187 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 22.9% 8 22.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
16 

Índice por Criterio 4.00 80.00 3.94 78.86 3.77 75.43 3.70 74.07 4.15 82.96 4.34 86.86 4.20 84.00 4.23 84.57 4.29 85.71 3.91 78.29 4.09 81.71 4.09 81.71 3.91 78.29   

Michelle Denisse Sánchez 
Acosta 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 82 100.0% 82 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
164 

3.94 78.80 
Inaceptable 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 2 2.4% 2 2.4% 1 1.2% 1 1.2% 

9 

Regular 2 2.4% 1 1.2% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 11.0% 6 7.3% 5 6.1% 1 1.2% 2 2.4% 4 4.9% 8 9.8% 1 1.2% 
41 
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Bueno(a) 15 18.3% 16 19.5% 22 26.8% 0 0.0% 0 0.0% 22 26.8% 23 28.0% 21 25.6% 22 26.8% 25 30.5% 23 28.0% 24 29.3% 23 28.0% 
236 

Muy 
Bueno(a) 

38 46.3% 32 39.0% 35 42.7% 0 0.0% 0 0.0% 27 32.9% 28 34.1% 30 36.6% 26 31.7% 29 35.4% 27 32.9% 25 30.5% 28 34.1% 
325 

Excelente 27 32.9% 32 39.0% 23 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 29.3% 25 30.5% 25 30.5% 32 39.0% 24 29.3% 26 31.7% 24 29.3% 29 35.4% 
291 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.10 81.95 4.13 82.68 3.96 79.27 0 0.00 0 0.00 3.80 76.10 3.88 77.56 3.89 77.80 4.06 81.22 3.87 77.32 3.87 77.32 3.77 75.37 4.01 80.24   

Miguelina Aurora Zabala 
Neris 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.34 86.76 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 4.2% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
9 

Bueno(a) 3 12.5% 4 16.7% 6 25.0% 4 16.7% 1 4.2% 4 16.7% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 4 16.7% 2 8.3% 
34 

Muy 
Bueno(a) 

9 37.5% 11 45.8% 9 37.5% 6 25.0% 6 25.0% 7 29.2% 10 41.7% 9 37.5% 5 20.8% 9 37.5% 13 54.2% 8 33.3% 9 37.5% 
111 

Excelente 11 45.8% 9 37.5% 7 29.2% 14 58.3% 17 70.8% 11 45.8% 12 50.0% 14 58.3% 16 66.7% 13 54.2% 8 33.3% 12 50.0% 13 54.2% 
157 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Índice por Criterio 4.25 85.00 4.21 84.17 3.88 77.50 4.42 88.33 4.67 93.33 4.13 82.50 4.42 88.33 4.54 90.83 4.52 90.43 4.38 87.50 4.21 84.17 4.33 86.67 4.46 89.17   

Mireya Altagracia De los 
Santos Ovando 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.12 82.44 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 2.1% 4 8.3% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.2% 3 6.3% 3 6.3% 1 2.1% 2 4.2% 2 4.2% 2 4.2% 1 2.1% 
24 

Bueno(a) 12 25.0% 8 16.7% 10 20.8% 8 16.7% 6 12.5% 9 18.8% 8 16.7% 10 20.8% 7 14.6% 10 20.8% 10 20.8% 11 22.9% 10 20.8% 
119 

Muy 
Bueno(a) 

17 35.4% 18 37.5% 22 45.8% 11 22.9% 12 25.0% 16 33.3% 20 41.7% 18 37.5% 21 43.8% 15 31.3% 17 35.4% 17 35.4% 15 31.3% 
219 

Excelente 18 37.5% 18 37.5% 13 27.1% 16 33.3% 17 35.4% 21 43.8% 17 35.4% 17 35.4% 19 39.6% 21 43.8% 19 39.6% 18 37.5% 22 45.8% 
236 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 27.1% 13 27.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
26 

Índice por Criterio 4.08 81.67 4.04 80.83 3.94 78.75 4.23 84.57 4.31 86.29 4.17 83.33 4.06 81.25 4.02 80.42 4.21 84.17 4.15 82.92 4.10 82.08 4.06 81.25 4.21 84.17   

Miriam Mercedes Bautista 
Bautista 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.66 93.27 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 2 3.3% 1 1.7% 3 5.0% 2 3.3% 1 1.7% 1 1.7% 1 1.7% 1 1.7% 1 1.7% 3 5.0% 1 1.7% 1 1.7% 1 1.7% 
19 

Muy 
Bueno(a) 

20 33.3% 22 36.7% 24 40.0% 12 20.0% 13 21.7% 18 30.0% 17 28.3% 21 35.0% 13 21.7% 14 23.3% 15 25.0% 18 30.0% 12 20.0% 
219 

Excelente 38 63.3% 37 61.7% 33 55.0% 37 61.7% 37 61.7% 41 68.3% 42 70.0% 38 63.3% 46 76.7% 43 71.7% 44 73.3% 41 68.3% 47 78.3% 
524 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 15.0% 9 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
18 
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Índice por Criterio 4.60 92.00 4.60 92.00 4.50 90.00 4.69 93.73 4.71 94.12 4.67 93.33 4.68 93.67 4.62 92.33 4.75 95.00 4.67 93.33 4.72 94.33 4.67 93.33 4.77 95.33   

NaldaYalina Lizardo 
Zorrilla 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.64 92.86 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 
5 

Muy 
Bueno(a) 

4 28.6% 5 35.7% 6 42.9% 5 35.7% 3 21.4% 3 21.4% 3 21.4% 4 28.6% 4 28.6% 4 28.6% 5 35.7% 4 28.6% 5 35.7% 
55 

Excelente 10 71.4% 9 64.3% 8 57.1% 9 64.3% 10 71.4% 10 71.4% 11 78.6% 10 71.4% 10 71.4% 9 64.3% 8 57.1% 9 64.3% 9 64.3% 
122 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.71 94.29 4.64 92.86 4.57 91.43 4.64 92.86 4.64 92.86 4.64 92.86 4.79 95.71 4.71 94.29 4.71 94.29 4.57 91.43 4.50 90.00 4.57 91.43 4.64 92.86   

Nelfa Alexandra Montilla 
Domínguez 

N/R 3 1.3% 3 1.3% 3 1.3% 3 1.3% 3 1.3% 2 0.8% 2 0.8% 2 0.8% 3 1.3% 3 1.3% 2 0.8% 3 1.3% 2 0.8% 
34 

4.65 92.96 

Inaceptable 4 1.7% 4 1.7% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.8% 1 0.4% 2 0.8% 
16 

Regular 2 0.8% 2 0.8% 4 1.7% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.8% 1 0.4% 
16 

Bueno(a) 17 7.2% 13 5.5% 13 5.5% 21 8.9% 13 5.5% 17 7.2% 17 7.2% 16 6.8% 13 5.5% 17 7.2% 15 6.4% 13 5.5% 12 5.1% 
197 

Muy 
Bueno(a) 

43 18.2% 47 19.9% 47 19.9% 39 16.5% 37 15.7% 38 16.1% 38 16.1% 51 21.6% 37 15.7% 42 17.8% 47 19.9% 41 17.4% 29 12.3% 
536 

Excelente 164 69.5% 162 68.6% 162 68.6% 167 70.8% 178 75.4% 175 74.2% 173 73.3% 160 67.8% 175 74.2% 167 70.8% 165 69.9% 167 70.8% 180 76.3% 
2,195 

No aplica 3 1.3% 5 2.1% 5 2.1% 5 2.1% 5 2.1% 4 1.7% 5 2.1% 6 2.5% 8 3.4% 5 2.1% 4 1.7% 9 3.8% 10 4.2% 
74 

Índice por Criterio 4.57 91.39 4.58 91.67 4.59 91.84 4.63 92.63 4.72 94.47 4.69 93.74 4.67 93.45 4.62 92.46 4.72 94.40 4.64 92.72 4.62 92.35 4.66 93.13 4.71 94.29   

Nelfis Raymundo 
StapletonPilier 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.70 93.93 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 
11 

Muy 
Bueno(a) 

5 29.4% 5 29.4% 3 17.6% 5 29.4% 3 17.6% 4 23.5% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 3 17.6% 2 11.8% 3 17.6% 
44 

Excelente 11 64.7% 11 64.7% 12 70.6% 12 70.6% 14 82.4% 12 70.6% 13 76.5% 14 82.4% 11 64.7% 13 76.5% 13 76.5% 13 76.5% 13 76.5% 
162 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 
4 

Índice por Criterio 4.59 91.76 4.59 91.76 4.59 91.76 4.71 94.12 4.82 96.47 4.65 92.94 4.76 95.29 4.82 96.47 4.71 94.29 4.65 92.94 4.71 94.12 4.65 92.94 4.81 96.25   

Niurka Melania Beato 
Alba 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

4.56 91.28 
Inaceptable 1 1.8% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 

8 

Regular 1 1.8% 1 1.8% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 
8 
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Bueno(a) 8 14.0% 6 10.5% 4 7.0% 4 7.0% 3 5.3% 4 7.0% 4 7.0% 6 10.5% 3 5.3% 4 7.0% 4 7.0% 6 10.5% 4 7.0% 
60 

Muy 
Bueno(a) 

18 31.6% 17 29.8% 14 24.6% 10 17.5% 11 19.3% 11 19.3% 7 12.3% 9 15.8% 10 17.5% 9 15.8% 13 22.8% 11 19.3% 6 10.5% 
146 

Excelente 29 50.9% 32 56.1% 35 61.4% 43 75.4% 43 75.4% 42 73.7% 45 78.9% 39 68.4% 42 73.7% 43 75.4% 39 68.4% 39 68.4% 46 80.7% 
517 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.28 85.61 4.37 87.37 4.43 88.57 4.68 93.68 4.70 94.04 4.67 93.33 4.68 93.68 4.44 88.77 4.66 93.21 4.63 92.63 4.56 91.23 4.53 90.53 4.70 94.04   

Noemí Díaz Liriano 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.57 91.32 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 4 7.0% 6 10.5% 4 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 3 5.3% 1 1.8% 3 5.3% 3 5.3% 4 7.0% 4 7.0% 2 3.5% 
37 

Muy 
Bueno(a) 

23 40.4% 15 26.3% 24 42.1% 0 0.0% 0 0.0% 18 31.6% 14 24.6% 19 33.3% 15 26.3% 18 31.6% 19 33.3% 14 24.6% 16 28.1% 
195 

Excelente 30 52.6% 36 63.2% 29 50.9% 0 0.0% 0 0.0% 35 61.4% 40 70.2% 37 64.9% 39 68.4% 36 63.2% 34 59.6% 39 68.4% 39 68.4% 
394 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 57 100.0% 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
114 

Índice por Criterio 4.46 89.12 4.53 90.53 4.44 88.77 0 0.00 0 0.00 4.53 90.53 4.65 92.98 4.63 92.63 4.63 92.63 4.58 91.58 4.53 90.53 4.61 92.28 4.65 92.98   

Noemí Díaz, Luisa Pepén, 
Wilson Morales, Juan 
Jerez, José Jiménez, 
José Guerrero Bautista 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.53 90.51 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 
9 

Muy 
Bueno(a) 

1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 3 33.3% 3 33.3% 4 44.4% 3 33.3% 3 33.3% 
29 

Excelente 6 66.7% 6 66.7% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 4 44.4% 4 44.4% 6 66.7% 
61 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
18 

Índice por Criterio 4.44 88.89 4.56 91.11 4.44 88.89 0 0.00 0 0.00 4.56 91.11 4.67 93.33 4.56 91.11 4.67 93.33 4.67 93.33 4.33 86.67 4.22 84.44 4.67 93.33   

NorvinDarinelBergés 
Sánchez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.52 90.32 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 2 11.8% 2 11.8% 4 23.5% 4 23.5% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 
28 

Muy 
Bueno(a) 

5 29.4% 5 29.4% 2 11.8% 4 23.5% 5 29.4% 5 29.4% 4 23.5% 4 23.5% 3 17.6% 3 17.6% 5 29.4% 4 23.5% 2 11.8% 
51 

Excelente 10 58.8% 10 58.8% 11 64.7% 9 52.9% 10 58.8% 11 64.7% 11 64.7% 10 58.8% 13 76.5% 12 70.6% 11 64.7% 11 64.7% 13 76.5% 
142 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Índice por Criterio 4.47 89.41 4.47 89.41 4.41 88.24 4.29 85.88 4.47 89.41 4.59 91.76 4.53 90.59 4.41 88.24 4.71 94.12 4.59 91.76 4.59 91.76 4.53 90.59 4.65 92.94   

Nouel Antonio De La Cruz 
Ibé 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 41.1% 46 41.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
93 

4.45 89.03 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 3 2.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
5 

Regular 4 3.6% 3 2.7% 3 2.7% 0 0.0% 1 0.9% 3 2.7% 5 4.5% 5 4.5% 2 1.8% 3 2.7% 5 4.5% 5 4.5% 2 1.8% 
41 

Bueno(a) 10 8.9% 8 7.1% 9 8.0% 4 3.6% 2 1.8% 13 11.6% 14 12.5% 12 10.7% 6 5.4% 14 12.5% 11 9.8% 9 8.0% 10 8.9% 
122 

Muy 
Bueno(a) 

32 28.6% 34 30.4% 41 36.6% 12 10.7% 15 13.4% 34 30.4% 37 33.0% 32 28.6% 29 25.9% 30 26.8% 31 27.7% 30 26.8% 25 22.3% 
382 

Excelente 66 58.9% 67 59.8% 59 52.7% 50 44.6% 48 42.9% 62 55.4% 55 49.1% 60 53.6% 74 66.1% 64 57.1% 65 58.0% 68 60.7% 75 67.0% 
813 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.43 88.57 4.47 89.46 4.39 87.86 4.70 93.94 4.67 93.33 4.38 87.68 4.25 85.00 4.26 85.18 4.58 91.53 4.37 87.32 4.39 87.86 4.44 88.75 4.54 90.89   

Pantaleón Ramírez 
Gamboa 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 15.3% 26 15.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
52 

4.26 85.26 

Inaceptable 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2% 3 1.8% 2 1.2% 1 0.6% 
16 

Regular 6 3.5% 3 1.8% 5 2.9% 2 1.2% 4 2.4% 5 2.9% 2 1.2% 1 0.6% 3 1.8% 6 3.5% 7 4.1% 6 3.5% 2 1.2% 
52 

Bueno(a) 26 15.3% 30 17.6% 31 18.2% 22 12.9% 11 6.5% 24 14.1% 27 15.9% 26 15.3% 23 13.5% 24 14.1% 26 15.3% 29 17.1% 23 13.5% 
322 

Muy 
Bueno(a) 

61 35.9% 57 33.5% 59 34.7% 52 30.6% 44 25.9% 58 34.1% 58 34.1% 59 34.7% 47 27.6% 58 34.1% 56 32.9% 53 31.2% 49 28.8% 
711 

Excelente 76 44.7% 79 46.5% 73 42.9% 55 32.4% 72 42.4% 82 48.2% 82 48.2% 83 48.8% 96 56.5% 80 47.1% 78 45.9% 80 47.1% 95 55.9% 
1,031 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 7.6% 13 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
26 

Índice por Criterio 4.21 84.12 4.24 84.71 4.15 83.06 4.22 84.43 4.40 88.09 4.26 85.29 4.28 85.65 4.31 86.12 4.38 87.53 4.22 84.47 4.17 83.41 4.19 83.88 4.38 87.65   

Paola Lucia Cuevas Pérez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.62 92.39 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 5 13.2% 2 5.3% 5 13.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.9% 3 7.9% 2 5.3% 1 2.6% 3 7.9% 2 5.3% 2 5.3% 1 2.6% 
29 

Muy 
Bueno(a) 

12 31.6% 13 34.2% 9 23.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 21.1% 9 23.7% 11 28.9% 7 18.4% 7 18.4% 11 28.9% 6 15.8% 8 21.1% 
101 

Excelente 21 55.3% 23 60.5% 24 63.2% 0 0.0% 0 0.0% 27 71.1% 26 68.4% 25 65.8% 30 78.9% 28 73.7% 25 65.8% 30 78.9% 29 76.3% 
288 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 100.0% 38 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
76 

Índice por Criterio 4.42 88.42 4.55 91.05 4.50 90.00 0 0.00 0 0.00 4.63 92.63 4.61 92.11 4.61 92.11 4.76 95.26 4.66 93.16 4.61 92.11 4.74 94.74 4.74 94.74   

Paola Vanessa Guerreo 
Féliz 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.79 95.71 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Bueno(a) 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 
7 

Muy 
Bueno(a) 

1 5.3% 2 10.5% 2 10.5% 6 31.6% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 3 15.8% 4 21.1% 3 15.8% 
38 

Excelente 16 84.2% 15 78.9% 15 78.9% 13 68.4% 15 78.9% 16 84.2% 16 84.2% 15 78.9% 16 84.2% 16 84.2% 15 78.9% 14 73.7% 15 78.9% 
197 

No aplica 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 
5 

Índice por Criterio 4.83 96.67 4.78 95.56 4.78 95.56 4.68 93.68 4.79 95.79 4.79 95.79 4.79 95.79 4.74 94.74 4.84 96.84 4.84 96.84 4.74 94.74 4.78 95.56 4.83 96.67   

Patria Miguelina Matos 
Paulino 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.48 89.52 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.5% 4 5.0% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.5% 
14 

Bueno(a) 10 12.5% 12 15.0% 10 12.5% 7 8.8% 8 10.0% 11 13.8% 8 10.0% 12 15.0% 5 6.3% 8 10.0% 9 11.3% 5 6.3% 5 6.3% 
110 

Muy 
Bueno(a) 

23 28.7% 19 23.8% 28 35.0% 23 28.7% 20 25.0% 25 31.3% 23 28.7% 30 37.5% 13 16.3% 21 26.3% 24 30.0% 20 25.0% 14 17.5% 
283 

Excelente 47 58.8% 49 61.3% 41 51.2% 49 61.3% 51 63.7% 44 55.0% 47 58.8% 34 42.5% 61 76.3% 50 62.5% 47 58.8% 54 67.5% 59 73.8% 
633 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.46 89.25 4.46 89.25 4.36 87.25 4.50 90.00 4.51 90.25 4.41 88.25 4.44 88.75 4.18 83.50 4.68 93.50 4.50 90.00 4.48 89.50 4.59 91.75 4.63 92.50   

Priselia Peña Ortíz 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

4.52 90.32 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 2 5.6% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 
6 

Bueno(a) 4 11.1% 2 5.6% 5 13.9% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0% 2 5.6% 2 5.6% 5 13.9% 1 2.8% 
29 

Muy 
Bueno(a) 

13 36.1% 13 36.1% 12 33.3% 7 19.4% 7 19.4% 12 33.3% 12 33.3% 14 38.9% 5 13.9% 16 44.4% 17 47.2% 12 33.3% 10 27.8% 
150 

Excelente 19 52.8% 21 58.3% 19 52.8% 28 77.8% 28 77.8% 21 58.3% 21 58.3% 20 55.6% 29 80.6% 18 50.0% 16 44.4% 18 50.0% 24 66.7% 
282 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.42 88.33 4.53 90.56 4.39 87.78 4.75 95.00 4.75 95.00 4.54 90.86 4.47 89.44 4.50 90.00 4.69 93.89 4.44 88.89 4.33 86.67 4.31 86.11 4.58 91.67   

Rafael Alberto Basora 
Arriaga 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.51 90.10 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 
4 

Muy 
Bueno(a) 

4 44.4% 5 55.6% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 4 44.4% 4 44.4% 3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 4 44.4% 
41 

Excelente 5 55.6% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6% 4 44.4% 5 55.6% 6 66.7% 5 55.6% 6 66.7% 5 55.6% 
54 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
18 
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Índice por Criterio 4.56 91.11 4.44 88.89 4.56 91.11 0 0.00 0 0.00 4.33 86.67 4.56 91.11 4.33 86.67 4.56 91.11 4.67 93.33 4.44 88.89 4.56 91.11 4.56 91.11   

Rafael Augusto Aristy 
Flores 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.75 95.01 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 
4 

Bueno(a) 10 5.8% 7 4.1% 13 7.6% 1 0.6% 2 1.2% 5 2.9% 5 2.9% 7 4.1% 2 1.2% 2 1.2% 9 5.2% 5 2.9% 3 1.7% 
71 

Muy 
Bueno(a) 

45 26.2% 45 26.2% 43 25.0% 15 8.7% 13 7.6% 36 20.9% 38 22.1% 36 20.9% 14 8.1% 31 18.0% 29 16.9% 32 18.6% 27 15.7% 
404 

Excelente 117 68.0% 119 69.2% 116 67.4% 156 90.7% 157 91.3% 131 76.2% 129 75.0% 128 74.4% 156 90.7% 139 80.8% 134 77.9% 133 77.3% 142 82.6% 
1,757 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.62 92.44 4.64 92.79 4.60 91.98 4.90 98.02 4.90 98.02 4.73 94.65 4.72 94.42 4.69 93.84 4.90 97.91 4.80 95.93 4.73 94.53 4.72 94.42 4.81 96.16   

Rafael Moisés De Los 
Santos Zorrilla 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 
5 

4.57 91.31 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Regular 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

Bueno(a) 7 7.8% 9 10.0% 8 8.9% 13 14.4% 9 10.0% 7 7.8% 6 6.7% 9 10.0% 4 4.4% 11 12.2% 9 10.0% 10 11.1% 6 6.7% 
108 

Muy 
Bueno(a) 

32 35.6% 25 27.8% 29 32.2% 19 21.1% 20 22.2% 25 27.8% 20 22.2% 22 24.4% 15 16.7% 14 15.6% 19 21.1% 15 16.7% 11 12.2% 
266 

Excelente 50 55.6% 54 60.0% 51 56.7% 56 62.2% 60 66.7% 57 63.3% 63 70.0% 58 64.4% 65 72.2% 63 70.0% 60 66.7% 64 71.1% 71 78.9% 
772 

No aplica 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 
13 

Índice por Criterio 4.46 89.11 4.48 89.66 4.46 89.21 4.42 88.44 4.57 91.46 4.56 91.24 4.64 92.81 4.55 91.01 4.73 94.52 4.59 91.82 4.54 90.79 4.61 92.13 4.74 94.77   

Ransis García Sabater 

N/R 2 1.4% 1 0.7% 3 2.0% 0 0.0% 4 2.7% 1 0.7% 0 0.0% 4 2.7% 6 4.1% 1 0.7% 2 1.4% 2 1.4% 3 2.0% 
29 

4.83 96.68 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Regular 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 3 2.0% 6 4.1% 6 4.1% 8 5.4% 4 2.7% 1 0.7% 2 1.4% 4 2.7% 1 0.7% 3 2.0% 3 2.0% 1 0.7% 0 0.0% 
42 

Muy 
Bueno(a) 

25 17.0% 22 15.0% 25 17.0% 17 11.6% 18 12.2% 20 13.6% 15 10.2% 13 8.8% 11 7.5% 16 10.9% 14 9.5% 18 12.2% 8 5.4% 
222 

Excelente 116 78.9% 118 80.3% 113 76.9% 121 82.3% 121 82.3% 125 85.0% 130 88.4% 126 85.7% 129 87.8% 127 86.4% 128 87.1% 126 85.7% 136 92.5% 
1,616 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.77 95.31 4.77 95.34 4.74 94.86 4.75 94.97 4.82 96.36 4.85 96.99 4.87 97.41 4.85 97.06 4.91 98.16 4.85 96.99 4.86 97.24 4.86 97.24 4.94 98.89   

Rita Angeolina Polanco 
Viloria 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 16.5% 16 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
31 

4.72 94.46 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 
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Bueno(a) 2 2.2% 3 3.3% 4 4.4% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2% 2 2.2% 4 4.4% 4 4.4% 2 2.2% 
28 

Muy 
Bueno(a) 

27 29.7% 21 23.1% 27 29.7% 9 9.9% 6 6.6% 21 23.1% 19 20.9% 29 31.9% 13 14.3% 19 20.9% 17 18.7% 18 19.8% 17 18.7% 
243 

Excelente 62 68.1% 67 73.6% 60 65.9% 29 31.9% 31 34.1% 68 74.7% 71 78.0% 61 67.0% 76 83.5% 70 76.9% 70 76.9% 69 75.8% 72 79.1% 
806 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 37 40.7% 37 40.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
74 

Índice por Criterio 4.66 93.19 4.70 94.07 4.62 92.31 4.72 94.36 4.79 95.79 4.71 94.29 4.77 95.38 4.66 93.19 4.81 96.26 4.75 94.95 4.73 94.51 4.71 94.29 4.77 95.38   

Roberto Jiménez Murillo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.53 90.69 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Bueno(a) 4 8.9% 4 8.9% 4 8.9% 4 8.9% 1 2.2% 5 11.1% 4 8.9% 3 6.7% 1 2.2% 0 0.0% 2 4.4% 0 0.0% 1 2.2% 
33 

Muy 
Bueno(a) 

16 35.6% 19 42.2% 20 44.4% 16 35.6% 13 28.9% 15 33.3% 15 33.3% 16 35.6% 12 26.7% 15 33.3% 14 31.1% 15 33.3% 11 24.4% 
197 

Excelente 25 55.6% 22 48.9% 21 46.7% 24 53.3% 29 64.4% 24 53.3% 24 53.3% 25 55.6% 32 71.1% 30 66.7% 28 62.2% 29 64.4% 33 73.3% 
346 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 1 2.2% 2 4.4% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 
7 

Índice por Criterio 4.47 89.33 4.40 88.00 4.38 87.56 4.40 88.00 4.65 93.02 4.43 88.64 4.47 89.30 4.50 90.00 4.69 93.78 4.67 93.33 4.53 90.67 4.66 93.18 4.71 94.22   

Robinson Ramón 
Remigio 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

3.76 75.18 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Regular 5 21.7% 3 13.0% 4 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 8.7% 1 4.3% 5 21.7% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0% 
28 

Bueno(a) 6 26.1% 7 30.4% 8 34.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 26.1% 4 17.4% 4 17.4% 6 26.1% 2 8.7% 8 34.8% 5 21.7% 7 30.4% 
63 

Muy 
Bueno(a) 

7 30.4% 8 34.8% 5 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 9 39.1% 11 47.8% 10 43.5% 10 43.5% 11 47.8% 7 30.4% 9 39.1% 9 39.1% 
96 

Excelente 5 21.7% 5 21.7% 6 26.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 34.8% 6 26.1% 7 30.4% 6 26.1% 5 21.7% 4 17.4% 5 21.7% 7 30.4% 
64 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 100.0% 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
46 

Índice por Criterio 3.52 70.43 3.65 73.04 3.57 71.30 0 0.00 0 0.00 4.09 81.74 3.91 78.26 3.96 79.13 3.91 78.26 3.70 73.91 3.39 67.83 3.65 73.04 4.00 80.00   

Rolando Alfredo Jurado 
Blanco 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.87 97.49 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Muy 
Bueno(a) 

6 16.2% 7 18.9% 5 13.5% 6 16.2% 8 21.6% 4 10.8% 3 8.1% 3 8.1% 3 8.1% 2 5.4% 3 8.1% 3 8.1% 3 8.1% 
56 

Excelente 31 83.8% 29 78.4% 32 86.5% 29 78.4% 29 78.4% 33 89.2% 34 91.9% 34 91.9% 33 89.2% 34 91.9% 34 91.9% 34 91.9% 34 91.9% 
420 

No aplica 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
3 
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Índice por Criterio 4.84 96.76 4.81 96.11 4.86 97.30 4.73 94.59 4.78 95.68 4.89 97.84 4.92 98.38 4.92 98.38 4.92 98.33 4.94 98.89 4.92 98.38 4.92 98.38 4.92 98.38   

Rosa Luz 
HamburgosGumán 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.36 87.18 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 
5 

Regular 2 2.2% 3 3.3% 4 4.4% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2% 4 4.4% 5 5.6% 1 1.1% 4 4.4% 5 5.6% 7 7.8% 0 0.0% 
39 

Bueno(a) 14 15.6% 12 13.3% 15 16.7% 8 8.9% 7 7.8% 10 11.1% 10 11.1% 4 4.4% 9 10.0% 11 12.2% 10 11.1% 8 8.9% 9 10.0% 
127 

Muy 
Bueno(a) 

31 34.4% 32 35.6% 29 32.2% 25 27.8% 22 24.4% 32 35.6% 28 31.1% 33 36.7% 24 26.7% 29 32.2% 27 30.0% 25 27.8% 22 24.4% 
359 

Excelente 43 47.8% 43 47.8% 41 45.6% 56 62.2% 60 66.7% 46 51.1% 48 53.3% 46 51.1% 55 61.1% 46 51.1% 48 53.3% 50 55.6% 58 64.4% 
640 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.28 85.56 4.28 85.56 4.17 83.33 4.51 90.22 4.57 91.33 4.36 87.11 4.33 86.67 4.29 85.78 4.46 89.11 4.30 86.00 4.31 86.22 4.31 86.22 4.51 90.22   

Sahira Altagracia 
Manzano Medrano 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

4.83 96.50 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Muy 
Bueno(a) 

4 30.8% 5 38.5% 5 38.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 
23 

Excelente 9 69.2% 7 53.8% 8 61.5% 0 0.0% 0 0.0% 12 92.3% 12 92.3% 12 92.3% 11 84.6% 11 84.6% 12 92.3% 13 100.0% 11 84.6% 
118 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
26 

Índice por Criterio 4.69 93.85 4.46 89.23 4.62 92.31 0 0.00 0 0.00 4.92 98.46 5.00 100.00 4.92 98.46 4.85 96.92 4.85 96.92 4.92 98.46 5.00 100.00 4.85 96.92   

Salvador Antonio Espinal 
Fernández 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.92 98.36 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 
1 

Muy 
Bueno(a) 

4 11.8% 1 2.9% 2 5.9% 4 11.8% 2 5.9% 3 8.8% 3 8.8% 3 8.8% 2 5.9% 2 5.9% 3 8.8% 3 8.8% 2 5.9% 
34 

Excelente 30 88.2% 33 97.1% 31 91.2% 30 88.2% 32 94.1% 30 88.2% 30 88.2% 30 88.2% 32 94.1% 32 94.1% 31 91.2% 30 88.2% 32 94.1% 
403 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
4 

Índice por Criterio 4.88 97.65 4.97 99.41 4.94 98.79 4.88 97.65 4.94 98.82 4.91 98.18 4.91 98.18 4.91 98.18 4.94 98.82 4.94 98.82 4.91 98.24 4.85 97.06 4.94 98.82   

Sandra Yvelisse Santana 
Gómez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.70 94.02 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Bueno(a) 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Muy 
Bueno(a) 

3 33.3% 4 44.4% 3 33.3% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 
31 

Excelente 5 55.6% 4 44.4% 6 66.7% 7 77.8% 7 77.8% 8 88.9% 5 55.6% 7 77.8% 8 88.9% 8 88.9% 5 55.6% 5 55.6% 9 100.0% 
84 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.44 88.89 4.33 86.67 4.67 93.33 4.78 95.56 4.78 95.56 4.89 97.78 4.56 91.11 4.78 95.56 4.89 97.78 4.89 97.78 4.56 91.11 4.56 91.11 5.00 100.00   

Santiago Ernesto Mota 
Morla 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.94 98.75 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Muy 
Bueno(a) 

3 14.3% 2 9.5% 2 9.5% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 
13 

Excelente 18 85.7% 18 85.7% 19 90.5% 20 95.2% 21 100.0% 21 100.0% 20 95.2% 19 90.5% 20 95.2% 20 95.2% 21 100.0% 20 95.2% 21 100.0% 
258 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.86 97.14 4.81 96.19 4.90 98.10 4.95 99.05 5.00 100.00 5.00 100.00 4.95 99.05 4.86 97.14 4.95 99.05 4.95 99.05 5.00 100.00 4.95 99.05 5.00 100.00   

Sara MarelisFelimón 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.73 94.62 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 2 5.3% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 2 5.3% 0 0.0% 2 5.3% 1 2.6% 2 5.3% 1 2.6% 0 0.0% 
15 

Muy 
Bueno(a) 

8 21.1% 5 13.2% 10 26.3% 13 34.2% 9 23.7% 7 18.4% 5 13.2% 8 21.1% 7 18.4% 11 28.9% 7 18.4% 7 18.4% 6 15.8% 
103 

Excelente 28 73.7% 32 84.2% 27 71.1% 24 63.2% 28 73.7% 30 78.9% 31 81.6% 30 78.9% 29 76.3% 26 68.4% 29 76.3% 30 78.9% 32 84.2% 
376 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.68 93.68 4.82 96.32 4.68 93.68 4.61 92.11 4.71 94.21 4.76 95.26 4.76 95.26 4.79 95.79 4.71 94.21 4.66 93.16 4.71 94.21 4.76 95.26 4.84 96.84   

Solendy Capellán 
Concepción 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 20 100.0% 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
40 

3.02 60.45 

Inaceptable 1 5.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 
11 

Regular 7 35.0% 5 25.0% 8 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 35.0% 5 25.0% 5 25.0% 1 5.0% 8 40.0% 8 40.0% 7 35.0% 0 0.0% 
61 

Bueno(a) 7 35.0% 8 40.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 30.0% 6 30.0% 7 35.0% 9 45.0% 7 35.0% 5 25.0% 7 35.0% 7 35.0% 
74 

Muy 
Bueno(a) 

5 25.0% 7 35.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 6 30.0% 6 30.0% 5 25.0% 4 20.0% 6 30.0% 4 20.0% 8 40.0% 
60 

Excelente 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 10.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 25.0% 
14 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Índice por Criterio 2.80 56.00 3.10 62.00 2.65 53.00 0 0.00 0 0.00 2.95 59.00 3.15 63.00 3.05 61.00 3.50 70.00 2.70 54.00 2.80 56.00 2.65 53.00 3.90 78.00   

Sonia Feliz De Peña 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.69 93.76 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9% 
2 

Muy 
Bueno(a) 

11 32.4% 10 29.4% 15 44.1% 11 32.4% 8 23.5% 13 38.2% 10 29.4% 11 32.4% 8 23.5% 6 17.6% 10 29.4% 9 26.5% 9 26.5% 
131 

Excelente 23 67.6% 23 67.6% 19 55.9% 23 67.6% 26 76.5% 21 61.8% 24 70.6% 23 67.6% 26 76.5% 28 82.4% 23 67.6% 25 73.5% 24 70.6% 
308 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.68 93.53 4.62 92.35 4.56 91.18 4.68 93.53 4.76 95.29 4.62 92.35 4.71 94.12 4.68 93.53 4.76 95.29 4.82 96.47 4.65 92.94 4.74 94.71 4.68 93.53   

Stefany Severino Cuello 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.10 81.93 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 
5 

Bueno(a) 7 43.8% 4 25.0% 8 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 7 43.8% 3 18.8% 1 6.3% 
37 

Muy 
Bueno(a) 

6 37.5% 6 37.5% 5 31.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 37.5% 7 43.8% 6 37.5% 4 25.0% 9 56.3% 5 31.3% 8 50.0% 8 50.0% 
70 

Excelente 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 9 56.3% 8 50.0% 9 56.3% 11 68.8% 3 18.8% 4 25.0% 4 25.0% 7 43.8% 
64 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
32 

Índice por Criterio 3.75 75.00 3.56 71.25 3.69 73.75 0 0.00 0 0.00 4.50 90.00 4.44 88.75 4.50 90.00 4.63 92.50 3.88 77.50 3.81 76.25 3.94 78.75 4.38 87.50   

Tomasina Tolentino 
Peralta 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 27 58.7% 27 58.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
54 

4.59 91.78 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 6 13.0% 6 13.0% 6 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 5 10.9% 5 10.9% 3 6.5% 2 4.3% 3 6.5% 6 13.0% 4 8.7% 
48 

Muy 
Bueno(a) 

15 32.6% 14 30.4% 15 32.6% 0 0.0% 0 0.0% 10 21.7% 6 13.0% 10 21.7% 9 19.6% 9 19.6% 12 26.1% 4 8.7% 5 10.9% 
109 

Excelente 25 54.3% 26 56.5% 25 54.3% 0 0.0% 0 0.0% 34 73.9% 35 76.1% 31 67.4% 34 73.9% 35 76.1% 30 65.2% 36 78.3% 37 80.4% 
348 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 41.3% 19 41.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
38 

Índice por Criterio 4.41 88.26 4.43 88.70 4.41 88.26 0 0.00 0 0.00 4.70 93.91 4.65 93.04 4.57 91.30 4.67 93.48 4.72 94.35 4.54 90.87 4.65 93.04 4.72 94.35   

Luisa Ariella, Mireya 
Altagracia, Wilson De Js. 
Altagracia, Miriam 
Bautista, José Guerrero, 
Cristian Báez, José 
Jiménez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.42 88.48 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Muy 
Bueno(a) 

3 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 2 66.7% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 
19 

Excelente 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 2 66.7% 2 66.7% 2 66.7% 2 66.7% 2 66.7% 2 66.7% 
14 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
6 

Índice por Criterio 4.00 80.00 4.00 80.00 4.00 80.00 0 0.00 0 0.00 4.33 86.67 4.33 86.67 4.67 93.33 4.67 93.33 4.67 93.33 4.67 93.33 4.67 93.33 4.67 93.33   

Víctor Alfonso Hughes 
Peña 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.02 80.38 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 6 50.0% 4 33.3% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 4 33.3% 4 33.3% 4 33.3% 1 8.3% 
36 

Muy 
Bueno(a) 

4 33.3% 6 50.0% 5 41.7% 5 41.7% 5 41.7% 6 50.0% 7 58.3% 9 75.0% 7 58.3% 7 58.3% 6 50.0% 6 50.0% 8 66.7% 
81 

Excelente 2 16.7% 2 16.7% 2 16.7% 6 50.0% 7 58.3% 3 25.0% 4 33.3% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 2 16.7% 3 25.0% 
39 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 3.67 73.33 3.83 76.67 3.75 75.00 4.42 88.33 4.58 91.67 4.00 80.00 4.25 85.00 4.08 81.67 4.08 81.67 3.75 75.00 3.83 76.67 3.83 76.67 4.17 83.33   

Walter Alfonso Lendor 
Cabrera 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 28 100.0% 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
56 

4.45 88.96 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 6 21.4% 6 21.4% 5 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 4 14.3% 4 14.3% 
43 

Muy 
Bueno(a) 

9 32.1% 8 28.6% 9 32.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 25.0% 7 25.0% 8 28.6% 7 25.0% 7 25.0% 8 28.6% 9 32.1% 5 17.9% 
84 

Excelente 13 46.4% 14 50.0% 14 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 64.3% 18 64.3% 17 60.7% 18 64.3% 18 64.3% 17 60.7% 15 53.6% 19 67.9% 
181 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.25 85.00 4.29 85.71 4.32 86.43 0 0.00 0 0.00 4.54 90.71 4.54 90.71 4.50 90.00 4.54 90.71 4.54 90.71 4.50 90.00 4.39 87.86 4.54 90.71   

Wandy Hierro Núñez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 36 15.5% 37 15.9% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 2 0.9% 1 0.4% 1 0.4% 
81 

4.74 94.75 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 
6 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.7% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 
9 

Bueno(a) 13 5.6% 10 4.3% 13 5.6% 8 3.4% 11 4.7% 9 3.9% 11 4.7% 7 3.0% 8 3.4% 13 5.6% 13 5.6% 11 4.7% 7 3.0% 
134 

Muy 
Bueno(a) 

43 18.5% 43 18.5% 49 21.0% 17 7.3% 20 8.6% 39 16.7% 34 14.6% 45 19.3% 24 10.3% 24 10.3% 35 15.0% 28 12.0% 20 8.6% 
421 

Excelente 177 76.0% 180 77.3% 170 73.0% 126 54.1% 122 52.4% 184 79.0% 185 79.4% 178 76.4% 199 85.4% 196 84.1% 182 78.1% 191 82.0% 203 87.1% 
2,293 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 40 17.2% 39 16.7% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 
85 



125 
 

Índice por Criterio 4.70 94.08 4.73 94.59 4.68 93.53 4.66 93.25 4.65 92.99 4.75 95.09 4.74 94.81 4.73 94.55 4.83 96.54 4.79 95.71 4.72 94.37 4.77 95.41 4.84 96.80   

Wendy Miguelina Osorio 
Rodríguez 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.96 99.17 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Muy 
Bueno(a) 

2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 
7 

Excelente 11 84.6% 13 100.0% 13 100.0% 11 84.6% 12 92.3% 13 100.0% 13 100.0% 13 100.0% 13 100.0% 13 100.0% 12 92.3% 13 100.0% 12 92.3% 
162 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Índice por Criterio 4.85 96.92 5.00 100.00 5.00 100.00 4.85 96.92 4.92 98.46 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 4.92 98.46 5.00 100.00 4.92 98.46   

Wilson De Jesús 
Altagracia Morales 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.69 93.88 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
1 

Bueno(a) 1 1.6% 3 4.8% 1 1.6% 2 3.2% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 
17 

Muy 
Bueno(a) 

24 38.1% 27 42.9% 21 33.3% 6 9.5% 10 15.9% 15 23.8% 15 23.8% 16 25.4% 11 17.5% 14 22.2% 15 23.8% 15 23.8% 13 20.6% 
202 

Excelente 38 60.3% 33 52.4% 40 63.5% 33 52.4% 30 47.6% 47 74.6% 46 73.0% 46 73.0% 52 82.5% 48 76.2% 47 74.6% 47 74.6% 48 76.2% 
555 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 34.9% 22 34.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
44 

Índice por Criterio 4.59 91.75 4.48 89.52 4.59 91.75 4.76 95.12 4.71 94.15 4.73 94.60 4.70 93.97 4.71 94.29 4.83 96.51 4.75 94.92 4.73 94.60 4.73 94.60 4.73 94.60   

YaraidaVólquez Helena 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.25 84.94 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 1 4.8% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 9.5% 1 4.8% 2 9.5% 1 4.8% 2 9.5% 1 4.8% 
14 

Bueno(a) 5 23.8% 2 9.5% 6 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 6 28.6% 3 14.3% 3 14.3% 4 19.0% 5 23.8% 3 14.3% 5 23.8% 
44 

Muy 
Bueno(a) 

5 23.8% 6 28.6% 5 23.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 23.8% 3 14.3% 3 14.3% 4 19.0% 3 14.3% 4 19.0% 5 23.8% 1 4.8% 
44 

Excelente 10 47.6% 11 52.4% 10 47.6% 0 0.0% 0 0.0% 12 57.1% 12 57.1% 13 61.9% 13 61.9% 12 57.1% 11 52.4% 11 52.4% 14 66.7% 
129 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0% 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
42 

Índice por Criterio 4.14 82.86 4.24 84.76 4.19 83.81 0 0.00 0 0.00 4.29 85.71 4.29 85.71 4.29 85.71 4.38 87.62 4.19 83.81 4.19 83.81 4.19 83.81 4.33 86.67   

Yolanda Gil 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

4.91 98.19 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

1 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 
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Bueno(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
2 

Muy 
Bueno(a) 

3 10.7% 3 10.7% 5 17.9% 2 7.1% 1 3.6% 2 7.1% 1 3.6% 3 10.7% 2 7.1% 0 0.0% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0% 
25 

Excelente 25 89.3% 25 89.3% 23 82.1% 26 92.9% 26 92.9% 26 92.9% 25 89.3% 25 89.3% 26 92.9% 28 100.0% 26 92.9% 27 96.4% 27 96.4% 
335 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 
1 

Índice por Criterio 4.89 97.86 4.89 97.86 4.82 96.43 4.93 98.57 4.89 97.86 4.93 98.57 4.75 95.00 4.89 97.86 4.93 98.57 5.00 100.00 4.93 98.57 4.96 99.29 5.00 100.00   

YorlinLissett Vásquez 
Castro 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

3.72 74.46 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
0 

Regular 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 
4 

Bueno(a) 9 40.9% 13 59.1% 11 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 36.4% 9 40.9% 10 45.5% 9 40.9% 7 31.8% 9 40.9% 8 36.4% 6 27.3% 
99 

Muy 
Bueno(a) 

11 50.0% 5 22.7% 10 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 10 45.5% 9 40.9% 9 40.9% 4 18.2% 11 50.0% 9 40.9% 11 50.0% 10 45.5% 
99 

Excelente 2 9.1% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2% 4 18.2% 3 13.6% 9 40.9% 3 13.6% 3 13.6% 2 9.1% 6 27.3% 
40 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0% 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
44 

Índice por Criterio 3.68 73.64 3.45 69.09 3.55 70.91 0 0.00 0 0.00 3.82 76.36 3.77 75.45 3.68 73.64 4.00 80.00 3.73 74.55 3.64 72.73 3.64 72.73 4.00 80.00   

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
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Anexo # 7 
Indicadores del (de la) Coordinador(a) 
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Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación Del Proceso De Capacitación -Modalidad Presencial- 

Evaluación de los Coordinadores por subcomponentes, Año 2019 

Nombre del Coordinador 
Evaluado 

Criterio de 
evaluación 

I- RELACIONES HUMANAS 
II- CUMPLIMIENTO DE 
RESPONSABILIDADES 

Total de  
Respuestas  

por  
Calificación 

CALIFICACIÓN 

Cortesía Respeto 
Manejo justo de 

situaciones 
Esmero en 

suministrar recursos 

Responsabilidad 
en controles 

docentes y del 
aula 

Calificación  
Escala 1-5 

Calificación 
% 

Escala 1-100 

Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % Cant. % 

Diego José Estrella Vargas 

N/R 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 2 0.1% 2 0.1% 7 

4.52 90.35 

Inaceptable 6 0.4% 3 0.2% 7 0.5% 5 0.3% 3 0.2% 24 

Regular 12 0.8% 13 0.9% 23 1.6% 21 1.4% 17 1.2% 86 

Bueno(a) 116 8.0% 107 7.4% 130 9.0% 138 9.5% 126 8.7% 617 

Muy 
Bueno(a) 

383 26.4% 332 22.9% 395 27.2% 408 28.1% 385 26.5% 
1,903 

Excelente 933 64.3% 995 68.6% 893 61.5% 872 60.1% 912 62.9% 4,605 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1% 5 0.3% 6 0.4% 13 

Índice por Criterio 4.53 90.69 4.59 91.77 4.48 89.61 4.47 89.38 4.51 90.30   

Ereddy Josefina Tavera Ceballo 

N/R 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

4.30 86.03 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Bueno(a) 11 16.9% 8 12.3% 12 18.5% 10 15.4% 7 10.8% 48 

Muy 
Bueno(a) 

28 43.1% 26 40.0% 27 41.5% 21 32.3% 29 44.6% 
131 

Excelente 26 40.0% 31 47.7% 26 40.0% 34 52.3% 29 44.6% 146 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Índice por Criterio 4.23 84.62 4.35 87.08 4.22 84.31 4.37 87.38 4.34 86.77   

IsaelRadhames Domínguez 
Núñez 

N/R 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 2 0.4% 1 0.2% 6 

4.51 90.27 

Inaceptable 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 

Regular 2 0.4% 0 0.0% 2 0.4% 4 0.7% 1 0.2% 9 

Bueno(a) 38 6.7% 33 5.8% 40 7.0% 56 9.8% 42 7.4% 209 

Muy 
Bueno(a) 

181 31.7% 167 29.2% 206 36.1% 191 33.5% 183 32.0% 
928 

Excelente 348 60.9% 368 64.4% 321 56.2% 317 55.5% 343 60.1% 1,697 
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No aplica 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2% 3 

Índice por Criterio 4.53 90.63 4.58 91.67 4.48 89.61 4.45 88.91 4.53 90.51   

Juana Confesora Moreno 
Rudecindo 

N/R 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 4 0.6% 4 0.6% 11 

4.68 93.51 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Regular 2 0.3% 1 0.1% 2 0.3% 1 0.1% 2 0.3% 8 

Bueno(a) 20 2.8% 21 2.9% 33 4.6% 37 5.1% 32 4.4% 143 

Muy 
Bueno(a) 

165 22.8% 149 20.6% 172 23.8% 189 26.1% 174 24.1% 
849 

Excelente 531 73.4% 547 75.7% 509 70.4% 486 67.2% 500 69.2% 2,573 

No aplica 4 0.6% 4 0.6% 6 0.8% 6 0.8% 11 1.5% 31 

Índice por Criterio 4.71 94.12 4.73 94.60 4.66 93.18 4.63 92.54 4.66 93.11   

KristopherKalilKuretAndrickson 

N/R 5 1.1% 4 0.9% 6 1.3% 8 1.8% 6 1.3% 29 

4.78 95.62 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Regular 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 

Bueno(a) 5 1.1% 5 1.1% 8 1.8% 11 2.4% 14 3.1% 43 

Muy 
Bueno(a) 

66 14.5% 48 10.5% 76 16.7% 113 24.8% 98 21.5% 
401 

Excelente 380 83.3% 398 87.3% 366 80.3% 320 70.2% 333 73.0% 1,797 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.9% 5 1.1% 9 

Índice por Criterio 4.83 96.63 4.87 97.30 4.80 95.91 4.70 93.92 4.72 94.34   

Luis Manuel Matos Montero 

N/R 5 0.4% 6 0.5% 6 0.5% 10 0.8% 15 1.3% 42 

4.57 91.33 

Inaceptable 5 0.4% 8 0.7% 5 0.4% 3 0.3% 5 0.4% 26 

Regular 8 0.7% 8 0.7% 17 1.4% 18 1.5% 11 0.9% 62 

Bueno(a) 83 6.9% 68 5.7% 91 7.6% 108 9.0% 92 7.7% 442 

Muy 
Bueno(a) 

267 22.3% 235 19.6% 307 25.6% 292 24.4% 297 24.8% 
1,398 

Excelente 826 69.0% 870 72.7% 770 64.3% 765 63.9% 777 64.9% 4,008 

No aplica 3 0.3% 2 0.2% 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 7 

Índice por Criterio 4.60 91.98 4.64 92.82 4.53 90.59 4.52 90.32 4.55 90.96   

María Anastasia Tolentino 
Peralta* 

N/R 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 3 0.2% 1 0.1% 7 

4.64 92.76 

Inaceptable 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 2 

Regular 5 0.4% 4 0.3% 6 0.5% 5 0.4% 6 0.5% 26 

Bueno(a) 70 5.4% 64 5.0% 74 5.7% 90 7.0% 77 6.0% 375 

Muy 
Bueno(a) 

283 21.9% 263 20.4% 329 25.5% 305 23.6% 296 22.9% 
1,476 

Excelente 927 71.7% 947 73.3% 869 67.3% 874 67.6% 889 68.8% 4,506 

No aplica 6 0.5% 12 0.9% 13 1.0% 14 1.1% 23 1.8% 68 

Índice por Criterio 4.66 93.18 4.68 93.64 4.61 92.25 4.60 92.09 4.63 92.62   

Pamela Rodríguez 
N/R 2 0.6% 2 0.6% 3 0.8% 3 0.8% 3 0.8% 13 

4.39 87.84 
Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 
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Regular 7 2.0% 7 2.0% 7 2.0% 10 2.8% 9 2.5% 40 

Bueno(a) 40 11.3% 34 9.6% 52 14.6% 50 14.1% 40 11.3% 216 

Muy 
Bueno(a) 

111 31.3% 101 28.5% 102 28.7% 98 27.6% 103 29.0% 
515 

Excelente 195 54.9% 211 59.4% 190 53.5% 194 54.6% 200 56.3% 990 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Índice por Criterio 4.40 87.99 4.46 89.24 4.34 86.88 4.35 87.05 4.40 88.07   

RosannaDianyssi Gómez 
Gómez 

N/R 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 

4.50 89.94 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Regular 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.9% 0 0.0% 4 

Bueno(a) 7 6.5% 5 4.6% 11 10.2% 9 8.3% 6 5.6% 38 

Muy 
Bueno(a) 

39 36.1% 37 34.3% 39 36.1% 33 30.6% 35 32.4% 
183 

Excelente 61 56.5% 66 61.1% 55 50.9% 65 60.2% 67 62.0% 314 

No aplica 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Índice por Criterio 4.50 90.09 4.56 91.30 4.35 87.04 4.50 90.00 4.56 91.30   

Wuendys Martín Alcántara 
Echavarría 

N/R 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 5 

4.65 93.06 

Inaceptable 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 

Regular 3 0.7% 2 0.5% 1 0.2% 3 0.7% 1 0.2% 10 

Bueno(a) 19 4.4% 21 4.8% 27 6.2% 33 7.6% 22 5.1% 122 

Muy 
Bueno(a) 

84 19.3% 81 18.6% 97 22.3% 107 24.6% 88 20.2% 
457 

Excelente 319 73.3% 319 73.3% 295 67.8% 278 63.9% 306 70.3% 1,517 

No aplica 9 2.1% 11 2.5% 14 3.2% 13 3.0% 17 3.9% 64 

Índice por Criterio 4.69 93.84 4.70 93.90 4.63 92.67 4.57 91.35 4.68 93.53   

Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos en la modalidad presencial durante el año 2019 
Nota: CALIFICACIÓN: 1= Inaceptable; 2= Regular; 3= Bueno(a); 4= Muy Bueno(a); 5= Excelente 
(*) Prestó asistencia a una acción de capacitación asignada a otro coordinador(a) 
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Sugerencias y/o comentarios 
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Ministerio de Hacienda 
Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal 

Departamento de Investigación y Publicaciones 
División de Investigación 

Evaluación del Proceso de Capacitación Presencial 

 Opiniones y Sugerencias de mejoras, Año 2019 

Sugerencias Individuales 
Participantes 
Evaluadores 

Mejorar el acondicionamiento de los salones, entiéndase, sillas y mesas 1 

! Muy Bueno! 1 

"Buenos días, Por este medio me dirijo a ustedes con todo respeto para comunicarles que este módulo no lleno 
mis expectativas, a pesar de que pude realizar todas las actividades y prácticas, quiero que sepan que lo hice con 
el conocimiento que ya tenía porque trabajo diario con el sistema SIGA y en ayuda del material que aquí nos 
proporcionan. Creo que es uno de los módulos más importantes porque es con este sistema que trabajamos día 
día aquí en aduanas. Recomiendo que para grupos próximos se dé de manera presencial en sus laboratorios ya 
que buscamos ser útiles en nuestro trabajo, dar la milla extra que se nos pide como buenos profesionales y si no 
conocemos bien nuestro propio sistema esto no se podrá lograr. Estos son algunos de los problemas que pude 
encontrar al momento de realizar mi labor: 

1 

1- Deberían incluir algo de refrigerio y receso, son muchas horas seguidas. 2- No debería depender tanto de los 
trabajos virtuales y foros, cuando se supone que es un Diplomado Presencial. 

1 

1-EN VERDAD, EN COMPARACIÓN CON CURSOS QUE HE HECHO ANTERIORMENTE QUE ERAN SIN 
COMPUTADORA, NO LLENO MIS EXPECTATIVAS. ERAN MUCHO MAS PRÁCTICOS. 2-LA PROFESORA 
DEBE TENER UN MAYOR CONTROL DE LA AUDIENCIA, DARSE MAS A RESPETAR. MUCHA GENTE 
OPINANDO AL MISMO TIEMPO.3-SUGIERO QUE LA PROFESORA AGOTE SU TEMA, BIEN EXPLICADO Y 
LUEGO HAYA UNA SECCIÓN DE PREGUNTAS, PERO NO TANTAS INTERRUPCIONES, ESO HACER 
PERDER EL HILO DEL TEMA. 3- SE DEBE DAR MAS TIEMPO A LAS PRACTICAS QUE A LAS TEORÍAS. LAS 
PRACTICAS SE TOMAN MUCHO TIEMPO, ENTONCES LOS PRIMEROS DÍAS, SE AGOTA EL TIEMPO EN LA 
TEORÍA Y LA GENTE PREGUNTANDO y LAS PRACTICAS PARA EL ULTIMO DÍA CON UNA PRISA, ASÍ NO SE 
APRENDE.4-SUGIERO PARA EL PRIMER DÍA LA INTRODUCCIÓN Y MANDAR A LEER ESAS NORMAS, QUE 
LOS ESTUDIANTES LAS ESTUDIEN PARA EXPONER, SI ES POSIBLE EN GRUPOS. LUEGO ENTRAR EN 
PRACTICA, CON TODOS Y CADA UNOS DE LOS PUNTOS DEL IT-1 Y SUS ANEXOS. UNA PRACTICA 
COMPLETA QUE SE LLENEN TODAS LAS CASILLAS. CON TIEMPO Y EXPLICACIÓN.5-LA PRACTICA SE 
HIZO EL PENÚLTIMO Y ULTIMO DÍA, DE ALGUNOS CASOS. TAMPOCO LA DEJABA EN LA PLATAFORMA. 
FUE MUY POCO PRÁCTICO, MUCHA OPINIÓN DE LOS ESTUDIANTES. SON IMPORTANTES LAS 
PREGUNTAS, PERO SE DEBE CUMPLIR EN SU TOTALIDAD CON UNAS BUENAS PRACTICAS QUE 
CONTENGA DE TODO LO QUE TIENES QUE VER CON ITEBIS, AHÍ SE CONTESTAN LAS PREGUNTAS E 
INQUIETUDES, A MEDIDA QUE SE DESARROLLAN LAS PRACTICAS... MUCHAS GRACIAS! 

1 

1-Por la naturaleza y extensión del contenido, el tiempo programado para su desarrollo es muy limitado. Así No es 
posible lograr el máximo aprovechamiento y fijación del conocimiento.2-Existen temas o módulo como el de 
Compras y Contrataciones que es muy amplio y complejo, El cual de la forma y manera que ha sido impartido, deja 
muchas lagunas porque los participantes se abruman y se agotan al tener que cubrir tanto material en tan poco 
tiempo.3-Pienso que este módulo como el de Presupuesto, dada su importancia deberían ser reprogramados, a fin 
de contemplar un tiempo mayor para su mejor aprovechamiento.4-Por otra parte es requerido que se contemplen 
interrupciones necesarias o receso cada dos horas, en lugar de realizar de manera continua cuatro o tres horas 
consecutivas, es agotador, no es humano.5-Por último se deben establecer reglas de convivencias y darle 
cumplimiento desde el primer día hasta el último día.6-Disposiciones finales: Favor prestar atención a las 
observaciones y recomendaciones, porque no es posible tener resultados hoy con métodos de ayer. 7- Solo 
tenemos dos alternativas para elegir una: Avanzar o Retroceder. Porque nadie se queda estancado. Es una de 
esas dos opciones que tenemos. Gracias, Gracias, Muchas gracias por su aporte y atención a estas observaciones 
y recomendaciones. 

1 

1. Mejorar las condiciones del mobiliario disponible2. Que los proyectos que se seleccionen puedan ser ejecutados 1 

5 facilitador el sr. Wilson Morales. Ojala me toque profundizar este módulo con el mismo. 1 

A la certificación ponerle el nombre del evento en vez de poner actualización 1 

A la hora de explicar los temas, permitir la participación de diversas autoridades 1 

A pesar de lo bueno del curso, los recursos y la capacidad exhibida, creo que es poco el tiempo del mismo 1 

Abrir aulas para mayor inclusión 1 

aceptable 1 

Acomodar el espacio donde se imparte la docencia es incómodo, las computadoras son muy antiguas. 1 

Activar un curso de ITBIS complementario al ISR 1 

Actualización de la pc y algunos programas como el Excel 1 
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Actualización del material didáctico por favor. 1 

Actualizar ciertos temas y no generalizar con otras cosas 1 

Actualizar el material acorde a lo que se está impartiendo en el momento del módulo 1 

Actualizar las diapositivas.- Subir a la plataforma información actualizada y no repetida. 1 

Actualizar las unidades temáticas de la página web. 1 

Adaptar la información de la plataforma al contenido impartido en clase. Actualizar 1 

Adecuar el aula, dígase sillas más cómodas y agregarle mesas para apoyar 1 

Adecuar material del Aula Virtual a los temas tratados en Aula presencial. 1 

Adecuar mejor mobiliario 1 

Adicional unas horas más al curso presencial ya que el contenido es muy amplio 1 

ADICIONAR HORAS PARA TENER PRACTICAS Y TEORIA 1 

Adicionar o incrementar la cantidad de horas de docencia 2 

Adquirí muchosconocimientosybuenosseguirampliando y practicando 1 

agradecida por el excelente servicio 1 

Agregar ejercicios aplicando las multas de aduanas 1 

Agregar la aplicación de técnicas desde el ámbito de importador/exportador, ya que en gran mayoría el curso está 
enfocado en el ámbito de DGA. 

1 

Agregar más horas a este módulo, para tener más tiempo de intercambiar opiniones y pareceres con el facilitador. 1 

Agregar más horas para este módulo y así poder realizar másprácticas en el aula. 1 

Agregar parte practica 1 

Agregarle más horas. Es mucho material 1 

al concluir con este módulo he adquirido muchos conocimientos 1 

Al final no mira los comentarios ni respuestas 1 

AL MOMENTO DE HACER EL EXAMEN VER LAS RESPUESTAS EN LA QUE FALLE 1 

Al terminar los exámenes, debe aparecer el feedback de las respuestas incorrectas. 1 

Algunos módulos y específicamente el de Nomenclatura debe ser de más horas....El Prof. Marco Dorado es 
excelente 

1 

Algunos puntos de este módulo deberían tocarse desde el inicio del diplomado, porque mucha información clave 
para el logro de los proyectos y es demasiado para 5 sábados 

1 

Algunos puntos en el material académico suministrados necesitan ser actualizados. Por algunas leyes han sido 
cambiadas y aun utilizan las leyes anteriores. 

1 

Almuerzo y/o refrigerios 1 

Ampliación en detalle de las normas 1 

Ampliar el contenido con otros cursos complementarios que tengan mayores horas de capacitación 1 

Ampliar el curso a todos los colaboradores 1 

Ampliar el tiempo de impartir la capacitación a esta escuela 1 

Ampliar el tiempo de impartir la capacitación a esta escuela. 1 

Ampliarlo 1 

Analizar el factor de la participación del estudiante en el módulo en relación con la asistencia. El aumento de los 
costos en los cursos y servicios. 

1 

Analizar la plataforma porque se presentaron problemas en la misma. 1 

Animar más y brinda aperitivos 1 

Añadir interpretadores del sistema señalizado 1 

APLICAR LA ACTUALIZACION DEL CURSO AL BASICO 1 

Aprendí a manejarme con mis deudas y a saber cuándo debo o no debo, formar un préstamo 1 

Aprendí más de lo esperado, 1 

Arreglar los baños y actualizar las PC que ya están obsoletas. 1 

Asignar másdías para aprovechar los conocimientos relativos al tema 1 

Asignar mayor tiempo al taller, las informaciones son muy interesantes 1 

Aumentar las dinámicas 1 

Aun no conozco los resultados de nuestra calificación. En esta materia debió utilizarse más la plataforma. 1 

Aunque no trabajo directamente para esa área pero quedan los conocimientos. 1 

Bajar el aire y regularlo 1 

Bastante completo el material y las explicaciones de la facilitadora 1 

BENDICIONES MI COMENTARIO ESTA RELACIONADO EN EL CAFE NO MUY BUENO A VECES FRIO, AGRIO 
O FUERTE... GRACIAS. 

1 

BENDICIONES. 1 

Bien 2 

Bien hecho 1 

BIEN BUENO ESTE CURSO 1 
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Brindar mayor apoyo a los participantes en el laboratorio, ya que en ocasiones alguien se pierde y no tiene la 
ayuda necesaria y oportuna. 

1 

Brindar Snacks 1 

Brindis o almuerzos 1 

BU8ENOS 1 

bue profesor 1 

Buen Contenido 1 

buen curso no tengo ninguna sugerencia 1 

Buen docente, ojalá le podamos volver a tener de facilitador 1 

Buen maestro 1 

Buen maestro en explicaciones 1 

Buen manejo de los temas 1 

Buen manejo del material 1 

Buen manejo en los temas, excelente profesor 1 

Buen módulo 1 

Buen módulo. 1 

Buen orador, voz precisa y clara 1 

Buena charla y orientativa. Pero debe ser un poco más resumida aunque tiene muchas cosas importantes y poner 
a una sola persona hablar y los demás solo den su pequeño punto de vista, espero puedan tomar eso en cuenta. 

1 

Buena Experiencia 1 

Buena exposición en el aula 2 

Buena información, permite como base investigar en detalle a fondos según sea la necesidad 1 

Buena participación muy importante la información clara y precisa… excelente 1 

buenas la profesoras 1 

Buenas noches. Todo muy bien me encanto pienso que al finalizar el curso deberían darnos un tours por los 
puertos:Haina,Caucedo y Santo Domingo. Gracias!! 

1 

BUENAS TARDES, CREO QUE EL MATERIAL ES MUCHO Y EL TIEMPO ES MUY CORTO PARA EL 
APRENDIZAJE, ME QUEDO UN MODULO SIN EVALUACIÓN POR LA MISMA RAZÓN ,ME GUSTARÍA ME 
DIERA UNA OPORTUNIDAD PARA LLENAR MI MODULO, GRACIAS ANTICIPADAS 

1 

Buenas tardes, que sigan hacia adelante con los cursos y mejorando un poco más la plataforma, para mejor 
desenvolvimiento de las evaluaciones y sus respectivas actividades. 

1 

Buenas, entiendo que se le debe dar más tiempo para presentar los examen y ser más flexible con las faltas ya 
que solo dan dos hora, lo que es menos de un día... 

1 

bueno 1 

Bueno 5 

Bueno el almuerzo es demasiado tiempo para estar con hambre 1 

Bueno mi sugerencia es que siga siendo tal como es tanto la institución como los facilita dores 1 

Bueno muchas gracias por la oportunidad, ya que es muy importante ese diplomado y aun estuvimos una 
excelente docente, es una persona muy bien preparada y llena de honestidad, con ella se aprende sobre todo lo 
concerniente en esa importante materia. 

1 

Bueno, que todo los maestros que vienen que sean claro como este maestro que concluyo con nosotros 1 

Buenos importante para actualización y aplicarlos a la institución que trabajo. 1 

buenos días para quien pueda interesar, de hecho el facilitador de ese módulo fue una excelencia en esa materia, 
de inversión pública, y también tenemos una excelente coordinadora, es muy dinámica y flexible 

1 

buenos días, primero le doy gracias al Ministro de Hacienda por su empeño para que nosotros aprendamos y 
capacitarnos para poder brindar un mejor servicio a la ciudadanía, en cuanto a mis sugerencia, que nos pueda 
facilitar material de apoyo, y con más tiempo anticipado. 

1 

CAFE NO A TIEMPO 1 

Cambiar el método del facilitador realizando actividades que involucran a los participantes para mejor retención del 
material en vez de planificarlo como tareas. 

1 

Cambio de mobiliario, y refrigerios o café a tiempo 1 

Cambio de sillas con soporte para poder escribir (Butacas) 1 

Centrar más los contenidos a la metodología de inversiónpública nacional 1 

CHALY EXCELENTE, MISAEL EXCELENTE, Y CARLOS EXCELENTE, TODOS TIENE DOMINIO DE LOS 
TEMAS QUE SE EXPUSIERON. 

1 

Clase dinámica y muy buena 1 

Código del Evento 1 

Colocar botellas de agua en el aula. 1 

Colocar el nombre de los talleres a los certificados 1 

Colocar las sillas frontal, es decir sin mesas redondas 1 
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Comentario excelente dinámica de trabajo por parte del facilitador feliz Fabián 1 

Como en el salón se imparte un curso sería bueno que el asiento tenga un brazo para apoyar y poder escribir 1 

Como sugerencia solo daré la parte de que como es la primera vez que utilizo el campus virtual le falto un poco de 
énfasis en explicar el uso del mismo. 

1 

Compartan el programa al inicio del curso, para así los estudiantes puedan saber, cuáles serán los temas a tratar 
durante el curso. 

1 

COMPENSAR EL CURSO ADICIONADO HORAS PARA SEGMENTAR LA PARTE TEORICA DE LA PRACTICA 1 

Completa informaciones correctas 1 

Complicado 1 

Con este curso estoy aprendiendo a conocerme y a ser mejor persona. 1 

CON MAS TIEMPO PARA EL DIPLOMADO ADQUIRIR MEJORES CONOCIMIENTOS Y EXPECTATIVAS 1 

Condensar más el material, debido a las pocas horas del módulo. 1 

CONDICIONAR MAS EL AULA CON RESPECTO A LA HUMEDAD 1 

Conforme con la observación del profesor. 1 

Conseguir plazas de aparcamiento para el personal que se traslada hasta el centro o realizar las capacitaciones de 
manera virtual. 

3 

Considero que el facilitador debe mostrar dominio del tema; a pesar de las dificultades que se presenten en los 
recursos utilizados; como fue el caso del proyector; y tratar de que la clase no se limite o se vea afectada por esa 
situación. 

1 

Considero que este maestro será bueno en otros temas pero en este no tiene un dominio total como lo esperamos, 
recuerden que muchos de los tomamos el diplomado ya conocemos el tema. Es cuanto! 

1 

Considero que este módulo debe tener más horas ya que es demasiado material. Es necesario que los 
facilitadores de los 2 primeros módulosevalúen mejor los proyectos que se van desarrollando a lo largo del 
diplomado ya que es muy cuesta arriba llegar al final con errores en el proyecto. 

1 

Considero que he aprendido muy poco debido a que el contenido que debería ser practico, no lo fue. La estrategia 
pudo enfocarse a realizar ejercicios con la facilitadora, de manera especial, para aprender a interpretar los 
indicadores vistos en clase. En lo personal, considero que no hay dominio del tema. El caso académico que nos 
proporcionó lo dejó a consideración del estudiante y no se dedicó un espacio de la clase a realizarlo juntos 

1 

Considero que para este módulo deben agregar más sábado, debido a la importancia de la nomenclatura en 
nuestras áreas. 

1 

Contenido más sintetizado en las horas de clases y despegar parte práctica de teoría 1 

Continuar así muy aplicada y dedicada a su profesión. 1 

Continuar capacitando 1 

Continuar Capacitando 1 

Continuar con el buen manejo y desempeño que hasta el momento han desempeñado. Gracias por existir. 
bendiciones 

1 

Continuar con esa mística de ayudar al ser Humano de hoy, gracias a ustedes 1 

CONTINUAR CON ESTE INTERESANTE METODO DE CAPACITACION , EL CUAL APORTA BASTANTE AL 
EMPLEADO PUBLICO 

1 

continuar con este programa de capacitación 1 

Continuar con las conferencias y charlas que son muy satisfactorias. 1 

Continuar impartiéndolos cursos por aportar importantes conocimientos a los participantes 1 

Continuar impartiendo este módulo con un maestro como Rafael. Porque se aprende y enseña. Recomendación. 1 

Continuar impartiendo la clase con profesores tan capacitados como esta. 1 

Continuar instruyendo a lasdemás instituciones de forma individual sobre el tema en general. 1 

Coordinar curso más completo con el EGDC del MIDE. Faltó tiempo 1 

Coordinar curso más completo con el EGDC del MIDE. Faltó tiempo para recibir toda la información 1 

Coordinar por más tiempo. 1 

Cortar las dudas y no dejar que se propaguen. 1 

Creación de una metodología general por parte del Centro y que todos los docentes se acojan a ella y no que cada 
uno le cambie el proyecto al grupo según le antoje y convenga de manera particular/ 

1 

crear programas para empleos de los egresados 1 

Creo necesario se ofrezca material de apoyo impreso 1 

Creo que deben de permitir imprimir los exámenes luego de haberlos realizado, en algunos caso se da pero en 
alguno no. 

1 

Creo que deberían entregar folleto o material didáctico para la práctica de lo aprendido 1 

creo que el módulo debe de durar más tiempo y debe de darsepresenciaademás no le veo la lógica a un módulo 
tan complicado hacerlo mitad virtual y la otra parte presencia con solo 12 hora de clase en realidad no fue lo que 
esperaba 

1 

creo que este Diplomado debe ser ampliado a las demás Instituciones del Estado y al público para que conozcan 1 
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el significado de las siglas de nuestras Instituciones 

Creo que este formulario no se acoge para todos los lugares, por ej. En este formulario N/A CDP, los baños y otros 
espacios no son condicionados, servicio de agua, no brindaron agua, etc. 

1 

creo que este módulo debe aplicársele a todos los encargados de dependencias publicas 1 

cristo te ama 1 

Cristo te ama búscalo 1 

Cuando haya 2da. Parte, avisar a Bienes Nacionales, me encanto 1 

Cuando se hable de términos o conceptos tratar de llamar la atención de participante. 1 

Cuando un estudiante pide la palabra se le debe medir el tiempo pues se toman muchos tiempo 1 

Curso excelente y enriquecedor 1 

Curso: Excelente 1 

Dominio y buena presentación del curso impartido, excelente programa 1 

DAR A CONOCER EN LA DIAGNOSTICA DE SALIDA EN QUE FALLAMOS... 1 

Dar certificados de participación 1 

Dar el taller a todo el personal del Ministerio 1 

Dar este tipo de taller a todo el personal de la Institución 1 

DAR MAS PARTICIPACION A LOS PARTICIPANTES 1 

Dar más tiempo de charla 1 

Dar más tiempo para el desarrollo de este módulo ya que es muy amplio y requiere más tiempo para desmenuzar. 
Que en la oferta de este curso se integre la actualización ya que salimos sin los conocimientos de la actualización 
del año en el tiempo que nos estamos capacitando en el básico. 

1 

Dar más tiempo para llenar la evaluación por módulo. 1 

Dar un poco más de tiempo en las evaluaciones por módulo. 1 

darle las gracias por abrir una puerta para adquirir conocimientos a una rama tan amplia y que nos ayuda a valorar 
en gran parte lo que podemos contribuir con el desarrollo de nuestro país 

1 

Darle más tiempo a este módulo pues el tema es muy amplio 1 

De suma importancia para poder desarrollar mejor cualquier gestión en nuestro futuro 1 

Debe a haber una proporción adecuada entre el volumen de las tareas y la duración del módulo. 1 

Debe ampliarse la parte práctica con ejemplos y tareas a discutir en clase. 1 

Debe buscar un profesor que tenga más manejo de grupo y que el mismo pueda impartir unas clases sin 
necesidad de los materiales establecidos en la página. 

1 

Debe colocar menos texto en las diapositivas, debe tratar de no leer tanto las diapositivas 1 

Debe de impartir los curso los sábado 1 

Debe haber coordinación para no quedarnos sin facilitador, porque eso nos descontrola el aprendizaje 1 

Debe haber horas prácticas para visualizar en el sistema como realmente es la plataforma del SIAFE y mostrar así 
como acceden al mismo. 

1 

Debe haber parqueo 1 

Debe profundizarse su repetición 1 

Debe replicarlo más, es excelente. 1 

Debe sermás practico 1 

Debe ser más horas 1 

Debemos mejorar la planificación a fin de que los docentes no se vean presionados por el tiempo, que puedan 
quedarle algunas horas libres para poder interactuar. 

1 

Deben actualizar el Office de los laboratorios. Tuvimos serios problemas para el llenado de los formularios de la 
DGII. Resolver los parqueos. 

1 

deben agregar más hora a esta asignatura 1 

Deben colocar menos personas por sección y aumentar el tiempo de clases para poder abarcar bien los temas. 1 

Deben dar más tiempo para estudiar los temas y para responder algunas de las actividades, donde hay números 
muy pequeños que ni siquiera se ven bien. Además en una de las actividades, me parece que de la III unidad, no 
se veía había la información; ya que la ley de valores del año que piden esta en otro link y el tiempo que dan en 
esa práctica es muy limitado, en lo que se busca, pasa el tiempo. 

1 

Deben darlo por más horas 1 

Deben darnos las presentaciones en Power Point 1 

Deben de acomodar mejor (sillas) a los que participamos en el taller! Sillas muy incomodas! 1 

Deben de actualizar las máquinas, en su mayoría presentan problemas para trabajar 1 

Deben de aumentar el tiempo de los cursos 1 

Deben de darle más horas a este módulo. Es uno de los más importantes, pero el tiempo es muy poco. Deben de 
tener un curso de 2 meses de solo nomenclatura 

1 

Deben de darle más tiempo, realmente si son 3 clases, la del últimodía no cuenta, porque es el examen. Pero 
deben darle más horas y botar a la profesora Niurka, que mala!, el mejor de todos, marco, ese hombre nos pone 

1 
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entre la espada y la pared 

Deben de darlo por más tiempo 2 

DEBEN DE DURAR MAS TIEMPO 1 

DEBEN DE SEGUIR IMPARTIENDO ESTE DIPLOMADO A LAS DEMAS ESCUELAS DE GRADUADOS DE LA 
ESPECIALIDAD EN COMANDO Y ESTADO MAYOR. 

1 

Deben disponer de más horas 1 

Deben facilitar un material de apoyo con una introducción y una definición con cada tema para estudiar fuera del 
curso 

1 

DEBEN IMPLEMENTAR TAREAS CONTINUAS DURANTE EL MODULO PARA QUE EL ESTUDIANTE SE VAYA 
FAMILIARIZANDO CON EL TEMA. 

1 

Deben implementarse con más frecuencia y a nivel nacional, visitando los municipios y sectores sociales 1 

Deben mejorar el servicio de café. 1 

Deben poner blackouts a las ventanas, el sol al medio día es incómodo a la vista 1 

Deben proporcionar material de apoyo 1 

Deben seguir impartiendo siempre 1 

Deben seleccionar menos personas, había computadoras, laptop, que no tenían mouse 1 

Deben ser más pedagógicos. Basarse menos en contar experiencias personales y someter a escrutinio los 
proyectos que se desarrollan en el aula. Desglosar más el knowhow. 

1 

Deben tomar en cuenta el profesorado debe estar actualizado con las nuevas metodología para compartir el 
conocimiento. Incluso fomentar el uso de la plataforma como lo hacen las grandes entidades académicas , 
estamos en la era digital 

1 

Deben valorar que con frecuencia nos pasa que el aula no está lista para recibirnos, o faltan elementos 
importantes como mesas o sillas 

1 

Debería considerar alfombrar las escaleras, pues permanentemente se interrumpe en clase por el sonido de 
personas subiendo y bajando la escalera. 

1 

DEBERIA DURAR MAS EL PRIMER MODULO 1 LEGISLACION ADUANERA, EL PROFERSOR EXELENTE 
PROFESOR 

1 

Debería haber parqueos para los participantes 1 

Debería ser ampliado en más horas, profundizar más. 1 

Debería SER PRACTICO Y TEORICO A LA VEZ 1 

Deberíanhabermás profesores como patria matos 1 

Deberían actualizar los equipos. Deben hacer mejor selección de los participantes ya que muchos no estaban 
cualificados para este curso. 

1 

Deberían agregar 1 día para conclusiones y entrega de certificaciones aparte 1 

Deberían agregar una casilla de no aplica, para casos de módulosvía virtual como este 1 

Deberían dar más talleres y/o maestrías 1 

Deberían darle más tiempo al módulo de nomenclatura puesto que es muy importante. 1 

Deberían de adecuar el contenido al tiempo; es decir, no abarcar tantos temas si un solo módulo durará 15 horas! 1 

Deberían de aperturar un curso avanzado que le siga al básico. 1 

Deberían de habilitar el curso avanzado de técnico aduanero. 1 

Deberían de hacer una exposición de trabajo más dinámico y más precisos al hablar, ya que usaron algunos 
términos y no se entendieron con esa actitud. 

1 

Deberían de la plataforma actualizarla las diapositivas ej.: hay unos del 2014 y 2015 1 

Deberían de tener un consultorio médico donde puedan brindar asistencia rápida a los estudiantes 1 

Deberían impartir refrigerios. 1 

Deberían optar por otra opción en cuanto al aire acondicionado, pues en ocasionesestá demasiado frio y si se 
apaga pues viene el calor, lo recomendable seria graduarlo a una temperatura agradable. 

1 

Deberían permitir comentarios o preguntas al finalizar la intervención 1 

Deberían ponerle una alfombra a la escalera ya que genera mucho ruido el subir y bajar las personas. 1 

deberían seguir mejorado 1 

Dedicar o destinar más tiempo para esta materia. 1 

Del material de este módulohubo quizás temas que no fueron explicados. 1 

Demasiado bueno el Maestro 1 

Demasiado contenido. Mucha información en secuencia sin validar captación del alumnado. No considero los 
perfiles de los alumnos. No velo por calibración de conocimientos. Mucha lectura de inicio a fin 

1 

Demasiado material con relación al tiempo asignado para el módulo. Sugiero que cuando se suspenda una clase, 
se asigne el material y se discuta durante 15 minutos en la clase siguiente para que la clase no tenga que 
reponerse. Se queda como ¡cumplida! 

1 

Den comida (algo caliente) 1 

Den comida/bebida, algo caliente 1 
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desarrollar cada uno de los puntos del programa 1 

Desde mi punto de vista seguir con esta capacitación 1 

Desde mi punto de vista se realiza un excelente trabajo no hay nada para mejorar y actualizar, los conocimientos 
de la facilitadora son amplios y alcanza un perfil adecuado para la materia excelente... 

1 

desprender la teoría de la practica en módulos 1 

deberían de dar másdías de vez en cuando para subir las prácticas y trabajos que dejan en la página ya que a 
veces o nos anuncian tarde o dan pocos días para realizarlos 

1 

Dianela la facilitadora de este módulo II es excelente profesional, motivo a la participación y explicó el contenido de 
una manera sencilla y precisa. Nos gustaría volver a tomar clases con ella. A pesar del complicado horario de 
clases y los compromisos laborales, la facilitadora siempre agilizó el contenido sin dejar temas inclusos. 

1 

DINAMISMO EN LA CLASE PARTICIPACIÓN COLECTIVA, EXPLICACIÓN PARTE ANALÍTICA. 1 

Dios lesbendigas,exhortándolesaseguir adelanteenlapreparaciónycapacitacióndelosrecursoshumanos, me fue de 
muchos provechos, muy importanteyestimulante,gracias. 

1 

Disponer de mayor tiempo para este diplomado ya que es muy interesante e importante saber que lo que debemos 
realizar con los recursos públicos. 

1 

Disponibilidad de parqueo 1 

DIVIDIR PRACTICA Y TEORIA 1 

documentar al participantes 1 

Dos horas más al módulo. 1 

Durante estuve en el curso me sentí muy bien , los profesores fueron excelentesprincipalmente Josefina 
campusano , JoséAndré Acevedo, etc. Bendiciones para todos en especial para el coordinador Diego Estrella. 

1 

Duro 1 

Eh recibido este módulo con gran aceptación, ya que me ayuda con el día a día de mi labores y así poder 
implementar mejor mi capacidades adquirida 

1 

Ejemplos relacionados con la carrera 1 

ElCAPGEFI TIENE PROFESIONALES CAPACES Y CON CONOCIMIENTO Y DOMINIO DE LOS TEMAS QUE 
IMPARTEN 

1 

El aire 1 

El aire acondicionado es muy frio...deben programarlo para una temperatura más confortable... 1 

El aire acondicionado hace mucho ruido 1 

El aire un poco más bajito. Queremos comida para la próxima. 1 

EL APRENDIZAJE DE ESTEMODULO DE LA CUT FUE ESENCIAL PARA ACTUALIZAR LAS MEJORAS DE LOS 
PROCESOS DE LA INSTITUCION. GRACIAS MIL... 

1 

El área de estudio es un incomoda, los aires a veces no funcionan, ni el data show, pero el coordinador siempre 
está atento y trata de buscar solución, él es excelente, la profesora de este módulo presente dominio del tema, 
buenas relaciones humanas, muy profesional y entregada a sus funciones, excelente. 

1 

El aula es inapropiada para este curso, estamos como sardina. 1 

EL AULA MUY FRIO. DEBERIAN TENER FLEXIBILIDAD EN CASO DE AUSENCIA JUSTIFICADAS. 1 

El baño deben poner papel para secar las manos 1 

El café en dos ocasiones llego a las 11:20 am. Y se le podría agregar un día más al diplomado ya que es muy 
complejo y confuso la contabilidad gubernamental. 

1 

El cambio depende de mí, me empodera y capacitan cada díamás para mejorar nuestra República Dominicana 1 

El campo de estudio no está capacitado y menos adecuado para un grupo de estudiante inmenso. Igual las 
computadoras no están en su mejor condición para poder desarrollar el taller. 

1 

EL CERTIFICADO DEL CURSO POR FAVOR 1 

El contenido del curso me parece excelente, aunque se debe revisar el desempeño de los facilitadores. Hubo 
algunos que no desplegaron el contenido, otros iban a leer la diapositiva y eso no aporta, ya que el participante 
puede leer el material en su casa y hubo otro que no 

1 

El contenido del módulo es demasiado amplio para trabajarse es tan poco tiempo, por ende para cumplir con el 
programa el profesor tuvo que acelerar demasiado la fase explicativa 

1 

El contenido es excepcionalmente bueno, solo que la metodología aplicada en este módulo no fue la más 
adecuada para la transmisión de los conocimientos requeridos. 

1 

El coordinador como siempre 5, el aula y los mobiliarios deben ser mejores, igual los baños. El profesor debe 
manejar su inteligencia emocional, es bueno y enseña bien, pero es poco tolerante. 

1 

el Coordinador no puedes estar interrumpiendo las clases a cada rato para Pasar la lista 1 

El curso debe completarse que no se quede como una introducción ¨Continuidad¨ 1 

El curso debe ser en el aula más práctico. Dejarla teoría para que se lea en la casa. 1 

El curso debe ser máspráctico, mas análisis de casos en el aula 1 

El curso debe ser un poco más dinámico e interactivo 1 

El curso debería impartir también los domingos 1 
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EL CURSO DEBERIA SER MAS AMPLIO POR LAS PRACTICAS QUE IMPLICA QUE NO PERMITE 
DESARROLLAR, ADICIONAR HORAS BASICAMENTE 

1 

El curso debería tener más horas y más cuando se trate de esta facilitadora que hace todo muy agradable 1 

El curso fue interesante y muy dinámico, muy excelente 1 

El diplomado fue muy práctico, que me imagino es muy aplicable a muchos de las personas que toman el curso. 
En mi caso me habría gustado tener más materia como las reglas de fuente, aplicación de tratados, aplicación de 
exenciones fiscales y regímenes especiales. Si existen otros diplomados más enfocados en estos temas, me 
interesarían bastante. 

1 

El Diplomado va bien, lo que no está bien es la cantidad de horas asignadas a los módulos, es mucho material 
para tan poco tiempo. La información es como fugaz, debería ser semi-presencial, de esta forma se aprende más, 
ya que el manejo del tiempo es más amplio para poder estudiar todo el material colgado en la plataforma, porque 
el tiempo de la clase es muy corto. 

1 

El dominio y la experiencia del facilitador fue excelente, permitió ampliar másallá de la teoría y cuestionarle sobre 
la práctica y el día a día de las temáticas tratadas. 

1 

El estudiante con poco conocimiento en el tema necesita un acompañamiento más directo en todo el proceso. 1 

El facilitador debe utilizar el material de trabajo un poco más. 1 

EL FACILITADOR ES EXCELENTE, BUEN DOMINIO DEL TEMA. 1 

El facilitador es un excelente profesional del área, muy bueno explicando y detallando informaciones y con 
herramientas innovadoras en la clase. 

1 

El facilitador está muy bien capacitado excelente 1 

El facilitador está muy bien de experiencia, pero no imparte el material del CAPGEFI, más bien da publicidad a su 
página y todo el material que nos dio fue de su página web 

1 

El facilitador fue muy cortes y de claro entendimiento. Más que enseñar, él busca preparar buenos servidores 
públicos que puedan poner en práctica lo aprendido tal como si fuera él mismo que lo hiciera. 

1 

El facilitador mostró nuevos recursos desconocidos para nosotros y que podemos aprovechar en el trabajo 1 

El facilitador no se ajustó al material establecido en el programa. 1 

El facilitador solo hablo de Ayuntamientos, repitió toda la noche que este era solo un módulo introductorio; entiendo 
que debe hablar de todos los temas del módulo aunque sea de manera introductoria, como los demás facilitadores. 

1 

El facilitador tiene dominio de la NICSP 1 

El facilitador tiene que hacer curso pedagogía. 1 

El Facilitador tiene un alto nivel del contenido a nivel teórico-práctico, y también un excelente manejo pedagógico 
al transmitir sus conocimiento y darse a entender en el proceso de aprendizaje. 

1 

El Facilitador y el coordinador excelentes cada uno en sus pares, lo que si entiendo es que tendrían que tener un 
módulo o varias Clases en el campo, ya sea en el muelle o puerto para así aprender más y ampliar la 
conocimientos prácticos. 

1 

El formato de diapositivas es antiguo. Tomar como sugerencia, actualizarlo, hacerlo más dinámico, diagramas, 
gráficos, ejemplos, fotos, etc. 

1 

El haber tomado la decisión de ingresar a este centro de capacitación ha sido la mejor experiencia que me ha 
podido ocurrir 

1 

El horario debe ser más adecuado ya que cumplimos una jornada diaria de trabajo.... 1 

El horario debería ser mástemprano para aprovechar mejor el curso. 1 

El horario del evento me parece corta con relación a la magnitud de este curso. 1 

El instructivo es excelente muy buena. 1 

El maestro debe crear un clima de confianza y empatía, además promover la participación. 1 

El maestro es excelente, tiene un gran dominio de la asignatura y aclara todas dudas. 1 

El maestro es excelente. 1 

El maestro Leyba es muy dinámico y muy actualizado. Excelente su clase. 1 

El maestro, excelente ser humano dinámico, creativo y promueve la participación y el trabajo en equipo. Es un 
ejemplo a seguir. 

1 

El material de apoyo debe ser mejor. 1 

El material del Módulo era muy extenso para el tiempo de impartirlo. 1 

El material didáctico debe de estar actualizado, demasiado participantes para un aula muy pequeña. 1 

El material disponible para estudio se duplica y carece de formato. 1 

El material es excelente, pero las horas son muy pocas para la magnitud del material 1 

El material esponsales para los módulos debe ser el que utilice el facilitador. En este módulo no fue así. 1 

El material muy bueno, el facilitador excelente persona, muy respetuoso. Veo oportunidades de mejorar por parte 
del facilitador: 1-Claridad en las explicaciones. 2-Mejor interpretación del material. 3-Ser más interactivo 

1 

El material suministrado impreso debe ser mejor. 1 

El material y el ambiente, servicio, trato es de excelente calidad al igual que el facilitador y también las personas 
que nos dieron apoyo en el Capgefi. 

1 
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El método de enseñanza de la docente es muy práctico y eficaz 2 

El mobiliario no está adecuado para el participante 1 

el módulo contiene pocas horas de clases por lo que se dificulta que el docente pueda finalizar todo el tema 
adecuadamente 

1 

EL MODULO DE TESORERÍA ES MUY AMPLIO Y EL TIEMPO PARA DESARROLLARLO MUY CORTO. 1 

El módulo es muy corto y hay demasiado material para ser un curso introductorio. Entiendo que los conocimientos 
no fueron muy bien transmitidos, siento que no tengo buenas bases para el siguiente módulo. 

1 

El móduloestá bien 1 

el módulo fue muy interesante y aprendí a leer los informes financieros emitidos por el BC 1 

El módulo no es entendible debido a la irregularidad del mismo 1 

El módulo requiere de más horas 1 

EL MODULO TIENE QUE TENER MAS TIEMPO,PORQUE HAY MUCHO MATERIAL 1 

El poco espacio dificulta la movilidad en el curso. 1 

El primer módulo ha sido muy productivo para mí como persona y como profesional, ya que desconocía muchos 
conceptos que fueron enseñados en este módulo. Excelente facilitadora. 

1 

El proceso fue una hermosa experiencia aprendí mucho y el ambiente era favorable..... 1 

El profesor debe adecuarse al tiempo actual, tiene mucho conocimiento pero no lo transmite adecuadamente. 1 

El profesor cumplió con todas mis expectativas tiene muy buen manejo del tema. Muchas gracias. 1 

El profesor de este módulo es excelente en su trabajo, espero que esto sea tomado en cuenta más adelante y 
sepa ser recompensado por esto. 

1 

El profesor estaba desubicado en cuanto al taller y el tiempo que tenía que impartir, no tuvo uso de material, su 
exposición fue muy encarecida e ineficiente 

1 

EL PROFESOR MANEJA MUY BIEN LOS TEMAS Y ORIENTA A LOS ESTUDIANTE A QUE DEN LO MEJOR DE 
SI 

1 

El profesor muy clínico hace fácil el entendimiento del día a día 1 

El profesor Rafael Aristi es un extraordinario facilitador con el cual pude reforzar lo que ya sabía y aprender 
muchas cosas de mayor valor que aun desconocía. 

1 

El profesor Rafael Aristy es un profesor muy bueno, entretenido, muy capacitado y sabe transmitir el conocimiento 
muy bien. Espero los demás profesores sean de esa manera o mejores, la línea de comparación está bien alta. 

1 

El profesor Ransis es excelente, fue mi maestro en APEC y en este curso no hubo desperdicio 1 

El profesor se centró demasiado en que se repitieran las exposiciones del módulo anterior para saber que 
evaluación era recomendable para cada proyecto pero se fue casi la totalidad del módulo realizando dichas 
exposiciones y no se vio nada de las evaluaciones 

1 

El profesor tiene conocimiento en la materia, es muy bueno. No obstante, tiene deficiencia en la dinámica 
pedagógica. 

1 

El profesor, excelente, espero que se pueda tomar en cuenta. 1 

El programa estuvo excelente aprendímuchísimo como todos los módulos anteriores, pero algo que no me agrado 
de este módulo fueron los inconvenientes con las tareas virtuales 

1 

El programa se puede agotar en 1 o 2 sábados. El profesor carece de manejo como docente con los estudiantes. 1 

El refrigerio debe de darse más temprano. 1 

El servicio de agua, té, etc., acomodarlo en el 2do. piso cuando haya charlas 1 

EL TALLER DEBERÍA DURAR MAS TIEMPO, Y HABER MAS PRACTICA QUE TEORÍA. 1 

El taller es excelente con la salvedad de que el tiempo destinado es muy poco para el material de trabajo… 
también la selección del estudiante debe tomar en cuenta de que este tenga algunos conocimientos de los temas. 

1 

El tema es muy amplio para el tiempo, hay que tomar más tiempo para eso. 1 

El tema obligado de siempre, no es justo que estén esos parqueos vacíos en sábado y los estudiantes 
estacionándose a dos y tres esquinas del lugar. 

1 

El tiempo del evento es corto, necesariamente debe ser con más tiempo por favor 1 

El tiempo programado de duración del módulo no es suficiente para abarcar los temas del mismo. Deben ampliarlo 
para una próxima ocasión. 

1 

El único obstáculo para ser excelente en todo es el poco tiempo para poder cumplir con la cantidad de información 
de cada módulo, después de eso, todo esta excelente y profesionalmente bien tratado. 

1 

Elaborar un material que recopile todas las informaciones del módulo, ya que tiene muchas guías de consultas, y 
dificulta el aprendizaje, Revisar los objetivos de aprendizajes. 

1 

En caso de que un sábado no se dar clases, debido a viajes del profesor, procurar que haya un sustituto y no que 
se rueden las clases. Esto extendería el periodo del curso. 

1 

En definición, esos cursos deberían ampliarlo a gran mayoría del personal del ministerio de hacienda, ya que un 
curso que llena de conocimiento en el área de hacienda 

1 

En el examen final algunas preguntas están mal formuladas. Y sería bueno que los exámenes permitan realizar 
una revisión para poder ver donde fallamos. Después, todo excelente. 

1 
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En el tiempo del receso un brindis 2 

EN ESTE CURSO ES MUY BUENO PARA APLICARLO EN EL DÍA A DÍA EN MI TRABAJO, YA QUE ME 
DESEMPEÑO DIRIMENTE EN EL ÁREA DE TESORERÍA EN MI TRABAJO. 

1 

En este curso tratare de aprender los conocimientos emitidos para así poder ponerlo en práctica en el día a día en 
mi trabajo. 

1 

EN ESTE MODULA HE APRENDIDO LO SUFICIENTE PARA PODER MANEJARME MUCHO MEJOR CON MI 
FINANZA. 

1 

En este módulo aprendí muchísimas cosas todo lo relacionado con la administración del sector público de las 
cuales no sabía la importancia de algunas de ellas. 

1 

En este módulo deben de agregar más tiempo, porque es mucho material para digerirlo y sacarle más provecho, 
es decir para sacarle más provecho. 

1 

En este módulo el maestro aplico recomendaciones aportadas, lo que beneficio para los conocimientos 1 

En este módulo fue muy nutritivo para mi formación académica y como profesional este módulo es excelente. 1 

En este módulo he aprendido bastante para poder ponerlo en práctica lo aprendido ida a ida en mi área de trabajo. 1 

En este módulo hubo algunos inconvenientes que no permitieron terminar el módulo con satisfacción 1 

En este módulo hubo fallas para la transmisión del material por diapositiva lo cual en un momento perdimos tiempo 
porque no se podía proyectar y otro día se tuvo que suspender la clases. Entiendo que hay personas que se 
traslada desde lejos para poder cumplir y que sucedan esas cosas es desagradable. Deberían de manejar mejor 
esos temas ya que no es improvisado las clases, ya están pautadas desde mucho tiempo con anticipación, donde 
deben de preparar el aula con todos los instrumentos que necesita el facilitador a la hora que le corresponde y 
esos momentos desagradables y perdidos se evitan. Pasó el caso que ni un técnico de tecnología no supo cómo 
proyectar la presentación del facilitador y por esa razón se suspendió esa clase. 

1 

En este módulo, no es que tenga nada en contra del profesor, pero los conocimientos que pude adquirir fueron 
porque leí las normas técnicas y la guía metodológica. Él tiene mucho conocimiento en cuanto a su materia, pero 
la transmisión de los mismos no lleno mis expectativas. 

1 

En este primer módulo, nos sentimos muy agradecidos por la excelente profesora que nos dio los primeros 
conocimientos sobre este diplomado de hacienda pública. 

1 

En este taller he podido aprender muchas cosas que no sabía en algunos temas a tratar, sería bueno mostrar 
imágenes o ejemplos 

1 

en general este módulo fue satisfactorio ya que adquirí conocimiento que antes no sabia 1 

En generar excelente, términos sencillos y adecuados al público 1 

En lo personal todo fue excelente, muy divertido y de mucho aprendido. 1 

En lo personal, califico todo este proceso como exitoso ya que las buenas relaciones humanas de todo el personal 
son de alta calidad. Les felicito!!!! 

1 

En lo respectivo al facilitador considero que domina la asignatura pero las clases eran desordenadas, las 
diapositivas dislocadas. En fin aproveché lo que leí y solo uno de los encuentros formativos tuvo valor para mí. 
Pienso que debe mejorar en ese aspecto. 

1 

En los dos últimos módulos se debe profundizar más en la parte práctica. 1 

EN MI CASO LOS CONOCIMENTOS ADQUIRIDOS SERAN DE GRAN AYUDA. EXCELENTE. 1 

En mi opinión personal este es un modo de como uno profesionalizarse tanto en ámbito laborar como personal ya 
que me permite conocer más el manejo de los que son las aduanas... y como es su manejamiento desde la forma 
que ha ido desarrollando. 

1 

en mi opinión personal, el tiempo dado en el momento de iniciar el llenado de los exámenes es muy poco y por eso 
nunca termino de llenarlo, favor permitir más tiempo 

1 

En mi opinión, la facilitadora debe explicar con ejemplo, termino y/o que aún no son tan comunes por el agente. 1 

En ocasiones la plataforma no me permite acceder 1 

En otra ocasión dar este módulode segundo o tercero pues es un punto muy significativo para el aprendizaje 1 

En realidad es muy interesante el contenido pero se necesitaría más tiempo para explicar cada punto a fondo, para 
que quede todo claro, cada punto. 

1 

En realidad estuvo muy bueno, espero que se repita 1 

en resumida cuenta es una herramienta de muchas valía el cual pongo en práctica en el día a día de mía trabajo 1 

En sentido general el curso lleno mis expectativas, muy bueno! 1 

En sentido general, se debe seleccionar mejor a los facilitadores o tomar en cuenta si faltan, cubrir esa falta de 
manera virtual para no alterar el cronograma establecido. 

1 

En términos generales el 1 

Encantada con los conocimientos obtenidos. 1 

Encuentro que es mucho material y bien complejo para solo 12 horas. El tema de Compra y Contrataciones 
debería de tener mínimo 8 horas más. 

1 

Enfatizar más IR-2 muy pobre 1 

Enfocarse un poco más en el llenado de los formularios que se envían a la DGII 1 

Entiendo no se cumplió el plan docente de esta materia. Se perdió mucho tiempo en la exposición que se había 1 
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realizado para finalizar la materia anterior. 

Entiendo que deben dar un poco más de tiempo en este módulo que es bastante complejo. 1 

Entiendo que el contenido de este y todos losmódulosson bastante extenso y amerita más tiempo, para un mejor 
aprovechamiento. Pues el trabajo que desempeñamos a veces nos dificulta el logro de los objetivos. 

1 

entiendo que el módulo debió haber durado 1 o 2 encuentros más, y de ese modo haber dado un recuento, por si 
algunos de los participante, tuvieron pocas comprensión 

1 

Entiendo que es un diplomado presencial, por lo que sugiero más interacción y asignación de tareas de forma 
presencial, y no que todo sea vía la plataforma, porque no es un diplomado virtual, entonces a veces nos sentimos 
con demasiadas asignaciones, lo que hace que nos c 

1 

Entiendo que este curso es mejor de manera personal 1 

Entiendo que este módulodebería ser máspráctico y dinámico, es demasiado teórico, 1 

Entiendo que este módulo es de suma importancia dentro de este diplomado. Se debe considerar la duración del 
mismo para reforzar la parte práctica, pues solo nos alcanzó para ver la teoría y al final no pudimos ver cómo 
aplicar toda esa teoría. 

1 

Entiendo que estos temas son muy extensos y por ende 2 horas no son suficientes. 1 

Entiendo que se podrían aplicar mayores actividades o ejercicios para evitar que el grupo se disperse o distraiga 1 

Entiendo que tenemos muchos campos de mejoras. La maestra es excelente ser humano y muy cordial, pero tiene 
dificultad para transmitir los conocimientos, en mi caso particular, quede con bastantesbaches y muchas 
inquietudes que en su momento fueron cuestionadas en el aula. Tambiénestá el tema de las prácticas con 
objetivos y mandatos poco claros. Entiendo que ella es buena en su área, pero como profesora debe mejorar. 

1 

Entiendo se debe dar más tiempo al Módulo 1 

Entregar material impreso de 14 charlas como tal. 1 

Enviar las clases por correo (Diapositiva) confirmo: licda.carmenalmanzar@hotmail.com 1 

Enviar los certificados de participación de todos los participantes a la institución, en la página hay que pagar 1 

Enviar por correo las Clases 1 

Enviar Presentación 1 

Enviar todas las herramientas en digital 1 

Es cuesta arriba escuchar a un facilitador hacer observaciones sobre la metodología en la que se hizo la 
presentación final, cuando no dieron por escrito o de manera verbal los criterios para la realización de la misma. No 
hay parqueo disponible para los participantes. 

1 

Es de suma importancia para poder ejecutar los proceso apegado al amparo de la ley 10-07, para que las 
instituciones hagan un uso eficaz de los recursos que administran, ya que son de su propiedad, si no todos los 
ciudadanos de la república 

1 

Es de suma importancia que los participantes tengan donde realizar sus apuntes como mesas, butacas, etc., no 
solo sillas 

1 

es importa conocer que una seguridad o control interno somos todos en la sociedad para velar por fortalecimientos 
de nuestras instituciones 

1 

Es la primera vez que tengo estos conocimientos, en lo adelante le sacare provecho 1 

ES MUYBUENO ESTA ESPECIALIZACIÓN PARA APLICARLA EN SUS FUNCIONES LABORALES 1 

es muy buen curso hay que seguir aprendiendo 1 

Es muy bueno y excelente el aprendizaje sobre el curso que está implementando. 1 

Es muy importante que las clases sean más reducidas y dinámicas. 1 

Es un diplomado que introduce al profesional en el mundo de la tecnología interpretativa y a la articulación de las 
operaciones interinstitucionales modernas. Debe ser impartido con carácter de obligatoriedad para los servidores 
públicos profesionales. 

1 

Es un taller excelente 1 

Es un tema muy amplio al que hay que dedicarle más horas 1 

Es un tema muy amplio por lo que considero que se le debe asignarmás tiempo para que el facilitador/profesor no 
esté tan limitado al programa, me refiero a que el profesor tenga tiempo de enriquecer un poco más el material con 
sus aportes personales. 

1 

es una experiencia que uno como empleado puede sacar mucho provecho ... 1 

ES UNA FACILITADORA DINAMAICA Y PORACTIVA. 1 

Es una persona que maneja muy bien el tema, es excelente 1 

Estaes una plataforma sin desperdicios con muchas informaciones importantes con calidad de primera, mi 
sugerencias me gustaría saber dónde falle para para poder reforzar esa parte. 

1 

Esta capacitaciones estánbien preparadas acorde con los objetivos a lograr... este módulo muy importante por el 
nivel informaciónqueayuda en el desempeño y facilita la interacción de los departamentos dentro del área de 
contabilidad 

1 

Esta charla para mí fue excelente ya que la información que nos dieron fue clara y precisa. 1 

Esta evaluación debe realizarse digital 1 
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esta fase es muy importante ya que nos brinda un foco de cómo hacer las operaciones de contabilidad 1 

Esta formación fue excelente. 1 

Estaba buena la charla y me gustó la información plantada. 1 

Estaba todo excelente, me gustó todo. 1 

Estamos mejorando en Hacienda 1 

Este curso taller requiere más horas para el aprovechamiento del mismo 1 

Este curso debe fomentarlo para todas las áreas de la institución. 1 

ESTE CURSO DEBERIAN AGREGARLES MAS HORAS 1 

ESTE CURSO ES MUY BUENO 1 

Este curso es una herramienta básica en los trabajos para el catastro nacional 1 

Este curso estuvo excelente 1 

Este curso necesita un tiempo más extenso 1 

Esta diplomada demanda de más tiempo para su desarrollo el cual es muy importante para el desempeño de la 
administración pública. 

1 

Este diplomado es de gran importancia fundamentalmente este módulo. 1 

Este Diplomado es una herramienta fundamental para lograr mejor manejo de los recurso del estado y para el 
desarrollo de nuestra carrera 

1 

Este diplomado necesita más tiempo, esto con la finalidad de obtener mejores aprendizaje, demasiada información 
en poco tiempo. Todos los módulos necesitan más tiempo. 

1 

Este es un módulo muy práctico que requieredeclases presencial, ya que los cuadros que hay en estos 
módulosrequierendeexplicaciones puntuales. 

1 

ESTE FACILITADOR PODRÁ TENER DOMINIO DE LA MATERIA PERO NO TIENE BUEN MANEJO DE 
PEDAGOGÍA 

1 

Este formulario de feedback debe dejar claro lo que respecta a la coordinación del diplomado del profesor. 1 

Este formulario deberá ser entregado al final del curso. 1 

Este modelo tiene un grado de dificultad elevado considero los ejemplos aplicables en los casos deben ser 
adaptados a la cotidianidad, gracias por todo. 

1 

Este módulo debe asignárselemáscréditos porque el tiempo es muy poco para disfrutar el material 1 

Este Módulo debe darse en más tiempo para permitir que se comprenda bien la carga académica, ya que es 
mucha 

1 

Este módulo debe impartirse al final del diplomado, después de finalizado el módulo de gestión de proyectos 1 

Este módulo debe tener más horas de clases 1 

este módulodeber a tenermás tiempo 1 

Este módulodebería tener más tiempo para poder desarrollarlo mejor 1 

Este módulodeberían de impartirlo de manera presencial 1 

este módulodebió ser con más horas presencial 1 

Este módulo es bastante amplio por lo que se deben de impartir más horas de docencia presencial para un mejor 
provecho del mismo. 

1 

este módulo es muy bueno porque nos permite entender el proceso de compras y contrataciones 1 

Estemódulo es muy importante ya que nos permite conocer los procesos de compras y contrataciones, y el 
desenvolvimiento de los docentes es muy adecuado. 

1 

Este módulo es rico en teoría, conceptos muy interesantes pero la parte práctica no la pudimos trabajar como me 
hubiese gustado. Un mayor equilibrio entre teoría y práctica. Gracias! 

1 

Este módulo es sumamente interesante, debería ofrecerse a todo público que le interese, sobre todo a 
comunicadores para que informen correctamente a la población. 

1 

Este módulo estuvo excelente llene mis expectativas. 1 

Estemódulo excelente, como los anteriores de verdad me han ayudado muchísimo en mi aprendizaje. 1 

Este módulo ha llenado mi expectativa por lo que me motiva a continuar en el Diplomado. 1 

Este módulo ha sido de mucho aprendizaje, pues contamos con un personal capacitado, y se logró el objetivo, en 
cuanto a legislación Aduanera se refiere. 

1 

este módulo los conocimientos adquiridos ayudaran tanto en lo profesional, como en lo laboral y formaran una 
base para comprender manejo cómo se maneja e implementa el presupuesto de la nación, asícomotambién en la 
vida cotidiana 

1 

Este módulo los conocimientos adquiridos serán de mucha utilidad. 1 

Este módulo me ha brindado la oportunidad de sentirme con capacidad de entendimiento ante el proceso de 

aforo☺ 

1 

Este módulo me ha sido de gran importancia, ya que he aprendido mucho con relación a este tema, así poder 
ponerlo en práctica cuando sea el momento, lo que si me gustaría que módulos así de esa magnitud duraran más 
tiempo para poder dedicarle las horas necesarias y pon ende salir más preparado. 

1 

este módulo me lo encontré bien 1 
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Este módulo no debe impartirse virtual, es necesario que se imparta presencial. 1 

Estemódulo para mífue excepcional porque no hubo ninguna presión con los exámenes y evaluaciones. 1 

Este módulo requiere de más horas ya que es demasiado material para tan poco tiempo. 1 

Este módulo requiere más horas. Es muy importante y tiene mucho material. Excelente contenido y presentación 
(PPT). 

1 

Este módulo requiere una guía, con un ejercicio paso a paso, de cómo realizarse cada operación en el sistema. 
Falta de empatía en la docente y flujo de comunicación limitada. 

1 

Este módulo se puede dar en 1 o dos sábados, 1 

Este módulo y el profesor son sumamente interesantes, la ciudadanía en general debería estar empoderada de la 
administración de la tesorería nacional, por ejemplo, los estudiantes de bachillerato. 

1 

Este módulo, debería contener una mayor cantidad de horas, debido a que el contendido es mucho. Considero 
ademásque debe existir un hilo conductor entre los temas del proyecto. 

1 

Este primer módulo fue excelente de mucho provecho para todos...gracias a la Profesora ÁngelaHernández 1 

Este programa debe ser impartido con más tiempo, para poder dar el material completo. 1 

Este programa o diplomado debe de impartirse a todos los empleados públicos como parte de la capacitación y 
desarrollo. 

1 

Este taller debe ser más amplio 1 

Este taller debe tener más horas 1 

Este taller fue muy interesante y provechoso en conocimiento 1 

Este taller me parece muy interesante porque lo puedo aplicar en mi trabajo. 1 

ESTE TIPO DE CURSO DEBE DURAR MAS TIEMPO 1 

ESTE TIPO DE CURSO DEBEN DE DURAR MAS TIEMPO 1 

Este tipo de cursos debería estar al alcance de más empleados de la diferentes instituciones 1 

Estés módulo al igual que los anteriores me ha ayudado mucho a fortalecer mis conocimientos 1 

Estimular, incentivar y delegar para lograr más empoderamiento. 1 

Estos cursos debería ser extendido a la gran mayoría del personal del Ministerio de Hacienda 1 

Estosfundamentos me sirven para aprender a saber cómo funciona lo que entra y lo que tengo para darle el uso 
adecuado. 

1 

Estos talleres deben darse más a menudo, en todo el país. Muchas gracias 1 

estoy muy complacida de haber participado en este curso aprendí bastante fue una bonita experiencia 1 

Estoy muy contento en el curso fue muy provechoso. 1 

ESTOY MUY SATISFECHA!!!!! 1 

Estoy muy satisfecho de tener personal de la capacidad del profesor Daniel E. Quiñones Guzmán. 1 

Estoy satisfecha con el módulo 1 

Estuvo excelente la charla 1 

Estuvo muy bien la charla y gracias por regalarnos parte de su tiempo 1 

Estuvo muy bien lo felicito, buena capacidad 1 

Estuvo muy bien me encanto. 1 

Estuvo muy bien y me gusto bastante. 1 

Estuvo muy buena la capacitación ya que pude aprender muchas cosas 1 

Evaluación completa 2 

Evaluación muy larga, pero, todo EXCELENTE! 1 

Ex 1 

Exactamente facilitadora 1 

excelente 15 

Excelente 72 

EXCELENTE 2 

EXCELENTEFACILITADOR,MUCHAS GRACIAS 1 

Excelente!Este profesor me encanto y fue un cierre espectacular 1 

Excelente actualización 1 

Excelente actualización / Habilitar parqueo 1 

Excelenteamplié bastante mis conocimientos. 1 

Excelente aporte para las y los servidores público y buen trato del personal encargado. 1 

Excelente apoyo por parte de Diego Estrella. Gracias por su apoyo y entrega, excelente persona y profesional. 1 

Excelente aproveché la actualización 1 

Excelente Capacidad 1 

excelente capacidad y manejo magistral de nuestra facilitadora 1 

Excelente capacitación 1 

Excelente capacitación me sirvió de mucho y aprendí mucho 1 

Excelente capacitadora y Excelente capacitación 1 
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Excelente charla 2 

Excelente charla será de mucho provecho a lo largo de mi carrera militar 1 

Excelente conferencia 2 

Excelente contenido y facilitador 1 

Excelente contenido y la facilitadora es una persona muy competente altamente comprometida con su misión 1 

Excelente combinación en módulo. 1 

Excelente coordinación del curso en general, por parte del personal seleccionado para ello. En cuanto al sistema, 
unos cuantos fallos en las respuestas correctas y / o formulación de las mismas. Sugiero reemplazo de las 
computadoras debido a que, las mismas en su estado d 

1 

Excelente coordinador y facilitador 1 

Excelente coordinador y facilitador. 1 

Excelente curso 4 

Excelente Curso 1 

EXCELENTE CURSO BIENEXPLICADO 1 

Excelente curso ya que estos procesos y procedimientos, los voy a aplicar no solo en la teoría, sino en la 
práctica....excelente profesora 

1 

Excelente curso, muy importante para el manejo de las finanzas personales 1 

Excelente curso, pero por favor el café más temprano. 1 

Excelente curso; muy necesario. 1 

Excelente desarrollo de los temas y la integración de ellos. 1 

Excelente desempeño de la profesora y las atenciones perfectas muy enriquecedor 1 

excelente desempeño del facilitador 1 

excelente diplomado 1 

Excelente Diplomado 1 

Excelente diplomado muy bien ilustrado e incide en el desarrollo de quien participa en el 1 

Excelente diplomado sin desperdicios que se ajusta a nuestro nivel de trabajo diario en nuestras instituciones. 1 

Excelente diplomado, muy buenos facilitadores, solo recomiendo aumentar las horas de docencia en algunos 
módulos que así lo requieren, tratar de programar los facilitadores de cada módulo antes de iniciar el programa con 
el fin de no detener la docencia para poder culminar en el tiempo acordado y de ser posible incluir un módulo en el 
que se enseñe los conocimientos básicos del Project Management. 

1 

Excelente docente 1 

Excelente Docente 1 

Excelente Docente bien preparado saber maneja los temas 1 

Excelente docente, dinámica, se expresa claramente. Debe mejorar el contenido audiovisual (diapositiva) es 
antigua en formato 

1 

Excelente dominio del docente y amplios conocimientos y experiencia que le permitió junto al buen dominio 
pedagógico ejemplificar y hacer comprender con casos prácticos y reales. 

1 

Excelente dominio del material recibido. Tiene profesionalismo del tema. Sugerencia que sigan dotando de 
profesionales para impartirnos los temas y así poder dar más a nivel profesional. 

1 

Excelente Dominio del tema 1 

excelente dominio del tema de la maestra, por otro lado sugiero que podamos practicar en computadora lo 
ordenamientos de pagos 

1 

Excelente dominio del tema y profesionalidad. Que Dios los bendiga 1 

Excelente dominio del tema. 1 

Excelente dominio de los temas. 1 

Excelente dominio y desenvolvimiento, sin embargo el tiempo pautado para desarrollar el tema es muy corto, y eso 
la limita para profundizar en el mismo. 

1 

Excelente el comienzo del taller 1 

Excelente el contenido de este Módulo, deberían darlo como elemental a todos los empleados del Ministerio de 
Hacienda. 

1 

excelente el curso 1 

Excelente el curso, aprendí mucho, quiero más cursos, más importantes 1 

Excelente el dominio del tema que tiene la profesora 1 

Excelente el facilitador muy dinámico. 1 

Excelente el módulo y el profesor. al igual que nuestra querida coordinadora Juana 1 

Excelente el primer módulo 1 

Excelente el sistema y la logística,temática de docencia y evaluación muy agradecido. 1 

Excelente en todo 1 

excelente equipo en el manejo de la capacitación 1 

Excelente Equipo. 1 
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Excelente este módulo, lo disfruté bastante. Muchas gracias profesora por su trabajo. 1 

EXCELENTE EXPONENCIA EL FACILIADOR SE DIO A ENTENDER CON CLARIDAD... 1 

EXCELENTE EXPONENCIA,.. 1 

Excelente exposición 1 

Excelente exposición por parte del facilitador 1 

Excelente expositor 2 

EXCELENTE EXPOSITORA BENDICIONES PARA ELLA. 1 

Excelente expositor y bueno, manejo del tema. 1 

excelente facilitador 1 

Excelente facilitador 3 

EXCELENTE FACILITADOR 2 

Excelente facilitador:)!!! 1 

Excelente facilitador 1-A 1 

Excelente Facilitador el este Módulo, deberían haber más facilitadores como el, definitivamente es excelente. 1 

Excelente facilitador el sr. José Lovera 1 

Excelente Facilitador que pudo transmitir conocimientos y experiencias. Busco la manera de relacionar y tener un 
entendimiento macro de los previos módulos y su relación con la Tesorería. 

1 

Excelente facilitador, bastante dominio de los temas y muy buena integrando a los estudiantes al tema, las clases 
bastantes activas y dinámicas. La Coordinación muy buena, y el examen final estuvieron acorde con los contenidos 
visualizados en el módulo. 

1 

Excelente facilitador, capaz y muy consecuente a las preguntas. buen manejo del tema 1 

Excelente facilitador! 1 

Excelente facilitador. 1 

Excelente facilitador. Ojala otro cursos sean con él, se le entiende perfectamente. 1 

Excelente facilitador. Total dominio del módulo y buen entendimiento, además de que brinda la oportunidad de 
orientar a los participantes a aclarar las dudas obtenidas mediante el aprendizaje. 

1 

Excelente facilitadora 4 

Excelente Facilitadora 2 

Excelente facilitadora Nelfa Montilla 1 

Excelente facilitadora y excelente coordinador, esta institución tiene excelente personal. Mis felicitaciones... 1 

Excelente facilitadora, amplios conocimientos y manejo del tema. Muchas felicidades. 1 

Excelente facilitadora, Nelfa Montilla 1 

EXCELENTE FACILITADORA, TIENE DOMINIO PROPIO, MUY COMUNICATIVA, SIMPATICA NOS MANTUVO 
MUY ACTIVO. 

1 

EXCELENTE FACILITADORA. ME GUSTA SU FORMA DE SOCIALIZAR LOS TEMAS DEL PROGRAMA 1 

Excelente facilitadora 1 

Excelente gestión de nuestra facilitadora Chaly 1 

excelente idea 1 

Excelente información 1 

Excelente iniciativa del CAPGEFI a motivar a que los servidores públicos cultivar hasta de la palabra. 1 

Excelente la dinámica del profesor se entiende lo que expresa 1 

Excelente la exponente y las acotaciones. 1 

Excelente la exposición 1 

Excelente maestro 1 

Excelente maestra 2 

Excelente Maestra y Excelente Profesional 1 

Excelente maestra, amplios conocimientos de la materia. 1 

Excelente maestra, Rita además de su calidad humana, es muy abierta al dialogo, muy explícita y muy capaz. 1 

Excelente maestra. 1 

Excelente maestro 1 

Excelente Maestro muchas bendiciones para él. 1 

Excelente maestro, utiliza los recursos a plenitud. Muy moderno! 1 

Excelente maestro... 1 

excelente manejo de la información, buena facilitadora 1 

Excelente manejo de los temas tratados y buen contenido e instrucción de la facilitadora. 1 

Excelente manejo del temas 1 

Excelente manera de expresar la información entendible y es una persona altamente capacitado profesionalmente. 1 

excelente material y de muy gran ayuda 1 

Excelente material y muy buena expositora 1 

Excelente método anagógico 1 
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excelente módulo 4 

Excelente módulo 1 

Excelente Módulo 2 

Excelente módulo donde la facilitadora pudo aclarar temas con ejemplos puntuales y fáciles de comprender para 
todos. 

1 

Excelente módulo unos de mis preferidos 1 

Excelente módulo, con una profesional muy capacitada 1 

EXCELENTE MODULO, SI ES POSIBLE SE DEBE IMPLEMENTAR MAS TIEMPOSOBRE PRESUPUESTO 
PÚBLICO. 

1 

excelente módulo, sin duda el mejor 1 

Excelente módulo. 1 

EXCELENTE MODULO… MUCHA GRACIAS 1 

Excelente muchas gracias. 1 

Excelente muy bueno 2 

Excelente muy bueno para nuestro trabajo 1 

Excelente Opositor 1 

Excelente para el desempeño de mi trabajo 2 

Excelente participación 4 

Excelente participación del docente Wandy Hierro 1 

Excelente participación del Facilitador quede encantada 1 

EXCELENTE PARTICIPACIÓN DEL PROFESORY DE EL COORDINADOR. GRACIAS 1 

Excelente participación que se siga repitiendo por favor 1 

Excelente participación, aunque debe considerarse al público a quien se dirige, no somos contables. 1 

Excelente persona y excelente profesora. 1 

Excelente porque aprendí el manejo y desarrollo para el conocimiento para el trabajo 1 

Excelente presentación 1 

Excelente Profesional 1 

Excelente Profesional, la Facilitadora, buen dominio de la materia. 1 

EXCELENTE PROFESIONAL EL PROFESOR Y NUESTRO COORDINADOR LUIS. 1 

Excelente profesional y servidora pública, amplias condiciones como transmitir conocimientos, con amplio dominio 
de los temas tratados. 

1 

Excelente profesional, buen dominio de la materia. 1 

excelente profesor 3 

Excelente profesor 4 

EXCELENTE PROFESOR 1 

Excelente profesor con mucho conocimiento y capacidad para transmitirlo eficientemente. 1 

Excelente Profesor el señor José Guerrero. Profesionales de tan alto nivel son los que motivan a uno a seguir 
creciendo en conocimiento y profesionalidad. 

1 

Excelente profesor explica con base y claridad. 1 

Excelente profesor José Ruíz 1 

Excelente profesor y muy buen trato. 1 

Excelente profesor, con un gran conocimiento en los temas tocados 1 

Excelente profesor, es necesario actualizar el material de contenidos. 1 

Excelente profesor, me gustó mucho como se empeña en que sus participantes entiendan lo que él le transmite, 
excelente profesional lo felicito... 

1 

Excelente profesor, muy buen método de evaluación! 1 

Excelente profesor, muy buen método de evaluación. 1 

EXCELENTE PROFESOR, QUE SIGA EXPLICANDO SUS CONOCIMIENTOS. 1 

Excelente profesor!! 1 

Excelente profesora, tiene buen dominio de los temas 1 

EXCELENTE PROFESORA!!! 1 

Excelente profesora. Muy buena 1 

excelente programa 1 

Excelente Proporcional 1 

Excelente que se realicen este tipo de capacitaciones en lo adelante. Muy bien!!! 1 

Excelente servicio 3 

Excelente servicios 1 

Excelente sigan así. Me encantó 1 

Excelente taller 2 

Excelente taller muy buena capacitación, Charla Magistral 1 
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Excelente taller, llenó todas mis expectativas. ¡Sigan adelante! 1 

Excelente taller, muy preparado y actualizado… Buen trabajo 1 

Excelente taller, ojalá se siga impartiendo para provecho de los que no han tenido el avance. 1 

Excelente tema a tratar porque se adquiere mucho conocimiento especialmente en las áreas de funciones 
ejecutivas y presupuestarias. 

1 

Excelente tema y adecuado a mi labor. 1 

Excelente tema, excelente metodología y excelente la docencia 1 

excelente todo 2 

Excelente Todo 1 

Excelente todo , muy agradecida con la tutora una persona con mucho conocimiento 1 

Excelente todo el contenido. 1 

Excelente todo el proceso y excelente profesora 1 

Excelente todo el servicio, sin desperdicios 1 

Excelente todo sugerencia que dure más tiempo. 1 

excelente trabajo 1 

Excelente trabajo, Felicidades 1 

Excelente trabajo, muy buen curso, me siento satisfecha y pienso seguir tomando sus capacitaciones 1 

Excelente trabajo. Mucho dominio 1 

excelente trato 1 

Excelente y de mucha Importancia 1 

Excelente y muy enriquecedor 1 

Excelente y productivo taller 1 

Excelente, bien presiento por haber puesto en mi camino, en buenas manos, me gusta el esfuerzo son muy 
formales 

1 

Excelente, clara, precisa y amable. Muy buena exponente 1 

Excelente, debe seguir impartiendo este taller 1 

Excelente, digno de repetir 1 

Excelente, es adquirido un gran conocimiento con lo que es aprendido. Gracias a la profe patricias por sus buenas 
explicaciones. 

1 

Excelente, esa contribución del CAPGEFI al desarrollo de los profesionales del área financiera 1 

Excelente, la facilitadora 1 

Excelente, me encanto el dominio en los temas tratados 1 

Excelente, me facilitaron mucha información de provecho 1 

Excelente, me gustaría que dure más horas 1 

Excelente, me gustó el taller, en mi caso yo tengo un plan de ahorros, ya yo tengo mi presupuesto 1 

Excelente, Muchas Gracias 1 

Excelente, muy bueno 1 

EXCELENTE, MUY SUSTANCIOSA PARTICIPACION POR PARTE DEL FACILITADOR. 1 

Excelente, no se puede pedir más. 1 

Excelente, puede repetirse 1 

Excelente, que se repita 1 

Excelente, Repetir 1 

Excelente, súper la exponencial. 1 

Excelente, todo muy bien agradecida de la facilitación 1 

Excelente!!! 1 

Excelente!!!! 1 

Excelente. 9 

Excelente... 1 

Excelentemente Bueno 1 

Excelentemente me gusta mucho este aprendizaje, muy bien sentir ahora útil 1 

excelentes 1 

Excelentes capacitadores, con mucha preparación y experiencia. 1 

Excelentes cursos 1 

Excelentes exposiciones de la facilitadora, entendimos cosas y procesos muy atinada 1 

EXCELENTES FACILITADORESY E EXCELENTE COORDINADOR. 1 

Excelentes maestros, coordinadores, personal de servicio y el centro de capacitación en su totalidad, me encanto 
haber realizado esta capacitación con ustedes y me gustaría participar en muchas más.... 

1 

Excelentes temas Licdo. Báez Ureña muy capacitado en los asuntos e inquietudes presentadas. 1 

excelente 1 

EXELENTE 1 
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Excelente Maestro y contenido de la asignaturo.solo solicitamos programarla con más tiempo. 1 

Excelente profesor. 1 

Excelente profesora. 1 

excelente todo 1 

excelente un buen profesor muy clara y se aprende bastante con el profesor en cuanto al centro no tengo ninguna 
queja 

1 

éxitos 1 

Expectativas más que superadas... 1 

Explicaciones muy explicativas y con mucha claridad de los conceptos. 1 

Explicar más plenamente en el sentido de los ejercicios. 1 

FACILIDAD DE PARQUEOS QUE SE COMPLICA AL MOMENTO DE LLEGAR. 1 

Facilitar los parqueos que los empleados no están utilizando en la noche para los cursos que se dan fuera del 
horario laboral. 

1 

Facilitar materiales impreso 1 

Facilitar módulos individuales para la evaluación financiera y técnica del proyecto, ya que son aspectos más 
rigurosos que requieren más tiempo. 

1 

Falta de disponibilidad de parqueos. Falta de seguridad a la salida nocturna después de las 8pm 1 

Faltó el café el 2do. Día 1 

Falto refrigerio. 1 

Favor aumente la seguridad en la zona. 1 

Favor avisarme de las ponencias de esta capacitación 1 

Favor colocar el nombre del taller o de los talleres en el certificado y entre paréntesis (actualización) 1 

Favor colocar sillas más confortables si la capacitación tiene un largo periodo de tiempo pues el tipo de silla actual 
es incómoda para quien duraría 5-6 horas en ella. 

1 

Favor compartir las presentaciones 1 

Favor de Enviar material de apoyo vía mail (Correo Electrónico) 1 

Favor de poner el nombre del taller en el certificado 1 

Favor dejar saber cuáles repuesta tiene uno mala en el examen para estar claro y dejar esa duda 1 

Favor dejar saber las respuesta que están mala en el examen así no quedamos con duda. 1 

Favor hacer llegar los certificados 1 

Favor la merienda del receso subirla más temprano, o sea a las 10 am 1 

Favor proporcionar material bibliográficas de consulta. Establecer periodo de receso de diez minutos en intervalo 
de cada hora y media o dos horas. Incluir agua, café y/o refrigerio. Cuatro horas corridas es pedagógico. Favor 
atender las sugerencias; de lo contrario quítenlo 

1 

Favor realizar esta evaluación digital con otro método. Escribir es tedioso cuando con un clic, se completa todo 
rápidamente y las informaciones básicas ya están ahí 

1 

Favor resolver el problema de los parqueos 1 

Favor tener aulas adecuadas, puesto que el aula que tenemos los que nos sentamos atrás no escúchanoslo que 
dice el facilitador por las altas voces del curso del lado, además de que el aire acondicionado es insoportable 
aúnmás si te da de frente. 

1 

Favor visualizar el documento para identificar en cuales preguntas fallamos. 1 

felicidades a todos 1 

Felicidades al facilitador por tan buen contenido 1 

Felicidades objetivo superado satisfactoriamente 1 

Felicidades por el buen desempeño en el tema, buena materia. 1 

felicidades por tan buen trabajo 1 

Felicidades profesor, es usted un excelente facilitador 1 

Felicidades, buen trabajo, me encantó 1 

FELICITAR AL CAPGEFI POR TENER PROFESORES CAPACITADOS. MUY AGRADECIDA. 1 

Felicitar la profesora. Excelente 1 

Felicitarle por la actividad 1 

Felicitarlos y sugerir continuar con el trabajo de formación tipo seguimiento a los que realizamos el diplomado para 
continuar con la preparación y así ser mejores y más servidores Públicos. 

1 

FIJARNOS UN AULA CON LABORATORIOS DE PC. 1 

Fomenta a todos los obreros a tomar este curso taller. 1 

Formular mejor las preguntas de los Exámenes. 1 

Fue corto el tiempo 1 

Fue de gran provecho a lo que me confiere a mípersonalmente, por que pude obtener conocimientos para aplicarlo 
en mi aérea laboral y profesional. Una sugerencia que siga así con la dedicación y la atención que brindas al 
impartir la docencia. 

1 
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FUE DE MUCHO PROVECHO 1 

Fue de muchosprovechoydebuena capacitación, felicitamospor la proporción delcurso. 1 

Fue excelente, pero sería bueno más horas 1 

Fue para mí de gran ayuda, aprendí mucho 1 

Fue un curso muy bueno adquirí muchos conocimientos que no conocía sobre las aduanas, también las 
clasificaciones, las leyes de las aduanas y nuestra maestra fue muy profesional buscaba la forma de que 
aprendiéramos de la forma más simple y adecuada sobre los temas que trabajamos 

1 

Fue un poco rápido todo el proceso. 1 

Fue una excelente maestra y el material muy completo 1 

Fueron unos excelentes y aprovechadossábados. 1 

Galletica para el café 1 

Gestionar que funcionarios del MH reciban la programación en Adm. Pública para colaborar en la dif. Y análisis de 
las políticas públicas (Maestría en Adm. Púb.) 

1 

gracias 1 

Gracias 1 

Gracias excelente servicio 1 

GRACIAS POR ATENCIÓN 1 

Gracias por dedicarnos tantos apoyos. 1 

Gracias por impartir estos conocimientos. 1 

Gracias por la comunicación y transparencia 1 

Gracias por la iniciativa de participar a los servidores públicos. 1 

GRACIAS POR MULTIPLICAR SUS CONOCIMIENTOS CON LOS DEMAS 1 

Gracias por su colaboración, muy buena. 1 

GRACIAS POR SU CONOCIMIENTO 1 

Gracias por TODO 1 

gracias por todo espero sacarle buen provecho 1 

GRACIAS Y BENDICIONES 1 

gracias, excelente todo 1 

Gracias, por darme la oportunidad de aprender sobre el tema de Proyectos de Inversión Pública. 1 

Gran maestra, encantada de recibir nuevos conocimiento por parte de la docente en este módulo. 1 

HA SIDO DE MUCHO PROVECHO PARA MI 1 

Ha sido muy importante conocer los procedimientos para las compras y contrataciones 1 

HABILITACIÓN DE PARQUEO 1 

habilitación de parqueo para los docentes 1 

habilitación de parques para los docentes 1 

Habilitar horario sabatino 1 

Habilitar horarios sabatinos 4 

Habilitar los parqueos y con respecto al profesor tiene muy buena capacidad pero no conecta con los dicentes. 1 

Habilitar parqueo 2 

HABILITAR PARQUEOS 1 

Hablar más alto 1 

Hablar un poco más alto 1 

Hace té para los que tomen café. 1 

Hacer el curso más dinámico, máspráctica y mejorar el programa 1 

Hacer llegar material 1 

Hágalo más 1 

HASTA AHORA HA CUMPLIDO CON LAS EXPECTATIVAS ESPERADAS 1 

Hasta ahora me parece que será de gran utilidad y provecho 1 

Hasta ahora ninguna 1 

Hasta ahora todo excelente 1 

Hasta el momento todo excelente 1 

Hasta hora todo muy bien, conalgunas tardase para subir el material pero todo bien... 1 

hay preguntas que por ser virtual el curso no se adaptan a esa realidad 1 

Hay que darle más tiempo a los curso para poder aprovechar mejor los conocimientos. 1 

Hay que oscurecer las ventanas que quedan detrás del profesor 1 

He aprendido cosas nuevas para mi persona en el ahorro 1 

He aprovechado al máximo el módulo. 1 

Hizo un excelente trabajo aprendí cosas que no sabía que existía. 1 

Hola, entiendo que el facilitador de este módulo tiene habilidades, conocimientos, usa la plataforma entre otros. 
Una persona con muchas virtudes y experiencia profesional en el área, PERO en (mayúscula), no está capacitado 

1 
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para dar docencia, es una persona que desde el 

Honestamente el facilitador es excelente exponente y uno capta fácilmente. Lodemás depende de nuestros 
estudios. 

1 

HORARIOS MAS ADECUADO PARA EL APRENDIZAJE, DESPUÉS DE OCHO HORA DE TRABAJO, IR A 
CLASE ES UN ESFUERZO, MAS LA IMPORTANCIA QUE TIENE LA GESTION DE PROYECTO 

1 

Igual que en el primer módulo, el profesor impartió un material fuera del programa, provocando mucha desilusión, 
además de que no maneja el material… Fue el peor de todos… Ojalá todos los módulos los hubiese impartido 
Dalma. 

1 

Igual que los módulos anteriores, debe disponer de más horas de práctica e intercambio de ideas para el 
aprovechamiento. 

1 

IMPARTE SU MATERIA CON MUCHA PROFESIONALIDAD. 1 

Impartir a todos los encargados de área 1 

Impartir dicho módulosemi presencial para las dudas y para la explicación del mismo 1 

Impartir esta conferencia más a menudo 1 

Impartir este curso a todo Hacienda con la misma facilitadora 1 

Implementa más cursos para mejorar el sistema de estudio de los empleados y profesionales para mejor y estar a 
la vanguardia de estos tiempos .gracias 

1 

Incluir en el material de apoyo ley 155-17 y reglamentos 407-17 y 408-17 1 

Incluir refrigerio dado las horas consecutivas de clases 1 

Incomodidad para parqueos. Deberían buscar una solución, ya que habemos muchos que queremos seguir 
capacitándonos. 

1 

Informar a la hora de la inscripción que el certificado tiene un costo aparte. 1 

Insistir en que los participantes entiendan que el tiempo son 3 horas o al menos 2.30 pero ya a las 7.30 quieren 
irse. 

1 

instalar un comedor para los estudiantes donde se le pueda descontar las comidas al igual que en la Dirección 1 

Introducir más dinámicas para un mejor aprendizaje así como lo hizo el maestro Acevedo 1 

Inversión de Recursos Mejor 1 

JanelAndrés Ramírez Sánchez es un gran expositor y manejo grandemente el tema 1 

Juana el último día no más dieron café 1 

La aplicación de los conocimientos adquiridos son aplicable, siempre que tus compañeros conozcan este taller y 
funcionen juntos 

1 

La calidad de la expositora que impartió este material, es simple y llanamente excelente, dominio majestuoso en su 
área. 

1 

La cantidad de horas deben ser ampliadas. 1 

la capacitación apoya al fortalecimiento profesional e institucional, por eso creo fielmente que debemos 
actualizarnos en las diferentes , para ser más proactivos 

1 

La capacitadora debe ser un poco más dinámica, pero en general me encantó la exp. 1 

La charla estuvo muy bueno y dinámico adquirí mucho conocimiento 1 

La charla estuvo muy interesante ya que nos ayuda un poco más en nuestra carrera de contabilidad 1 

La charla me pareció muy buena y creo que me puede ayudar en mi vida cotidiana. Y tiene que dar comida. Tiene 
que dar pica pollo y yaroha. 

1 

La clase fue sumamente aburrida, me daba sueno a cada rato. El profesor debe ser más ameno y no ir hablando 
sin parar solo por cumplir con su programa. 

1 

La clase podría ser másdinámica, no solamente tener una pantalla llena de teoría. Creo plenamente que este 
módulo puede ser mejor 

1 

La coach es muy profesional y muy capacitada, aprendí con ella la manera de comportarme en situaciones 
difíciles. 

1 

La continuación de la impartición de los cursos para el desarrollo de las organizaciones. 1 

La coordinadora hace un excelente trabajo felicidades 1 

La cortina de las ventanas, lavar de ponerlas más oscura por los rayos del sol 1 

LA DIVISION DEL DIPLOMADO ES VASTANTE MATERIAL PARA TAN POCO TIEMPO 1 

La educadora al igual que la enseñanza es excelentes. Los coordinadores muy atentos y serviciales 1 

La escalera no permite la concentración 1 

La evaluación final es muy larga 1 

la facilitadora debe de darle más participación a los participantes, ya que varias vece me dejo con las manos arriba 
para dar mi opinión 

1 

La facilitadora deber ser más dinámica pues a veces en monologo es demasiado exigente en la atención enfocada 1 

La facilitadora no agotó su tiempo aunque se le informo que no se había en tendido bien el contenido 1 

La facilitadora tiene un alto grado profesional y un excelente manejo de los temas abordados. 1 

La iluminación del exterior dificulta la visibilidad de las diapositivas. 1 
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La información suministrada me pareció muy importante. 1 

La instructora tiene un dominio muy bueno en lo que expone, está muy versada sobre los temas que nos trató en el 
aula, de verdad muy buena!!!! 

1 

La Lic. Ortega maneja a plenitud el tema y así nos lo hace entender 1 

Lalicda.PatriaMatos fue muy capaz y con gran dominio de la materia y de los contenidos expuestos a desarrollar, 
es una excelente maestra. 

1 

La Lcda. Lizardo ha transmitidosus conocimientos de manera clara y práctica, hasta el momento la mejor docente, 
que el programa ha presentado. 

1 

La luz 1 

La materia es muy técnica para la rapidez y el método aplicado. 1 

La metodología no es la mejor, es DEMASIADO contenido y Estudios Previos, para el poco tiempo que se tiene, no 
da chance a estudiarlos, aprenderlos y aplicarlos. Es un poco frustrante y a la misma vez agotador ver tanto 
contenido importante y no tener el tiempo para digerirlo. 

1 

LA PARTE METODOLOGICA DEBE SER REVISADA POR LA FACILITADORA.DEBE MEJORAR LA 
PUNTUALIDAD Y ESTAR MENOS CARGADA DE COMPROMISOS. 

1 

La participación es clave en el aprendizaje para el estudiante, ya que el intercambio de ideas es muy efectivo. No 
acelerar la clase e involucrar a los estudiantes. 

1 

La plataforma debería de permitir dos intentos no solo uno. 1 

La plataforma en este módulo presentó algunas dificultades 1 

La plataforma no estuvo disponible a tiempo, el instructor se vio en la necesidad de iniciar sin el material visual, y 
más tarde de lo establecido. 

1 

La plataforma tecnológica deberá ser observada con mayor frecuencia, a fin de generar las mejoras continuas 
requeridas. Pues a menudo se demora el tiempo de respuesta para uno dar cumplimiento a los compromisos de 
las tareas asignadas. 

1 

La práctica suministrada debe estar mejor elaborada, con letras más grandes, con las hojas completas. 1 

La presentación está llena de faltas ortográficas 1 

la profesores muy buena y se entiende todo lo que puso 1 

La puntualidad para iniciar cualquier evento ya que administro el tiempo. 1 

LA RECOMIENDO PARA OTROS MODULO 1 

La señora que impartió en la clase muestra mucha profesionalidad en el área. 1 

La sesión estuvo muy buena 1 

La temperatura del aula debería poderse adecuar, son muy bajas. La carga horaria de este curso debería ser 
mayor y el horario más temprano. 

1 

La única sugerencia es ver como se mejora la parte de los parqueos, muy incómodo. 1 

Lamentablemente debo decir, que me gustaría repetir este módulo. Esta profesora nos trata todos como si 
fuéramosbachiburros, una notable diferencia en comparación a otros profesores que aplican su tecnisismos.No 
vimos la aplicaciónpráctica de cada método, todo fue muy light y esta materia es muy importante. Preguntas 
importantes no fueron respondidas con criterio técnico, esta profesora siempre se queda en el aire y repite lo 
mismo siempre. Cuando marco dorado imparta este módulo, llámenme, que lo pago con gusto. Deberían de dar 
programas de solo nomenclatura y de solo valoración, créenme que hay público para todo.ni siquiera explicó 
cómoestá compuesto el acuerdo de OMC, ni siquiera vimos los textos consultivos y había tiempo suficiente para 
explicarlo, pero sentí que nos soltó. En serio NO APRENDI NADA y yo tome este curso, específicamente por esta 
materia. DE VERDAD, QUIERO REPETIRLO. Espero que me llamen 

1 

Lápices o lapiceros para realizar cualquier trabajo o completar esta misma hoja 1 

Las horas de docencia resultan muy pocas para alcanzar los objetivos de la materia 1 

LAS CLASES DEBEN SER UN POCO MAS DE TIEMPO, O SEA 2 O 3 DIAS MAS. 1 

las computadoras están desactualizadas y poseen una tecnología inadecuada para estos tiempos 1 

Las computadoras tienen problemas de inicio 1 

Las letras de la pptestán muy pequeñas pasó la ppt muy rápido. Me hubiese gustado que estuviera más 
enriquecida (Muy corta) 

1 

LAS PC, HAY MUCHAS DAÑADAS 1 

Las Personal que imparten las capacitaciones deben exigir que mínimo tenga relaciones humanas, manejo de 
conflictos e inteligencia emocional para recibir un respeto en cualquier situación que se presente. 

1 

Las sillas son muy incómodas y de espalda baja. 1 

Las sillas son poco cómodas para una clase de 4-5 horas 1 

Las tareas fueron asignadas a último momento y sin instrucciones, no lo explicó ni indicó las fechas de entrega, 
además de que son demasiadas. Si bien es cierto que todos tenemos compromisos y obligaciones, el facilitador se 
ausentó varias veces por lo que no dio el tiempo para agotar el material. Los conocimientos adquiridos son muy 
pobres y no fueron aplicados a nuestro proyecto. 

1 

le recomiendo este curso a muchas personas es muy bueno 1 

Les exhorto a seguir manteniendo la calidad y el excelente manejo de las capacitaciones que ofrecen a las 1 
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diferentes entidades del Sector Público. Bendiciones !!! 

Lic. Altagracia es una excelente Facilitadora. Además de su experiencia en la materia de Control Interno 
demuestra alta calidad humana en sus repuestas y manejo con la clase. 

1 

Llevar CAPGEFI a Santiago e impartir diplomado en Santiago 1 

Llevar CAPGEFI a Santiago… más comodidad impartir diplomados en Santiago de comercio exterior y aduanera… 
además acomodar las sillas mejor y la comida pésima… deben mejorar la calidad y tipo de comida y agregar 
mesas al salón. 

1 

Llevar más capacitaciones como está a las diferentes instituciones de las diferentes provincias del país. 1 

Lo aprendido ponerlo en práctica en mi trabajo 1 

Lo más importante para mí es que te abre el apetito como dice la profesora para seguir investigando y aprender 
más. El no limitarnos. Gracias mil profesora Enilka por su dedicación y motivación hacia nosotros. 

1 

Lo pondré en practica 1 

lo que vine a buscar lo encontré, que fue aprender 1 

Lo único que los audios visuales en la internet estánmás avanzados 1 

Los aires no están funcionando 1 

Los baños no están en buenas condiciones, además solo hay uno. 1 

Los baños no están tan limpios y huelen mal 1 

Los baños poner toalla para secar las manos y ese ambientador es muy fuerte para un área sin ventilación 1 

Los conocimientos adquiridos en este módulo ayudaron a ampliar los conocimientos sobre la gestión de los 
recursos financieros en las instituciones públicas, lo que será de gran ayuda al momento que se presenta la 
oportunidad de desempeñar un cargo gerencial. 

1 

Los conocimientos adquiridos fueron muy buenos y el coordinador fue excelente 1 

Los conocimientos adquiridos son de gran utilidad. 1 

Los conocimientos obtenidos me ayudaran para las funciones de mi trabajo 1 

Los cuadros presentados en la documentación tienen la imagen borrosa y muy pequeña. Ayudaría mejorar la 
calidad de las imágenes 

1 

Los cursos deben ser más participativos y llevados a la actualidad de nuestro país. 1 

Los docentes deben de manejar mejor cada tema, no decir una cosa por otra, porque el estudiante puede 
confundirse, debe tener más clases prácticas, ya que me voy con mucho vacío y es por eso al no hacer prácticas 
reales en el curso, demasiada teoría y poca práctica, 

1 

Los fines de semanas deberán tener alternativa de respuesta a la falta de disponibilidad de la plataforma, sobre 
todo cuando se fijan exámenes… Igualmente establecer un tiempo razonable para el Cumplimiento de las tareas 
Online y el llenado de las pruebas…La comunicó 

1 

Los materiales de trabajo y contenidos podrían ser organizados cronológicamente según vayan a ser utilizados. 1 

Los módulos deben de tener más hora para poder comprender mejor los contenidos. 1 

Los módulos que contienen cálculos deben ser más prácticos, dentro del aula 1 

Los parqueos y el comedor la disponibilidad de los mismos para los estudiantes debe estar contemplada. 1 

Los profesores deben tener amplios conocimiento de la materia a impartir. 1 

los temas deben tener más tiempo para ser tratados 1 

Maestra excelente, invítenla más seguido 1 

Manejo uso efectivo del tiempo 1 

Mantener constantemente los niveles de capacitación 1 

Mantenimiento a sillas utilizadas como pupitres, es difícil realizar los apuntes 1 

Mas ejercicios cortos en el curso para practicar más la elaboración y evaluación del proyecto 1 

Mas ejercicios prácticos son muy buenos y entretenidos 1 

más horas 1 

Más horas para desarrollar mejor los temas 1 

Más horas para el desarrollo de este módulo tan importante como nomenclatura, valoración y verificación y aforo. 1 

Más horas, muy buena la facilitadora 1 

Mas parqueo 1 

Más prácticas para las evaluaciones económicas de proyectos. 1 

Más puntualidad r los horarios y comunicación. 1 

Más temprano 1 

Más tiempo 1 

Más tiempo a la practica 4 días no son suficientes 1 

Más tiempo en el módulo, para practicar más. 1 

Más tiempo para abordar los temas a más profundidad. 1 

más tiempo para adquirir más conocimientos excelente y gracias por brindar estas oportunidades 1 

más tiempo para el módulo ya que es un tema muy amplio 1 

MAS TIEMPO PARA EL PROGRAMA DE CLASES DE ITBIS 1 
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Más tiempo para este curso. 1 

Más tiempo para este módulo para empaparnos más de conocimientos 1 

Más tiempo para este módulo. 1 

Más tiempo para este Taller 1 

Más tiempo para este tema 1 

Más tiempo para poder estudiar más 1 

Más tiempo y traer más capacitaciones a nuestra institución 1 

Más tiempo ya que el amplio el contenido 1 

Material a veces tenía problemas pues en cierta medida no estaba traducido al español por lo que algunos nos 
causaba problemas. 

1 

Material de apoyo (Brindi) 1 

Material digital 1 

Material impreso para reposar lo que hemos aprendido. 1 

Mayor calidad en el material visual 1 

Mayor horario de clases, puesto que el material es súper extenso, es necesario añadir más horas de clases al 
mismo programa, exceptuando eso, todo lo demás fue excelente 

1 

Mayor tiempo de horas para este tan importante módulo 1 

Mayor utilización de la plataforma de capgefi y mejor agotamiento del programa 1 

Me agrado el módulo pues puedo aplicar esto en mi trabajo y poder desarrollar mis conocimientos como 
profesional en el estado dominicano. 

1 

Me siento muy satisfecha con el trato de la expositora como del personal del capgefi. 1 

Me encanta esta materia para actualizarme en Aduana 1 

me encanta este curso, es un reto 1 

Me encanto 1 

Me encanto este módulo y los conocimientos suministrados por el facilitador. 1 

Me encantó la charla y me gustaría participar en más. 1 

Me encanto porque los conocimientos están muy claros había conceptos con dudas los cuales fueron aclarados. 
Muchas gracias 

1 

Me Encanto su clase, pues la maestra es esmero en que todos los temas quedaran bien claros... Su Manera de 
Explicar hace que se entienda mejor la clase por másteórica que sea... 

1 

Me encantó todo 2 

me encanto todo el material 1 

Me encanto, muchas gracias 1 

Me encanto!! :) 1 

ME GUSTA MAS EL METODO PRESENCIAL 1 

Me gusta mucho como imparten el curso y el manejo del tema por parte de los facilitadores. 1 

me gusta mucho la manera del profesor impartir su clases, se aprende aunque no quieras 1 

Me Gustaría prácticas en clase y menos teoría.30 % teoría y 70 % practica. También usar la parte virtual. 1 

me gustaría que algunos clase sean fotocopiado 1 

me gustaría que el curso fuera más extendido debido a que es poco tiempo para asignaturas como nomenclatura y 
verificación y aforo 

1 

Me gustaría que el titulo obtenido sea más que el de un diplomado por la duración del programa, además 
modernización de las aulas. 

1 

Me gustaría que en lo adelante pudiera haber cursos más avanzados en el área de Aduanas y comercio 
internacional. 

1 

Me gustaría volver a tomar clases con el Facilitador. 1 

Me gusto bastante, muy bueno 1 

Me gustó el curso , muy buena facilitadora 1 

Me gustó mucho porque pude conocer más sobre la sociedad y sus gastos. 1 

Me gustó mucho 1 

Megustó mucho el módulo y la forma como fue dado. 1 

Me gustó mucho el taller, sigan así que van bien. 1 

Me gustó mucho la actividad, tuvo mucho manejo de información 1 

Me gustó mucho las clases... muchas gracias.... 1 

Me gustó porque los temas tratados fueron muy buenos porque me enseñan muchas cosas buenas 1 

Me gustó que cada día los servicios de tecnología fueron más eficientes 1 

Me gustó, provecho total 1 

me ha gustado y estoy conforme 1 

Me ha servido bastante haber adquirido conocimientos sobre la Tesorería Nacional 1 

Me hubiera encantado que le agregaran por lo menos 4 horas más, ya que es mucho material y por otro lado el día 1 
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que llamaron para entregar los diplomas del año pasado perdimos hora y media de aprendizaje, deberían de 
hacerlo en otro horario para que no afecte al profesor y 

Me hubiese gustado más práctica en cuanto a los cálculos de los impuestos. 1 

Me hubiese gustado que este módulo se extendiera más tiempo, pero estoy satisfecho. Muchas gracias. 1 

Me pareció excelente éste módulo pero siento que nos dan pocos tiempos. 1 

Me pareció muy bien espero que se repita, Gracias!! 1 

Me pareció muy excelente y sobre todo claro, dinámico, satisfactorio, etc. 1 

Me pareció muy interesante porque pudimos aprender y desarrollar mejor el tema. 1 

Me pareció un módulo muy enriquecedor, la facilitadora muestra mucho dominio del tema y es excelente como 
maestra. 

1 

Me pareció una capacitación excelente, podrían seguir implementando a los demás 1 

Me pareció una interesante exposición ya que lo tenemos que conocer porque es un mecanismo que utilizamos en 
el diario vivir. 

1 

Me sentí muy bien con las explicaciones del profesor Perelló, muy excelente 1 

Me sentí muy bien debido a que imparten su docencia excelentemente y con mucha calidad humana. 1 

me sentí muy satisfecha con el manejo de la facilitadora y quede satisfecha con lo aprendido 1 

Me siento bien ya que muchas cosas yo he aprendido de este importante curso Gracias 1 

Me siento calificado en aspecto financiero. 1 

Me siento insatisfecha con el módulo, creo que el docente pudo aprovechar mejor el tiempo. 1 

Me siento muy satisfecha con lo aprendido en este módulo. Muchas gracias!!!!!!Bendiciones!!!! 1 

Me siento muy satisfecha con los conocimientos adquiridos. Dios le bendiga. 1 

Me siento muy satisfecho con toda la dinámica implementada, solo quiero puntualizar de manera muy breve, que 
se debe revisar el tema de la ausencia justificadas, me vi en la obligación de faltar a una clase de tesorería por un 
problema de salud de emergencia con mi esposa, y aunque me disculpe y no he perdido un solo punto es decir 
que acumule 70 ptos. sin embargo tengo que repetir el módulo. Porque no me fue tomada en cuenta la 
últimaevaluación. 

1 

Me siento satisfecha con los conocimientos adquiridos en el curso. Muchas bendiciones...,. 1 

Me sirvió de mucho, muy buena, todo claro 1 

Mejor coordinación con las diapositivas 1 

Mejorar condición de los baños. 1 

Mejorar conexiones del aula 1, proyectores, PC, etc. 1 

Mejorar desempeño de la plataforma para las evaluaciones de los conocimientos adquiridos. 1 

Mejorar el aire acondicionado 1 

Mejorar el almuerzo e higiene en los baños 1 

Mejorar el café y las maquinas en laboratorio. 1 

Mejorar el material para los participantes 1 

Mejorar el mobiliario, en mesa redonda este tipo de actividades no es factible ya que algunos participantes no 
pueden visualizar bien. 

1 

Mejorar el tema de los parqueos, tomar en cuenta que los trabajos de remodelación no interfieran con la docencia. 1 

Mejorar la adecuación del salón de conferencia de la universidad. 1 

MEJORAR LA CALIDAD DEL CAFE. 1 

mejorar la comunicación entre coordinador y facilitador 1 

Mejorar la estructura del CAPGEFI 1 

mejorar la plataforma no me dejo evaluarme bien, me bloqueaba en cada pregunta 1 

Mejorar las condiciones (parqueo y área de comida) para los participantes. 1 

Mejorar las sillas y las mesas, las mesas redondas no son muy cómodas sobre todo porque hay personas que se 
quedan de espalda al maestro 

1 

Mejorar los asientos en las aulas 1 

mejorar los equipos 1 

Mejorar parqueo, habilitar parqueo. Mejorar plataforma internet. 1 

MEJORAR PLATAFORMA TECNOLÓGICA 1 

Mejore el horario 1 

Mejores sillas 1 

Menos azúcar al café 1 

Menos interacción por parte del coordinador al momento de la clase, debe pasar la lista al principio o final de la 
clase. 

1 

Mesas 1 

mi bien toda, esperando que los demáscontinúeasí o mejor 1 

Mi comentario es seguir impartiendo esos talleres, ya que son muy buenos y beneficiosos para el desarrollo de 
cada uno de nosotros. 

1 
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Mi felicitaciones para el Ministro por su empeño de que nosotros como servidor público podemos aprender de las 
leyes normas y reglamentos que componen la Administración pública, y más aun con persona capacidad como 
estas profesora que tuvimos espero en Dios que aparezca 

1 

MI OPINION PERSONAL, CREDITO PUBLICO ES UN MODULO MUY IMPORTANTE Y CONSIDERO QUE DEBE 
IMPARTIRSE A MODOPRESENCIAR, DEBIDO A LA CALIDAD DE SU CONTENIDO PARA SU MEJOR 
COMPRESION. FELIIZ NAVIDAD! 

1 

Mi sugerencia es que pongan un material que se pueda descargar, no solo verlo online, para poder estudiarlo 
donde tengamos el tiempo. 

1 

Mi única queja es la forma de explicar y/o la claridad sobre en qué consisten las tareas y su forma de realizarlas, 
sin embargo, este problema se manejó de muy buena forma y bien explicativa luego de presentar la duda. 

1 

Módulo interesante, buen contenido y retos en las exposiciones de los participantes. 1 

Muchas felicidades, excelente exposición en especial a la Dra. Lilian Giselle. Bendiciones. 1 

MUCHAS GRACIAS 1 

MUCHAS GRACIAS POR LA OPORTUNIDAD, SU ENTREGA Y DEDICACIÓN 1 

Muchas gracias. 1 

Muchas gracias. Excelente trabajo. 1 

Mucho dominio sobre el tema por parte del profesor, profundiza aclara dudas e inquietudes, muestra esmero por 
enseñar, facilita el conocimiento y está muy versado sobre los temas que expone sobre ese ámbito. 

1 

mucho material para las horas programadas , puede ser tomado en cuenta para dividir en dos etapas teoría y 
practica 

1 

muy peromuy bueno 1 

muy aceptable, estos conocimientos adquiridos eran necesarios para el buen desarrollo de mis responsabilidades 
en Aduanas 

1 

Muy acorde con las informaciones recibidas y practicas realizadas. 1 

MUY ADECUADO Y OPORTUNO EL CONTENIDO , DOMINIO DE LA FACILITADORA 1 

Muy agradecida con la capacitación dada 1 

muy agradecido de las atenciones y el aprendizaje 1 

Muy amable, educado y muy profesional 1 

Muy bien 3 

Muy bien ¡Gracias! 1 

Muy bien aprovechado el módulo. 1 

Muy bien el curso 1 

Muy bien expositor, deberían de dar los talleres con el Sr. César Perelló 1 

Muy bien manejo y conocimiento del tema 1 

Muy bien para el desempeño de mi trabajo 1 

muy bien todo 2 

Muy bien todo 3 

Muy bien ya que pude aprender mucho e esta capacitación. 1 

Muy bien, excelente por el magistrado. 1 

Muy bien, excelente. 1 

MUY BN 1 

Muy buen contenido 1 

Muy buen curso 1 

Muy buen curso al igual que muy buen profesor. Muchas gracias. 1 

Muy buen curso, excelente profesora 1 

Muy buen curso, se aprende mucho los procedimientos de aduanas. 1 

Muy buen desenvolvimiento 1 

Muy buen Disertador !Excelente! 1 

Muy buen entrenamiento para nuestra vida personal, valió la pena el tiempo prestado 1 

Muy buen evento 1 

muy buen expositor buena calidad 1 

Muy buen facilitador, me siento satisfecha con lo aprendido en el primer módulo. 1 

Muy buen maestro, deberían darnos más cursos o talleres con él. 1 

Muy buen método, grandes experiencias. Me encanta todo. 1 

Muy buen módulo 1 

Muy buen módulo, espero que los siguientes sean así.Att. Santa Aracelis. 1 

Muy buen profesor 1 

Muy buen profesor ,profesional excelente todos 1 

Muy buen profesor, buena atención. Gracias 1 

Muy buen profesor, imparte su módulo muy dinámico y técnico 1 
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Muy buen profesor. 1 

Muy buen tema pero debe darse con más tiempo 1 

Muy buen trabajo espero sigan así. 1 

MUY BUEN TRABAJO POR PARTE DEL FACLITADOR 1 

muy buena 1 

Muy buena 2 

MUY BUENA 1 

Muy buena asistencia 1 

Muy buena atención en todos los ámbitos 1 

MUY BUENA CAPACITACION DE PARTE DE LA FACILITADORA YA QUE CUENTA CON UNA AMPLIA 
CAPACIDAD PROFESIONAL Y EXPERIENCIA EN LO QUE ENSEÑA. 

1 

Muy buena capacitación la cual ayuda al acervo cultural y en el futuro 1 

Muy buena capacitadora, muy dinámica, me encanto su forma. 1 

Muy buena charla 1 

Muy buena charla, excelente. 1 

Muy buena clase en el módulo que impartieron hoy. 1 

muy buena enseñando 1 

Muy buena estuvo la conferencia 1 

Muy buena exposición 1 

Muy buena facilitadora 2 

Muy buena información. 1 

Muy buena la capacitación 1 

Muy buena la charla me gustó mucho. 1 

Muy buena la charla, me gusto bastante, ya que fue muy dinámica. 1 

Muy buena la charla, no hay nada más por agregar 1 

Muy buena la conferencia, me gusta 1 

Muy buena la información 1 

Muy buena la participación del facilitador, bendiciones. 1 

Muy buena las teorías, pero deberían facilitar unos minutos para almorzar 1 

Muy buena maestra. 1 

MUY BUENA PROFESORA 1 

Muy buena profesora. 1 

Muy buena selección de este facilitador, ojala siempre sean seleccionados personas con tanta proporción 1 

Muy buena su charla 1 

Muy buena y excelente profesor tiene calidad humana 1 

Muy buena, da motivación a seguir 1 

Muy buenas expositora 1 

muy buenas la profesora patria 1 

muy bueno 6 

Muy bueno 13 

Muy Bueno 4 

muy bueno adquirí muchos conocimientos 1 

Muy bueno el contenido del taller 1 

MUY BUENO EL CONTENIDO Y LA ENSEÑANZA TAMBIEN 1 

Muy bueno el equipo de trabajo, muy amables. excelente 1 

Muy bueno el material del curso y excelente el facilitador, así como la coordinadora...Solo una sugerencia y es que, 
en un futuro curso se nos de la facilidad de tomar el 50% la tutoría de manera virtual a fin de no tener que 
ausentarnos por 3 días a la semana de la in 

1 

Muy bueno el módulo, el profesor es excelente y el coordinador muy amable y diligente. 1 

muy bueno el personal de facilitares 1 

muy bueno el cursohe aprendido bastante 1 

muy bueno gracias 1 

muy bueno la docencia 1 

Muy bueno para la aplicación de mis finanzas 1 

Muy bueno para manejarse bien económicamente 1 

muy bueno todo 1 

Muy bueno, aprendí varias teorías que no conocía 1 

Muy bueno, continuar así. 1 

Muy bueno, deben darlo de nuevo con otro grupo 1 

Muy bueno, otros cursos para adquirir más conocimientos. 1 
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Muy bueno, siento agradecimiento por permitirme tomar esta especialidad. Lo q me gustaras se lograra convertir 
en Postgrado.Y quisiera participar después de tantos años fuera del aprendizaje. 

1 

Muy bueno, tanto el aula como el curso buena enseñanza 1 

Muy bueno, un pan con queso no le cae mal a nadie. Gracias 1 

Muy bueno! 1 

Muy bueno!! 1 

Muy bueno. 1 

muy buenos 1 

MUY BUENOS 1 

muy complacido 1 

muy completa las capacitaciones 1 

Muy completo este Módulo. Además de contar con una excelente Facilitadora en la persona de Rita. 1 

Muy corto el tiempo para este módulo. El siga es muy amplio y se necesitarían mínimo 4 a 3 sábados para 
completar el material. 

1 

Muy de acuerdo con el curso, perfectamente bien. Lo recomiendo!! 1 

Muy Efectivo 1 

Muy estresante! 1 

Muy excelente 1 

Muy excelente este curso, deberían aplicarle un poco más de tiempo, así se podrían agregar más contenido. muy 
excelente maestra 

1 

Muy excelente la profesora 1 

muy excelente profesora 1 

Muy fructífero el aprendizaje, excelente profesor. Tiene conocimientos plenos de cada procedimiento. 1 

muy importante conocer los fundamentos del sistema de presupuesto publico 1 

Muy importante este taller 1 

Muy importante los fundamentos de contabilidad, para poder realizar una gestión transparente en el desempeño de 
nuestra funciones futuras 

1 

Muy importante para controlar los gastos y el uso de tarjeta de crédito 1 

Muy importante para ponerlo en prácticas 1 

Muy importante que siempre se repitan estos talleres para ser tan útiles 1 

Muy importante todo ser humano debe hacer este curso (Es Excelente) 1 

Muy importantes estos talleres para los profesionales del área financiera 1 

Muy instructivo, excelente charla 1 

Muy Interesante 1 

Muy interesante conocer de esta ley y la instructora excelente 1 

Muy interesante este curso para todo el que pueda hacer es de mucha ayuda ya que contienen muchísimas 
informaciones. Les sugerimos que sigan impartiendo estos cursos. Gracias 

1 

Muy interesante este diplomado, si es posible dar oportunidad a otros colegas. 1 

Muy interesante, pero mucho material, deberían hacer secciones más cortas por día pero por más tiempo. Pensar 
en una especialización o maestría bien práctica y pensada para personas que no manejan el tema. 

1 

MUY MAGESTRAL… 1 

Muy preparado, excelente docente 1 

Muy profesionales, muy dispuestos, muy capaces. Gracias 1 

Muy satisfactorio y muy interesante resultó este taller 1 

Muy Satisfecha 3 

Muy satisfecha con la facilitadora y los demás miembros. 1 

MUY SATISFECHA CON LO APRENDIDO EN ESTE PRIMER MODULO DEL DIPLOMADO EN HACIENDA 
PUBLICA 

1 

Muy satisfecha. 1 

Muy satisfecho 1 

Muy satisfecho con la capacitación, gracias!!!!!!! 1 

n/a 1 

N/A 1 

N/R 4845 

Nada 1 

Nada que decir, todo muy bien 1 

Necesitamos más cursos de esa naturaleza, para madurar. 1 

Necesitamos más horas 1 

Necesitan tener un poco más de atención con el estudiante. No me refiero al coordinador sinomás bien el 
facilitador. 

1 
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ninguna 2 

Ninguna 9 

NINGUNA 1 

Ninguna en virtud a que el conocimiento y calidad de los expositores hasta el momento, es muy buena. 1 

Ninguna queja 1 

Ninguna sugerencia para este evento, muy buena, agradable. 1 

Ningunas 2 

NINGUNAS 1 

ninguno 3 

Ninguno 6 

ninguno, 1 

Ningunos 1 

No 3 

no comentarios, todo muy bien 1 

No dieron material impreso 1 

no entendí nada 1 

No escatimar esfuerzo hacia la perfección 1 

NO ESTOY SATISFECHA CON ESTA ASIGNATURA VIRTUAL YA QUE POSEE DEMASIADO CONENIDOS 
QUE MERECEN SER EXPLICADO. ESPERO QUE MI OPICION NO QUEDE EN EL AIRE PARA MEJORA ESTE 
HUMILDE OPINION. 

1 

No han enviado las presentaciones 1 

No hay ninguna 1 

no hay parqueos 1 

No hay sugerencia, ni comentarios, Excelente curso 1 

NO HUBO DESPERDICIO, EXCELENTE DOMINO Y MUY BUENOS LOS RESULTADOS DADO Y OBTENIDOS, 
La RECOMINEDO EXCELENTE EN L AINTRODUCCION DE LASADMINISTRACION FINANCIERA CAPGEFI... 

1 

No hubo material impreso 1 

NO impartió EL MATERIAL COLGADO EN LA PÁGINA EL DOCENTE. 1 

No me gusto el aire, ya que hay personas que sufren de la respiración 1 

No me gustó ya que pensé que me enseñarían a valorizar los productos y solo me dieron teoría la misma que pude 
investigar sin coger el módulo 

1 

No puedo evaluar al profesor porque totalmente virtual y mis inquietudes no fueron resuelta no hubo 
retroalimentación de los temas. 

1 

No se ha enviado Material de Apoyo 1 

no sé si es necesario todo un módulo para un tema ya que entiendo que en gran parte son cosas lógicas 1 

No tenemos aula fija y cada clase nos tocó un lugar diferente, situaciones con el parqueo para participantes. 1 

No tengo 1 

no tengo nada en contrata del facilitador, pero la metodología que utiliza no lleno mis expectativas 1 

no tengo ninguna queja, excelente clase 1 

No tengo ninguna sugerencia. 1 

no tengo quejas me gusto todos 1 

no tengo quejas todo excelente 1 

no tengo sugerencia 1 

No trabajo en el área 1 

No volver a colocar ese facilitador en un módulo tan importante 1 

No volver a programar apertura con el inicio de un módulo, resto 3 horas del programa 1 

No, tengo ninguna. 1 

Nuestra coordinadora María es excelente, realmente es una persona dispuesta a ayudar y servir con calidad todo 
el tiempo. Buen Trabajo María. 

1 

Nuestra expectativa están a espera del inicio del Diplomado de Hacienda Pública 1 

Nunca termine de entender los objetivos específicos del Módulo, y no me adapte a la metodología del facilitador. El 
mismo debe organizar sus conocimientos y la forma de compartirlo. 

1 

objetivos adquiridos en este módulo 1 

obs. Folleto instructivo ref. Alc.t.pues, son muchas las normas y decretos que tienden a confundir a los 
principiantes...además, recomendar los materiales a estudiar. Que se entiendan mejor. Si es necesario. tks. jbl 

1 

Ojala se repita 1 

OK 1 

Orientar el argumento del taller más a lo laborar una sugerencia especial seria entregar una agenda a cada 
participante y practicar utilizar durante los 3 días. Está bien introducir el desarrollo del contenido orientado al 
manejo del tiempo personal, pero más adelante sería bueno poner el foco en lo laboral. 

1 
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PA LANTE 1 

Para el brindis favor incluir algo sólido (Sándwich) 1 

Para el desempeño de mi trabajo 1 

para este módulosería bueno máspráctica de campo 1 

para eventos próximos entiendo seríamás apropiado hacer declaraciones con materiales reales, por ejemplo con 
BL físicos 

1 

Para los próximos módulos o diplomados, deben tomar en cuenta el tiempo de cada módulo, ya que en temas tan 
interesantes es necesario un poco más de tiempo para desarrollar mejor los temas y contestar las inquietudes. 

1 

Para los próximos módulos poner o brindar picaderas, agua, refrigerio y café, ya que en la última clase ni café 
brindaron. 

1 

Para mí el facilitador había con seguridad, pero no me llega al punto que necesito saber. 1 

para mi entender creo que en este módulonecesitamos que se impartan clases en el laboratorio para el llenado del 
DUA en el sistema y no manual 

1 

Paramí esta excelente tanto el material como el facilitador coordinador, obtuve muchos conocimientos que se me 
hacen más fácil para mi profesión. 

1 

Para mí se cumplieron con los objetivos, y la participación del Facilitador fue excelente, ya que demostró manejo y 
domino de los temas expuestos. Gracias 

1 

Para un próximo diplomado favor tener en cuenta el salón donde se impartirá el mismo. El salón Actual no es el 
mejor, 

1 

Parqueo del centro no acogible para el alumno. 1 

PARQUEO: Es de su responsabilidad crear condiciones adecuadas para los asistentes a los cursos incluyendo la 
seguridad de encontrar un lugar para resguardar los vehículos. COMEDOR: Es de su responsabilidad crear 
condiciones adecuadas para los asistentes a los cursos incluyendo la disponibilidad de espacio para poder ingerir 
alimentos según el horario y/o carga de estudio del programa/curso tomado (sábados). 

1 

parqueos 1 

PARQUEOS 1 

parqueos disponibles para los estudiantes 1 

Parqueos para los estudiantes, hay mucho disponible y no se usan, el agua de beber me hizo daño. 1 

Pendiente actualización de algunos contenidos 1 

Perfecto 3 

Personalmente les he sacado provecho a todos las informaciones que me ha proporcionado, fue de gran provecho. 1 

Pienso que es poco tiempo para la cantidad de contenido que tiene el taller, en lo adelante agregar mayor tiempo 
nos ayudara a entender más. 

1 

Pienso que este módulo para aprovecharlo mejor, debería ser impartido en 2 días, ya que el mismo es muy amplio. 1 

Pienso que la Institución debe seguir capacitando cada vez más a sus miembros. Gracias 1 

Poco tiempo para el desarrollo del tema 1 

Poner café 1 

Poner el aire un poco más alto, el hecho de hacer tanto frio da mucho sueño y desconcentra un poco, sería bueno 
una temperatura ambiente 

1 

Poner el nombre del curso realizado en el certificado 1 

Poner en el certificado el nombre de la actualización 1 

Poner en el certificado el taller efectuado y actualización aduanera 1 

Poner más horas al módulo y de ser posible un facilitador con más destreza con la tecnología y menos edad. 1 

Poner mesas largas en vez de redondas. 1 

Por favor agregar más horas al taller 1 

Por Favor no Cambiarnos tanto de Aulas esta es mi Única Inquietud 1 

Por favor pongan café para los participantes de los cursos y refrigerios para la animación del docente 1 

POR FAVOR, ACTUALICEN LOS MATERIALES DE APOYO. ESTAN MUY DESFASADOS. 1 

Por la naturaleza del tema, la frecuencia y el volumen de información que abarca los temas, es necesario habilitar 
más tiempo para su desarrollo teórico y aplicación práctica. Módulo como este requiere una mayor frecuencia de 
docencias a la semana. 

1 

PROFESOR MUYINTELIGENTE 1 

Profesor con mucha experiencia y clara explicaciones. Ejemplos prácticos. 1 

Profesor muy bueno el mejor hasta ahora tremenda empatía 1 

profesora felicidades es usted una excelente profesional en su materia, besos 1 

Profundizar más en el último módulo, por considerarlo elmás importante 1 

Proporcionar el material a tiempo por los correos 1 

Proveer material de apoyo (libretas y lapiceros, libros, etc.) 1 

Pudiera ser adecuado segmentar el curso en dos módulos, uno solo teoría y otro práctica adicionando obviamente 
horas para mejor provecho 

1 



161 
 

Puede colocarse en dos sábados 1 

Puede fortalecer la forma de pago innecesario con las deudas de tarjetas con el pago del mínimo muy interesante 1 

Puede mejorar, no profundizó lo suficiente; fue bastante aéreo. 1 

Pues esta charla me pareció muy bien pues gracias a esta charla he podido ampliar mis conocimientos a todos los 
temas hablados. 

1 

QUE BUSQUEN DE CRISTO 1 

Que contenga más horas 1 

QUE CONTINUÉ LAS ACTUALIZACIONES PARA EL SECTOR PUBLICO 1 

Que Daniel dé su número y su Facebook para mantenerme informado. 1 

Que Daniel de su WhatsApp para la próxima. Pero después todo bien 1 

Que deben dar más capacitaciones porque hacen que uno cambie y vea las cosas diferentes y mejor. 1 

Que debería ser más financiero este curso 1 

Que deberían impartir con más tiempo para así nutrirnos de más conocimientos actualizados 1 

QUE EL Capgefi, continúe llevando estas enseñanzas a todas las instituciones. 1 

Que el equipo ponga empeño en realizar en el tiempo acordado (Inicio y conclusión) 1 

Que el maestro (a) tenga más tiempo en el programa para que los estudiantes podamos aprovechar de manera 
detallada la materia completa. 

1 

Que el material de la plataforma este muy acorde con el del profesor, pues en el material de ambos difería uno del 
otro. 

1 

Que ella misma sea facilitadora de más 1 

Que es una persona excelente en su área. 1 

Que ese curso deberíamos tomarlos todos los empleados para ponerlos al servicio de los demás 1 

Que esta conferencia se repitan todo el país 1 

Que esta conferencia sea dada en todo el país 1 

Que esta especialidad se convierta en una maestría. Estaría muy interesante si se convierte en una Maestría en 
GestiónAdministrativaFinancierapública. 

1 

Que este módulo de presupuesto se le asigne más hora de clase para que los temas tratados se puedan discutir 
con más profundidad 

1 

Que este tipo de conocimientos sean más continuo, tal vez nos pueden llevar al campo de aplicación 1 

Que este tipo de taller se siga impartiendo en la institución, muy productivo 1 

que esto curso sean impartido en las academias militares 1 

Que esto se repita con más frecuencia 1 

Que hayamás espacio 1 

Que incrementen estos diplomado en las instituciones publicas 1 

Que la docente Noemí continúe como facilitadora. 1 

Que la materia tenga más tiempo para ampliar más y desarrollo de la materia 1 

Que lo sigan impartiendo, es excelente y la instructora también 1 

Que los curso se impartido en las instituciones 1 

Que los curso se impartido los días sábados 1 

Que los cursos o conferencia sean más puntuales con las descripciones de puesto. 1 

Que los docentes que continúen tengan el mismo nivel de expertos en los temas y que puedan responder a 
preguntas con ejemplos reales como hasta ahora. 

1 

Que los ejemplo se relacionen más con el material. 1 

Que los ejercicio fueran también practico 1 

Que los facilitadores hagan las observaciones de corrección durante los módulos. Y al final lleguen 100%. 1 

Que los grupos sean más pequeños. 30 personas o más en un curso es demasiado. Todo lo demás muy bien! 1 

Que los profesores hablen más alto. Las clases más dinámicas. 1 

Que los profesores hablen más alto. Las clases más dinámicas. 1 

que los trabajos finales se distribuyan en las primeras horas para así tener tiempo para documentarse 1 

Que mantengan donde están estos talleres para seguir beneficiándonos del programa, para tener mejor 
desempeño en los negocios. 

1 

Que me inventen a la próxima rosar-1990@hotmail.com 1 

Que necesitamos más cursos a sector externo, se imparten los cursos los domingo 1 

Que no den Bon Tea al final de la charla ¡gracias! 1 

Que pueda llevarse a cabo un Diplomado Avanzado 1 

Que se debe permitir más tiempo a quienes tomar este diplomado, porque con el trabajo más las 
responsabilidades en ocasiones no se pueden responder adecuadamente. 

1 

Que se proporcione una capacitación más detallada sobre cada NICSP, ya que aquí lo visto muy generalizada 1 

Que sea más abundante, más días y horas 1 

Que sea más claro el poder visualizar las imágenes digitales. 1 
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Que siempre el contenido virtual este actualizado 1 

Que siempre se nos tomen en cuenta para otros cursos de la actualidad. 1 

Que sigan avanzando, ya que la institución posee Docente de muy buena calidad. 1 

Que sigan dando más charlas a los ciudadanos sin importar su vida o profesión y vayan a los barrios 1 

Que sigan impartiendo estos cursos con más frecuencia. Son de muchas valide, además que uno se 
mantieneactualizado. La profesora es muy muy buena pedagogía y didáctica para hacer llegar sus conocimientos. 

1 

Que sigan, para mejorar los recursos que nos ayudan a avanzar en nuestro aprendizaje. Gracias... 1 

que tenga más tiempo porque fue muy rápido 1 

Que tenga parte prácticas en los laboratorios de los estados financieros. 1 

Que todos los maestros sean como la profesora de esta materia, excelente 1 

Quiero agradecer una vez más por tan importante iniciativa que tiene dicha institución en capacitar además de 
contar con el personal adecuado. Felicidades! 

1 

Quiero felicitar al Capgefi por tener en su equipo docente a un profesional de la categoría del profesor Juan Jerez, 
la verdad que es bastante profesional y capacitado, además de que hace un excelente uso de las TICs en su 
docencia, me gustaría que el impartiera otros módulos. 

1 

Quiero felicitar tanto al profesor Lic. Rafael Aristy al igual que al coordinador Luis Manuel por su profesionalismo, 
por su gran amistad y apoyo en el transcurso del módulo pasado. 

1 

Quiero seguir capacitándome con esta Institución 1 

Realizar este tipo de charlas educativas con mayor frecuencia y dirigirlas a instituciones de educación superior y 
empresas. 

1 

Realizar estos entrenamientos más seguidos y en varias áreas de finanzas 1 

Realizar exposiciones con ejemplos prácticos o enfocarse solo en la teoría 1 

Realizar más ejemplos y no profundizarse en tanto material, para eso lo busco en internet 1 

Realizar trabajos prácticos, estados financieros 1 

Realmente con una coordinadora como María Tolentino se trabaja acorde con lo esperado... excelente 
coordinadora muchas gracias 

1 

Recibimos conocimiento de formaciónen forma presencial que, a en beneficio de los servidores público que por sus 
ocupaciones no puede dedicarse a leer o estudiar las informaciones, DE LOS MINISTERIO DE HACIENDA QUE 
ADMINISTRAN AL ESTADO. SOLO SOMOS PERSONAS QUE NOS DEDICAMOS A CONOCER LA 
INSTITUCION EN LA CUAL TRABAJAMOS. EXCELENTE FORMA DE CONOCER LA ADMINISTRACIÓN 
GENERAL DE LA EMPRESA MAS GRANDE EL ESTADO.DOMINICANO POR EL CUAL TODOS DEBEMOS 
VELAR PARA QUE LOS RECURSOSSE ADMINISTRENSEGUN LOS PRINCIPIOS ESTABLECIDOS. TODOS 
SOMOS OBSERVADORES. 

1 

Recomiendo buscar la forma de que los profesores agoten un programa diario, ya que así se garantiza que se 
cumpla con el programa entero de clases. 

1 

Recomiendo esta capacitación junto a sus facilitadores y coordinador, para todas las personas que conozco, 
personalmente. Radhames Rivas 

1 

Recomiendo que este curso se le dé a todo el personal de las diferentes áreas del Ministerio de Hacienda 
(Encargados) 

1 

Recomiendo este entrenamiento, está bien documentado. 1 

RECONOZCO QUE EL FACILITADOR, ES UN EXCELENTE PROFESIONAL, GRAN MANEJO EN LOS TEMAS 
TRATADOS, PERO ENTIENDO QUE DEBES PREOCUPARSE MASEN DEJAR UN BUEN APRENDIZAJE EN LO 
PARTICIPANTES, MAS QUE UNA MALA NOTA EN LA DIFICULTAD DE LOS EXAMENES QUE IMPARTE. AL 
FINAL LO QUE SE BUSCA NO ES EVALUAR LA DESTREZA QUE SE TIENE EN TOMAR UN EXAMEN. 

1 

Reducir la cantidad de participantes, para un mejor aprovechamiento. Actualizar material didáctico. PC, 
descontinuada 

1 

Reflejo los resultados correctos sobre los proyectos que no se le sigan los pasos a seguir es decir continuar. 1 

Repetir es muy interesante 1 

Resolver lo del parqueo. 1 

Respecto a las prácticas o evaluaciones me gustaría que cuando fallemos en alguna pregunta se nos indique en 
cual estuvo el error. 

1 

Resulta agotador preparar dos procesos en lugar de tomar el examen. Son procesos que son manejados durante 
meses y por varios técnicos al mismo tiempo. 

1 

Revisar material dinámico así como la coordinación entre el índice y el contenido efectivamente presentado. 
Mejorar la organización 

1 

Revisar todas las maquinas del aula ya que algunas no tienen la licencia de Excel actualizadas 1 

Rita eres una excelente facilitadora y un ser humano increíble, te felicito y espero tenerte el otros módulos, 
besos… 

1 

Saber el resultado de los participantes en el test, para enfocarse en ellos. 1 

Salud y Bendiciones 1 

Saludos, que podamos tener la oportunidad para poder pasar este curso ya que cuando una persona lo está 1 
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trabajando es diferente, que nos ayuden para así poder seguir así adelante Gracias. 

Saludos, unas de mis inquietudes es que a inscribirme en el curso pague un monto y luego de iniciar otros 
compañeros del sector privado como yo pagaron menos. La explicación del capgefi fue que subieron los precios y 
veo que eso está anti ético de que en un proceso de inscripción cobren diferentes precios, por favor!!! 

1 

Salvo dos casos puntuales con los equipos, el resto estuvo muy bien. 1 

Satisfacer más al receptor como con comidas y entretenimientos de juegos. 1 

satisfecha con los resultados 1 

Satisfecho en el aula 1 

Se aprovecharía mejor el material de apoyo si el facilitador fuera exponiendo los temas de acuerdo al mismo 1 

Se debe continuar capacitando el empleados para realizar nuestro trabajo con eficiencia y eficacia 1 

Se debe de suministrar o impartir éste curso o módulo a los del nivel central de toma de decisiones. 1 

Se debe disponer de más horas de clases ya que el tema es muy extenso 1 

Se deben verificar las calificaciones dadas a los facilitadores, para confirmar cuales están capacitado y cuálesno. 1 

Se debería programar más tiempo para el taller y poder profundizar más en los temas tratados. Muy interesantes 1 

Se maneja muy bien en las explicaciones 1 

Se necesita más tiempo para la explicación de marco lógico. 1 

Se pueden adecuar, si lo ponemos en práctica. El curso ha sido muy interesante. 1 

Se requiere de más tiempo en los módulos, de manera que se puedan hacer casos prácticos 1 

seguir ampliandolosconocimientosconestosmateriales 1 

Seguir apoyando los servidores públicos en su actualización 1 

Seguir brindando las capacitaciones a los empleados públicos a los fines de complementar sus conocimientos 1 

Seguir capacitando 1 

SEGUIR CAPACITANDO EN FAVOR DE LA SOCIEDAD LABORAL 1 

SEGUIR CAPACITANDO Y CREANDO NUEVOS MODULOS 1 

Seguir como hasta ahora 1 

Seguir con estos cursos para expansión de los conocimientos en integración económica y traslados comerciales. 1 

Seguir con las charlas a los estudiantes y profesionales 1 

Seguir con sus procesos de avance; Gracias 1 

Seguir dando esos tipos de cursos, son muy productivos 1 

Seguir en el cumplimiento de la capacidad 1 

Seguir en estos cursos de capacitación. Excelente un horario de curso fuera de lo laboral. 1 

Seguir facilitando estas herramientas de aprendizajes al servidor público, para un mejor desempeño en sus 
funciones. 

1 

Seguir impartiendo estos cursos o talleres, de mi parte son un excelente equipo de trabajo y muy sociables. gracias 1 

Seguir impartiendo en lo curso. 1 

seguir impartiendo estas capacitaciones porque ayudan en en el buen manejo de las finanzas del nación y nos 
ayuda en lo que concierne a la vida cotidiana en la finanzas personales 

1 

Seguir impartiendo este diplomado en el sector publico 1 

Seguir impartiendo esto seminarios 1 

Seguir impartiendo estos cursos 1 

Seguir impartiendo estos talleres en beneficio de los empleados 1 

seguir impartiendo las capacitaciones 1 

Seguir innovando los conocimientos para seguir alcanzando, mejor desempeño en los estudiantes. 1 

Seguir mejorando 1 

Seguir su metodología, es, excelente. 1 

Seguir tan buenos como hasta ahora 1 

Seguir trayendo estos talleres gubernamentales para aclarar nuestras dudas. Bendiciones 1 

Seguir y ampliar estos cursos taller a más personas en todas las áreas y encargados de áreas y departamentales 1 

Seguir fortaleciendo las instituciones 1 

Ser de más tiempo en la interacción 1 

ser más explicativo 1 

Ser más puntual / Él envió del material (Diapositiva) 1 

Sería bueno añadir 2da. parte a este taller 1 

Sería bueno evaluar la temática de evaluaciones, en vista de que nos asignaron un trabajo para entregar de un 
proceso de licitación pública nacional, el cual es un proceso que conlleva mucho tiempo (aproximadamente 3 
mese) y se nos pidió realizara en un corto tiempo de 

1 

SERIA BUENO PROGRAMAR UN DIPLOMADO SOLAMENTE PARA LA DIRECCION DE PROYECTOS.YA QUE 
ABARCA MUCHOS PROCESOS.Y CON EL MISMO PROFESOR YA QUE ES UN PROFESIONAL CON UN ALTO 
GRADO DE CONOCIMIENTO EN LA MATERIA.GRACIAS!!! 

1 

sería bueno que verificar la plataforma porque ha tenido muchos inconvenientes 1 
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Sería de muy provecho el adicionar una o dos tandas ya que el material es amplio y de muy buen provecho 1 

Sería importante aperturar otro nivel u otro ciclo de este mismo curso 1 

Sería oportuno que indiquen el tema del trabajo final desde el primer día para poder coordinar con mayor tiempo 
con el equipo de trabajo. Adicionalmente, si se va a incluir alguna asignación en la plataforma, es oportuno que lo 
indiquen en clase, para poder verificar con el debido tiempo. 

1 

Seguir con la implementación de este docente 1 

Seguir avanzando y mejorando los procesos de calidad 1 

SI 1 

Si tengo una sugerencia pues que no pude apreciar el material de apoyo tecnológico, las letras muy pequeñas y 
debido a eso no pude participar. 

1 

Siempre habrá algo que mejorar. Mejoramiento continúo. 1 

siento que aprendí mucho con la profe rosa 1 

Sigan así 1 

Sigan así, van bien 1 

Sigan Avanzando, ya que cuenta con un personal Docente, altamente Capacitado. Muchísimas gracias. 1 

Sigan con este medio de enseñanzas, es extraordinario. GRACIAS 1 

Sillas más cómodas 1 

sin comentario 2 

sin comentarios 1 

Sin desperdicios, todo el material muy completo interesantísimo. 1 

Solamente una observación es el cambio constante de aulas 1 

Solo dar las gracias a capgefi por haberme brindado la oportunidad de adquirir un conocimiento adicional a temas 
tan relevantes. 

1 

Solo son tres clases, me gustaría que durara más tiempo el módulo, ya que es muy provechoso. 1 

Solucionar problema de parqueo 1 

Solucionar tema de parqueos. 1 

Son excelente 1 

son muy explícitos con los alumnos 1 

Su exposición estuvo excelente. 1 

Subir toda la programación completa de tarea a la plataforma para uno poder crear su agenda de trabajo. 1 

Subir un poco el volumen y bajar las luces para ver el proyector. 1 

Sugerencia: Mejorar o cambiar el acondicionador de aire (Temperaturas extremas: o muy frio o muy caliente) y la 
higienización: en ocasiones olía a humedad. 

1 

Sugerencia: validar la cantidad de estudiantes en el curso para que al momento de iniciada la clase el salón cuente 
con las sillas suficientes. 

1 

Sugiero a la profesora que limite la cantidad de preguntas ya que esto ocasiona que no se pueda ver el contenido 
completo…También, los equipos pueden llegar a frustrar la experiencia al momento de realizar las prácticas. 

1 

Sugiero continuar haciendo este tipo de evento ya que nos hacen crecer 1 

Sugiero implementar con frecuencia esta charla a todos los empleados de esta institución con la finalidad de dar 
más cobertura a la ley 155-17 

1 

Sugiero mejorar el hecho de que existen personas que no manejan mucho la plataforma y necesitan una 
orientación mejor de la misma, además en el grupo responder las preguntas orientadas en la plataforma. 

1 

SUGIERO QUE AL MATERIAL SE LE AGREGUE MAS CONOCIMIENTOS PRÁCTICOS 1 

sugiero que den mástiempo en los módulos para más claridad de los módulos gracias 1 

SUGIERO QUE LAS PERSONAS QUE PARTICIPEN EN EL DIPLOMADO TENGAN LA BASE DEL DIPLOMADO 
DE HACIENDA PUBLICA, DEBIDO A QUE SE PIERDE TIEMPO EXPLICANDO COSAS BASICAS. 
IGUALMENTE, QUE TODOS ESTEN EN EL AREA DE TESORERIAY/O FINANCIERA. 

1 

Sugiero que los temas sean abordados con más tiempo y menos prisa. 1 

Sugiero que por la duración del curso y las horas en el aula, es recomendable tener un habiente más cómodo, el 
aula no tiene aire y las butacas con incomodas 

1 

SUGIERO QUE SE BRINDE UN CAFE MAS BUENO, PORQUE SIEMPRE ESTA FRIO 1 

Sugiero que sea aumenta las horas de docencia. 1 

Sugiero traer un micrófono porque su voz es muy bajita, pero todo lo demás excelente 1 

Superar algunos inconvenientes técnicos de la Plataforma del Capgefi. 1 

Supo dar bien la charla me gustó mucho lo hizo claro preciso y con seguridad respecto 1 

Tanto el profesor como el representante de capgefi tienen muy buenos conocimiento sobre lo que nos han 
impartido, y excelente calidad humana. 

1 

Tecnología aplicada, educación. Nueva educación para el aprendizaje 1 

Tema interesante y coordinadora excelente 1 

Temario muy extenso y necesario, deben incluir más horas de clase. Habilitar más secciones pues muchos 1 
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estudiantes quedaba sin PC o en PC sin funcionar. Excelente Facilitador 

Tenemos la convicción de que estos programas de educación, hacen del empleado público una persona mejor 
preparada y eficiente, en el desarrollo de sus funciones. 

1 

Tenemos un 5 coordinador, necesitamos mejorar el inmobiliario de las aulas. El profesor es un 5 profesional en su 
materia, sin embargo carece de inteligencia emocional. 

1 

Tener escritorios para apoyar las notas. 1 

tener flexibilidad cuando un estudiante por algún asunto debe faltar al módulo, tratar de reponer esa asistencia y no 
quemar el módulo 

1 

Tener todos los materiales disponibles a tiempo y enviado por todas las vías necesarias. 1 

terminar de los baños 1 

tiempo insuficiente para desarrollar programa 1 

Tiempo insuficiente, para la impartición del módulo, debe mejorar. 1 

Tiempo para el cumplimiento con las actividades del curso mediante la plataforma modalidad virtual, a veces no 
acceso desde el hogar y el trabajo no nos permite hacerlo en horario laboral. Reitero, más tiempo para las 
actividades de los módulos. 

1 

TIENE QUE HABER MAS FLEXIBILIDAD EN EL TIEMPO DISPONIBLE EN LA PLATAFORMA Y SOBRE TODO 
TOMAR EN CUENTA QUE SOMOS SERVIDORES PUBLICOS, PADRE DE FAMILIA CON 
RESPONSABILIDADES. 

1 

Tienen que dar comida o un refrigerio, que con hambre no se pasa 1 

tobo bien 1 

Todas las capacitaciones fueron buenas 1 

todo bien 2 

Todo bien 4 

Todo bien. 2 

Todo el material aportado en este tema han sido excelentes, la maestra y el coordinador son personas magistrales, 
buena comunicación, manejo de los temas, la maestra es una profesional. El área que no tiene aire acondicionado, 
solo necesitamos una mejor aula. 

1 

Todo el material, profesor y participación excelente 1 

Todo en el curso fue perfecto 1 

Todo está excelentemente bien 1 

Todo estuvo excelente , sigan así 1 

Todo estuvo excelente desde la información brindada hasta el trato. 1 

Todo estuvo muy bien puesto que aprendí mucho sobre lo que es el Ministerio de Hacienda 1 

Todo estuvo muy bien, la charla fue detallada y aprendimos mucho con los ejemplos. 1 

Todo excelente 3 

Todo Excelente 1 

Todo excelente ya maestra muy conocedora de la materia. 1 

Todo excelente, gracias 1 

Todo excelente, no hay que mejorar nada! Gracias! 1 

Todo excelente, pero no hubo refrigerio ya que el horario es extenso. 1 

Todo excelente!! 3 

Todo excelente. Complacida 1 

todo fue execelente 1 

Todo fue muy bien. 1 

Todo ha sido excelente, exceptuando solo el poco tiempo para tanta información, si se pudiera añadir algo más de 
tiempo al programa de cada módulo sería perfecto, ya que los maestros, el manejo de los módulos y todo es 
sumamente profesional. 

1 

Todo lo relacionado al módulo de instrucción excelente, la facilitadora muy profesional y con un amplio 
conocimiento sobre el tema a tratar. 

1 

todo muy bien 3 

Todo muy bien 2 

Todo muy bien por lo que pude ver. 1 

TODO MUY BIEN Y EXCELENTE 1 

Todo muy bien, falto refrigerio 1 

TODO MUY BIEN, LAS CLASES HA ESTADO EXCELENTE HASTA AHORA. QUE SIGAN CON EL PROPÓSITO 
DE SEGUIR MEJORANDO PARA EL MEJOR DESEMPEÑO DE LOS ESTUDIANTES. 

1 

Todo muy bien, que siga así. 1 

Todo muy bien, seguir trabajando en la innovación tecnológica, pero todo muy bien. Gracias. 1 

Todo muy bueno. 1 

Todo muy bueno. 1 
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Todo muy excelente. 1 

todos bien 1 

todos es favorable 1 

Tomar en consideración las 4 horas de clases para impartir un coffee break decente, no solo café 1 

Traer a la institución más charlas y talleres a los empleados. 1 

Transmisión excelente de las informaciones compartidas. 1 

Tratar de ampliar el programa o sea que tenga más horas para la explicación del contenido 1 

Tratar de ampliar más el uso del lenguaje coloquial, así el público en general pueda entender de la mejor manera. 1 

Tratar de que sea con un horario más temprano 1 

Tratar de terminar cada módulo en los tiempos acordados o programados. 1 

Un excelente facilitador 1 

Un material didáctico escrito sería grandioso 1 

Un poco más de tiempo para abordar los temas, por lo demás estuvo excelente 1 

Una buena charla 1 

Una cafetería 1 

Una experiencia muy buena, la verdad muy complacida con el curso. 1 

Una muy buena estrategias para poder enseñarnos el sistema. 1 

Una sugerencia: deben implementar una merienda o refrigerio para los participantes 1 

Una vez más el mobiliario docente, las sillas 1 

Una vez más las sillas son incómodas 1 

Usar con mayor frecuencia los medios tecnológicos 1 

Utilizar otra metodología de aprendizaje. 1 

Utilizar proyector y no la TV ya que a cierta distancia no podemos apreciar el material. 1 

Velar porque los facilitares publique la nota lo más pronto posible. 1 

Verificar la disponibilidad de la plataforma fuera del ambiente CAPGEFI o de los alrededores. Tuve el 
inconveniente desde mi casa no pude acceder a la plataforma. 

1 

Yo deseo que más personas puedan tener la misma oportunidad que yo he tenido y ya en el área práctica yo poder 
desenvolverme gracias. 

1 

Yo pienso que deberían pedir opinión a la audiencia 1 

Yo recomendaría pero deben ser más prácticos 1 

 Total   6,653  
Fuente: Formularios de Evaluación del Proceso de Capacitación aplicados en los eventos durante el año 2019 

 


